

DIARIO OFICIAL DA UNIA

República Federativa do Brasil - Imprensa Nacional

Em circulação desde 1º de outubro de 1862

Ano LIX Nº 185

Brasília - DF, terca-feira, 25 de setembro de 2018



Sumário

PÁGINA
Atos do Poder Executivo
Presidência da República
Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento
Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações 4
Ministério da Cultura
Ministério da Defesa
Ministério da Educação
Ministério da Fazenda
Ministério da Indústria, Comércio Exterior e Serviços
Ministério da Integração Nacional
Ministério da Justiça
Ministério da Saúde
Ministério da Segurança Pública
Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União 36
Ministério de Minas e Energia
Ministério do Desenvolvimento Social
Ministério do Meio Ambiente
Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão
Ministério do Trabalho
Ministério do Turismo
Ministério dos Direitos Humanos
Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil
Conselho Nacional do Ministério Público
Ministério Público da União
Tribunal de Contas da União
Poder Legislativo
Poder Judiciário
Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais 47
Editais e Avisos
Total de páginas desta edição: 48

Atos do Poder Executivo

CONSELHO NACIONAL DE JUSTICA

DECRETO DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no exercício do cargo de Presidente da República, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 84, caput, inciso XXV, e o art. 103-B, caput, inciso XIII, e § 2°, da Constituição, e de acordo com o que consta do Processo nº 08026.000109/2018-06 do Ministério da Justiça, resolve

RECONDUZIR,

a partir de 15 de fevereiro de 2019, HENRIQUE DE ALMEIDA ÁVILA, em vaga destinada a cidadão indicado pelo Senado Federal, ao cargo de Conselheiro do Conselho Nacional de

Brasília, 24 de setembro de 2018; 197º da Independência e 130º da República

> JOSÉ ANTONIO DIAS TOFFOLI Torquato Jardim

MINISTÉRIO DA SAÚDE

DECRETO DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso XIV, da Constituição, e tendo em vista o disposto no art. 6°, parágrafo único, da Lei nº 9.961, de 28 de janeiro de 2000, resolve

NOMEAR

PAULO ROBERTO VANDERLEI REBELLO FILHO, para exercer o cargo de Diretor da Agência Nacional de Saúde Suplementar - ANS, com mandato de três anos, em vaga decorrente do término do mandato de Karla Santa Cruz Coelho.

Brasília, 21 de setembro de 2018; 197º da Independência e 130º da República.

> MICHEL TEMER Adeilson Loureiro Cavalcante

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO

DECRETO DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 84, **caput**, inciso XVI, e o art. 115, **caput**, inciso I, da Constituição, e de acordo com o que consta do Processo nº 08000.032214/2018-94 do Ministério da Justiça, resolve

NOMEAR

ROGER BALLEJO VILLARINHO, Procurador do Trabalho, para exercer o cargo de Juiz do Tribunal Regional do Trabalho da 4ª Região, com sede na cidade de Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul, em vaga destinada a membro do Ministério Público do Trabalho, decorrente da aposentadoria do Juiz Flávio Portinho Sirangelo.

Brasília, 21 de setembro de 2018; 197º da Independência e 130° da República.

> MICHEL TEMER Torquato Jardim

Presidência da República

CASA CIVIL

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 257, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 2.207, de 22 de novembro de 2016, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

DISPENSAR, a pedido,

GISELE VEZU RAMOS DORESTE da função de Supervisor, código GR-V, da Diretoria de Documentação Histórica do Gabinete Pessoal do Presidente da República.

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

PORTARIA Nº 1.537, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto nº 8.955, de 11 de janeiro de 2017, publicado no Diário Oficial do dia 12 de janeiro de 2017, combinado com o art. 107, inciso VII, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/INCRA/P/N° 338, de 09 de março de 2018, publicada no Diário Oficial da União do dia 13 seguinte, resolve:

Art. 1º Dispensar JOÃO BOSCO DE MORAES, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Contabilidade, matrícula SIAPE nº 0723568, CPF nº 161.458.601-20, dos encargos de Substituto do Superintendente Regional, código FCPE-101.4, da Superintendência Regional de Mato Grosso - SR-13/MT, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Art. 2° Designar CARLOS EDUARDO BARBIERI GREGÓRIO, ocupante do cargo efetivo de Engenheiro Agrônomo, matrícula SIAPE nº 1551316, CPF nº 310.951.038-30, para exercer os encargos de Substituto do Superintendente Regional, código FCPE-101.4, da Superintendência Regional de Mato Grosso - SR-13/MT, do Quadro de Pessoal deste Instituto, em seus impedimentos legais, temporários e eventuais

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LEONARDO GÓES SILVA

DIRETORIA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 1.550, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria INCRA/P/N° 418, de 08 de dezembro de 2006, publicada no Diário Oficial da União do dia 12 seguinte, resolve:

Art. 1º Designar RAMON CHAVES DE ARAUJO, ocupante Art. l' Designar RAMON CHAVES DE ARAUJO, ocupante do cargo efetivo de Engenheiro Agrônomo, matrícula SIAPE nº. 1528931, CPF nº. 096.552.627-58, para exercer os encargos de Substituto do Chefe de Divisão, código FCPE-101.2, da Divisão de Geomensura, da Coordenação-Geral de Cartografia, da Diretoria de Ordenamento da Estrutura Fundiária, do Quadro de Pessoal deste Instituto em seus impedimentos legais temporários e ventuais Instituto, em seus impedimentos legais, temporários e eventuais.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JULIANO PASQUAL

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO AMAPÁ

PORTARIA Nº 1.545, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA NO ESTADO DO AMAPÁ, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela portaria/Incra/P/Nº/649, de 8 de agosto de 2000, publicada no Diário Oficio da União do dia 9 seguinte, resolve:

Art. 1º Conceder pensão a LEDA PENA LOBATO, em razão do falecimento de ROSEMIRO OLIVEIRA BEZERRA, ocorrido em 12 de junho de 2016, ex-servidor aposentado no cargo de Motorista, Classe S, Padrão III, matrícula SIAPE nº 0725271, do Quadro de Pessoal deste Instituto, com fundamento nos artigos 215, 217, inciso I, e 225, da Lei nº 8.112/1990, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015, a partir da data do óbito, a ser calculada nos termos do artigo 2º, inciso l, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, à vista das informações constantes do Processo/INCRA/nº 54000.071935/2018-37.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FABIO DA SILVA MUNIZ

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM MINAS GERAIS

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 1.563, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE REGIONAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, NO ESTADO DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria INCRA/P/Nº 649, de 08 de agosto de 2000, publicada no Diário Oficial da União do dia 09 seguinte, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, a MARIA JOSÉ BARBOSA DE OLIVEIRA COSTA, no cargo de Assistente de Administração, Classe "S", Padrão III, Matrícula SIAPE nº 0157950, do Quadro de Pessoal deste Instituto, com fundamento no art. 3°, da Emenda Constitucional nº 47 de 05 de julho de 2005, com proventos integrais acrescidos das vantagens previstas no art.62/A, da Lei nº 8.112/90, inserido pela Medida provisória 2.225/2001-45, às vista das informações constantes no Processo SEI/nº. 54000.153996/2018-

MARCELO JOSÉ PEREIRA DA CUNHA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM PERNAMBUCO

PORTARIA Nº 1.555, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

- SUPERINTENDENTE REGIONAL INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no Estado de Pernambuco, no uso das competências que lhes são delegadas pela Portaria INCRA/P/Nº 686, de 06 de agosto de 2002, publicada no Diário Oficial do dia
- 1 Designar o servidor JULIO GUILHERME DA COSTA LIMA, Cargo de Engenheiro Agrônomo, matricula SIAPE nº 1519849, CPF nº 021.645.944-36, para exercer os encargos de substituto de Chefe de Divisão, FCPE-101.2, da Divisão de Obtenção de Terras, da Superintendência Regional de Pernambuco SR-03, do Quadro de Pessoal deste Instituto, em seus impedimentos legais, temporários e eventuais.
 - 2 Revogar todas as disposições em contrário.

HELIODORO DALTINO JERONIMO SANTOS

PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA **CASA CIVIL** IMPRENSA NACIONAL

MICHEL MIGUEL ELIAS TEMER LULIA Presidente da República

ELISEU LEMOS PADILHA Ministro de Estado Chefe da Casa Civil

PEDRO ANTONIO BERTONE ATAÍDE Diretor-Geral da Imprensa Nacional

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

SECÃO 1

Publicação de atos normativos

SECÃO 2

Publicação de atos relativos a pessoal da Administração Pública Federal SECÃO 3

Publicação de contratos editais, avisos e ineditoriais

ALEXANDRE MIRANDA MACHADO Coordenador-Geral de Publicação e Divulgação

HELDER KLEIST OLIVEIRA Coordenador de Editoração e Divulgação Eletrônica dos Jornais Oficiais

A Imprensa Nacional não possui representantes autorizados para a comercialização de assinaturas impressas e eletrônicas

http://www.in.gov.br ouvidoria@in.gov.br SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília - DF CNPJ: 04196645/0001-00 Fone: (61) 3441-9450

INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

PORTARIA Nº 57, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR-PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO, no uso de suas atribuições, e considerando o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, resolve:

Art. 1º Fica o servidor GERALDO MOREIRA NEVES, CPF nº 779.962.751-49, matrícula SIAPE nº 3032106, autorizado a exercer as atribuições previstas no art. 1º da Portaria nº 27, de 16 de março de 2018, nos afastamentos, impedimentos legais e regulamentares do titular

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

Art. 3º Revoga-se o art. 2º da Portaria nº 27.

GASTÃO JOSÉ DE OLIVEIRA RAMOS

SECRETARIA ESPECIAL DE AGRICULTURA FAMILIAR E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO

PORTARIAS DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE AGRICULTURA FAMILIAR E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, no uso das atribuições conferidas pelo Decreto nº 8.889, de 26 de outubro de 2016, e da competência subdelegada pela Portaria da Casa Civil nº 2.207, de 22 de novembro de 2016, resolve:

Nº 586 - EXONERAR, a pedido.

BRUNO TAVARES DE SOUZA do cargo de Assistente Técnico da Coordenação-Geral de Comunicação Social desta Secretaria Especial, código DAS 102.1, a partir de 02 de julho de 2018.

N° 587 - NOMEAR

LUCIANA DE ANDRADE GALLAN para exercer o cargo de Assistente da Delegacia Federal do Desenvolvimento Agrário no Estado do Mato Grosso, código DAS 102.2.

Nº 589 - EXONERAR

AMANDA BAIOCCHI DE SOUZA PEREIRA do cargo de Assistente da Delegacia Federal do Desenvolvimento Agrário no Estado de Goiás, código DAS 102.2.

Nº 590 - NOMEAR

JUCIENE MENDES DOS SANTOS para exercer o cargo de Assistente da Delegacia Federal do Desenvolvimento Agrário no Estado de Goiás, código DAS 102.2.

Nº 591 - Tornar sem efeito a Portaria SEAD/CC/PR nº 580, de 21 de setembro de 2018, referente à designação de Luciana de Andrade Gallan, publicada no Diário Oficial da União de 24 de setembro de 2018, Seção 2, página 2.

 N^{o} 592 - Tornar sem efeito a Portaria SEAD/CC/PR n^{o} 584, de 21 de setembro de 2018, referente à exoneração de Milene de Souza Araújo, publicada no Diário Oficial da União de 24 de setembro de 2018, Seção 2, página 2.

Nº 593 - Tornar sem efeito a Portaria SEAD/CC/PR nº 585, de 21 de setembro de 2018, referente à nomeação de Luciana de Andrade Gallan, publicada no Diário Oficial da União de 24 de setembro de 2018, Seção 2, página 2.

JEFFERSON CORITEAC

GABINETE DE INTERVENÇÃO FEDERAL NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 14, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O INTERVENTOR FEDERAL NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 2º da Portaria nº 1.006, de 30 de agosto de 2018, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

NOMEAR

ALESSANDRA NUNES CORREIA para exercer o cargo de Assessor Técnico, código DAS 102.3, na Coordenadoria-Geral de Execução Orçamentária, Financeira e Contábil da Diretoria de Planeiamento, Orcamento, Financas e Contabilidade da Secretaria de Administração do Gabinete de Intervenção Federal no Estado do Rio de Janeiro da Casa Civil da Presidência da República.

WALTER SOUZA BRAGA NETTO

PORTARIA Nº 15, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O INTERVENTOR FEDERAL NO ESTADO DO RIO JANEIRO DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA **REPÚBLICA**, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 2º da Portaria nº 1.006, de 30 de agosto de 2018, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

NOMEAR

FLÁVIA DUARTE PEREIRA para exercer o cargo de Assessor, código DAS 102.4, na Diretoria de Inteligência da Secretaria de Intervenção Federal do Gabinete de Intervenção Federal no Estado do Rio de Janeiro da Casa Civil da Presidência da República

WALTER SOUZA BRAGA NETTO

SECRETARIA-GERAL

PORTARIAS DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, substituto, no uso da competência que lhe foi delegada pelo no art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nº 49 - DESIGNAR

MARIA ANTONIETA POVOAS GARCEZ DE AGUIAR para exercer a Função Gratificada, FG-2, no Escritório Federal da Aquicultura e da Pesca/BA, da Secretaria Especial da Aquicultura e da Pesca da Secretaria-Geral da Presidência da República.

Nº 50 - DESIGNAR

MARIANA GOMES DA SILVA para exercer a Função Gratificada, FG-1, no Escritório Federal da Aquicultura e da Pesca/BA, da Secretaria Especial da Aquicultura e da Pesca da Secretaria-Geral da Presidência da República

Nº 51 - DESIGNAR

MÉRCIA SANTOS HAACK para exercer a Função Gratificada, FG-1, no Escritório Federal da Aquicultura e da Pesca/BA, da Secretaria Especial da Aquicultura e da Pesca da Secretaria-Geral da Presidência da República

Nº 52 - DESIGNAR

DOUGLAS DELFINO PEREIRA para exercer a Função Gratificada, FG-1, no Escritório Federal da Aquicultura e da Pesca/MT, da Secretaria Especial da Aquicultura e da Pesca da Secretaria-Geral da Presidência da República

Nº 53 - DESIGNAR

HELLEN CRISTINA GOMES MOYA ARAÚJO para exercer a Função Gratificada, FG-2, no Escritório Federal da Aquicultura e da Pesca/MT, da Secretaria Especial da Aquicultura e da Pesca da Secretaria-Geral da Presidência da República.

PABLO ANTÔNIO TATIM

SECRETARIA DE GOVERNO

PORTARIA Nº 142, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DESIGNAR

ANA PAULA MADEIRA CORREIA para exercer o encargo de substituta eventual do cargo de Secretário Nacional de Juventude da Secretaria de Governo da Presidência da República, código DAS 101.6, no período de 26 de setembro a 05 de outubro de 2018.

CARLOS MARUN

DESPACHO DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 2°, do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve autorizar o Afastamento do País do servidor UBIRATAN DE ALBUQUERQUE MELO E LEITE, matrícula SIAPE nº 2330874, Assessor Especial da Assessoria Especial da Secretaria de Governo da Presidência da República, para participar de Visita Oficial à Antártica, a realizar-se na região da Antártica, no período de 15 a outubro de 2018, com ônus. Processo nº 00030.001669/2018-07.

CARLOS MARUN

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 3º da Portaria nº 117, de 31 de dezembro de 2015, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Governo da Presidência da República, resolve:

Nº 66 - NOMEAR

NIKELLY DA SILVA MOURA para exercer o cargo de Assessor Técnico, código DAS 102.3, na Assessoria de Comunicação Social do Gabinete da Secretaria de Governo da Presidência da República, ficando exonerada do que atualmente ocupa.

Nº 67 - NOMEAR

TAYS PEREIRA LITRAN DINIZ para exercer o cargo de Assessor Técnico, código DAS 102.3, na Secretaria de Relações Institucionais da Secretaria de Governo da Presidência da República, ficando exonerada do que atualmente ocupa.

CARLOS HENRIQUE MENEZES SOBRAL

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO SECRETARIA-GERAL DE CONSULTORIA

PORTARIA Nº 164, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA-GERAL DE CONSULTORIA DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Advogada-Geral da União, nos termos da Portaria nº 1663/AGU, de 2 de dezembro de 2009, considerando a Sentença proferida nos autos da Ação Ordinária nº 0000774-93.2008.4.05.8400, que tramitou na 5ª Vara da Seção Judiciária do Rio Grande do Norte, com trânsito em julgado em 25 de fevereiro de 2010, e tendo em vista o que consta no Processo Administrativo nº 00525.001673/2006-61, resolve:

Alterar a Portaria nº 459/AGU, de 14 de maio de 2007, publicada no Diário Oficial da União nº 92, de 15 de maio de 2007, Seção 2, p. 3, que concedeu aposentadoria por invalidez ao Advogado da União AMERICO MAIA NETO, matrícula Siape nº 7778131, para fundamentá-la no art. 40, \$ 1º, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 20, de 15 de dezembro de 1998, assegurado pelo art. 3º da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, e \$ 21, incluído pela Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, combinado com o art. 186, \$ 1º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com proventos integrais e paridade, correspondentes ao subsídios do cargo efetivo, de acordo com a Lei nº 11.358, de 19 de outubro de 2006.

MARIA APARECIDA ARAUJO DE SIQUEIRA

PORTARIA Nº 165, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA-GERAL DE CONSULTORIA DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1.663/AGU, de 2 de dezembro de 2009, alterada pela Portaria nº 247/AGU, de 12 de julho de 2013, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00422.040939/2018-83, resolve:

Conceder, em virtude do falecimento de FRANCISCO SOARES GUIMARĂES, matrícula Siape nº 6777615, aposentado no cargo de Advogado da União, Categoria Especial, a contar de 19 de agosto de 2018, data do óbito, pensão vitalícia a EXPEDITA MARIA SILVA GUIMARĂES, cônjuge, no valor correspondente aos proventos da aposentadoria, com fundamento no art. 40, § 7º, inciso I, e § 18, e art. 37, inciso XI, da Constituição Federal, redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, c/c o art. 2º, inciso I, e arts. 5º e 15 da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004; e parágrafo único do art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005; e art. 215, art. 217, inciso I, e art. 218, e art. 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, redação da Lei nº 13.135, de 17 de junho de 2015.

MARIA APARECIDA ARAUJO DE SIQUEIRA

PORTARIA Nº 166, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA-GERAL DE CONSULTORIA DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1.663/AGU, de 2 de dezembro de 2009, alterada pela Portaria nº 247/AGU, de 12 de julho de 2013, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00594.000045/2018-89, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a JOSÉ WILSON CONDE SAMPAIO, matrícula Siape nº 0249865, ocupante do cargo de Advogado da União, Categoria Especial, código da vaga nº 202201, com fundamento no art. 3º, incisos I, II e III, parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, combinado com o § 18 do art. 40 da Constituição Federal, com proventos integrais e paridade, correspondentes ao subsídio do cargo efetivo, de acordo com a Lei nº 13.327, de 29 de julho de 2016, declarando, em decorrência, a vacância do cargo

MARIA APARECIDA ARAUJO DE SIQUEIRA

Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento

SECRETARIA EXECUTIVA

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO NO ESTADO DE SANTA CATARINA

PORTARIA SEI Nº 3.293 DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

A SUPERINTENDENTE FEDERAL DE AGRICULTURA NO ESTADO DE SANTA CATARINA, designada pela Portaria nº 1.756 de 10/08/2017, publicada no DOU de 11/08/2017, no uso da atribuição que lhe foi delegada pelo Art. 292 do Regimento Interno das Superintendências Federais de Agricultura, Pecuária e Abastecimento, aprovado pela Portaria Ministerial nº 561 de 11 de abril de 2018, publicada no DOU de 13 de abril de 2018,

Conceder, pensão por habilitação tardia a MARIA APARECIDA DA SILVA, na qualidade de filha inválida do exservidor deste Ministério VENINO SILVA, falecido em 20/03/2001, com fundamento no artigo 217, Inciso IV, alínea "b" e "d" da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015, e no artigo 40, parágrafo 7º, inciso I, da Constituição Federal, com credação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, combinado com o artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, a partir de 22/07/2018. (Processo Sei nº 21050.4873/2018-11).

UELLEN LISOSKI DUARTE COLATTO

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 3.285, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O COORDENADOR-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAS, DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi atribuída pela letra b, inciso IV do artigo 292, da Portaria Ministerial nº 561, de 11 de abril de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 71, de 13 de abril de 2018, resolve:

Conceder aposentadoria com proventos integrais ao servidor ENES DE ALMEIDA JUNIOR, matrícula SIAPE nº 031472, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classe S, Padrão III, lotado no Departamento da Comissão Executiva do Plano da Lavoura Cacaueira - CEPLAC, do Quadro de Pessoal desse Ministério, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005 (Processo 21084.000519/2018-12).

GENILSON ANTONIO SECCHI DE AVILA

SECRETARIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA

COORDENAÇÃO-GERAL DE APOIO LABORATORIAL

LABORATÓRIO NACIONAL AGROPECUÁRIO EM BELÉM

PORTARIA Nº 39, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O COORDENADOR DO LABORATÓRIO NACIONAL AGROPECUÁRIO NO PARÁ, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 659 - SE/MAPA de 25 de Abril de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 82 Seção II, de 30 de abril de 2018 e o Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 562, de 11 de abril de 2018, publicado no Diário Oficial da União nº 70, de 12 de Abril de 2018, resolve:

Art. 1º Designar os servidores Bruno Parente Lima, SIAPE nº 1573376, Raquel Nogueira, SIAPE nº 1654358, Nélio Monteiro de Sousa, SIAPE nº 1348206, Auditores Fiscais Federais Agropecuários, como EQUIPE DE APOIO do Pregoeiro Oficial nomeado pela Portaria nº 18 de 10.04.2018, publicada no DOU 11.04.2018, para atuar nos Pregões presenciais e eletrônicos específicos e compartilhados, referentes ao Processo SEI nº 21003.000118/2018-15, no âmbito do Laboratório Nacional Agropecuário no Pará-LANAGRO/PA, cuja vigência é de 12 meses.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

RICARDO CARVALHO BELIZÁRIO

IMPRENSA NACIONAL





Ministério da Ciência, Tecnologia, **Inovações e Comunicações**

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 4.984, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

MINISTRO DE ESTADO TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi outorgada nos incisos I, II e IV, do Parágrafo único do art. 87, da Constituição Federal, de 05 de outubro de 1988, resolve:

resolve:

Conceder pensão civil, a partir de 17 de julho de 2005, a CARLOS ALBERTO FIAMONCINI, CPF 476.992.569-72, filho inválido do aposentado ARNALDO FIAMONCINI, Condutor de Malas, Matrícula SIAPE nº 837906, com fundamento na Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, e no inciso I do art. 2º da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, c/c o inciso II, alínea "a", do art. 217, art. 219 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 (Processo 53000 038158/2005-31) (Processo 53000.038158/2005-31).

GILBERTO KASSAB

PORTARIA Nº 4.988, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi outorgada nos incisos I, II e IV, do Parágrafo único do art. 87, da Constituição Federal, de 05 de outubro de 1988, resolve:

Conceder pensão civil, a partir de 26 de maio de 2018, a MARIA DO ROSARIO MACIEL DE CARVALHO FERREIRA, CPF 089.237.284-20, viúva do aposentado JOÃO HORMESINO FERREIRA, Carteiro, Matrícula SIAPE nº 835385, com fundamento na Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, e no inciso I do art. 2º da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, c/c o inciso I do art. 217, art. 219 e item "6", alínea "b", inciso VII do art. 222 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 (Processo 01250.039503/2018-23)

GILBERTO KASSAB

PORTARIA Nº 5.001, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi outorgada nos incisos I, II e IV, do Parágrafo único do art. 87, da Constituição Federal, de 05 de outubro de 1988,

Conceder pensão civil, a partir de 17 de julho de 2018, a DIVA GRILLO ANTUNES, CPF 264.083.648-02, viúva do aposentado ARALDO ANTUNES, Carteiro, Matrícula SIAPE nº 825739, com fundamento na Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, e no inciso I do art. 2º da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, c/c o inciso I do art. 217, art. 219 e item "6", alínea "b", inciso VII do art. 222 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 (Processo 01250 044176/2018-21) 1990 (Processo 01250.044176/2018-21).

GILBERTO KASSAB

PORTARIA Nº 5.002, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA. TECNOLOGIA. INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi outorgada nos incisos I, II e IV, do Parágrafo único do art. 87, da

Constituição Federal, de 05 de outubro de 1988, resolve:
Conceder pensão civil, a partir de 17 de setembro de 2016, a
MARLENE LESSA VIEIRA DE CARVALHO, CPF 067.867.494-96, viúva do aposentado FERNANDO NOLASCO DE CARVALHO, Artífice de Ap. de Telecomunicações, Matrícula SIAPE nº 836174, com fundamento no parágrafo único do artigo 6º-A da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, incluído pela Emenda Constitucional nº 70, de 29 de março de 2012, e no inciso I do art. 2° da Lei n° 10.887, de 18 de junho de 2004, c/c o inciso I do art. 217, art. 219 e item "6", alínea "b", inciso VII do art. 222 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990 (Processo 01250.008804/2017-24).

GILBERTO KASSAB

PORTARIA Nº 5.003, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi outorgada nos incisos I, II e IV, do Parágrafo único do art. 87, da Constituição Federal, de 05 de outubro de 1988, resolve:

Conceder pensão civil, a partir de 31 de dezembro de 2017, a MARIA CECILIA TIEPPO ALVES, CPF 153.119.318-84, viúva do aposentado NEWTON ALVES, Médico, Matricula SIAPE nº 0824174, com fundamento no parágrafo único do artigo 6º-A da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, incluído pela Emenda Constitucional nº 70, de 29 de março de 2012, e no inciso I do art. 2º da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, c/c o inciso I do art. 217, art. 219 e item "6", alínea "b", inciso VII do art. 222 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 (Processo 01250.037242/2018-15).

GILBERTO KASSAB

PORTARIA Nº 5.004, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

MINISTRO DE ESTADO CIÊNCIA TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi outorgada nos incisos I, II e IV, do Parágrafo único do art. 87, da Constituição Federal, de 05 de outubro de 1988,

Conceder pensão civil, a partir de 11 de junho de 2018, a MARIA DE OLIVEIRA PUCCI, CPF 129.178.408-03, viúva do aposentado UGO CLÁUDIO PUCCI, Estafeta, Matrícula SIAPE nº aposentado Odo CAODIO POCCI, Estateta, Matricula SIAFE II 1108009, com fundamento na Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, e no inciso I do art. 2º da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, c/c o inciso I do art. 217, art. 219 e item "6", alínea "b", inciso VII do art. 222 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 (Processo 01250.041629/2018-68).

GILBERTO KASSAB

PORTARIA Nº 5.005, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi outorgada nos incisos I, II e IV, do Parágrafo único do art. 87, da Constituição Federal, de 05 de outubro de 1988,

Conceder pensão civil, a partir de 8 de agosto de 2018, a FLORENTINA ODYLLA MICHELOTTI, CPF 012.911.490-15, viúva do aposentado NELCY DUARTE BARCELLOS, Postalista, Matrícula SIAPE nº 830213, com fundamento na Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, e no inciso I do art. 2º da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, c/c o inciso I do art. 217, art. 219 e item "6", alínea "b", inciso VII do art. 222 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 (Processo 01250.055166/2018-11)

GILBERTO KASSAB

PORTARIA Nº 5.006, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi outorgada nos incisos I, II e IV, do Parágrafo único do art. 87, da Constituição Federal, de 05 de outubro de 1988, resolve:

Conceder pensão civil, a partir de 29 de janeiro de 2018, a SERGIO JOSE DO CARMO, CPF 742.367.096-00, viúvo da aposentada MARIA JOSÉ SAMPAIO SOBRINHO DO CARMO, Postalista, Matrícula SIAPE nº 826243, com fundamento na Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, e no inciso I do art. 2º da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, c/c o inciso I do art. 217, art. 219 e item "6", alínea "b", inciso VII do art. 222 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 (Processo 01250.027264/2018-

GILBERTO KASSAB

PORTARIA Nº 5.022, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

MINISTRO DE ESTADO TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, publicado no DOU de 26 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.877, de 18 de outubro de 2016, publicado no DOU de 19 de outubro de 2016, e alterações posteriores, resolve:

Designar o servidor WESLLEY RODRIGUES ARRUDA, CPF 002.506.381-26, para substituir, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, o Coordenador Jurídico de Contencioso Judicial, código FCPE 101.3, da Coordenação-Geral de Assuntos Judiciais, da Consultoria Jurídica - CONJUR, deste Ministério (Processo SEI nº 01250.056627/2018-

GILBERTO KASSAB

DESPACHO DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

Afastamento do País autorizado na forma do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995:

LUANA CHYSTYNA CARNEIRO BORGES, Coordenadora-Geral de Assuntos Cibernéticos da Secretaria de Políticas Digitais do Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações - MCTIC, para proferir palestra e participar de mesa redonda no "Digital Development Debates Workshop", e dos eventos "Informatik 2018 Conference", e "FIFFKon18", da Gesellschaft für Informatik (GI), em Berlim/Alemanha, de 24/09/2018 a 01/10/2018, trânsito incluído, com ônus de oito meias diárias para o MCTIC, conforme Processo nº 01250.041299/2018-19

GILBERTO KASSAB

DESPACHO DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

Afastamentos do País autorizados na forma do Decreto nº

1.387, de 07 de fevereiro de 1995:

CAMILA CHEREM RIBAS, Tecnologista do Instituto
Nacional de Pesquisas da Amazônia - INPA, para realizar visita
técnica e participar de intercâmbio científico junto ao Amazon

Research Team, da University of Turku, no âmbito do Programa de Intercâmbio Erasmus+, em Turku/Finlândia, de 13/10/2018 a 28/10/2018, trânsito incluído, com ônus limitado, conforme Processo no 01280.001445/2018-16.

Processo nº 01280.001445/2018-16.

DANIEL ALEJANDRO VILA, Pesquisador do Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais - INPE, para participar da "Science Team Meeting", do "NASA's Precipitation Measurement Missions (PMM) Science Program", da National Aeronautics and Space Administration, em Phoenix, Arizona/EUA, de 06/10/2018 a 13/10/2018, trânsito incluído, com ônus para o CNPq (Chamada Universal nº 403987/2016-4), conforme Processo nº 01340.000813/2018-12

"Science Team Meeting", do "NASA'S Precipitation Measurement Missions (PMM) Science Program", da National Aeronautics and Space Administration, em Phoenix, Arizona/EUA, de 06/10/2018 at 31/10/2018, trânsito incluído, com ônus para o CNPq (Chamada Universal nº 403987/2016-4), conforme Processo nº 01340.009813/2018-12.

JOSÉ JORGÉ VELOSO DA SILVA, Técnico em Regulação de Serviços Públicos de Telecomunicações da Agência Nacional de Telecomunicações - ANATEL, para participar da "9th Meeting of the Expert Group on Telecommunications/ICT Indicators (EGTI)", e da "6th Meeting of the Expert Group on ICT Households Indicators (EGH)", da International Telecommunication Union (ITU), em Genebra/Suiça, de 15/10/2018 a 20/10/2018, trânsito incluído, com ônus para a ANATEL, conforme Processo nº 53500.040372/2018-31.

LEONARDO CUNHA GLÓRIA e THIAGO MACHADO DE ALMEIDA, Especialistas Superiores de Estratégia Nuclear, e ANA CLAUDIA OLIVEIRA MOTA, Profissional de Segurança, Qualidade e Monitoração, todos da Indústrias Nucleares do Brasil S.A. - INB, para realizarem Auditoria da Qualidade e Inspeção de Accitação de componentes fabricaçãos pela Empresa FRAMATOME, que serão utilizados na montagem e fabricação de Elementos Combustíveis (EC) para a 15º Recarga da Usina de Angra 2, em Karlstein am Main/Alemanha, de 29/09/2018 a 05/10/2018, trânsito incluído, com ônus para a INB, conforme Processo nº 01250.056604/2018-69.

MARCOS LOPES DO NASCIMENTO, Assessor da Coordenação-Geral de Bens Sensíveis da Assessoria Especial de Assuntos Internacionais do Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações - MCTIC, para participar do "Wuppertal Annual Course of Loss Prevention and Safety Promotion in the Chemical Process Industries", da University of Wuppertal Annual Course of Loss Prevention and Safety Promotion in the Chemical Process Industries da University of Wuppertal Annual Course of Loss Prevention and Safety Promotion in the Chemical Process Industries da University of Weapons (OPCW), em Wuppertal/Alemanha, de 22/09/2018 a 30/

GILBERTO KASSAB

CENTRO DE TECNOLOGIAS ESTRATÉGICAS DO NORDESTE

PORTARIA Nº 60, DE 14 DE SETEMBRO DE 2018

O Diretor do Centro de Tecnologias Estratégicas do Nordeste, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Delegação de Competência concedida pela Portaria MCTIC nº 407, de 29/06/06 publicada no DOU de 30/06/06, e pelo Regimento Interno do CETENE, aprovado pela Portaria MCTIC nº 5145 de 14/11/16, publicada no DOU de 16/11/16, ambas assinadas pelo Scales Ministra de Estat de Câstica de Servicio d Senhor Ministro de Estado da Ciência e Tecnologia Inovações e

Comunicações, resolve:
Art. 1º Reconduzir a equipe de Pregoeiro e Apoio nas licitações cuja modalidade seja Pregão, realizadas pelo Centro de Tecnologias Estratégicas do Nordeste - CETENE:

Designação	Nome	Matrícula
		SIAPE
Pregoeiro Priscila de Andrade Calife		1577513
Pregoeiro	Érica Monteiro Ladislau	1834837
Pregoeiro	Gabriel de Medeiros Cipriano	1732128
Apoio Juliete Fernanda Alves de		2042468
	Oueiroz Purificação	

Art. 2º A autoridade imediatamente superior ao Pregoeiro é o Diretor.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua emissão devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

ANDRÉ GALEMBECK

SECRETARIA EXECUTIVA

Ministério da Cultura

PORTARIA Nº 501, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MinC nº 46, de 11 de abril de 2018, e alterações, e tendo em vista o disposto no § 1º, art. 68, do Decreto nº 93.872, de 23 de dezembro de 1986, resolve:

Art. 1º Designar Leonardo Luciano Ferreira da Silva, matrícula SIAPE nº 1811363, e Marcos Guimarães Bastos, matricula SIAPE nº 2569373, para indicar as Relações de Notas de Empenho a serem inscritas nas contas de Restos a Pagar no SIAFI pelo Gabinete do Ministro e pela Secretaria-Executiva.

Art. 2º Fica revogada a Portaria nº 1.016, de 21 de dezembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 247, de 26 de dezembro de 2016.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

> CLÁUDIA MARIA MENDES DE ALMEIDA PEDROZO

PORTARIA Nº 504, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MinC nº 46, de 11 de abril de 2018, e tendo em vista o Decreto nº

9.238, de 15 de dezembro de 2017, resolve:

Designar MARCIO ANTÔNIO FERREIRA GOMES para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador-Geral de Gestão de Pessoas, código FCPE 101.4, do Departamento de Planejamento e Administração, do Instituto do Patrimônio Histórico e

> CLÁUDIA MARIA MENDES DE ALMEIDA PEDROZO

PORTARIA Nº 505, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MinC nº 46, de 11 de abril de 2018, e tendo em vista o Decreto nº 9.411, de 18 de junho de 2018, resolve:

Nomear LUANA ROCHA ALMEIDA para exercer o cargo de Coordenador, UORG 838, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Execução Orçamentária e Financeira, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva

> CLÁUDIA MARIA MENDES DE ALMEIDA PEDROZO

PORTARIA Nº 506, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MinC nº 46, de 11 de abril de 2018, e tendo em vista o previsto no art. 34, da Lei nº 8.112/90, e o que consta no Processo 01400.016438/2018-05, resolve:

Art. 1º Exonerar, a pedido, a contar de 19 de setembro de 2018, o servidor ANDREY DO AMARAL DOS SANTOS, matrícula Siape nº 1821730, do cargo efetivo de Agente Administrativo, Classe B, Padrão II, deste Ministério.

Art. 2º Declarar vago o cargo acima mencionado

CLÁUDIA MARIA MENDES DE ALMEIDA PEDROZO

PORTARIA Nº 508, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MinC nº 46, de 11 de abril de 2018, e tendo em vista o Decreto nº 9.411, de 18 de junho de 2018, resolve:
Art. 1º Designar MARINA GODOI DE LIMA para exercer o

encargo de substituta eventual do cargo de Coordenador, UORG 895, código FCPE 101.3, da Coordenação-Geral de Difusão e Assuntos Bilaterais, do Departamento de Assuntos Internacionais, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo

Revogar a Portaria nº 407, de 9 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 113, de 14 de junho de 2017, Seção 2, pág. 7.

> CLÁUDIA MARIA MENDES DE ALMEIDA PEDROZO

PORTARIA Nº 509, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Minc nº 46, de 11 de abril de 2018, e tendo em vista o Decreto nº

9.411, de 18 de junho de 2018, resolve:

Exonerar ALVARO JUAREZ CHAGAS do cargo de Coordenador, UORG 838, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Execução Orçamentária e Financeira, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva, a contar de 21 de setembro de 2018.

> CLÁUDIA MARIA MENDES DE ALMEIDA **PEDROZO**

PORTARIA Nº 510, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MinC nº 46, de 11 de abril de 2018, e tendo em vista o Decreto nº 9.411, de 18 de junho de 2018, resolve:

Designar KISSYLA SENRA MARTINS para exercer o encargo de substituta eventual do cargo de Coordenador, UORG 82, de dice FCRE 1012, de Secretario Executiva de deta de publicação.

código FCPE 101.3, da Secretaria-Executiva, da data de publicação até o dia 4 de outubro de 2018.

> CLÁUDIA MARIA MENDES DE ALMEIDA PEDROZO

PORTARIA Nº 514, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MinC $n^{\rm o}$ 46, de 11 de abril de 2018, e tendo em vista o Decreto $n^{\rm o}$

9.411, de 18 de junho de 2018, resolve:

Designar LEONARDO MARTINS PRUDENTE para exercer encargo de substituto eventual do cargo de Diretor, UORG 890 código DAS 101.5, do Departamento de Assuntos Internacionais, no período de 24 a 28 de setembro de 2018.

CLÁUDIA MARIA MENDES DE ALMEIDA

DESPACHO DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 46, de 11 de abril de 2018, e tendo em vista o disposto no art. 2º do

Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:
Autorizar o afastamento do país de GUSTAVO FERREIRA
ROLLA, Assessor Internacional da Agência Nacional do Cinema, para Assessorar o Diretor-Presidente da Agência Nacional do Cinema no Mercado Mundial de Conteúdo de Entretenimento - MIPCOM, em Cannes, França, no período de 13 a 19 de outubro de 2018, incluindo trânsito, com ônus para a Ancine (Processo nº 01416.009888/2018-64).

CLÁUDIA MARIA MENDES DE ALMEIDA

DESPACHO DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 46, de 11 de abril de 2018, e tendo em vista o disposto no art. 2º do

Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

Autorizar o afastamento do país de CHRISTIAN DE CASTRO
OLIVEIRA, Diretor-Presidente da Agência Nacional do Cinema, para
representar a ANCINE no Mercado Mundial de Conteúdo de Entretenimento - MIPCOM, em Cannes, França, no período de 13 a 19 de outubro de 2018, incluindo trânsito, com ônus para a Agência Nacional do Cinema (Processo nº 01416.009891/2018-88).

CLÁUDIA MARIA MENDES DE ALMEIDA

FUNDAÇÃO NACIONAL DE ARTES

PORTARIA Nº 364, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018.

O presidente da Fundação Nacional de Artes - Funarte, no uso das atribuições que lhe confere o inciso V do artigo 14 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 5.037 de 07/04/2004, publicado no DOU de 08/04/2004, resolve:

I.Nomear os componentes da Comissão Curatorial da Pré-

Bienal de Música Brasileira Contemporânea: Ricardo Tacuchian, Pauxy Gentil Nunes Filho, Dimitri de Ávila Cervo e José Duarte Miller

II.Estabelecer os seguintes critérios que nortearão a comissão na curadoria e modelagem da XXIII Bienal de Música Brasileira Contemporânea:

a. Estabelecimento de estratégias que busquem a participação de um conjunto amplo e representativo da produção musical brasileira contemporânea de concerto, contemplando a diversidade de compositores, estilos, linguagens e formações do cenário atual da música brasileira de concerto;

b.Elaboração de um relatório com proposta de critérios, formato e ações que viabilizem a realização da Bienal.
III.Esta portaria entre em vigor na data de sua publicação.

STEPAN NERCESSIAN

Ministério da Defesa

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA N° 3.587/CH GAB MD/GM-MD, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, em conformidade com a Portaria nº 592/Casa Civil/PR, de 7 de junho de 2018, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso III do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, suas alterações posteriores, e o que consta do Processo Administrativo nº 60008.00089/2018-01, resolve:

Exonerar TALITA MARIA MOREIRA DE ALMEIDA, do cargo de Assistente Técnico do Gabinete do Ministro, código DAS

IIIAN CARLOS OROZCO

PORTARIA N° 3.588/CH GAB MD/GM-MD, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, em conformidade com a Portaria nº 592/Casa Civil/PR, de 7 de junho de 2018, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso III do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, suas alterações posteriores, e o que consta do Processo Administrativo nº 60008.00089/2018-01, resolve:

Nomear MILA PEREIRA CAMPBELL, para exercer o cargo de Assistente Técnico no Gabinete do Ministro, código DAS 102.1.

JUAN CARLOS OROZCO

COMANDO DA AERONÁUTICA

COMANDO-GERAL DO PESSOAL

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL

PORTARIA DIRAP Nº 5.499/1HI2, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 4º, inciso II, da Portaria COMGEP nº 1.395/DLE, de 08 de julho de 2016, e considerando o Processo nº 67410.014584/2018-87, resolve:

Conceder transferência para a reserva remunerada ao Cap QOEA SVA CLÉBER FERNANDO CARRIÇO DO NASCIMENTO (Nr Ord 1833936), do efetivo da Diretoria de Administração do Pessoal, de acordo com o art. 96, inciso I, e art. 97, ambos da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, com a remuneração a que faz jus, observando o art. 50, inciso II, da mencionada Lei, alterado pelo art. 28 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18 de julho de 2002.

Maj Brig Ar MAURO MARTINS MACHADO

PORTARIA DIRAP Nº 5.509/3HI1, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 4º, inciso III, da Portaria COMGEP nº 1.395/DLE, de 8 de julho de 2016, e considerando o processo nº 67422.017354/2016-79, resolve:

Alterar a situação de inatividade do Cel Refin CREMILDO

FERREIRA CARDOSO (Nr Ord 2268671) a fim de considerá-lo reformado, de acordo com art. 106, inciso II, art. 108, inciso VI, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço militar, não estando impossibilitado total e permanentemente para qualquer trabalho, conforme parecer da Junta Superior de Saúde do Comando da Aeronáutica, Sessão 0030, realizada em 09 de julho de 2018.

Maj Brig Ar MAURO MARTINS MACHADO

PORTARIA DIRAP Nº 5.510/3HI1, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 4º, inciso III, da Portaria COMGEP nº 1.395/DLE, de 8 de julho de 2016, e considerando o processo nº 67720.010660/2017-09, resolve:

Alterar a situação de inatividade do Maj Refm JOÃO ALMEIDA COUTO (Nr Ord 1053140) a fim de considerá-lo reformado, a contar de 13 de abril de 2016, de acordo com art. 106, inciso II, art. 108, inciso V, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, alterada pela Lei nº 12.670, de 19 de junho de 2012, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço militar, não estando impossibilitado total e permanentemente para qualquer trabalho, conforme parecer da Junta Superior de Saúde do Comando da Aeronáutica, Sessão 0034, realizada em 07 de agosto de 2018, observado o disposto no art. 6º, inciso XIV, da Lei nº 7.713, de 22 de dezembro de 1988, alterada pela Lei nº 11.052, de 29 de dezembro de 2004.

Maj Brig Ar MAURO MARTINS MACHADO

PORTARIA DIRAP Nº 5.511/3HI1, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

ISSN 1677-7050

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 4º, inciso III, da Portaria COMGEP nº 1.395/DLE, de 8 de julho de 2016, e considerando o processo nº 67231.006804/2017-26, resolve:

Reformar o Cel Av R/1 RICARDO BARCELOS CIRNE DA SILVA (Nr Ord 1679902), a contar de 10 de fevereiro de 2016, de acordo com o art. 104, inciso II, art. 106, inciso II, art. 108, inciso V, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, alterada pela Lei nº 12.670, de 19 de junho de 2012, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço militar, não estando impossibilitado total e permanentemente para qualquer trabalho, conforme parecer da Junta Superior de Saúde do Comando da Aeronáutica, Sessão 0034, realizada em 07 de agosto de 2018, observado o disposto no art. 6°, inciso XIV, da Lei nº 7.713, de 22 de dezembro de 1988, alterada pela Lei nº 11.052, de 29 de dezembro de 2004.

Maj Brig Ar MAURO MARTINS MACHADO

PORTARIA DIRAP Nº 5.534/1HI2, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no da subdelegação de competência estabelecida no art. 4º, inciso II, da Portaria COMGEP nº 1.395/DLE, de 08 de julho de 2016, e considerando o disposto no Art. 98, Inciso I, letra "c", da Lei 6880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela lei 10.416, de 27 de março de 2002, resolve:

Transferir para a reserva remunerada o Cap QOEA SVA MAURO DAMIÃO DA SILVA PEIXOTO (Nr Ord 1541650), do efetivo da Prefeitura de Aeronáutica do Galeão, de acordo com o art. 96, inciso II, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por haver atingido, em 18 SET 2018, a idade-limite de permanência no serviço ativo, com a remuneração a que faz jus, observando-se o art. 50, inciso II, da mencionada Lei, alterado pelo art. 28 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18 de julho de 2002. Em consequência, o GAP-GL tome conhecimento e providencie o processo de inatividade conforme disposto no item 16.3.4.3 da ICA 35-1, publicada no BCA nº 207, de 04 de dezembro de 2017.

Maj Brig Ar MAURO MARTINS MACHADO

COMANDO DA MARINHA

COMANDO-GERAL DO CORPO DE FUZILEIROS NAVAIS

COMANDO DO PESSOAL DE FUZILEIROS NAVAIS

PORTARIA N° 858/CPESFN, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NAVAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea a, inciso IX do art. 3º da Portaria nº 134, de 26JUL2017, do Comando-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, e de acordo com o inciso II do art. 50, inciso I do art. 96 e art. 97 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Medida Provisória 2.215-10, de 31AGO2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307,

de 18JUL2002, resolve:

Art. 1º Conceder transferência para a reserva remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os incisos I, II, III e IV do art. 10 e art. 30 da referida Medida Provisória, aos militares abaixo relacionados:

BATALHÃO DE ARTILHARIA DE FUZILEIROS NAVAIS SO-FN-ES 86.3210.13 IRAN LIBERATO DOS SANTOS BATALHÃO NAVAL

SO-FN-CT 86.4401.79 FÁBIO SACINELO DE ARAUJO ANDRADE

SO-FN-CT 86.3205.99 JOSUÉ SOUZA DA SILVA

SO-FN-EF 86.8300.82 PAULO ROBERTO PINHO COMANDO DO 4º DISTRITO NAVAL SO-FN-IF 86.3357.74 PEDRO CORRÊA RIBEIRO

COMANDO DO PESSOAL DE FUZILEIROS NAVAIS SO-FN-IF 86.3554.57 ANTONIO RENATO DE FREITAS SOARES

Art. 2º Conceder transferência para a reserva remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os incisos I, II, III e IV do art. 10, art. 30 e 33 da referida Medida Provisória, ao militar abaixo relacionado:

BATALHÃO LOGÍSTICO DE FUZILEIROS NAVAIS

SO-FN-IF 86.3371.57 VALMI FERREIRA DE FREITAS FILHO Art. 3º Conceder transferência para a reserva remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os incisos I, II, III, IV e VI do art. 10 e art. 30 da referida Medida Provisória, ao militar abaixo relacionado:

BATALHÃO DE ARTILHARIA DE FUZILEIROS NAVAIS SO-FN-AT 85.9110.54 JOSELITO MALAQUIAS DA SILVA Art. 4º Conceder transferência para a reserva remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os incisos I, II, III, IV e VI do art. 10, art. 30 e 33 da referida Medida Provisória, ao militar abaixo relacionado:

COMANDO DO MATERIAL DE FUZILEIROS NAVAIS SO-FN-IF 86.0252.95 CLAUDIO JOSÉ CORRÊA

Art. 5° Estabelecer, objetivando o fiel cumprimento do disposto nos $\$1^\circ$ e $\$2^\circ$ do art. 95 da Lei n° 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), e considerar o prazo de até 10 dias da expedição da Portaria para desligar os militares do Serviço Ativo da

Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante (FN) CESAR LOPES LOUREIRO

DIRETORIA-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DO PESSOAL MILITAR

PORTARIA Nº 1.883/DPMM, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe confere o contido no art. 30 do Decreto nº 57.654, de 20 de janeiro de 1966, e de acordo com o disposto no art. 121, inciso I, § 4º, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, e art. 8º, § 3º, da Lei nº 9.519, de 26 de novembro 1997, resolve: Art. 1º Conceder Licenciamento do Serviço Ativo da Marinha à Primeiro-Tenente (Md) 15.0896.22 LETÍCIA OLIVEIRA DIAS e incluí-la na Reserva Não Remunerada da Marinha.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

V. Alte. RENATO RODRIGUES DE AGUIAR

PORTARIA Nº 1.884/DPMM, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24/DGPM, de 9 de março de 2017, e tendo em vista o disposto nos art. 96, inciso I e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980,

Art. 1º Conceder Transferência para a Reserva Remunerada (RM1), com a remuneração a que faz jus, observado o previsto nos art. 50, inciso II, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980; art. 10, incisos I, II, III, IV, V e VI; 30 e 33 da Medida Provisória nº 2.215 10, de 31 de agosto de 2001, ao Capitão de Mar e Guerra 81.0190.17 CLAUDIO PEREIRA TORRES.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

V. ALTE. RENATO RODRIGUES DE AGUIAR FREIRE

COMANDO DO EXÉRCITO

GABINETE DO COMANDANTE

PORTARIA Nº 1.585 DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea g, da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9°, inciso II, alínea d, do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4° e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve DESIGNAR

por necessidade do serviço, ex officio, para o Ministério da Defesa (Brasília-DF), o 1º Sgt Int (0131839946) EMERSON TOMAZETTI GARLET, do 22º B Log L (Barueri-SP).

GEN EX EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS

PORTARIA Nº 1.593, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições O COMANDANTE DO EXERCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 4º da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, alterada pela Lei Complementar nº 136, de 25 de agosto de 2010; o disposto no art. 20, inciso VI, alínea d), da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada com o Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006; e de acordo com o art. 3º, § 1º, alínea b), inciso III, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, com a redação dada pelo art. 5º, da Lei nº 9.442, de 14 de março de 1997, e a autorização contida no art. 9º, da Portaria Normativa nº 2/MD, de 10 de ianeiro de 2017 resolve. 10 de janeiro de 2017, resolve:

Exonerar ex officio, o General de Brigada da Reserva Remunerada (020442962-5) SERGIO JOSÉ PEREIRA, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo, no Comando Militar do Leste (RIO DE JANEIRO-RJ), a contar de 13 de setembro de 2018, de acordo com a alínea b), do Inciso II, do art. 11, da Portaria nº 218 do Comandante do Exército, de 20 de março de 2017

> Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

PORTARIA Nº 1.594, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea g, da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9°, inciso II, alínea d, do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21

de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve: Passar à Disposição por necessidade do serviço, ex officio, do

Gabinete de Intervenção Federal (Rio de Janeiro-RJ), os militares abaixo relacionados:

relacionados:

- S Ten Int (0623384542) ALEXANDER PEREIRA DIAS, da 5ª ICFEx (CURITIBA-PR);

- S Ten Int (0420339145) CARLOS EDUARDO ARCENCIO, da 9ª ICFEx (CAMPO GRANDE-MS);

- S Ten Int (0113720445) LUCIANO DA SILVA BATISTA, da Bia Cmdo AD/3 (CRUZ ALTA-RS);

- S Ten Int (0318050440) GILMAR LUIZ NAUÊ, do DCT (BRASÍLIA-DF);

- S Ten Int (0623311446) PAULO HENRIQUE ITABIRANO SILVA do DGP (BRASÍLIA-DF);

- S Ten Int (0623311446) PAULO HENRIQUE ITABIRANO SILVA, do DGP (BRASÍLIA-DF);
- 1° Sgt Int (0827721846) MARCIVAN GAVIÃO DE CARVALHO, do BCSv/AMAN (RESENDE-RJ);
- 1° Sgt Int (0130078744) GILDO GOMES DE LIMA, Cia Cmdo 7ª Bda Inf Mtz (NATAL-RN);
- 1° Sgt Int (0331619544) MAURO ANDRÉ ÁVILA, do 15° B Log (CASCAVEL-PR);
- 1° Sgt Int (0319365441) LUIS EVANDRO DA ROSA, da EASA (CRUZ ALTA-RS);
- 1° Sgt Int (0332526540) REGINALDO ALMEIDA, do Esqd Cmdo 3ª Bda C Mec (BAGÉ-RS);
- 1° Sgt Int (0130093941) MARKIEL FERNANDO UEBEL, da 13ª Cia DAM (SANTA MARIA-RS);
- 1° Sgt Int (0332177443) SILVANO SPADA, do CMDO 9° GPT LOG (CAMPO GRANDE-MS); e
- 1° Sgt Int (01301715444) REGILSON MARQUES SOUSA, do

- 1° Sgt Int (0130715444) REGILSON MARQUES SOUSA, do CPEx (BRASILIA-DF).

Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

COMANDO MILITAR DA AMAZÔNIA 12ª REGIÃO MILITAR

PORTARIA Nº 5 - 12ª RM/E1, DE 3 DE JULHO DE 2018, DE 3 DE JULHO DE 2018

O COMANDANTE DA 12ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Inciso IV do art. 2º da Portaria nº 102, de 10 de fevereiro de 2017, do Comandante do Exército, resolve:

Agregar, de acordo com o Inciso V do art. 82 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 (E/1), o 2º Sgt QE (127573183-2) ENÉSIO REIS MARTINS, do 1º Batalhão de Infantaria de Selva (Aeromóvel), MANAUS-AM, por ter sido julgado incapaz definitivamente, enquanto tramita o processo de reforma, a contar de 7 de dezembro de 2017.

Gen Div CARLOS ALBERTO MANSUR

COMANDO MILITAR DO LESTE 1ª REGIÃO MILITAR

PORTARIA Nº 26 GHI-SSIM/SAP/1-RIO/SSIP/1, DE 23 DE AGOSTO DE 2018

O COMANDANTE DA 1º REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe confere o nº 3. letra d) do inciso IX, do art 2º, da Portaria 192-DGP de 1º OUT 15 e inciso III do art. 7º, da Portaria nº 1.023, do Comandante do Exército, de 10 OUT 13, resolve (Prot

Conceder o benefício do Grau Hierárquico Imediato (GHI), no posto de Cap, e Adicional Militar de 22% (vinte e dois por cento), com fulcro no § 1º, do art. 110, da Lei nº 6.880, de 9 DEZ 1980, combinado com o art. 94 do Dec 4.307, de 18 JUL 02, ao 2º Ten Refin COSME JOSE MENDES FERREIRA, Prec/CP 96/ 1453661, Idt 017198931-2 MD/EB, CPF 411.189.797-53, a contar de 10 JUL 17 (data de secsão de inspecção de saúda), conforme o Pareser Técnico nº (data da sessão de inspeção de saúde), conforme o Parecer Técnico nº 596/18, da Seç Sau Rg/1, de 11 JUL 18, homologado em 25 JUL 18.

> Gen Div FERNANDO JOSE SANT'ANA SOARES E SILVA

ORTARIA Nº 46 AI/GHI-SSIM/SAP/1-RIO/SSIP/1, DE 7 DE AGOSTO DE 2018

O COMANDANTE DA 1ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe confere os nº 3. e 4. letra d) do inciso IX, do art 2º, da Portaria 192-DGP de 1º OUT 15 e incisos III e VI, do art. 7º, da Portaria nº 1.023, do Comandante do Exército, de 10 OUT 13, resolve(Prot 1093020):

resolve(Prot 1093020):
Conceder os benefícios do Auxílio Invalidez (AI), com base no inciso XV, do art. 3°, da Medida Provisória n° 2.215-10, de 31 AGO 01, combinado com o art. 1° da Lei 11.421, de 21 DEZ 06, do Grau Hierárquico Imediato (GHI), no posto de Ten Cel, e Adicional Militar de 25% (vinte e cinco por cento), com fulcro no § 1°, do art. 110, da Lei n° 6.880, de 9 DEZ 1980, combinado com o art. 94 do Dec 4.307, de 18 JUL 02, ao Cap Refin JOAQUIM PEREIRA DA SILVA, Prec/CP 96/1090927, Idt 100528250-2 MD/EB, CPF 029.458.947-34, a contar de 2 OUT 17 (data da sessão de inspeção de saúde), conforme os Pareceres Técnicos n° 516/18 e n° 517/18, da Seç Sau Rg/1, de 21 JUN 18, homologados em 11 JUL 18.

Gen Div FERNANDO JOSE SANT'ANA SOARES E SILVA

PORTARIA Nº 47 AI-SSIM/SAP/1-RIO/SSIP/1, DE 7 DE AGOSTO DE 2018

O COMANDANTE DA 1ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe confere o nº 4. letra d) do inciso IX, do art 2º, da Portaria 192-DGP de 1º OUT 15 e inciso VI, do art. 7º, da Portaria nº 1.023, do Comandante do Exército, de 10 OUT 13, resolve (Prot

1093019):
Conceder o benefício do Auxílio Invalidez (AI), ao Sd Refm
Pres/CP 96/1622380. Idt EDSON DE MORAES JUSTINO, Prec/CP 96/1622380, Idt 010488137-0 MD/EB, CPF 896.783.387-34, a contar de 23 NOV 17 (data da sessão de inspeção de saúde), com base no inciso XV, do art. 3°, da Medida Provisória n° 2.215-10, de 31 AGO 01, combinado com o art. 1° da Lei 11.421, de 21 DEZ 06, conforme o Parecer Técnico n° 507/18, da Seç Sau Rg/1, de 21 JUN 18, homologado em 11 JUL 18.

Data prevista para revisão do benefício do AI: NÃO NECESSITA.

> Gen Div FERNANDO JOSE SANT'ANA SOARES E SILVA

PPORTARIA Nº 50 AI/GHI-SSIM/SAP/1-RIO/SSIP/1, DE 20 DE AGOSTO DE 2018

O COMANDANTE DA 1ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe confere os nº 3. e 4. letra d) do inciso IX, do art 2º, da Portaria 192-DGP de 1º OUT 15 e incisos III e VI, do art 7º, da Portaria nº 1.023, do Comandante do Exército, de 10 OUT 13, resolve (Prot 1094753):

resolve (Prot 1094/53):
Conceder os beneficios do Auxílio Invalidez (AI), com base no inciso XV, do art. 3°, da Medida Provisória n° 2.215-10, de 31 AGO 01, combinado com o art. 1° da Lei 11.421, de 21 DEZ 06, do Grau Hierárquico Imediato (GHI), no posto de Gen Bda, e Adicional Militar de 28% (vinte e oito por cento), com fulcro no § 1°, do art. 110, da Lei nº 6.880, de 9 DEZ 1980, combinado com o art. 94 do Dec 4.307, de 18 JUL 02, ao Ten Cel Refm DIRNEY SOARES BARBOSA, Prec/CP 96/ 0376921, Idt 017245120-5 MD/EB, CPF 002.614.327-53, a contar de 2 MAIO 18 (data da sessão de inspeção de saúde), conforme o Parecer Técnico nº 594/18, da Seç Sau Rg/1, de 10 JÚL 18, homologado em 25 JUL 18.

> Gen Div FERNANDO JOSE SANT'ANA SOARES E SILVA

PORTARIA Nº 50 - SPMIL - 1ª RM, DE 17 DE SETEMBRO DE 2018

O COMANDANTE DA 1ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, pela Portaria nº 1.495, de 11 de dezembro de 2014, resolve:

Reverter de acordo com o Art 86, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter cessado o motivo que determinou sua

Regimento de Cavalaria de Guarda, a contar de 13 de julho de

Gen Div FERNANDO JOSÉ SANT'ANA SOARES E SILVA

4ª REGIÃO MILITAR

PORTARIA Nº 232 - SAP/1.1-SSIP/4, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O COMANDANTE DA 4ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e com base no processo NUP 80735.000247/2018-16 de Auxílio-Invalidez, resolve:

Conceder ao Primeiro-Tenente Reformado Idt (041905220-4)

WALTER LUIZ STEINSTRASSER, CPF (030.280.546-04), o beneficio previsto no inciso XV do art. 3° da Medida Provisória n° 2.215-10 de 31 de agosto de 2001, e no art. 55 da Lei n° 12.702, de 7 de agosto de 2012, a contar de 20 de fevereiro de 2018, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de internação especializada e/ou assistência direta e permanente e/ou cuidados permanentes de enfermagem". Não necessita mais ser submetido a nova inspeção de saúde para revisão do Auxílio-Invalidez, conforme sessão nº 18, de 20 de fevereiro de 2018, do MPGu III/Três Corações (EsSA), homologada pelo Parecer Técnico nº 206, de 26 de julho de 2018, da SSR/4ªRM.

Gen Div HENRIQUE MARTINS NOLASCO SOBRINHO

PORTARIA Nº 250-SAP/1.1-SSIP/4, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O COMANDANTE DA 4ª REGIÃO MILITAR, no uso da O COMANDANTE DA 4º REGIAO MILITAR, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 192, do Departamento-Geral do Pessoal, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com o inciso II do art. 104 e alínea "c" do inciso I do art. 106 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

Reformar por haver atingido a idade-limite de permanência na Reserva Remunerada do Exército, em 5 de setembro de 1994, o Primeiro-Tenente Idt (042214950-0), JUAREZ MATEUS DE FREITAS, CPF (018.647.426-15), vinculado à 4º Região Militar.

Gen Div HENRIQUE MARTINS NOLASCO SOBRINHO

COMANDO MILITAR DO NORDESTE

PORTARIA Nº 112-E1.6/EMG/CMNE, DE 11 DE SETEMBRO DE 2018

O COMANDANTE MILITAR DO NORDESTE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e nos termos da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, resolve:

Exonerar o Coronel da Reserva Remunerada (025821601-9) WLADIMIR PAULINO VILELA DA SILVA, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo, a partir de 31 de outubro de 2018, de acordo com a letra b) do inciso II do Art 11 da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e letra b) inciso II do Art 22 da Portaria nº 091-DGP,

Marco de 2017 e teta o literso l' do Att 22 da 10 del 10 de maio de 2017, do Cmdo CMNE (RECIFE-PE).

Nomear o Coronel da Reserva Remunerada (025821601-9)

WLADIMIR PAULINO VILELA DA SILVA, para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, pelo período de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de novembro de 2018, de acordo com o Art. 7º, da partir de l' de novembro de 2018, de acordo com o Art. /, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e nos termos da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, para exercer a tarefa de Assessor Especial para Atividades Ligadas à Estruturação do CMNE, no Cmdo CMNE (RECIFE-PE).

Gen Ex MARCO ANTÔNIO FREIRE GOMES

PORTARIA Nº 113-E1.6/EMG/CMNE, DE 11 DE SETEMBRO DE 2018

O COMANDANTE MILITAR DO NORDESTE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e nos termos da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, resolve:

Exonerar o Capitão da Reserva Remunerada (049837242-4) RAIMUNDO MILTON DE SOUSA AGUIAR, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo, a partir de 31 de dezembro de 2018, de acordo com a letra b) do inciso II do Art 11 da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e letra b) inciso II do Art 22 da Portaria n° 091-DGP, de 10 de maio de 2017, do Cmdo 10° RM (FORTALEZA-CE).

Nomear o Capitão da Reserva Remunerada (049837242-4) RAIMUNDO MILTON DE SOUSA AGUIAR, para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, pelo período de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de janeiro de 2019, de acordo com o Art. 7º, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e nos termos da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, para exercer a tarefa de Apolo Carlo de Carlo de Apolo De Carlo de Técnico à Seção de Inativos e Pensionistas, no Cmdo 10ª RM (FORTALEZA-CE).

Gen Ex MARCO ANTÔNIO FREIRE GOMES

PORTARIA Nº 114-E1.6/EMG/CMNE, DE 11 DE SETEMBRO DE 2018

O COMANDANTE MILITAR DO NORDESTE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e nos termos da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, resolve:

maio de 2017, resolve:
Exonerar o Capitão da Reserva Remunerada (067225083-4)
ADILSON MARQUES DA SILVA, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo, a partir de 31 de janeiro de 2019, de acordo com a letra b) do inciso II do Art 11 da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e letra b) inciso II do Art 22 da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, do Cmdo 10ª RM (FORTALEZA-CE).

Nomear o Capitão da Reserva Remunerada (067225083-4)

Nomear o Capitalo da Reserva Remunerada (067225085-4) ADILSON MARQUES DA SILVA, para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, pelo período de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de fevereiro de 2019, de acordo com o Art. 7º, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017 e nos termos da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, para exercer a tarefa de Apoio Técnico à Seção de Inativos e Pensionistas, no Cmdo 10º RM (FORTALEZA-CE).

Gen Ex MARCO ANTÔNIO FREIRE GOMES

COMANDO MILITAR DO PLANALTO 11ª REGIÃO MILITAR

PORTARIA Nº 215-SSIP/11a RM, 13 DE SETEMBRO DE 2018

O COMANDANTE DA 11ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo nº 4, da letra d), do item IX, do art. 2°, da Portaria nº 192-DGP, de 1° de outubro de 2015,

Conceder ao Soldado Reformado (Idt 110233435-4) SAMUEL RIBEIRO CANDIDO, vinculado ao Cmdo 11ª RM (OP/7ª CSM), a contar de 26 de janeiro de 2018, o beneficio de auxílioinvalidez previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, art. 1º da Lei nº 11.421, de 21 de dezembro de 2006 e no art. 55 da Lei nº 12.702, de 7 de agosto de 2012, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de assistência direta e permanente ao paciente", conforme Ata de Inspeção de Saúde nº 6030/2018, na sessão nº 11, de 26 de janeiro de 2018 e sessão nº 94, de 9 de julho de 2018, expedidas pela MPGu I/Goiânia (PMGuGNA), homologada pelo Parecer Técnico nº 236/2018, de 29 de agosto de 2018, da Chefe da Seção de Perícias Médicas da 11ª RM.

Gen Bda JOÃO DENISON MAIA CORREIA

PORTARIA Nº 218-SSIP/11^a RM, 14 DE SETEMBRO DE 2018

O COMANDANTE DA 11ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo nº 4, da letra d), do item IX, do art. 2º, da Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015,

Conceder ao Segundo-Tenente Reformado (Idt 110874597-5 MD/EB) EDUARDO OZORIO LEONEL, vinculado ao OP/Cmdo 11^a RM, a contar de 1º de agosto de 2018, o beneficio de auxilio-invalidez previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, art. 1º da Lei nº 11.421, de 21 de dezembro de 2006 e no art. 55 da Lei nº 12.702, de 7 de agosto de 2012, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de assistência direta e permanente ao paciente", conforme Ata de Inspeção de Saúde nº 17834/2018, na sessão nº 147, de 1º de agosto de 2018, expedida pela MPGu II/Brasília (Cmdo 11ª RM), homologada pelo Parecer Técnico nº 235/2018, de 29 de agosto de 2018, da Adjunto da Inspetoria de Saúde da 11ª RM.

Gen Bda JOÃO DENISON MAIA CORREIA

COMANDO MILITAR DO SUDESTE

2ª REGIÃO MILITAR

PORTARIAS Nº 5 - E1/CMSE, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O COMANDANTE MILITAR DO SUDESTE, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 21 Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve:

47) Exonerar ex-officio, o Cel da Reserva Remunerada (Idt 015582491-5) SILVIO RODRIGUES FRANÇA Prec-CP 96 1482140, do Comando Militar do Sudeste (São Paulo-SP), a partir

1482140, do Comando Militar do Sudeste (São Paulo-SP), a partir de 1º de janeiro de 2019, de acordo com a alínea i), do inciso II, do Artigo 22º, da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

48) Exonerar ex-officio, o Cel da Reserva Remunerada (Idt 011154582-8) FERNANDO ANTONIO DE ALMEIDA Prec-CP 96 1485499, do Comando Militar do Sudeste (São Paulo-SP), a partir de 1º de janeiro de 2019, de acordo com a alínea i), do inciso II, do Artigo 22º, da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

49) Exonerar ex-officio, o Cel da Reserva Remunerada (Idt 010049832-8) LUIZ GOMES FALCÃO FILHO Prec-CP 96 1553023 do Comando Militar do Sudeste (São Paulo-SP), a partir

de l'o de janeiro de 2019, de acordo com a alínea i), do inciso II, do Artigo 22°, da Portaria n° 091-DGP, de 10 de maio de 2017,

do Artigo 22°, da Portaria n° 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

50) Exonerar ex-officio, o Cel da Reserva Remunerada (Idt 011154802-0) WELLINGTON BARBOSA DE ARAUJO Prec-CP 96 1471507, do Comando Militar do Sudeste (São Paulo-SP), a partir de 1° de janeiro de 2019, de acordo com a alínea i), do inciso II, do Artigo 22°, da Portaria n° 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

51) Exonerar ex-officio, o Ten Cel da Reserva Remunerada (Idt 026025131-9) JOSÉ EMÍLIO TORRES ROJAS

Remunerada (1dt 026025131-9) JOSE EMILIO TORRES ROJAS Prec-CP 96 1390764, do Comando Militar do Sudeste (São Paulo-SP), a partir de 1º de janeiro de 2019, de acordo com a alínea i), do inciso II, do Artigo 22º, da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

52) Exonerar ex-officio, o Cap da Reserva Remunerada (1dt 028854821-7) EDMUNDO PEREIRA FILIPPINI Prec-CP 96 1469220, do Comando Militar do Sudeste (São Paulo-SP), a partir de 1º de invisio III de acordo com a clima i de invisio III.

1469220, do Comando Militar do Sudeste (São Paulo-SP), a partir de 1º de janeiro de 2019, de acordo com a alínea i), do inciso II, do Artigo 22º, da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

53) Exonerar ex-officio, o Cap da Reserva Remunerada (Idt 090989350-5) LEON ISAAC LARREA Prec-CP 96 1100957, do Comando da 2ª Região Militar (São Paulo-SP), a partir de 1º de janeiro de 2019, de acordo com a alínea i), do inciso II, do Artigo 22º, da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

54) Exonerar ex-officio, o 2º Tenente da Reserva Remunerada (Idt 035003381-7) EDISON LEMES PERES, Prec-CP: 96 1560366, do Comando da 2ª Região Militar (São Paulo-SP), a partir de 1º de janeiro de 2019, de acordo com a alínea i), do inciso II, do Artigo 22º, da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

55) Exonerar ex-officio, o Capitão da Reserva

Remunerada (Idt 028672171-7) CLAUDIO BEZERRA DE SOUZA Prec-CP: 96 1506435, do Comando da 2ª Região Militar (São Paulo-SP), a partir de 1° de janeiro de 2019, de acordo com a alínea i), do inciso II, do Artigo 22°, da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

Certo.

56) Exonerar ex-officio, o 2° Ten da Reserva Remunerada (Idt 013943961-6) VALÉRIO DE SOUZA GONSALES Prec-CP: 96 1295500, do Comando da 2ª Região Militar (São Paulo-SP), a partir de 1° de janeiro de 2019, de acordo com a alínea i), do inciso II, do Artigo 22°, da Portaria n° 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

57) Exonerar ex-officio, o 2° Ten da Reserva Remunerada (Idt 044581821-4) JOENILSON DA SILVA ARREBOLA Prec-CP: 96 1328483, do Comando da 2ª Região Militar (São Paulo-SP), a partir de 1° de janeiro de 2019, de acordo com a alínea i), do inciso II, do Artigo 22°, da Portaria n° 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

58) Exonerar ex-officio, o Cap da Reserva Remunerada (Idt 026230111-2) NELSON ANTONIO JUNG Prec-CP: 96 1479450, do Comando da 2ª Região Militar (São Paulo-SP), a

PORTARIA Nº 3.560/EMCFA-MD, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FORÇAS ARMADAS, no uso da competência subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria nº 1.839/MD, de 9 de dezembro de 2010, considerando o Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, alterado pelo Decreto nº 9.259, de 29 de dezembro de 2017, e o Processo Administrativo nº 60240.000674/2018-41, resolve:

Exonerar CARLOS CUSTÓDIO FRANÇA, do cargo de

Assessor Técnico da Vice-Chefia de Operações Conjuntas do Estado-

PORTARIA Nº 3.561/EMCFA-MD, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

FORÇAS ARMADAS, no uso da competência subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria nº 1.839/MD, de 9 de dezembro de 2010, considerando o Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017,

alterado pelo Decreto nº 9.259, de 29 de dezembro de 2017, e o Processo Administrativo nº 60240.000674/2018-41, resolve:
Nomear TALITA MARIA MOREIRA DE ALMEIDA, para

exercer o cargo de Assessor Técnico na Vice-Chefia de Operações

Conjuntas do Estado-Maior Conjunto das Forças Armadas, código DAS 102.3.

HOSPITAL DAS FORÇAS ARMADAS

PORTARIA 3.530, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

FORÇAS ARMADAS, , no uso de suas atribuições constantes do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Normativa nº 10/MD, de 07 de março de 2018, publicado no Diário Oficial da União do dia 9 de março de 2018 e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada pela alínea "a" do inciso IV do art. 4º da Portaria nº

1.839/MD, de 9 de dezembro de 2010, publicada no Diário Oficial da

União do dia 10 subsequente, e demais informações que constam do Processo 60550.033964/2018-77, resolve:

classe "B", padrão NI -III, do Quadro de Pessoal deste Hospital, nos termos do artigo 33, inciso VIII da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro

de 1990, código de vaga 883231, por motivo de posse em outro cargo

SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 3.570/SG-MD, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

no uso da atribuição que lhe confere o Decreto de 16 de julho de

2018, da competência que lhe foi delegada pelo inciso I do art. 2º da

Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e suas

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA.

O COMANDANTE LOGÍSTICO DO HOSPITAL DAS

Declarar vago, a contar de 17 de setembro de 2018, o cargo de Assistente Técnico-Administrativo, ocupado pela servidora TALITA RAMOS NUNES SANTANA, matrícula SIAPE nº 1768396,

Gen Div RUI YUTAKA MATSUDA

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS

Maior Conjunto das Forças Armadas, código DAS 102.3.

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS

ALMIRANTE DE ESQUADRA ADEMIR SOBRINHO

Almirante de Esquadra ADEMIR SOBRINHO



partir de 1° de janeiro de 2019, de acordo com a alínea i), do

partir de 1º de janeiro de 2019, de acordo com a alínea i), do inciso II, do Artigo 22º, da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

59) Exonerar ex-officio, o S Ten da Reserva Remunerada (Idt 091626791-7) CRISTINO GIMENES Prec-CP: 96 1333129, do Comando da 2ª Região Militar (São Paulo-SP), a partir de 1º de janeiro de 2019, de acordo com a alínea i), do inciso II, do Artigo 22º, da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

60) Exonerar ex-officio, o Cap da Reserva Remunerada (Idt 023135761-7) VITAL DA SILVA MOREIRA Prec-CP: 96 1434281, do Hospital Militar da Área de São Paulo (São Paulo-SP), a partir de 1° de janeiro de 2019, de acordo com a alínea i) do inciso II, do Artigo 22º, da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

61) Exonerar ex-officio, o Cel da Reserva Remunerada

(Idt 019133121-4) CÉSAR AUGUSTO VEIGA DE MELLO Prec-CP: 96 1485283, do Hospital Militar da Área de São Paulo (São Paulo-SP), a partir de 1º de janeiro de 2019, de acordo com a alínea i), do inciso II, do Artigo 22º, da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

62) Exonerar ex-officio, o Cap da Reserva Remunerada (Idt 053030561-4) EUGÊNIO COSTA MOCHON Prec-CP: 96 1495340, da 4ª Circunscrição de Serviço Militar (São Paulo-SP), a

partir de 1° de janeiro de 2019, de acordo com a alínea i), do inciso II, do Artigo 22°, da Portaria n° 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

63) Exonerar ex-officio, o Cap da Reserva Remunerada (Idt 047311011-2) LUIZ CARLOS MOREIRA MARCONDES Prec-CP: 96 1460112, do 5° Batalhão de Infantaria Leve (Lorena-SP), a partir de 1° de janeiro de 2019, de acordo com a alínea i),

SP), a partir de 1º de janeiro de 2019, de acordo com a alinea 1), do inciso II, do Artigo 22º, da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

64) Exonerar ex-officio, o Cap da Reserva Remunerada (Idt 088179231-1) GERSON SANTOS NETO Prec-CP: 96 1517267, do Comando da 2ª Região Militar (São Paulo-SP), a partir de 1º de janeiro de 2019, de acordo com a alínea i), do inciso II, do Artigo 22º, da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de Prestador de Torefa por Tempo Corto.

de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

65) Exonerar ex-officio, o Cel da Reserva Remunerada (Idt 020441642-4) JESSE RONALD MAYER Prec-CP: 96 (Idi 020441642-4) JESSE RONALD MAYER Prec-CP: 90 1469063, do Comando da 11ª Brigada de Infantaria Leve (Campinas-SP), a partir de 1º de janeiro de 2019, de acordo com a alínea i), do inciso II, do Artigo 22º, da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo

66) Exonerar ex-officio, o S Ten da Reserva Remunerada (Idt 025839341-2) MAURO EDITILIÕES DA SILVA Prec-CP 96 1326289, do 2° Batalhão de Infantaria Leve (São Vicente-SP), a de janeiro de 2019, de acordo com a alínea i), do

nciso II, do Artigo 22º, da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

67) Exonerar ex-officio, o 3º Sargento da Reserva Remunerada (Idt 015580811-6) VALTER DARI Prec-CP 96 1409069, do 13º R C Mec (Pirassununga-SP), a partir de 1º de inpaire de 2019 de acordo com a alígna; o do inciso II do Artigo. ianeiro de 2019, de acordo com a alínea i), do inciso II, do Artigo 22°, da Portaria n° 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo

> Gen Ex LUIZ EDUARDO RAMOS BAPTISTA **PEREIRA**

COMANDO LOGÍSTICO

PORTARIA Nº 120-COLOG/SG1. DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O COMANDANTE LOGÍSTICO, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218-Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve:

Exonerar ex officio, o Capitão da Reserva Remunerada (1196162026) GILVAN DIVINO DA FONSECA, Prec-CP 96 1666700, da Secão de Fiscalização Administrativa do Comando Logístico (BRASÍLIA-DF), a partir de 31 de outubro de 2018, de acordo com a alínea a), do inciso II, do art. 11, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Corte.

Gen Ex CARLOS ALBERTO NEIVA BARCELLOS

DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL

PORTARIA Nº 295-DGP/DCIPAS, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218-Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve

Nomear, por proposta do Comandante Militar do Leste, o Segundo-Sargento da Reserva Remunerada (Idt 019322713-9) DIONE BRAGANÇA MACHADO, Prec-CP: 96 1824622, na Base de Administração e Apoio/1ª Região Militar (RIO DE JANEIRO-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Apoio Técnico nas Funções de Gestões do Cassino de Oficiais Generais, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a contar de 1º de setembro de 2018.

PORTARIA Nº 296-DGP/DCIPAS, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218-Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve: Nomear, por proposta do Comandante Militar do Nordeste, o Capitão da Reserva Remunerada (Idt 101344043-1) ANTÔNIO CÍCERO GOMES PRUDÊNCIO, Prec-CP: 96 1826346, no Comando da 6ª Região Militar (SALVADOR-BA), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Apoio Técnico ao Serviço de Aprovisionamento no Cmdo 6ª RM, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a contar de 1º de setembro de 2018.

Gen Ex ARTUR COSTA MOURA

DIRETORIA DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL

PORTARIA Nº 541-DCIPAS/SPC, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE CIVIS. INATIVOS. PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, por meio da Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, resolve

Exonerar, a pedido, a contar de 17 de setembro de 2018, ANA CAROLINA MAROTE LOUREIRO, matrícula SIAPE nº 1194935, do cargo em comissão de Assessor Técnico, código DAS-102.3, da Secretaria de Economia e Finanças.

Gen Bda SELMO UMBERTO PEREIRA

PORTARIA Nº 542-DCIPAS/SPC, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE CIVIS. INATIVOS. PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, por meio da Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, com base no artigo 33, inciso IX, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

Declarar vago o cargo de Motorista Oficial, classe padrão III - NI, do PGPE, ocupado pelo Servidor CARLOS MARIO ASSIS DA SILVA, matrícula SIAPE nº 0078236, lotado no Comando da 11ª Região Militar, em virtude de seu falecimento, ocorrido em 7 de setembro de 2018.

Gen Bda SELMO UMBERTO PEREIRA

PORTARIA Nº 551-DCIPAS/SPC, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÈNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria nº 1700-Cmt Ex, de 8 de dezembro de 2017, resolve:

1 - Dispensar ELPÍDIO PEREIRA SILVA, matrícula SIAPE nº 1050692, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do PGPE, da Função Gratificada de Assistente, FG-1, do Hospital Geral de Salvador.

2 - Designar ELPÍDIO PEREIRA SILVA, matrícula SIAPE nº 1050692, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do PGPE, para exercer a Função Comissionada Técnica, FCT-9, da $6^{\rm a}$ Região Militar.

ANDREA MARIA DE JESUS GOMES, matrícula SIAPE nº 1106691, ocupante do cargo de Datilógrafo, do PGPE, para exercer a Função Gratificada de Assistente, FG-1, do Hospital Geral de Salvador.

Gen Bda SELMO UMBERTO PEREIRA

ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FORÇAS **ARMADAS**

PORTARIA Nº 3.554/EMCFA-MD, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FORÇAS ARMADAS, no uso das competências subdelegadas pelo Ministro da Defesa, de acordo com o contido no art. 1º da Portaria nº 87/MD, de 9 de janeiro de 2017, e no inciso I do art. 1º da Portaria nº 162/GM/MD, de 13 de janeiro de 2017, considerando o Processo nº 60080.000608/2018-51, resolve:

Designar o Servidor HIRAN PANTALEÃO DE MELLO ALVES (DAS-3), do Estado-Maior Conjunto das Forças Armadas, para participar do Seminário Internacional "El Empleo de la Fuerza Pública para los Conflictos Sociales", a ser realizada em Lima. Peru, no período de 4 a 9 de novembro de 2018, incluindo o trânsito, com ônus parcial para o Ministério da Defesa.

A missão acima é considerada eventual e de natureza militar, estando enquadrada na alínea "c" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do art. 3º, combinado com o parágrafo único do art. 11, todos da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, e suas alterações

Gen Ex ARTUR COSTA MOURA

Almirante de Esquadra ADEMIR SOBRINHO

alterações posteriores, o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, o contido no Oficio-Circular nº 01-SRH/MP, de 28 de janeiro

de 2005, e o que consta do Processo Administrativo nº 60311.000494/2018-88, resolve: Designar PAULO ÉRICO SANTOS DE OLIVEIRA, para

exercer o encargo de substituto do Chefe de Gabinete desta Secretaria-Geral, código DAS 101.5, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo

Ten Brig Ar CARLOS AUGUSTO AMARAL **OLIVEIRA**

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 982, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, e em observância ao disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, bem como no Decreto nº 9.005, de 14 de março de 2017, resolve:

Designar EDUARDO GRANHA MAGALHÃES GOMES, Matrícula SIAPE nº 3696602, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Diretor, código DAS 101.5, ocupado por Raph Gomes Alves, da Diretoria de Currículos e Educação Integral da Secretaria de Educação Básica deste Ministério - SEB-MEC, no período de 19 a 23 de setembro de 2018.

ROSSIELI SOARES DA SILVA

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 1.710, DE 22 DE SETEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi outorgada pelo art. 1º da Portaria MEC nº 1.487, de 27 de novembro de 2017, e em observância ao disposto no Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, e na Portaria MP nº 342, de 31 de outubro de 2017, resolve:

Art. 1º Autorizar a cessão da empregada pertencente ao

Quadro de Pessoal da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares -EBSERH na forma abaixo indicada:

Nome: JULIANA MARA DE FREITAS SENA MOTA Matrícula SIAPE nº 2166689

Matrícula SIAPE nº 2166689 Emprego: Enfermeiro

Para: Prefeitura Municipal de Fortaleza

Cargo a ser ocupado: Diretor Especial, simbologia DG-1, da Diretoria de Articulação e Integração de Políticas do Instituto de Planejamento de Fortaleza

Amparo Legal: §6º do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990

Responsabilidade do ônus: Órgão cessionário Processo: 23000.029433/2018-80

Art. 2º A cessão poderá ser encerrada a qualquer momento por ato unilateral do cedente, do cessionário ou do agente público cedido.

Art. 3º O retorno do agente público ao órgão ou à entidade de origem, quando requerido pelo cedente, será realizado por meio de notificação ao cessionário.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da empregada, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

HENRIQUE SARTORI DE ALMEIDA PRADO

DESPACHOS DE 22 DE SETEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 373, de 22 de abril de 2015, autoriza o afastamento do país do(s) seguinte(s) servidor(es):

CLARISSÀ SOARES, Analista em Ciência e Tecnologia da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES), de 20 a 25/10/2018, trânsito incluso, para participar do 10th international meeting of the Brazilian-German Collaborative Researchn Initiative in Manufacturing Tecnology - BAGECRIM, em Hannover - Alemanha, com ônus CAPES (passagem aérea e diárias), observado o Decreto nº 8.541, de 13 de outubro de 2015, processo nº 23123.005799/2018-77.

CONCEPTA MARGARET MCMANUS PIMENTEL, Diretora de Relações Internacionais da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES, de 13 a 21/10/2018, trânsito incluso, para participar: (1) reuniões com dirigentes da Universidade de Tubingen - Alemanha; (2) reuniões por ocasião do ano do Jubileu do bicentenário da Universidade de Bonn - Alemanha; e (3) visita de trabalho à Casa do Brasil em Paris - França, com ônus CAPES (passagem aérea e diárias), observado o Decreto nº 8.541, de 13 de outubro de 2015, processo nº 23123.005797/2018-88.

HENRIQUE SARTORI DE ALMEIDA PRADO

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 213, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

A COORDENADORA GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 96, de 30 de abril de 2003, publicada no Diário Oficial de 02 de maio de 2003, e tendo em vista o que consta do processo nº 23000.029451/2018-61, resolve:

Conceder aposentadoria à servidora LIA PEDROSO RICCI, matrícula nº 1249142, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, classe S, padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, fundamentada no artigo 6º da Emenda Constitucional nº 41/2003.

MARIEDEN MARTINS TOSTA

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA

PORTARIAS DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta no Processos nº 23063.000588/2006-66 e 23063.000589/2006-19 e, resolve:

Nº 1.174 - Art. 1º - Tornar sem efeito a Portaria nº 160, de 18 de maio de 2006, a qual alterou o regime de trabalho de Dedicação Exclusiva para o Tempo Parcial do servidor JESSENIO DE CARVALHO LIMA, na matrícula 0390652, aposentado voluntariamente no cargo efetivo de Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico.

Diário Oficial da União - Secão 2

Art. 2º - Restabelecer o regime de Trabalho de Dedicação Exclusiva concedido por intermédio da Portaria nº 244, de 04 de agosto de 1988.

Art. 3° - Retroagir os efeitos financeiros a 22 de maio de 2006, de acordo com o art. 4° do Decreto 20.910/1932.

Art. 4º - Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura, ressalvado o disposto no artigo 3º.

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23063.003006/2018-89, resolve:

Nº 1.195 - Art. 1º - Art. 1º - Conceder pensão temporária a ANA BEATRIZ BOCCALETTI CARDEAL, filha da servidora NADIA REGINA SCOTELARO BOCCALETTI, matrícula n.º 0051206, aposentada no cargo de cargo de Psicólogo-Área, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 08, com base os artigos 215, 217, incisos IV, alínea "a", ambos da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015, a partir de 09 de agosto de 2018.

Art. 2° - O valor da pensão corresponderá à totalidade dos proventos percebidos pela aposentada na data anterior ao óbito, até o limite máximo estabelecido para os benefícios do Regime Geral de Previdência Social, acrescida de 70% (setenta por cento) da parcela que exceder este limite, na forma do §7°, inciso I, do artigo 40 da EC nº 41/2003, observando os critérios de reajustes contido no artigo 15 da Lei nº 10.887/2004.

Art. 3° - A beneficiária receberá o beneficio até o implemento da idade de 21 (vinte e um) anos, conforme previsto no artigo 222, inciso IV, da Lei n° 8.112/90, redação dada pela Lei n° 13.135/2015, c/c os §§ 2°, 7°, I e 8° do art. 40 da Constituição Federal alterado pelas Emendas n° 20/98 e n° 41/2003.

Art. 4º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ressalvado o disposto no artigo 1º, data de ocorrência do óbito

CARLOS HENRIQUE FIGUEIREDO ALVES

PORTARIA Nº 1.185, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA, no uso de suas atribuições, em consonância com o disposto no Decreto nº 1.387, de 07/02/1995, publicado no DOU de 08/02/1995, e na Portaria Ministerial nº 404, de 23/04/2009, republicada no DOU de 07/05/2009, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do País de JULIANO DE LIMA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula Siape nº 2650153, no período de 29 de agosto a 22 de setembro de 2018, para realização de estágio de pósdoutorado na Universitá di Salerno, em Fisciano, na Itália, com ônus limitado para o CEFET/RJ e autorização MEC nº 390628.20180918.5992, conforme disposto no Processo nº 23063.002515/2018-46.

Art 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

CARLOS HENRIQUE FIGUEIREDO ALVES

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 970, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, nomeado pela Portaria MEC nº 998, de 13 de outubro de 2015, D.O.U de 14 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais, resolve:

I - Tornar sem efeito, na PORTARIA DIR/CGAP N. ° 948/18, de 17 de setembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, página 12, de 20 de setembro de 2018, a designação de LUDOFF LEONARDO SANTINI, matrícula SIAPE 2935635, para a Função Gratificada de Assistente do Departamento de Engenharia de Materiais, FG-05.

II - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

FLÁVIO ANTÔNIO DOS SANTOS

COLÉGIO PEDRO II

PORTARIAS DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DO COLÉGIO PEDRO II, nomeado por Decreto Presidencial de 04 de setembro de 2018, publicado no Diário Oficial da União, Seção 2, página 1 de 05 de setembro de 2018, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 3.223 - Dispensar CÉLIA REGINA NONATO DA SILVA LOUREIRO, matrícula Siape nº 265858, da função de Coordenadora do NAPNE do Campus Humaitá II, FUC-01, a partir de 08 de agosto de 2018. (Memo. 0617/2018-PROEN)

Nº 3.227 - Designar SHANNON FIGUEIREDO DE SOUZA BOTELHO, matrícula Siape nº 2103930, para a função de Coordenador Pedagógico de Artes Visuais do Campus São Cristóvão II, FG-4, a partir de 14 de setembro de 2018, com efeitos financeiros a partir da publicação no D.O.U. (Memo. 0617/2018-PROEN)

Nº 3.228 - Dispensar ERIKA MACHADO NJAIME, matrícula Siape nº 2104040, da função de Coordenadora Pedagógica de Artes Visuais do Campus São Cristóvão II, FG-4, a partir de 01 de agosto de 2018. (Memo. 617/2018-PROEN)

OSCAR HALAC

PORTARIA Nº 3.244, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DO COLÉGIO PEDRO II, nomeado por Decreto Presidencial de 04 de setembro de 2018, publicado no Diário Oficial da União, Seção 2, página 1, de 5 de setembro de 2018, no uso de suas atribuições legais e conforme autorização MEC nº 388730.20180921.6054, resolve:

Autorizar o afastamento do país da servidora CLARISSA TAGLIARI SANTOS, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para realização da pesquisa e escrita da Tese durante o período de "doutorado sanduíche" concedida a estudante de doutorado pelo Programa de Pós-Graduação em Sociologia e Antropologia da Universidade Federal do Rio de Janeiro (UFRJ), por meio de convênio com o programa Erasmus + International Credit Mobility da Universidade de Cardiff, UK.,, no período de 22 de setembro de 2018 a 23 de março de 2019, trânsito incluso, com ônus limitado para o Colégio Pedro II. (Proc. 23040.005115/2018-57).

OSCAR HALAC

FUNDAÇÃO COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR

PORTARIA Nº 214, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR - CAPES, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria MEC nº 1.015, de 16 de outubro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 19 de outubro de 2015, pelo Decreto nº 8.977, de 30 de janeiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 31 de janeiro de 2017, pela Portaria CAPES nº 105, de 25 de maio de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 26 de maio de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 26 de julho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 25 de julho de 2017, resolve:

Dispensar, ALEXANDRE MARQUES POVOA, SIAPE

Dispensar, ALEXANDRE MARQUES POVOA, SIAPE 1664867, do encargo de substituto eventual do cargo de Coordenador-Geral, DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Inovação em Ensino a Distância - CGIE, da Diretoria de Educação a Distância, a contar de 24 de agosto de 2018, conforme processo 23038.014799/2018-27.

ABILIO A. BAETA NEVES

PORTARIA Nº 215, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR - CAPES, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria MEC nº 1.015, de 16 de outubro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 19 de outubro de 2015, pelo Decreto nº 8.977, de 30 de janeiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 31 de janeiro de 2017, pela Portaria CAPES nº 105, de 25 de maio de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 26 de maio de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 26 de julho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 25 de julho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 25 de julho de 2017, resolve:

Designar, ALEXANDRE MAGALHAES MARTINS, SIAPE 1686588, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Coordenador-Geral, DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Inovação em Ensino a Distância - CGIE, da Diretoria de Educação a Distância, durante os afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo do titular, conforme processo 23038.020697/2016-89.



EMPRESA BRASILEIRA DE SERVIÇOS **HOSPITALARES**

PORTARIA-SEI Nº 473, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DA EMPRESA BRASILEIRA DE SERVIÇOS HOSPITALARES - EBSERH, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 58 do Estatuto Social da Ebserh, aprovado por Assembleia Geral Extraordinária, em 29 de junho de 2018, e considerando o disposto no artigo 33 do

Regimento Interno vigente, resolve:
Art. 1º Nomear DEBORA ANDREA CASTIGLIONI ALVES, para exercer, interinamente, o cargo de Superintendente do Hospital Universitário Júlio Müller da Universidade Federal do Mato

Grosso (HUJM-UFMT), da rede Ebserh.

Art. 2° Esta Portaria-SEI entra em vigor na data da assinatura.

ARNALDO CORREIA DE MEDEIRO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

ATOS DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante no Processo Eletrônico n. 23106.096294/2018-11, resolve:

 N° 1.313 - Dispensar, a pedido, a servidora Maria Lídia Bueno Fernandes da função de Chefe do Departamento de Métodos e Técnicas (FG-01), a partir de 14/08/2018

Nº 1.314 - Designar o servidor Lúcio França Teles para exercer a função de Chefe de Departamento de Métodos e Técnicas(FG-01).

Nº 1.315 - Dispensar o servidor Lúcio Franca Teles da função de Subchefe do Departamento de Métodos e Técnicas (FG-02)

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante no Processo Eletrônico n. 23106.098954/2018-07, resolve:

Nº 1.316 - Dispensar, a pedido, a servidora Francely de Fátima Mendes Pereira da função de Coordenadora de Administração da Diretoria de Manutenção Predial (FG-01).

Nº 1.317 - Designar a servidora Alcilene Santana de Lima para exercer a função de Coordenadora de Administração da Diretoria de Manutenção Predial (FG-01).

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de sua atribuições estatutárias e considerando o constante no Processo Eletrônico n. 23106.088221/2018-56, resolve:

Nº 1.318 - Tornar sem efeito o Ato da Reitoria n. 1.122/2018, publicado no DOU de 21/08/2018, que dispensou o servidor Diego Araujo Campos da função de Chefe da Divisão de Atendimento Noturno da Biblioteca Central.

Nº 1.319 - Tornar sem efeito o Ato da Reitoria n. 1.123/2018, publicado no DOU de 21/08/2018, que designou o servidor João Soares da Costa Medeiros para exercer a função de Chefe da Divisão de Atendimento Noturno da Biblioteca Central (FG-03).

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante no Processo Eletrônico n. 23106.090881/2018-05, resolve:

Nº 1.320 - Dispensar, a pedido, o servidor Mauricio de Lima Santos da função de Coordenador de Artes Plásticas (FG-01)

Nº 1.321 - Designar a servidora Estefânia Dália Hofmann Mota para exercer a função de Coordenadora de Artes Plásticas (FG-01), da Diretoria de Difusão Cultural, do DEX.

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante no Processo Eletrônico n. 23106.098779/2018-40, resolve:

Nº 1.322 - Dispensar, a pedido, o servidor Raphael Diego Greenhalgh da função de Chefe de Divisão da Biblioteca Central (FG-03).

 $\,\,\mathrm{N}^{\circ}$ 1.323 - Designar a servidora Eveline Filgueiras Gonçalves para exercer a função de Chefe de Divisão da Biblioteca Central (FG-

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante no Processo Eletrônico n. 23106.098746/2018-08, resolve:

Nº 1.324 - Dispensar, a pedido, o servidor Marcelo Barbosa Miranda da função de Chefe do Serviço de Desenvolvimento de Coleções (FG-01), a partir de 07/09/2018

Nº 1.325 - Designar o servidor Raphael Diego Greenhalgh para exercer a função de Chefe do Serviço de Desenvolvimento de

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante no Processo Eletrônico n. 23106.104885/2018-70, resolve:

Nº 1.326 - Dispensar, a pedido, o servidor João Alexandre Ribeiro Gonçalves Barbosa da função de Chefe do Departamento de Biologia Celular (FG-01)

Nº 1.327 - Dispensar, a pedido, a servidora Nádia Skorupa Parachin da função de Subchefe do Departamento de Biologia Celular (FG-02)

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante no Processo Eletrônico n. 23106.100042/2018-02, resolve:

Nº 1.328 - Designar o servidor Luiz Carlos Reinaldo da Costa para exercer a função de Encarregado de Projetos da Faculdade de Educação (FG-05).

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante no Processo Eletrônico n. 23106.112055/2018-16, resolve:

Nº 1.329 - Exonerar, a pedido, a partir de 24/9/2018, o servidor Silvano da Silva Pereira do cargo de Secretário da Secretaria de Gestão Patrimonial (CD-04).

 $N^{\rm o}$ 1.330 - Nomear o servidor José Augusto Abreu Sá Fortes para exercer o cargo de Secretário da Secretaria de Gestão Patrimonial (CD-04).

MÁRCIA ABRAHÃO MOURA

DESPACHOS DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso da competência que lhe foi delegado pelo art. 1º da Portaria/MEC n. 404/2009, publicada no DOU de 07/05/2009, considerando a legislação pertinente, autoriza o(s) afastamento(s) a seguir:

FELIX MARTIN CARBAJAL GAMARRA, Professor do Magistério Superior, no período de 13/10/2018 a 28/10/2018 (incluindo trânsito), para Ministrar curso "Trabajo Científico" y reuniones de trabajo con el Centro de Investigación (CIMAYD), em Lambayeque/Peru, com ônus limitado, conforme processo nº 23106.108781/2018-34.

PAVEL SHUMYATSKY, Professor do Magistério Superior, no período de 01/12/2018 a 23/12/2018 (incluindo trânsito), para participar de Projeto de pesquisa em Bolonha/Itália (01/12 a 10/12/2018 e de 15/12/8 a 15/12 a 22/12/2018) e congresso em Cadiz/Espanha (11/12 a 14/12/2018), com ônus limitado, processo nº 23106.102791/2018-66.

PAULO EDUARDO NARCIZO DE SOUZA, Professor do Magistério Superior, no período de 11/11/2018 a 18/11/2018 (incluindo trânsito), para participar da 25th Annual Conference of the Society for Redox Biology and Medicine, em Chicago/EUA, com ônus FAP/DF, conforme processo nº 23106.111121/2018-31.

CYNTHIA RONCAGLIO, Professor do Magistério Superior, no período de 10/11/2018 a 17/11/2018 (incluindo trânsito), para participar do VII Seminário Hispano-brasileiro em Investigação.

para participar do VII Seminário Hispano-brasileiro em Investigação

em Informação, Documentação e Sociedade, em Madri/Espanha, com ônus FUB, conforme processo nº 23106.109259/2018-70.

ANTONIO PADILHA LANARI BO, Professor do Magistério Superior, no período de 12/10/2018 a 21/10/2018 (incluindo trânsito), para participar de evento científico e participar

(incluindo trânsito), para participar de evento científico e participar de reunião de projeto científico em colaboração, em Pisa/Itália, com ônus FAP/DF, conforme processo nº 23106.108411/2018-05.

PEDRO PAULO PALAZZO DE ALMEIDA, Professor do Magistério Superior, no período de 02/10/2018 a 10/10/2018 (incluindo trânsito), para participar da 16th Biennial Conference of the International Association for the Study of Traditional Environments (IASTE), em Coimbra/Portugal, com ônus limitado, conforme processo nº 23106.108189/2018-32.

PAULO ROBERTO AFFONSO MARINS, Professor do Magistério Superior. no período de 08/10/2018 a 16/10/2018

Magistério Superior, no período de 08/10/2018 a 16/10/2018 (incluindo trânsito), para participar do workshop "The Use of Online Software in Music Education" na 2018 ATMI - Association for Technology in Music Instruction Conference, em Vancouver/Canadá, com ônus FAP-DF, conforme processo nº 23106.104552/2018-41.

ELIANA FORTES GRIS, Professor do Magistério Superior,

no período de 16/11/2018 a 23/11/2018 (incluindo trânsito), para participar da 10th International Conference on Geriatrics Nursing and Palliative Care, em Paris/França, com ônus limitado, processo nº 23106.112646/2018-93.

CARLOS HENRIQUE RIBEIRO LIMA, Professor do Magistério Superior, no período de 23/10/2018 a 30/10/2018 (incluindo trânsito), para ministrar palestra na University of Science Technology no evento Climate Adaptation & Resilience Conference e visita técnica, em Hong Kong/China, com ônus limitado, processo nº 23106.114210/2018-39.

MUNA MUHAMMAD ODEH, Professor do Magistério Superior na Fundação Universidade de Brasília, no período de 16/10/2018 a 27/10/2018 (incluindo trânsito), para realizar visita Técnica no Institute of Technology para conhecer o Plano Nacional de Saúde do Homem deste país, em Carlow- Irlanda, com ônus

limitado, conforme processo nº 23106.088197/2018-55, correspondente a afastamento do País.

JOSE VIEIRA DE SOUSA, Professor do Magistério Superior na Fundação Universidade de Brasília, no período de 07/10/2018 a 16/10/2018 (incluindo trânsito), para participar e apresentar trabalho no XIV Congresso da Sociedade Portuguesa de

Ciências da Educação 2018 ? Ciências, Culturas e Cidadanias, em Coimbra/Portugal, com ônus FAPDF, conforme processo nº

23106.102432/2018-17, correspondente a afastamento do País. GEORGE SAND LEÃO ARAUJO DE FRANCA, Professor do Magistério Superior na Fundação Universidade de Brasília, no período de 28/10/2018 a 02/11/2018 (incluindo trânsito), para participar do Simpósio de Tecnologia de instrumentação Sismica (Seismic Instrumentation Technology Symposium 2018), em Tucson - Arizona / USA, com ônus FUB, conforme processo nº 23106.106265/2018-75, correspondente a afastamento do País.

ANDRE PORTO ANCONA LOPEZ, Professor do Magistério Superior na Fundação Universidade de Brasília, no período de 29/09/2018 a 08/10/2018 (incluindo trânsito), para realizar jornada técnica junto ao Archivo General de la Nación de Argentina e participar do XII Seminário Internacional Políticas de la Memoria, em Buenos Aires / Argentina, com ônus limitado, conforme processo nº 23106.109054/2018-94, correspondente a afastamento do País.

MARIO LUCIO DE ÁVILA, Professor do Magistério Superior na Fundação Universidade de Brasília, no período de 04/11/2018 a 11/11/2018 (incluindo trânsito), para participar do XII Fórum Internacional de Desenvolvimento Territorial, em Bogotá / Colômbia, com ônus FUB e ônus FINATEC, conforme processo nº 23106.109791/2018-97, correspondente a afastamento do País.

SEBASTIEN ROLAND MARIE JOSEPH RONDINEAU, Professor do Magistério Superior na Fundação Universidade de Brasília, no período de 13/10/2018 a 29/10/2018 (incluindo trânsito), para realizar atividades junto ao projeto CAPES - BRAFITECcolaboração a nível de graduação entre Brasil e França, em Rouen - Caen/ França, com ônus CAPES, conforme processo nº 23106.110753/2018-87, correspondente a afastamento do País.

LILLIAN MARIA ARAUJO DE REZENDE ALVARES, Professor do Magistério Superior na Fundação Universidade de Brasília, no período de 10/11/2018 a 17/11/2018 (incluindo trânsito),

para participar do VII Seminario Hispano-Brasileño de Investigación en Información, Documentación y Sociedad (SHB 2018), em Madrid e Murcia/Espanha, com ônus FUB, conforme processo nº 23106.111012/2018-13, correspondente a afastamento do País.

MARTIM FRANCISCO BOTTARO MARQUES, Professor

do Magistério Superior na Fundação Universidade de Brasília, no período de 06/10/2018 a 14/10/2018 (incluindo trânsito), para realizar Visita Técnica na Faculté des Sciences du Sport (Université Bourgogne Franche?Comté) para Formação de cooperação Internacional de pesquisa, em Dijon / França, com ônus CAPES, conforme processo n° 23106.112811/2018-15, correspondente a afastamento do País.

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições, considerando o disposto no art. Portaria/MEC n. 404/2009, publicada no DOU de 07/05/2009, bem

como a legislação pertinente, resolve:

Tornar sem efeito a publicação do afastamento do País concedido a RICARDO MATOS CHAIM, ocupante do cargo de Professor Magistério Superior na Fundação Universidade de Brasília, publicado no DOU de 20/07/2018, Seção 2, Página 16, e tornar sem efeito a retificação do afastamento feita no DOU de 22/08/2018, Seção 2, Página 14, conforme processo nº 23106.042955/2018.

MÁRCIA ABRAHÃO MOURA

RETIFICAÇÃO

No despacho da reitora publicado no DOU de 18/09/2018, Seção 2, Página 09, que concedeu afastamento do país a CLOVIS CARVALHO BRITTO, processo n. 23106.107204/2018-25, onde se lê: "...no período de 19/11/2018 a 21/11/2018...", leia-se: "...17/11/2018 a 21/11/2018...".

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 974, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE DE GESTÃO DE PESSOAS FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC (UFABC), nomeado pela Portaria da Reitoria nº 211, de 06/04/2018, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 67, de 09/04/2018, considerando as competências delegadas pela Portaria da Reitoria nº 325, de 19/09/2017, publicada no DOU nº 183 de 22/09/2017, no uso das atribuições a ele conferidas, resolve:

Autorizar a contratação por tempo determinado, nos termos da Lei nº 8.745/93, de MARISA SOARES, 3ª aprovada no processo seletivo simplificado objeto do Edital nº 10/2018, publicado no DOU nº 52, de 16/03/2018, s. 3, p. 35, homologado pelo Edital nº 74/2018, publicado no DOU nº 104, de 01/06/2018 3, p. 31, para provimento do cargo de PROFESSOR VISITANTE, com salário correspondente à classe de Professor Adjunto A, nível 1, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais com dedicação exclusiva, pelo período de 1 (um) ano. Área: Língua Espanhola, subárea: Ensino de Língua Espanhola.

EDUARDO SCORZONI RÉ

RETIFICAÇÃO

Na Portaria da SUGEPE nº 849, publicada no DOU nº 159, de 17/08/2018, que autoriza o afastamento internacional do servidor MARCELO ARAUJO DA SILVA, SIAPE 2278416:

Onde se lê: de 10/09/2018 até 10/12/2018 Leia-se: de 08/09/2018 até 12/12/2018.

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS

PORTARIAS DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O VICE-REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS, no exercício do cargo de Reitor, no uso das atribuições legais conferidas pelo § 3º do art. 25 do Estatuto da UFGD e tendo em vista o art. 38, da Lei n.º 8.112 de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei n.º 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve:

Nº 855 - Art. 1º Designar a servidora HEVELYM SILVA DE OLIVEIRA, Matrícula/SIAPE n.º 3811219, Assistente em Administração, para substituir a Pró-Reitora de Avaliação Institucional e Planejamento/PROAP (CD-2), Cristiane Stolte, nos casos de afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares da titular e na vacância do cargo.

Art. 2º Revogar a Portaria n.º 840, de 17 de setembro de 2018, do Reitor em exercício da UFGD.

O VICE-REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS, no exercício do cargo de Reitor, no uso das atribuições legais conferidas pelo § 3º do art. 25 do Estatuto da UFGD e pela Portaria n.º 430 de 25 de maio de 2009 do Ministro de Estado da Educação e considerando o que consta do Processo n.º 23005.002053/2017-77, resolve:

Nº 856 - Aplicar ao servidor FRANCISCO RODRIGUES DE MATOS JUNIOR, Matrícula/SIAPE n.º 1808599, titular do cargo de Técnico em Enfermagem, a penalidade de DEMISSÃO, nos termos do art. 132, inciso II, da Lei n.º 8.112 de 11 de dezembro de 1990, por ter abandonado o cargo.

MARCIO EDUARDO DE BARROS

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

PORTARIA Nº 587, DE 11 DE SETEMBRO DE 2018

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais; considerando os artigos 9, 10, 13 e 20 da Lei nº 8.112/90, alterada pela Lei nº 9.527/1997, e o artigo 6º da Emenda Constitucional nº 19/1998; considerando o(a) Decreto nº 7.232/2010, publicado(a) no DOU de nº 137, de 20.07.2010, Seção 1, página 3, e em face ao que consta no processo nº 23115.032445/2018-02, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em concurso público de provas e títulos, homologado pela Resolução CONSAD N° 205, de 24/01/2018, publicada no DOU de N° 20, de 29/01/2018, Seção 1, pg. 49, DANIELLE CRISTINA DOS SANTOS PEREIRA, para ocupar o cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 1, Padrão de Vencimento 1, no código de vaga 0902561, sob a jornada de trabalho de 40 horas semanais, junto a(o) Campus de São Luís.

A posse ocorrerá no prazo de até 30 (trinta) dias, contados a partir da data de publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

NAIR PORTELA SILVA COUTINHO

PORTARIA Nº 613, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, considerando o disposto nos artigos 215, 216, 217 (Inc. I, alínea "b"), 218, 222 e 225 da Lei Nº 8.112, de 11.12.90 e artigos 2º e 5º da Lei Nº 10.887, de 21.06.2004, e face o contido no processo nº 23115.033192/2018-86, resolve:

Conceder pensão por morte de natureza vitalícia a ANTONIO MANOEL DOS REIS LEITE, CPF 023.569.293-04, tendo como instituidor(a) o(a) ex-servidor(a) MARIA DO PERPETUO SOCORRO MAIA LEITE, CPF 269.508.203-72, matrícula SIAPE nº 406250, TECNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS, classe E, nível II, falecido(a) em 29.08.2018

NAIR PORTELA SILVA COUTINHO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO

PORTARIAS DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 902 - Exonerar, a pedido, o servidor JEFFERSON YOSHINARI FERREIRA DA CRUZ, CPF: 600.367.021-53, do cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, classe Auxiliar, Nível 401, do Quadro de Pessoal Efetivo desta Universidade, lotado na Faculdade de Medicina/Curso de Medicina, Campus Universitário de Cuiabá. declarar vago o respectivo cargo. Esta Portaria conta seus efeitos a partir de 02 de maio de 2018. (Processo nº 23108.922156/2018-88).

 N° 903 - Exonerar, a pedido, o servidor EDUARDO SANTOS GUIM, CPF: 468.425.941-20, do cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, classe Auxiliar, Nível 401, do Quadro de Pessoal Efetivo desta Universidade, lotado na Faculdade de Medicina/Curso de Medicina, Campus Universitário de Cuiabá. declarar vago o respectivo cargo. Esta Portaria conta seus efeitos a partir de 01 de abril de 2018. (Processo nº 23108.910407/2018-81).

MYRIAN THEREZA DE MOURA SERRA

PORTARIAS DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, resolve:

 N° 905 - Autorizar o afastamento do país do servidor DEBERSON FERREIRA DE JESUS, matrícula SIAPE nº 1645095, CPF nº 020.215.351-77, no período de 19/10 a 29/10/2018, para participar do treinamento de gestores de mobilidade internacional para universidades, da Silesian University of Technology, em Gliwice - Polônia, com ônus limitado para a UFMT. (Processo n.º 23108.972662/2018-18).

Nº 906 - Autorizar a cessão da servidora ELISABETH APARECIDA FURTADO DE MENDONÇA, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 6416955, CPF nº 328.043.771-72, para a Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH/MEC, para o cargo comissionado de Superintendente do Hospital Universitário Júlio Muller/UFMT. Esta Portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação no Diário Oficial da União. (Processo nº 23108.973940/2018-54).

MYRIAN THEREZA DE MOURA SERRA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO MATO GROSSO DO SUL

PORTARIA Nº 1.203, DE 10 DE SETEMBRO DE 2018(*)

A VICE-REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REITORA, no uso de suas atribuições legais, e considerando o que consta do Processo nº 23452.000791/2018-92, resolve:

1. Dispensar PAULO DE SOUSA CARVALHO JÚNIOR, matrícula Siape nº 3000293, da Função de Coordenador de Curso, do Curso de Engenharia de Produção do Câmpus de Nova Andradina, a contar desta data.

2. Designar, a contar desta data, MARCELO WILSON FURLAN MATOS ALVES, matrícula Siape nº 1327842, para exercer a Função de Coordenador de Curso, do Curso de Engenharia de Produção do Câmpus de Nova Andradina, em substituição e para complementação de mandato, até 2 de janeiro de 2020

CAMILA CELESTE BRANDÃO FERREIRA ÍTAVO

(*) Republicada por conter incorreção na original, publicada no BSE $n^o\ 6.875,\ pág.\ 483,\ de\ 12/09/2018.$

PORTARIA Nº 1.235, 17 DE SETEMBRO DE 2018(*)

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais, nos termos da Resolução nº 99, CD, de 4 de setembro de 2018, e considerando o que consta do Processo nº 23104.038352/2018-11, resolve:

Autorizar o afastamento do Servidor RUY DE ARAUJO CALDAS, matrícula Siape nº 0402265, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior - Visitante, lotado na Faculdade de Medicina, no período de 24 de outubro a 2 de novembro de 2018, para representar a UFMS em Missão Internacional UFMS-OSU 2018, em Columbus, Estados Unidos da América, com trânsito incluso e ônus para a UFMS, sem prejuízo de suas atividades didáticas.

MARCELO AUGUSTO SANTOS TURINE

(*) Republicada por conter incorreção na original, publicada no BSE $n^o\ 6.882,\ pág.\ 142,\ de\ 21/09/2018.$

PORTARIA Nº 1.248, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais, e considerando o que consta do Processo nº 23104.026312/2018-18, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria nº 1.026, de 7 de agosto de 2018, publicada no BSE nº 6.853, de 10 de agosto de 2018, quanto ao afastamento do país do Servidor EDGAR CEZAR NOLASCO DOS SANTOS, matrícula Siape nº 1439649.

MARCELO AUGUSTO SANTOS TURINE

PORTARIA Nº 1.253, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais, nos termos da Resolução nº 99, CD, de 4 de setembro de 2018, e considerando o que consta do Processo nº 23104.038392/2018-54, resolve:

Autorizar o afastamento do Servidor RUBEN BARROS GODOY, matrícula Siape nº 1781262, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado na Faculdade de Engenharias, Arquitetura e Urbanismo e Geografía, no período de 8 a 15 de outubro de 2018, para realização de visita técnica e reunião na Empresa Clem' Veículos Elétricos, em Paris, França, com trânsito incluso e ônus limitado para a UFMS, sem prejuízo de suas atividades didáticas, conforme Plano de Redistribuição de Atividades Didáticas, aprovado pela Unidade.

MARCELO AUGUSTO SANTOS TURINE

PORTARIA Nº 1.259, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais, e considerando o que consta do Processo nº 23104.033810/2018-17, resolve:

1. Dispensar KATARINI GIROLDO MIGUEL, matrícula Siape nº 2117025, da Função de Coordenadora de Curso (FCC) dos Cursos de Comunicação Social - Habilitação em Jornalismo e Jornalismo - Bacharelado da Faculdade de Artes, Letras e Comunicação.

2. Designar MARIO LUIZ FERNANDES, matrícula Siape nº 1531162, para exercer a Função de Coordenador de Curso (FCC) dos Cursos de Comunicação Social - Habilitação em Jornalismo e Jornalismo - Bacharelado da Faculdade de Artes, Letras e Comunicação, em substituição e para complementação de mandato, até 2 de janeiro de 2020.

MARCELO AUGUSTO SANTOS TURINE

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS

PORTARIAS DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS, no uso da competência que lhe foi delegada por Decreto da Presidência da República de 22 de dezembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União em 23 de dezembro de 2016, resolve:

Nº 2.238 - AUTORIZAR o afastamento do país da professora VANDA MARIA DA ROSA JARDIM, da Faculdade de Enfermagem, no período de 26 a 29 de setembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado para esta Universidade, a fim de participar de Aula inaugural de Doutorado Interinstitucional - Projeto DINTER - na Universidad de la República, em Montevidéu/Uruguai, conforme Processo nº 23110.043442/2018-36

Nº 2.239 - AUTORIZAR o afastamento do país da professora ROXANA ISABEL CARDOZO GONZALES, da Faculdade de Enfermagem, no período de 26 a 29 de setembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado para esta Universidade, a fim de participar de Aula inaugural de Doutorado Interinstitucional - Projeto DINTER - na Universidad de la República, em Montevidéu/Uruguai, conforme Processo nº 23110.043442/2018-

Nº 2.240 - AUTORIZAR o afastamento do país da professora ELAINE THUMÉ, da Faculdade de Enfermagem, no período de 26 a 29 de setembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado para esta Universidade, a fim de participar de Aula inaugural de Doutorado Interinstitucional - Projeto DINTER - na Universidad de la República, em Montevidéu/Uruguai, conforme Processo nº 23110.043442/2018-36.

N° 2.241 - AUTORIZAR o afastamento do país da servidora JOANNA DARC CORREA MARCELLO, da Faculdade de Enfermagem, no período de 26 a 29 de setembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado para esta Universidade, a fim de participar de Aula inaugural de Doutorado Interinstitucional - Projeto DINTER - na Universidad de la República, em 36.

PEDRO RODRIGUES CURI HALLAL



FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 702, DE 18 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA (UNIR), no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o artigo 7º da Lei nº 7.011, de 08 de julho de 1982; o artigo 11 do Estatuto da UNIR; o Decreto Presidencial publicado no DOU nº 222 de 21 de novembro de 2016, seção 2, p.1; e considerando o que consta no Processo nº 23118.003215/2018-06, resolve:

Art. 1° Exonerar, a pedido, o servidor EDUARDO ROBERTSON DE CARVALHO, SIAPE nº 1488868, ocupante do Cargo Efetivo de Professor do Magistério Superior, código de vaga nº 0258909, pertencente ao Quadro de Pessoal Permanente da Fundação Universidade Federal de Rondônia, com fundamento legal nos artigos 33, I e 34 da Lei 8.112/90, a partir de 31.08.2018.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

ARI MIGUEL TEIXEIRA OTT

PORTARIA Nº 709, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA (UNIR), no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o artigo 7º da Lei nº 7.011, de 08 de julho de 1982; o artigo 11 do Estatuto da UNIR; o Decreto Presidencial publicado no DOU nº 222, de 21 de novembro de 2016, seção 2, p.1; e considerando o que consta no Memorando nº. 139/2018, da Direção do Campus de Cacoal, de 20.09.2018, resolve:

20.09.2018, resolve:
Art. 1° - Dispensar a servidora ALZIRA MARCIA
CASAGRANDE MAGALHAES, Secretária Executiva, SIAPE n°
2128281, da função de Secretária do campus de Cacoal, Função
Gratificada (FG-4), a partir de 07.09.2018.
Art. 2° - Designar a servidora CRISTINA MASSAE
NAKAMURA, Administradora, SIAPE n° 1658110, para a função de
Secretária do campus de Cacoal, Função Gratificada (FG-4), a partir de
07.09.2018

07.09.2018

Art. 3° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ARI MIGUEL TEIXEIRA OTT

PORTARIA Nº 710, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA (UNIR), no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o artigo 7º da Lei nº 7.011, de 08 de julho de 1982; o artigo 11 do Estatuto da UNIR; o Decreto Presidencial publicado no DOU nº 222 de 21 de novembro de 2016, seção 2, p.1; e considerando o que consta no Memorando nº. 179/NCH/2018 de 20.09.2018, resolve:

Art. 1º Designar o servidor docente GILLS VILAR LOPES, SIAPE nº 1066022, para a função de Chefe pro-tempore do Departamento Acadêmico de Ciências Sociais - campus José Ribeiro Filho, Função Comissionada de Coordenação de Cursos (FCC), para que seja finalizado o Processo Eleitoral para eleição de Chefe e Vice-Chefe, por 30 (trinta) dias, a contar de 24.09.2018.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ARI MIGUEL TEIXEIRA OTT

DESPACHO Nº 52, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA (UNIR), no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o artigo 7º da Lei nº 7.011, de 08 de julho de 1982; o artigo 11 do Estatuto da UNIR; o Decreto Presidencial publicado no DOU nº 222, de 21 de novembro de 2016, seção 2, p.1; e considerando o que consta no Processo nº 23118.003039/2018-02, resolve:

Autorizar o afastamento do País a servidora APARECIDA LUZIA ALZIRA ZUIN, SIAPE nº 1546985, docente do Quadro Permanente de Pessoal da Fundação Universidade Federal de Rondônia, lotada no Departamento Acadêmico de Ciências Jurídicas Campus José Ribeiro Filho/Porto Velho, no período de 13.10.2018 a 19.10.2018 (incluindo trânsito), para participação no "III Congresso Internacional de Direitos Humanos de Coimbra: uma visão transdisciplinar", em Coimbra, Portugal. Com ônus limitado.

ARI MIGUEL TEIXEIRA OTT

DESPACHO Nº 53, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA (UNIR), no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o artigo 7º da Lei nº 7.011, de 08 de julho de 1982; o artigo 11 do Estatuto da UNIR; o Decreto Presidencial publicado no DOU nº 222, de 21 de novembro de 2016, seção 2, p.1; e considerando o que consta no Processo nº. 23118.003284/2018-10,

Autorizar o afastamento do País ao servidor docente BRUNO VALVERDE CHAHAIRA, SIAPE nº 2962390, ocupante do cargo de Professor Efetivo da Fundação Universidade Federal de Rondônia, no período de 08.10.2018 a 14.10.2018 (incluindo trânsito), para participar do " II Seminário Comunicacional do Direito e Constructivismo Lógico-Semântico", na cidade de Bolonha, na Itália. Com ônus limitado

DESPACHO Nº 54, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA (UNIR), no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o artigo 7° da Lei n° 7.011, de 08 de julho de 1982; o artigo 11 do Estatuto da UNIR; o Decreto Presidencial publicado no DOU nº 222, de 21 de novembro de 2016, seção 2, p.1; e considerando o que consta nos Processos nº 23118.003283/2018-67 e 23118.003282/2018-12, resolve:

Autorizar o afastamento do País a servidora THAIS BERNARDES MAGANHINI, SIAPE nº 1718398, docente do Ouadro Permanente de Pessoal da Fundação Universidade Federal de Rondônia, lotada no Departamento Acadêmico de Ciências Jurídicas - Campus José Ribeiro Filho/Porto Velho, no período de 13.10.2018 a 21.10.2018 (incluindo trânsito), para participação no evento "III Congresso Internacional de Direitos Humanos de Coimbra: uma visão transdisciplinar", em Coimbra, Portugal e no evento "V Simpósio Internacional de Direito - Consinter", da Universidad Complutense de Madrid, na cidade de Madrid, na Espanha. Com ônus limitado.

ARI MIGUEL TEIXEIRA OTT

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS

PORTARIA Nº 3.267, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe foram conferidas pelo art. 4º do Estatuto da FUFSCar, aprovado pela Portaria MEC nº 1161, de 04/07/1991, publicada no DOU de 05/07/1991 e pelo art. 27 do Estatuto da ÚFSCar, aprovado pela Portaria SESu/MEC nº 984, de 29/11/2007, publicada no DOU de 30/11/2007, considerando os termos do Oficio nº 92/2018/ProAd-FUFSCar, de 14 de setembro de 2018, resolve:

Designar o servidor PAULO EVANGELISTA ARNON PIRES para exercer a função de Chefe do Serviço de Aquisição/DeCom/ProAd, com Função Gratificada nível 05, a partir de 14 de setembro de 2018.

WANDA APARECIDA MACHADO HOFFMANN

DESPACHOS DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de São Carlos, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/MEC, de 23 de abril de 2009, AUTORIZA o afastamento do País dos seguintes servidores

ALBERTO MOREIRA JORGE JUNIOR, ocupante do cargo de Professor Sênior, lotado no Departamento de Engenharia de Materiais/CCET desta IFES, no periodo de 30/09/2018 a 20/10/2018, para realizar missão de trabalho e atividades de pesquisa no Institute for Complex Materials/Leibniz-Institut für und Werkstofforschung. em Dresden, Alemanha, com ônus CAPES (Processo n' 23112.003243/2018-75).

ANDERSON FERREIRA DA CUNHA, ocupante do cargo de Professor Associado, lotado no Departamento de Genética e Evolução/CCBS desta IFES, no período de 30/09/2018 a 07/10/2018, para participar e apresentar trabalho no "6th Jornadas Sudamericanas de Biologia y Biotecnologia de Levaduras" e "34th International Specialized Symposium on Yeasts", em Bariloche, Argentina, com ônus FAPESP (Processo n° 23112.003300/2018-16).

MARIA FÁTIMA DAS GRAÇAS FERNANDES DA SILVA, ocupante do cargo de Professor Titular, lotada no Departamento de Química/CCET desta IFES, no período de 30/09/2018 a 06/10/2018, para participar de reunião entre pesquisadores da Universidade Keele - Scholl of Life Sciences e da UFSCar, em Keele, Reino Unido, com ônus FAPESP e limitado (Processo n° 23112.003261/2018-57).

WANDA APARECIDA MACHADO HOFFMANN

CENTRO DE CIÊNCIAS EM GESTÃO E TECNOLOGIA

PORTARIA Nº 24, DE 3 DE SETEMBRO DE 2018

O Diretor do Centro de Ciências em Gestão e Tecnologia do Campus Sorocaba da UFSCar, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o Ofício nº 03/18, de 08/08/2018 e a homologação na 37ª Reunião Ordinária do CoCCGT, realizada em 22/08/2018, resolve:

Art. 1º - Designar a Profa. Dra. LUCIANA APARECIDA MARTINEZ ZAINA para exercer as funções de Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Computação - Campus Sorocaba, a partir desta data, atribuindo Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, pelo período de dois anos.

Art. 2º - Fica revogada a Portaria CCGT nº 005/2018 de

28/03/2018, que designava o Prof. Dr. Tiago Agostinho de Almeida, para a função acima.

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE SERGIPE**

PORTARIA Nº 1,218, DE 18 DE SETEMBRO DE 2018

PRÓ-REITOR DE PLANEJAMENTO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, NO EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, NO EXERCICIO DA REITORIA, no uso de suas atribuições legais; Considerando o disposto no artigo 40, § 1°, I, da Constituição da República Federativa do Brasil, com redação dada pela Emenda Constitucional n° 41, de 19/12/2003, publicada no D.O.U. de 31/12/2003, Considerando o disposto no art. 186, I, § 1° da Lei n° 8.112/90, publicada no Diário Oficial da União em 12/12/1990; Considerando o artigo 1° da Lei n° 10.887/04, publicada no Diário Oficial da União em 21/06/2004; Considerando o que consta do Processo n° em 21/06/2004; Considerando o que consta do Processo nº 23113.041749/2018-72/UFS, resolve:

Art. 1º Aposentar a servidora ANA PAULA GEBELEIN

GERVASIO, matrícula SIAPE nº 1541858, ocupante do cargo de professora do magistério superior, classe associado, nível/padrão 701, lotada no Departamento de Química - CAMPUSITA, em regime de trabalho de dedicação exclusiva, observado o disposto no artigo 186, I, §§ 1° e 3° da Lei n° 8.112/90, publicado no D.O.U. de 11/12/1990.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

ROSALVO FERREIRA SANTOS

PORTARIA Nº 1.219, DE 18 DE SETEMBRO DE 2018

PRÓ-REITOR DE PLANEJAMENTO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, NO EXERCÍCIO DA REITORIA, no uso de suas atribuições legais e, considerando: o que consta na Lei nº 12.677, publicada no D.O.U de 26/06/2012; o que consta na Portaria nº 1.172/MEC, publicada no D.O.U. de 18/09/2012; o que consta no Processo Eletrônico nº 23113.040565/18-95/UFS; resolve:

23113.040565/18-95/UFS; resotve:

Art. 1° Designar, durante o período de 07/09/2018 a 05/09/2020, o Professor do Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível 04, LUCIANO FERNANDES MONTEIRO, matrícula SIAPE nº 1326543, lotado no Departamento de Engenharia de Produção do Centro de Ciências Exatas e Tecnologia - DEPRO/CCET, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, para exercer a Função de Chefe do Departamento de Engenharia de Produção - DEPRO/CCET, fazendo jus a Função Comissionada de Coordenação de Curso

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União

ROSALVO FERREIRA SANTOS

PORTARIA Nº 1.221, DE 18 DE SETEMBRO DE 2018

O PRÓ-REITOR DE PLANEJAMENTO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, NO EXERCÍCIO DA REITORIA, no uso de suas atribuições legais e; considerando o disposto no Decreto n.º 1.387 de 07/02/95 e na portaria n.º 404 de 23/04/2009 do Ministério de Estado da Educação, considerando a Portaria n.º 891 de 25/05/2017 do Gabinete do Reitor, considerando o que consta no processo n.º 23113.034994/2018-23, resolve:

Art. Iº Autorizar o afastamento do país da servidora JENNIFER CAROLINE SOARES, Professor Adjunto-A, 01, matrícula SIAPE n.º 2265280, lotada no Departamento de Turismo do Centro de Ciências Sociais Aplicadas, para participar de atividades acadêmicas na Universidad de Alicante, na cidade de Alicante, Espanha, pelo período de 25/09/2018 a 03/10/2018, trânsito incluso, com ônus limitado para UFS.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União

ROSALVO FERREIRA SANTOS

PORTARIA Nº 1.222, DE 18 DE SETEMBRO DE 2018

PRÓ-REITOR DE PLANEJAMENTO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, NO EXERCÍCIO DA REITORIA, no uso de suas atribuições legais e; considerando o disposto no Decreto n.º 1.387 de 07/02/95 e na portaria n.º 404 de 23/04/2009 do Ministério de Estado da Educação, considerando a Portaria n.º 891 de 25/05/2017 do Gabinete do Reitor, considerando o que consta no processo n.º 23113.034046/2018-98,

Art. 1º Autorizar o afastamento do país da servidora LUCIANE PIMENTA CRUZ ROMAO, Professor Titular, 01, matrícula SIAPE n.º 1061648, lotada no Departamento de Química do Centro de Ciências Exatas e Tecnologia, para apresentar trabalho no 19º Congresso da Sociedade Internacional de Substâncias Húmicas, na cidade de Albena, Bulgária, pelo período de 14/09/2018 a 23/09/2018, trânsito incluso, com ônus limitado para UFS.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

ARI MIGUEL TEIXEIRA OTT

DANILO ROLIM DIAS DE AGUIAR

PORTARIA Nº 1.223, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

O PRÓ-REITOR DE PLANEJAMENTO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, NO EXERCÍCIO DA REITORIA, no uso de suas atribuições legais e; considerando o disposto no Decreto n.º 1.387 de 07/02/95 e na portaria n.º 404 de 23/04/2009 do Ministério de Estado da Educação, considerando a

Portaria n.º 891 de 25/05/2017 do Gabinete do Reitor, considerando a Portaria n.º 891 de 25/05/2017 do Gabinete do Reitor, considerando o que consta no processo n.º23113.041804/2018-24, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país da servidora ROZANA RIVAS DE ARAÚJO, Professor Associado, 01, matrícula SIAPE n.º 1694462, lotada no Departamento de Arquitetura e Urbanismo do Campus de Laranjeiras, para apresentar trabalho no International Symposium on Innovative mobility and urban design: mirroring contemporary metropolises e para visita técnica na Escola Nacional Superior de Arquitetura, na Universidade de Strasbourg, na cidade de Strasbourg, França, pelo período de 19/09/2018 a 03/10/2018, trânsito incluso, com ônus limitado para UFS.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

ROSALVO FERREIRA SANTOS

PORTARIA Nº 1.224, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

PRÓ-REITOR DE PLANEJAMENTO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, NO EXERCÍCIO DA REITORIA, no uso de suas atribuições legais e; considerando o disposto no Decreto n.º 1.387 de 07/02/95 e na portaria n.º404 de 23/04/2009 do Ministério de Estado da Educação, considerando a Portaria n.º 891 de 25/05/2017 do Gabinete do Reitor, considerando o que consta no processo n.º23113.041616/2018-04, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país da servidora RAQUEL MEISTER KO FREITAG, Professor Associado, 02, matrícula SIAPE n.º 1505794, lotada no Departamento de Letras Vernáculas do Centro de Educação e Ciências Humanas, para apresentar trabalho no 47 NWAV - New Ways Analyzing Variation, na cidade de Nova Iorque, Estados Unidos da América, pelo período de 17/10/2018 a 24/10/2018, trânsito incluso, com ônus limitado para UFS e ônus para o CNPq.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser

publicada no Diário Oficial da União.

ROSALVO FERREIRA SANTOS

PORTARIA Nº 1.225, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

O PRÓ-REITOR DE PLANEJAMENTO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, NO EXERCÍCIO DA REITORIA, no uso de suas atribuições legais e; considerando o disposto no Decreto n.º 1.387 de 07/02/95 e na portaria n.º 404 de 23/04/2009 do Ministério de Estado da Educação, considerando a Portaria n.º 891 de 25/05/2017 do Gabinete do Reitor, considerando o

Portaria n.º 891 de 25/05/2017 do Gabinete do Reitor, considerando o que consta no processo n.º 23113.040248/2018-79, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país do servidor ANGELO ALBERTI, Professor Associado, 02, matrícula SIAPE n.º 1365023, lotado no Departamento de Matemática do Centro de Ciências Exatas e Tecnologia, para realizar atividades de pesquisa na Universidad del Bío-Bío, na cidade Concepción, Chile, pelo período de 14/10/2018 a 28/10/2018, com ônus limitado para UFS.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

publicada no Diário Oficial da União

ROSALVO FERREIRA SANTOS

PORTARIA Nº 1.227, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

PRÓ-REITOR DE PLANEJAMENTO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, NNO EXERCÍCIO DA REITORIA, no uso de suas atribuições legais e; considerando o disposto no artigo 87 da Lei 8.112, de 11/12/1990 (com redação dada pela Lei 9.527, de 10/12/1997), considerando o disposto no Decreto n.º 1.387 de 07/02/95 e na portaria n.º 404 de 23/04/2009 do Ministério de Estado da Educação, considerando o disposto na Resolução nº 44 de 27/08/2014 do Conselho Universitário da Universidade Federal de Sergipe, considerando o que consta no processo n.° 23113.025344/2018-97, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país do servidor CHRISTIAN ALESSANDRO LISBOA, Professor Associado, 01, matrícula SIAPE n.º 1298329, lotada no Departamento de Música do Centro de Educação e Ciências Humanas, para realizar curso de Inglês, pelo período de 07/01/2019 a 15/03/2019, na Talk English School Aventura Center, na cidade de Miami, Estados Unidos da América, com ônus limitado para UFS.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União

ROSALVO FERREIRA SANTOS

PORTARIA Nº 1.232, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

PRÓ-REITOR DE PLANEJAMENTO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, NO EXERCÍCIO DA REITORIA, no uso de suas atribuições legais e, considerando: o que consta no MEM. ELETRÔNICO nº 150/18/DCOMP, de 24/08/2018;

Art. 1º Dispensar, a partir de 01/09/2018, da Função de Coordenador do Curso de Bacharelado em Engenharia da Computação do Departamento de Computação - DCOMP/CCET, que fazia jus a Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, o Professor do Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível 04, BRUNO OTAVIO PIEDADE PRADO, matrícula SIAPE nº 1907885, lotado no Departamento de Computação do Centro de Ciências Exatas e Tecnologia - DCOMP/CCET, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

ROSALVO FERREIRA SANTOS

PORTARIA Nº 1.233, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

PRÓ-REITOR DE PLANEJAMENTO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, NO EXERCÍCIO DA REITORIA, no uso de suas atribuições legais e, considerando: o que consta na Lei nº 12.677, publicada no D.O.U de 26/06/2012; o que consta na Portaria nº 1.172/MEC, publicada no D.O.U. de 18/09/2012; o que consta no MEM. ELETRÔNICO nº 150/18/DCOMP, de 24/08/2018; resolve:

Art. 1º Designar, durante o período de 01/09/2018 a 30/08/2020, o Professor do Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível 04, MICHEL DOS SANTOS SOARES, matrícula SIAPE nº 1780222, lotado no Departamento de Computação do Centro de Ciências Exatas e Tecnologia - DCOMP/CCET, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, para exercer a Função de Coordenador do Curso de Bacharelado em Engenharia da Computação do Departamento de Computação - DCOMP/CCET, fazendo jus a Função Comissionada de Coordenação de Curso -

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

ROSALVO FERREIRA SANTOS

PORTARIA Nº 1.235, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

DE PLANEJAMENTO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, NO EXERCÍCIO DA REITORIA, no uso de suas atribuições legais e considerando: o disposto no inciso IV, Art. 3º da Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, o disposto no parágrafo 3°, Art. 10° da Lei n° 5.450, de 31 de maio de 2005, o Memorando Eletrônico n° 115 - CAMPUSLAG de

maio de 2005, o Memorando Eletrónico nº 115 - CAMPUSLAG de 14 de setembro de 2018; resolve:

Art. 1º Designar, durante o período de 09/10/2018 a 08/10/2019, o Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 3, Padrão de Vencimento 03, JULIO APARECIDO SANTANA SANTOS, matrícula SIAPE nº 2146660, lotado no Serviço de Apoio às Licitações do Campus Universitário Prof. Antônio Garcia Filho - SAL/CAMPUSLAG, em exercício no Hospital Universitário de Lagarto - HULAG/CAMPUSLAG, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para exercer a Função Gratificada FG-3, de Pregoeiro do Serviço de Apoio às Licitações do Campus Universitário Prof. Antônio Garcia Filho -SAL/CAMPUSLAG.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua assinatura, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

ROSALVO FERREIRA SANTOS

PORTARIA Nº 1.236, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

PRÓ-REITOR DE PLANEJAMENTO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, NO EXERCÍCIO DA REITORIA, no uso de suas atribuições legais e considerando: o disposto no inciso IV, Art. 3º da Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, o disposto no parágrafo 3º, Art. 10º da Lei nº 5.450, de 31 de maio de 2005, o Memorando Eletrônico nº115 - CAMPUSLAG de 14 de setembro de 2018; resolve: Art. 1º Designar, durante o período de 09/10/2018 a

08/10/2019, o Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 04, MARCELO VIEIRA, matrícula SIÁPE nº 2074432, lotado no Serviço de Apoio às Licitações do Campus Universitário Prof. Antônio Garcia Filho - SAL/CAMPUSLAG, em exercício no Hospital Universitário de Lagarto - HULAG/CAMPUSLAG, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para exercer a Função Gratificada FG-3, de Pregoeiro do Serviço de Apoio às Licitações do Campus Universitário Prof. Antônio Garcia Filho - SAL/CAMPUSLAG.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua assinatura, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

ROSALVO FERREIRA SANTOS

PORTARIA Nº 1.237, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

PRÓ-REITOR DE PLANEJAMENTO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, NO EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, NO EXERCICIO DA REITORIA, no uso de suas atribuições legais e considerando: o disposto no inciso IV, Art. 3º da Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, o disposto no parágrafo 3º, Art. 10º da Lei nº 5.450, de 31 de maio de 2005, o Memorando Eletrônico nº115 - CAMPUSLAG de 14 de setembro de 2018; resolve:

Art. 1º Designar, durante o período de 09/10/2018 a 08/10/2019, a Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 3, Padrão de Vencimento 03, MARIA DA

CONCEIÇAO DE JESUS FARIAS, matrícula SIAPE nº 2140990, lotada no Serviço de Apoio às Licitações do Campus Universitário Prof. Antônio Garcia Filho - SAL/CAMPUSLAG, em exercício no Hospital Universitário de Lagarto - HULAG/CAMPUSLAG, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para exercer a Função Gratificada FG-2, de Pregoeira do Serviço de Apoio a Licitações do Campus Universitário Prof. Antônio Garcia Filho -SAL/CAMPUSLAG.

Art. 2° Esta Portaria entrará em vigor na data de sua assinatura, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

ROSALVO FERREIRA SANTOS

PORTARIA Nº 1.238, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

DE PLANEJAMENTO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, NO EXERCÍCIO DA REITORIA, no uso de suas atribuições legais e, considerando: o que consta na Lei nº 12.677, publicada no D.O.U de 26/06/2012; o que consta na Portaria nº 1.172/MEC, publicada no D.O.U. de 18/09/2012; o que consta no Processo Eletrônico 23113.040753/18-13/UFS; resolve:

Art. 1º Designar, durante o período de 06/09/2018 a 04/09/2020, o Professor do Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível 03, QUÉFREN WELD CARDOZO NOGUEIRA, matrícula SIAPE nº 1289882, lotado no Departamento de Educação Física do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde - DEF/CCBS, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, para exercer a Função de Chefe do Departamento de Educação Física - DEF/CCBS, fazendo jus a Função Comissionada de Coordenação de Curso

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

ROSALVO FERREIRA SANTOS

PORTARIA Nº 1.242, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

PRÓ-REITOR DE PLANEJAMENTO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, NO EXERCÍCIO DA REITORIA, no uso de suas atribuições legais e, considerando: o que consta na Lei nº 12.677, publicada no D.O.U de 26/06/2012; o que consta na Portaria nº 1.172/MEC, publicada no D.O.U. de 18/09/2012; o que consta no MEM. ELETRÔNICO nº 153/18/DCOMP, de 28/08/2018; resolve:

153/18/DCOMP, de 28/08/2018; resolve:

Art. 1º Designar, durante o período de 12/09/2018 a 10/09/2020, o Professor do Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível 03, DANIEL OLIVEIRA DANTAS, matrícula SIAPE nº 1979373, lotado no Departamento de Computação do Centro de Ciências Exatas e Tecnologia - DCOMP/CCET, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, para exercer a Função de Coordenador do Curso de Bacharelado em Ciência da Computação do Departamento de Computação - DCOMP/CCET, fazendo jus a Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data devendo ser

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

ROSALVO FERREIRA SANTOS

PORTARIA Nº 1.243, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

DE PRÓ-REITOR PLANEJAMENTO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, NO EXERCÍCIO DA REITORIA, no uso de suas atribuições legais e, considerando: o disposto no artigo 33, inciso VIII, da Lei n.º 8.112, de 11/12/1990, publicada no D.O.U. em 12/12/1990; o que consta no Processo nº.

publicada no D.O.O. em 12/12/1990; o que consta no Processo nº. 23113.042060/18-65/UFS; resolve:

Art. 1º declarar vago, a partir de 21/09/2018, o cargo efetivo de Médico-Veterinário, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação 3, Padrão de Vencimento 03, até então ocupado pela servidora LAURA REIS E SILVA, matrícula SIAPE n.º 2145022, lotada no Hospital Veterinário Universitário do Departamento de Medicina Veterinária - HVU/DMV, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, em decorrência de posse em outro cargo inacumulável.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

ROSALVO FERREIRA SANTOS

PORTARIA Nº 1.244, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

PRÓ-REITOR DE PLANEJAMENTO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e; considerando o disposto no Decreto n.º 1.387 de 07/02/95 e na portaria n.º 404 de 23/04/2009 do Ministério de Estado da Educação, considerando a Portaria n.º 891 de 25/05/2017 do Gabinete do Reitor, considerando o que consta

no processo n.º 23113.039476/2018-04, resolve:

Art. 1º Retificar a portaria n.º 1184, de 10/09/2018, publicada no Diário Oficial da União, n.º 180, seção 2, página n.º 13, de 18/09/2018, que autorizou o afastamento do país do servidor LUCAS GONÇALVES DA SILVA, Professor Associado, 01, matrícula SIAPÉ n.º 1698782, lotado no Departamento de Direito do Contro do Giônios Sociais a Aplicados, pero apresentor trabalha no Centro de Ciências Sociais e Aplicadas, para apresentar trabalho no VIII Encontro Internacional do CONPEDI e no VII Congresso Internacional de Estudos Jurídicos: Tutela dos direitos humanos,



respectivamente nas cidades de Zaragoza e Barcelona, Espanha, pelo período de 03/09/2018 a 16/09/2018, trânsito incluso, com ônus limitado para UFS e ônus para FAPITEC, onde se lê: "com ônus limitado para UFS e ônus para FAPITEC", leia-se: "com ônus limitado para UFS, ônus para FAPITEC (passagens) e PROAP/CAPES (03 diárias)", ficando ratificados os demais termos.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União

ROSALVO FERREIRA SANTOS

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 1.245, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL SERGIPE, no uso de suas atribuições legais e; considerando o disposto na Lei 8.112, de 11/12/1990, considerando o disposto no Decreto nº 1.387 de 07/02/95 e na portaria nº 404 de 23/04/09 do Ministério de Estado da Educação, considerando o disposto na Resolução n.º 44 de 27/08/2014 e n.º 07 de 28/03/2016 do Conselho Universitário da Universidade Federal de Sergipe, considerando o Processo Judicial nº 0804913-94.2018.4.05.8500, considerando o que consta no processo n.º 23113.043313/2018-18, considerando o que consta no processo n.º 23113.035093/2018-59, resolve:

Art. 1º Autorizar, por decisão judicial em Mandado de Segurança Cível, o afastamento do país da servidora VANESSA

VASCONCELOS ARAUJO, Assistente em Administração, Classe D, Nível de Capacitação III, Nível/Padrão de Vencimento 7, matrícula SIAPE nº 1679723, lotada na Divisão de Recrutamento e Seleção, para cursar Mestrado em Direito e Ciência Jurídica, pelo período de 24/09/2018 a 23/09/2020, na Faculdade de Direito da Universidade de Lisboa, na cidade de Lisboa, Portugal, com ônus limitado para

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

ANGELO ROBERTO ANTONIOLLI

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DO TOCANTINS**

PORTARIAS DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

VICE - REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS, no exercício da Reitoria, designada pela Portaria nº 1906, de 25 de setembro de 2017, publicada no DOU nº 185, de 26/09/2017, seção 02, pág. 20, resolve:

 N^o 1.498 - Art. 1° - Retificar a portaria nº 1388, de 22/08/2018, publicada no DOU nº 163, de 23/08/2018, seção 02, pág. 13, onde se lê: "Autorizar licença para capacitação, na modalidade de estágio doutoral", leia-se: "Autorizar afastamento para o exterior", e ainda, onde se lê: "na Universidade Autonoma del Estado de Morelos", leiase: "para realizar estágio doutoral na Universidade Autonoma del Estado de Morelos"

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Nº 1.500 - Art. 1° - Designar o servidor RILDO TAVEIRA DE OLIVEIRA, engenheiro, matrícula SIAPE nº 1752148, para exercer a função de chefe da seção de suprimentos e logística do Campus de

Palmas, função gratificada FG-04.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANA LÚCIA DE MEDEIROS

PORTARIAS DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

A VICE - REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS, no exercício da Reitoria, designada pela Portaria nº 1906, de 25 de setembro de 2017, publicada no DOU nº 185, de 26/09/2017, seção 02, pág. 20, resolve:

Nº 1.505 - Art. 1º - Dispensar o servidor DANIVAL JOSÉ DE SOUZA, professor do magistério superior, matrícula SIAPE nº 1819415, da função de coordenador do curso de engenharia florestal, do Campus de Gurupi, função gratificada FCC.

Art. 2º - Esta portaria retroage seus efeitos a 03 de setembro de 2018

Nº 1.506 - Art. 1º - Designar o servidor CRISTIANO BUENO DE MORAES, professor do magistério superior, matrícula SIAPE nº 2108992, para exercer a função de coordenador do curso de engenharia florestal do Campus de Gurupi, função gratificada FCC.

Art. 2° - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 1.508 - Art. 1º - Autorizar afastamento do país ao servidor JOÃO N° 1.508 - Art. 1° - Autorizar atastamento do país ao servidor JOAO VITOR MARTINS LEMES, professor do magistério superior, matrícula SIAPE n° 1709854, pelo período de 08/10/2018 a 14/10/2018, para participar do X Congresso da Rede Latino-americana de Antropologia Jurídica (RELAJU), em Santiago - Chile e Temuco - Chile. Dados no processo nº 23101.005824/2018-71.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor a partir de 08 de outubro de 2018

Nº 1.509 - Art. 1º - Autorizar afastamento do país ao servidor JOÃO VITOR MARTINS LEMES, professor do magistério superior, matrícula SIAPE nº 1709854, pelo período de 16/10/2018 a 20/10/2018, para participar do IX Encontro Internacional do CONPENDI, em Quito - Equador. Dados no processo nº 23101 008935(2018 kg. CONPENDI, em Quito - Equador. Dados no processo nº 23101.005825/2018-15.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor a partir de 16 de

outubro de 2018.

Nº 1.511 - Art. 1º - Interromper licença para tratar de interesse particular concedida à servidora GILMARA APOLINÁRIO REIS, assistente em administração, matrícula SIAPE nº 2162306, lotada na Pró-Reitoria de Graduação - PROGRAD, conforme dados do processo nº 23101.005444/2017-55.

Art. 2° - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANA LÚCIA DE MEDEIROS

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO

PORTARIA/SGP, Nº 711 DE 18 DE SETEMBRO DE 2018

A Superintendente de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº 506, de 01 de setembro de 2015, publicada no DOU nº 168, de 02 de setembro de 2015 e competência delegada pela Portaria nº 271 de 11 de maio de 2018, publicada no DOU nº 93 de 16 de maio de 2018, tendo em vista o Memorando nº 347/2018-PROEX, resolve:

DESIGNAR, nos termos do artigo 38 da Lei nº 8.112/90, o servidor THIE GOMES DOS SANTOS, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº 2137238, para responder pela Diretoria de Arte, Cultura e Ação Comunitária, no período de 01 a 15.10.2018, em virtude de férias do titular do referido cargo, código CD-04.

> MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE VIÇOSA**

PORTARIAS DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O Vice-Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria nº 0580/2015, de 19/06/2015, publicada no Diário Oficial da União de 22/06/2015.

Nº 1.021 - revogar a Portaria nº 0905/2018, de 21 de agosto de 2018, publicada no DOU de 22 de agosto de 2018, Seção 1, p. 17. (Processo 011583/2017)

Nº 1.023 - Aplicar à empresa CASTELO DAS TINTAS E IMPERMEABILIZANTES LTDA, CNPJ nº 10.843.587/0001-54, a pena de impedimento de licitar e contratar com a União pelo prazo de 1 (ano) e 2 (dois) meses, a contar da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, cumulada com multa de 10% (dez por cento) sobre o valor dos contratos representados pela Notas de Empenho nos 2012NE801703, 2013NE801835, 2013NE802791. 2014NE800455 e 2014NE800458, com fincas no art. 7º da Lei nº 10.520/2002 e nos subitens 19.1, 19.1.6, 19.2 e 19.2.2 do Edital de Pregão Eletrônico para Registro de Precos nº 22/2013. Ata de Registro de Preços nº 29/2013, bem como com a rescisão do contrato acima aludido, com arrimo no art. 9º da Lei nº 10.520/2002 c/c art. 79, I, da Lei nº 8.666/1993, determinando, ainda, o cancelamento do registro do fornecedor, com base no art. 20, I, do Decreto-Lei nº 7.892/2013, o registro das punições e o descredenciamento junto ao Sicaf. (Processo 000596/2013)

Nº 1.024 - Aplicar à empresa A e A TRANSPORTES LTDA -ME, CNPJ no 10.695.188/0001-93, a pena de impedimento de licitar e contratar com a União pelo prazo de 8 (oito) meses, a contar da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, cumulada com multa de 10% (dez por cento) sobre o valor dos contratos representados pela Notas de Empenho nos 2013NE802520 e 2013NE804720, com fincas no art. 7º da Lei nº 10.520/2002 e nos subitens 19.1, 19.1.6, 19.2 e 19.2.2 do Edital de Pregão Eletrônico para Registro de Preços nº 950/2012, Ata de Registro de Preços nº 007/2013, com arrimo no art. 9º da Lei nº 10.520/2002 c/c art. 79, I, da Lei nº 8.666/1993, determinando, ainda, o cancelamento do registro do fornecedor, com base no art. 20, I, do Decreto-Lei nº 7.892/2013, o registro das punições e o descredenciamento junto ao Sicaf. (Processo 016634/2012)

JOÃO CARLOS CARDOSO GALVÃO

FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO

PORTARIA Nº 562, DE 17 DE SETEMBRO DE 2018

PRESIDENTE DO FUNDO NACIONAL DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo Decreto n.º 9.007, de 20 de março de 2017, resolve:

Rescindir consensualmente a partir de 19 de setembro de 2018, o Contrato nº 001/2016, firmado em 05 de janeiro de 2016, com IGOR FRANCISCO DE OLIVEIRA COSTA, matrícula SIAPE nº 1963723, para a prestação de serviços técnicos por tempo determinado, no posto de trabalho de Analista de Sistemas, no Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FNDE.

SILVIO DE SOUSA PINHEIRO

PORTARIA Nº 570, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE SUBSTITUTO DO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas

DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no Art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e em conformidade com o Decreto nº 9.007, de 20 de março de 2017, resolve:

Dispensar, a pedido, EDSON MARQUES DA ROCHA do encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Análise Especial de Prestação de Contas de Programas Educacionais, Código ECPE 101.2 de Coordonação do Aconsenhomento do Prestação do FCPE-101.2, da Coordenação de Acompanhamento de Prestação de Contas de Programas Educacionais da Coordenação-Geral de Prestação de Contas da Diretoria Financeira do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação

ROGÉRIO FERNANDO LOT

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA

PORTARIA Nº 3.184, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no Art. 95 da Lei nº 8.112/90, no Art. 4º da Portaria MEC nº 404, de 23/04/09, publicada no DOU de 07/05/09 e considerando o processo nº 23284.002006/2018-15, resolve:

Art. 1º. Autorizar o afastamento, com ônus limitado ara o IFBA, do servidor LEANDRO SODRE BARRETO, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Mat. SIAPE nº 2480271, lotado no Campus Santo Amaro, no período 30/09/2018 a 14/10/2018, a fim de participar de reunião de articulação para internacionalização do EAD do IFBA, na Universidade Aberta de Portugal, em Porto-Portugal.

Art. 2°. A autorização do afastamento encerrar-se-á imediatamente após a conclusão do referido período.

RENATO DA ANUNCIAÇÃO FILHO

DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 3.122, DE 13 DE SETEMBRO DE 2018 O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL

DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e considerando o teor do processo n° 23720.001517/2018-23, resolve:

Art. 1° - Dispensar, à pedido, desde 11/09/2018, a servidora ELAINE CRISTINA DE SOUZA SANTOS, SIAPE 1898895, Assistente em administração, da função de Chefe do Departamento de Orçamento e Financas, FG-02, do Campus Seabra, designada através da Portaria nº 3114 de 12/09/2018.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RENATO DA ANUNCIAÇÃO FILHO

PORTARIA Nº 3.146, DE 17 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e considerando o teor do processo nº 23279.015671/2018-48, resolve:

Art. 1° - Designar a servidora CATIANE ROCHA PASSOS DE SOUZA, SIAPE 1669054, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer a função de Diretora de Ensino, CD-03, do Campus Salvador.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua

publicação.

RENATO DA ANUNCIAÇÃO FILHO

PORTARIA Nº 3.151, DE 18 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e considerando o teor do processo nº 23279.015729/2018-53, resolve:



Art. 1º - Designar o servidor VITOR RIOS DE JESUS, SIAPE 1928435, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer a função de Assessor da Diretoria de Ensino FG-01 do Campus Salvador

Ensino, FG-01, do Campus Salvador.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RENATO DA ANUNCIAÇÃO FILHO

PORTARIA Nº 3.154, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e considerando o teor do processo nº 23745.001777/2018-11, resolve:

Art. 1º - Dispensar, à pedido, desde 10/09/2018, o servidor MAYCON ANDERSON DA SILVA BARROS, SIAPE 1961728, Assistente em administração, da função de Chefe da Gerente de Gestão de Pessoas, FG-04, do Campus Jacobina, designado através da Portaria nº 1109 de 25/05/2016.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RENATO DA ANUNCIAÇÃO FILHO

PORTARIA Nº 3.165, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e considerando o teor do processo nº 23745.001780/2018-34, resolve:

Art. 1º - Designar o servidor YURI BASTOS WANDERLEY, SIAPE 1427430, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer a função de Coordenador do Curso Superior em Licenciatura em Computação, FUC-01, do Campus Jacobina.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RENATO DA ANUNCIAÇÃO FILHO

PORTARIA Nº 3.169, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e considerando o teor do processo nº 23279.015780/2018-65, resolve:

Art. 1° - Dispensar, à pedido, a partir de 01/10/2018, o servidor ANDRE LUIS ROCHA DE SOUZA, SIAPE 1958920, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da função de Assistente da Diretoria Adjunto do Ensino Superior - DAES, FG-02, do Campus Salvador, designado através da Portaria nº 1853 de 05/09/2016.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RENATO DA ANUNCIAÇÃO FILHO

PORTARIA Nº 3.192, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e considerando o teor do processo nº 23745.001823/2018-81, resolve:

Art. 1º - Designar o servidor LUCIANO CERQUEIRA DE OLIVEIRA, SIAPE 1644113, Assistente em administração, para exercer a função de Chefe da Gerente de Gestão de Pessoas, FG-04, do Campus Jacobina.

Art. 2º - Em consequência, DISPENSÁ-LO da função de Coordenador de Articulação Comunitaria, FG-04, da Reitoria, designado através da Portaria nº 3192 de 21/09/2018.

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RENATO DA ANUNCIAÇÃO FILHO

PORTARIA Nº 3.193, DE 22 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR Pro Tempore do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e considerando o teor do processo nº 23281.007002/2018-53, resolve:

Art. 1º - Dispensar, à pedido, a partir de 01/10/2018, o servidor JUAN LIEBER MARIN, SIAPE 2272294, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da função de Coordenador do Curso Técnico em Eletrônica, FUC-01, do Campus Vitória da Conquista, designado através da Portaria nº 901 de 10/05/2016.

 $\mbox{Art.}\mbox{ }2^{\rm o}$ - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RENATO DA ANUNCIAÇÃO FILHO

VIRGÍLIO AUGUSTO SALES ARARIPE

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO

PORTARIA Nº 2.544, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições delegadas pelo Decreto de 25/04/2018, publicado no D.O.U. de 26/04/2018, Seção 2, página 1, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112/1990, resolve:

Nomear a servidora JOILMA PEREIRA DOS SANTOS, Técnica em Assuntos Educacionais, Matrícula SIAPE nº 1621719, para exercer o cargo de Diretora-Geral Substituta, Código CD-02, nos dias 25/09/2018 e 26/09/2018, por motivo de impedimento da sua substituta eventual, Campus Guanambi.

AÉCIO JOSÉ ARAÚJO PASSOS DUARTE

PORTARIAS DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições delegadas pelo Decreto de 25/04/2018, publicado no D.O.U. de 26/04/2018, Seção 2, página 1, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112/1990, resolve:

 N° 2.548 - Revogar a Portaria n° 2.461 de 05 de setembro de 2018, que trata da designação de comissão especial de licitação para Tomada de Preço 01/2018, Campus Itaberaba.

Nº 2.549 - Designar, para Comissão Especial de Licitação para a condução da Tomada de Preços 01/2018, cujo objeto é a Contratação de Empresa Especializada para a Execução da Subestação Elétrica Abrigada de 750KVA, Instalações Sanitárias e Mini Estação de Tratamento de Esgoto (mini-ETE) e de Iluminação Externa da Sede Oficial do Instituto Federal Baiano, Campus Itaberaba:

SERVIDOR		CARGO NA COMISSÃO	SIAPE	CARGO EFETIVO
Marcos Aurélio Bezerra dos Santos		PRESIDENTE	1882263	Assistente em Administração
	José Ribamar Simão	MEMBRO	1056175	Tecnólogo em Gestão Pública
	Camila Cunha Gesteira	MEMBRO	1798046	Técnica em Alimentos
	Cláudia de Almeida Rivas Alonso	MEMBRO	1982984	Técnica em Contabilidade

AÉCIO JOSÉ ARAÚJO PASSOS DUARTE

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE

CAMPUS CONCÓRDIA

PORTARIA Nº 324, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, CIENCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE - CAMPUS CONCORDIA, no uso de suas atribuicoes conferidas pela Portaria n 288 de 26/01/2016 publicada no DOU de 27/01/2016, resolve:

Art. 1º - Nomear o servidor RENAN EDUARDO DA SILVA, Assistente de Alunos, SIAPE 2930122, para cargo de Substituto da Coordenacao Geral de Assistencia ao Educando - Codigo CD- 4.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

NELSON GERALDO GOLINSKI

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ

PORTARIA Nº 833, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, CONSIDERANDO o que consta dos autos do Processo nº 23492.010734/2018-45, resolve:

Art. 1º - Designar os servidores abaixo relacionados, para atuarem como Ordenadores de Despesas e Gestores Financeiros, no âmbito do campus Ubajara:

UNIDADE GESTORA - CAMPUS UBAJARA					
FUNÇÃO	SERVIDOR	SIAPE	CPF		
Ordenador de despesa	Ulisses Costa de Vasconce- los	1961505	666.598.333-15		
Ordenador de despesa substituto	Mario de Oliveira Rebouças Neto	1215111	666.766.303-20		
Gestor financeiro	Jose Kaerio Franca Lopes	1961014	024.180.183-42		
Gestor financeiro sub- stituto	Vanessa Silva Medeiros	2164859	623.047.713-00		

Art. 2º - Revogar as disposições em contrário.

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIA Nº 2.091, 21 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, nomeado pelo Decreto MEC de 17.10.2017, publicado no DOU de 18.10.2017, seção 2, página 1 no uso de suas atribuições legais resolve:

 $Processo\ n^{o}\ 23153.000453/2018\text{-}25$

Art. 1º Alterar a Portaria nº 2441, de 18.08.2015, referente à aposentadoria por invalidez permanente de SANDRA MARIA CHRISTO DA SILVA, matricula SIAPE 1677764, ocupante do cargo de PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO, classe D, Nível 101, lotado no campus Colatina, que passa a constar:

Aposentadoria por invalidez permanente decorrente de acidente de serviço, moléstia profissional ou doença grave, contagiosa ou incurável, na forma da lei, com proventos integrais, com base no art. 40, § 1°, inciso I da Constituição Federal, com redação dada pela emenda constitucional nº 41/03, combinado com o art. 6-A da EC 41/03, incluído pela EC 70/2012, com efeitos financeiros a partir de 21.08.2015.

JADIR JOSE PELA

PORTARIAS 24 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, nomeado pelo Decreto MEC de 17.10.2017, publicado no DOU de 18.10.2017, seção 2, página 1 no uso de suas atribuições legais resolve:

Nº 2.117 - Processo nº 23147.004019/2018-01 Exonerar, WALACE CASSARO, matrícula SIAPE 1794353, do Cargo de Direção, código CD-3, de Diretor da Diretoria de Gestão de Pessoas, da Estrutura Administrativa da Reitoria do Ifes, para o qual foi nomeado pela Portaria nº 441, de 01.03.2018, publicada no DOU em 02.03.2018.

Nº 2.118 - Processo nº 23147.004021/2018-72 Art. 1º Nomear PABLO AUGUSTO PANÊTTO DE MORAIS, matrícula SIAPE 3649874, para exercer o Cargo de Direção, código CD-3, de Diretor da Diretoria de Gestão de Pessoas, da Estrutura Administrativa da Reitoria do Ifes.

Art. $2^{\rm o}$ Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JADIR JOSE PELA



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA

CAMPUS URUTAÍ

PORTARIAS DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA - RS, nomeada pela Portaria Nº 1.279, de 14 de setembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 17 de setembro de 2018, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 1.291 - Exonerar o(a) servidor(a) JALINE SCHOLTEN LOPES, Matrícula no SIAPE nº 1861113, ocupante do cargo de Técnico-Administrativo em Educação - Assistente em Administração, do cargo de Diretor(a) de Planejamento e Desenvolvimento Institucional Substituto(a), Código da Função CD - 0004, do Instituto Federal Farroupilha - Campus Panambi, a contar de 17 de setembro de 2018.

N° 1.292 - Nomear o(a) servidor(a) CLAUDIA BORGES DE OLIVEIRA LITZ, Matrícula no SIAPE nº 1491109, ocupante do cargo de Técnico-Administrativo em Educação - Secretária Executiva, para exercer o cargo de Diretor(a) de Planejamento e Desenvolvimento Institucional Substituto(a), Código da Função CD - 0004, do Instituto Federal Farroupilha - Campus Panambi, a contar de 17 de setembro de

RAQUEL LUNARDI

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIAÑO

PORTARIA Nº 388, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O Diretor-Geral do Instituto Federal Goiano - Campus Urutaí, no uso de suas atribuições legais, de acordo com a delegação de competência conferida pela Portaria nº 28 de 18/01/2012, publicada no DOU de 20/01/2012, e pela Portaria nº 21 de 13/01/2016, publicada no DOU de 14/01/2016, resolve:

I - Dispensar, a pedido, THAYS DE FÁTIMA FREITAS SILVA, Nutricionista, Nível de Classificação "E", Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 04, da função de Chefe da Seção de Alimentação e Nutrição, Código FG-03, deste Instituto Federal Goiano Campus Urutaí.

GILSON DOURADO DA SILVA

PORTARIA Nº 389, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O Diretor Geral do Instituto Federal Goiano - Campus Urutaí, no uso de suas atribuições legais, de acordo com a delegação de competência conferida pela Portaria nº 28 de 18/01/2012, publicada no DOU de 20/01/2012, e pela Portaria nº 21 de 13/01/2016, publicada no DOU de 14/01/2016, resolve:

I - Dispensar, a pedido, a servidora BETHÂNIA OLIVEIRA SILVA, Bibliotecária, Matrícula 2048603, do Cargo em Comissão de Chefe da Seção de Acervos Bibliográficos e Multimeios, Código FG-03, deste Campus Urutaí, do Instituto Federal de Educação, Čiência e Tecnologia Goiano.

GILSON DOURADO DA SILVA

CAMPUS TRINDADE

PORTARIA Nº 198, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL PRO TEMPORE DO CAMPUS O DIRETOR-GERAL PRO TEMPORE DO CAMPUS TRINDADE, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO, no uso de suas atribuições legais, conferida pela Portaria nº 1063, de 01 de agosto de 2016, publicado no DOU de 02 de agosto de 2016, e considerando a Portaria nº 1.204, de 31 de agosto de 2016, publicada no DOU de 02.09.2016, resolve:

1º Exonerar a pedido, a partir de 10.09.2018, o servidor ANDRÉ RAMBO, ocupante do cargo de Técnico de laboratório/Área: Edificações, matrícula 3059136, nível/Padrão D-101, código da vaga 967436, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal Goiano - Campus Trindade, tendo em vista o que consta do Processo nº 23726.000352/2018-12.

Art. 2º declarar vago o cargo ocupado pelo servidor

JÚLIO CÉZAR GARCIA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO

PORTARIA Nº 6.868, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais; e, Considerando a solicitação constante no Processo nº 23249.046240.2018-81, resolve:

Nomear o servidor Ebenezer de Almeida Araujo, Matrícula SIAPE nº 2577216, Tecnólogo em Gestão Pública/Financeira, para exercer o cargo de Diretor do Centro de Referência Educacional de Vitorino Freire, a partir da data da publicação desta Portaria no DOU.

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO **FERREIRA**

PORTARIA Nº 6.870, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, O REHOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais; e, considerando a solicitação constante no Processo nº 23249.039912.2018-18, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria nº 026 de 08.01.2018, que

retificou a Portaria nº 5.290 de 04.09.2017, publicada no DOU do dia 06.09.2017, Seção 2, página 22, que trata da nomeação para o cargo de confiança em nome do servidor Samuel Saraiva Gomes Barroso, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico.

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO

PORTARIA Nº 6.872, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas

publicado no DOO de 03 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais; e, considerando a solicitação constante no Processo nº 23249.039912.2018-18, resolve:

Retificar a Portaria nº 5.290 de 04.09.2017, publicada no DOU do dia 06.09.2017, Seção 2, página 22, que trata da nomeação do servidor Samuel Saraiva Gomes Barroso, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, onde se lê: (...) para exercer o cargo de Diretor do Centro de Referência Tecnológica de Colinas (Código CD-03), leia-se: (...) para exercer o cargo de Diretor do Centro de Referência Educacional de Colinas.

> FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

PORTARIA Nº 6.873, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais; e, considerando a solicitação constante no

Processo nº 23249.039912.2018-18, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria nº 025 de 08.01.2018, que retificou a Portaria nº 5.287 de 04.09.2017, publicada no DOU de 06.09.2017, Seção 2, página 22, que trata da nomeação para o cargo de confiança em nome do servidor Mariano Matos Ribeiro, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico.

> FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

PORTARIA Nº 6.875, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais; e, considerando a solicitação constante no Processo nº 23249.039912.2018-18, resolve: Retificar a Portaria nº 5.287 de 04.09.2017, publicada no

DOU de 06.09.2017, Seção 2, página 22, que trata da nomeação do servidor Mariano Matos Ribeiro, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, onde se lê: (...) para exercer o cargo de Diretor do Centro de Referência Tecnológica de Mirinzal (Código CD-03), leia-se: (...) para exercer o cargo de Diretor do Centro de Referência Educacional de Mirinzal.

> FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO **FERREIRA**

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 1.011, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 08/05/2018, Seção 1, Págs. 09 e 10; e pelo Decreto de 16 de setembro 2015, publicado no DOU de 17 de setembro de 2015, Seção 2, página

01, resolve:

Art. 1º Declarar, na forma do art. 33, inciso IX, da Lei nº 8.112/90, a partir do dia 14 de setembro de 2018, a vacância do cargo Professor EBTT, Código de Vaga nº 810255, do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais - Campus Bambuí, ocupado por MURIELLE FERREIRA DE MORAIS, Matrícula SIAPE nº 1521223, tendo em vista o seu falecimento.

Art. 2º Determinar que a presente Portaria seja devidamente publicada no Boletim de Serviços do IFMG e no Diário Oficial da União

Art. 3º Determinar que a Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação desta Portaria.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

KLEBER GONÇALVES GLÓRIA

CAMPUS AVANCADO IPATINGA

PORTARIA Nº 52, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS AVANÇADO IPATINGA, nomeado pela Portaria IFMG nº 1.342, de 22/09/2015, publicada no DOU de 23/09/2015, Seção 2, pág. 19, retificada pela Portaria IFMG nº 1.349, de 23/09/2015, publicada no DOU de 24/09/2015, Seção 2, pág. 18, tendo em vista o Termo de Posse do dia 24/09/2015, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG n° 475, de 06/04/2016, publicada no DOU de 15/04/2016, Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04/07/2016, publicada no DOU de 06/07/2016, Seção 2, pág. 22, resolve:

Art. 1º Nomear o servidor Gustavo Rafael de Souza Reis, ocupante do cargo Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1979671, para o cargo de Diretor Substituto Pro Tempore do IFMG Campus Avançado de Ipatinga, Cargo de Direção - CD-3, com vigência a partir desta data.

Art. 2º Determinar que a presente portaria seja devidamente publicada no Diário Oficial da União e no Boletim de Serviços do IFMG Campus Avançado Ipatinga.

Art. 3º Determinar que a Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ALEX DE ANDRADE FERNANDES

PORTARIA Nº 53, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS AVANÇADO IPATINGA, nomeado pela Portaria IFMG nº 1.342, de 22/09/2015, publicada no DOU de 23/09/2015, Seção 2, pág. 19, retificada pela Portaria IFMG nº 1.349, de 23/09/2015, publicada no DOU de 24/09/2015, Seção 2, pág. 18, tendo em vista o Termo de Posse do dia 24/09/2015, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475, de 06/04/2016, publicada no DOU de 15/04/2016, Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04/07/2016, publicada no DOU de 06/07/2016, Seção 2, pág. 22, resolve:

Art. 1º Exonemar o servidor Márcio Takeshi Sugawara, ocupante do cargo Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1642196, do cargo de Diretor Substituto Pro Tempore do IFMG Campus Avançado de Ipatinga, Cargo de Direção - CD-3, a partir desta data.

Art. 2º Determinar que a presente portaria devidamente publicada no Diário Oficial da União e no Boletim de Serviços do IFMG Campus Avançado Ipatinga.

Art. 3º Determinar que a Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ALEX DE ANDRADE FERNANDES

PORTARIA Nº 54, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS AVANÇADO IPATINGA, nomeado pela Portaria IFMG nº 1.342, de 22/09/2015, publicada no DOU de 23/09/2015, Seção 2, pág. 19, retificada pela Portaria IFMG nº 1.349, de 23/09/2015, publicada no DOU de 24/09/2015, Seção 2, pág. 18, tendo em vista o Termo de Posse do dia 24/09/2015, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475, de 06/04/2016, publicada no DOU de 15/04/2016, Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04/07/2016, publicada no DOU de 06/07/2016, Seção 2, pág. 22, resolve:

Art. 1º Nomear o servidor Márcio Takeshi Sugawara, ocupante do cargo Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1642196, para o cargo de Segundo Diretor Substituto Pro Tempore do IFMG Campus Avançado de Ipatinga, Cargo de Direção - CD-3, a partir desta

Art. 2º Determinar que a presente portaria seja devidamente publicada no Diário Oficial da União e no Boletim de Serviços do IFMG Campus Avançado Ipatinga.

Art. 3º Determinar que a Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ALEX DE ANDRADE FERNANDES



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 1.244, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, em exercício, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 257 de 24 de março de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 27 de março de 2017, e considerando o que consta do Processo nº 23414.003170/2018-17, resolve:

Diário Oficial da União de 27 de março de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 27 de março de 2017, e considerando o que consta do Processo nº 23414.003170/2018-17, resolve:

Art. 1º Retificar a Portaria nº 1.232, de 19/09/2018, publicada no Diário Oficial da União de 20/09/2018, Seção 2, Página 19, que procedeu a nomeação do candidato RAYAN SÓARES DOS SANTOS, para o cargo de Tradutor e Intérprete de Linguagem de Sinais, para constar: Código 701266, Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANDRE LUIS RABELO CARDOSO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ

PORTARIAS DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, nomeado através do Decreto Presidencial de 02 de abril de 2015, publicado no D.O.U. de 06 de abril de 2015, seção 2, página 1, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no processo administrativo nº 23051.020007/2018-85, resolve:

Nº 1.798 - Art. 1º Rescindir, a partir de 02 de agosto de 2018, o contrato de KATIA CILENE FERREIRA DA SILVA, matrícula SIAPE 1887020, contratada para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico Substituto, com lotação no Campus Belém deste Instituto, nos termos do Artigo 12, Inciso I da Lei nº 8.745/93.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, nomeado através do Decreto Presidencial de 02 de abril de 2015, publicado no D.O.U. de 06 de abril de 2015, seção 2, página 1, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no processo administrativo nº 23051.018402/2018-06, resolve:

Nº 1.799 - Art. 1º Exonerar a pedido, a partir de 01 de junho de 2018, a servidora ANNA CAROLINA DO AMOR DIVINO RODRIGUES, lotada no Campus Itaituba, matrícula SIAPE 2390573, do cargo de Auxiliar em Assuntos Educacionais do Quadro de Pessoal Permanente deste Instituto, de acordo com o disposto no Artigo 34 da Lei 8.112/90.

CLAUDIO ALEX JORGE DA ROCHA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 1.720, publicada no D.O.U. nº 180, de 18 de setembro de 2018, seção 2, página 17, onde se lê: "DESIGNAR a servidora RAYANA PATRÍCIA GONÇALVES FAÇANHA, matrícula SIAPE 2119598", leia-se: "DESIGNAR a servidora RAYNARA PATRÍCIA GONÇALVES FAÇANHA, matrícula SIAPE 2119598".

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA

PORTARIAS DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA, designado pela Portaria MEC nº 750, de 08 de agosto de 2018, publicada no Diário Oficial da União em 09 de agosto de 2018, no uso de suas atribuições legais e considerando o que consta no Memorando nº 9/2018-DG/ES/REITORIA/IFPB, resolve:

Nº 2.324 - Art 1º dispensar o servidor JOSIKLEIO DA COSTA E SILVA, CPF nº 839.041.904-15, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto, Matrícula Siape nº 1988753, da Função Gratificada de Coordenador de Formação Geral, Campus Esperança, Cód. FCC-01.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Nº 2.325 - Art 1º designar o servidor ALVARO MAGNUM BARBOSA NETO, Matrícula Siape nº 2264939, CPF 049.323.204-42, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto, para exercer a Função de Coordenador de Formação Geral do Campus Esperança, código FCC-01.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

CAMPUS CAJAZEIRAS

PORTARIAS DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

A Diretora Geral Pro Tempore do Campus Cajazeiras do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, nomeada pela Portaria nº 2010/2018-Reitoria de 21/08/2018, publicada no DOU de 22/08/2018, no uso de suas atribuições que lhe confere a Portaria nº 268/2018-Reitoria, de 08/02/2018, publicada no DOU de 14/02/2018, bem como no que consta na Resolução nº 150 do Conselho Superior e no Memo nº 055/2018-Campus Cajazeiras resolve:

Nº 154 - Dispensar, a pedido, a servidora ANA PAULA DA CRUZ PEREIRA DE MORAES, CPF nº. 033.395.744-05, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto, da Função de Coordenadora do Núcleo de Atendimento a Pessoas com Necessidades Educacionais Específicas do Campus-Cajazeiras, Código FG-04;

Nº 156 - Designar o servidor EMANUEL DA SILVA OLIVEIRA CPF nº. 047.791.754-29, Tradutor e Intérprete de Linguagens de Sinais, do Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto, para desempenhar a Função de Coordenador do Núcleo de Atendimento a Pessoas com Necessidades Educacionais Específicas do Campus-Cajazeiras, Código FG-04;

Estas portarias entram em vigor na data de sua publicação.

LUCRÉCIA TERESA GONÇALVES PETRUCCI

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARANÁ

PORTARIA Nº 1.365, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

O Reitor pro tempore do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere a Portaria MEC nº 603 de 08 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União no dia 11 de julho de 2016, seção 2, página 14, resolve: Art. 1º Autorizar o afastamento para prestar colaboração técnica junto ao Instituto Federal de Santa Catarina do servidor SANDER JONER, Siape nº 1347364, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotado no Instituto Federal do Paraná, com remuneração, no período do dia 14 de junho de 2018 até 21 de dezembro de 2018. Art. 2º Fica sob a responsabilidade do IFSC, o encaminhamento da frequência do citado servidor, até o 5º (quinto) dia útil de cada mês, junto a este IFPR - Campus Colombo.

ODACIR ANTONIO ZANATTA

PORTARIAS DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O Reitor em exercício do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere a Portaria nº 909 de 27 de junho de 2018, publicada no Diário Oficial da União no dia 29 de junho de 2018, seção 2, página 27, resolve:

Nº 1.386 - Art. 1º Autorizar o afastamento do país à servidora VIVIANE PAULA MARTINI, SIAPE nº 2001170, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotada no Campus Irati, para participar da Reunião de Trabalho na Pontificia Universidade de Javeriana em Bogotá e VIII Congresso Formación Profesores Ciencias, a ser realizado na cidade de Bogotá, Colômbia, no período de 06 de outubro de 2018 a 15 de outubro de 2018, trânsito incluso, com ônus limitado para o IFPR.

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor a partir da sua publicação.

 N° 1.387 - Art. 1º Autorizar o afastamento do país ao servidor CARLOS MARCELO ARCHANGELO, SIAPE nº 2782286, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotado no Campus Londrina, para participar do Congresso Internacional de Odontologia, a ser realizado pela instituição Universidad Nacional de Trujillo na cidade de Trujillo, Perú, no período de 25 de setembro de 2018 a 28 de setembro de 2018, trânsito incluso, com ônus limitado para o IFPR.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir da sua publicação.

Nº 1.391 - Art. 1º Autorizar o afastamento do país à servidora ADRIANA COUTO PEREIRA, SIAPE nº 1802959, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotada no Campus Palmas, para participar do 9th International Congress of Dipterology, promovido pela instituição Gobabeb Research and Traning Center, a ser realizado em Windhoek, Khomas, Namíbia, no período de 22 de novembro de 2018 a 30 de novembro de 2018, trânsito incluso, com ônus limitado para o IFPR.

 $\mbox{Art.}\mbox{ } 2^o$ Esta Portaria entra em vigor a partir da sua publicação.

CÍCERO NICÁCIO DO NASCIMENTO LOPES

PAULO TETUO YAMAMOTO

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere a Portaria nº 889, de 18 de julho de 2016, resolve:

N° 2.146 - Contratar JORGE VANDERLEI COSTA DA CONCEIÇÃO, como Professor Substituto, conforme código do titular n° 842761, com salário correspondente à Classe DI, nível 1, de Professor da Carreira do Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais. Área: Filosofia, para prestar serviço junto ao Campus Curitiba, até 19/12/2018 e a partir da data da assinatura do contrato. (Processo: 23411.007521/2018-99)

N° 2.147 - Contratar LARISSA FUNABASHI DE TOLEDO DIAS, como Professora Substituta, conforme código do titular n° 940659, com salário correspondente à Classe DI, nível 1, de Professor da Carreira do Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, no regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais. Área: Química, para prestar serviço junto ao Campus Jacarezinho, até 09/03/2019 e a partir da data da assinatura do contrato. (Processo: 23411.007810/2018-98)

ELIANE APARECIDA MESQUITA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO

PORTARIAS DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, em conformidade com a Lei nº 11.892, de 29/12/2008, publicada no DOU de 30/12/2008, seção 1, páginas 1 a 3, nomeada pelo Decreto de 12/04/2016, publicado no DOU de 13/04/2016, seção 2, página 1, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o Memorando nº 090/2018-DGCAI/IFPE com despachos exarados, resolve:

Nº 1.374 - Dispensar, a pedido, a servidora DENISE JOSINO SOARES, matrícula SIAPE nº 2131201, CPF nº 672.027.643-34, da Função Comissionada de Coordenadora do PROEJA - Qualificação em Panificação e Confeitaria - do Campus Afogados da Ingazeira desta Instituição Federal de Ensino, código FCC, a contar de 21/09/2018.

Nº 1.375 - Designar, a pedido da Direção Geral do Campus, a servidora ANDRÉA DACAL PEÇANHA DO NASCIMENTO, matrícula SIAPE nº 1163749, CPF nº 133.879.538-44, para exercer a Função Comissionada de Coordenadora do PROEJA - Qualificação em Panificação e Confeitaria - do Campus Afogados da Ingazeira desta Instituição Federal de Ensino, código FCC, a contar de 21/09/2018.

ANÁLIA KEILA RODRIGUES RIBEIRO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ

PORTARIAS DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, em exercício, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Memorando nº 210/18 - Campus Teresina Central - GAB. de 18/09/2018. resolve:

Nº 2.459 - Dispensar, a pedido, o servidor MÁRCIO ANTÔNIO DIAS PEREIRA, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D IV, Nível 3, CPF nº 559.132.374-04, Matrícula SIAPE nº 1373780, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Teresina Central, da função de Coordenador do Curso Técnico de Eletrônica-FCC, Código FUC-0001, para a qual foi designado através da Portaria nº 1.194, de 05/06/2017, publicada no DOU de 06/06/2017.

Nº 2.460 - Designar o servidor DANIEL FERREIRA DA PONTE, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D IV, Nível 4, CPF nº 721.914.063-00, Matrícula SIAPE nº 1373833, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Teresina Central, para exercer a função de Coordenador do Curso Técnico de Eletrônica-FCC, Código FUC-0001, do referido Campus.

LAURA MARIA ANDRADE DE SOUSA



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIAS DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições subdelegadas pela Portaria Ministerial nº 404, de 23 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 24 de abril de 2009, publicada em 7 de maio de 2009, seção 2, página 9, CONSIDERANDO o disposto no artigo 47, inciso III, do Decreto nº 94.664, de 23 de julho de 1987; no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com a redação dada pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, dada pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de otitubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999; e na Portaria MEC nº 446/2011, de 20 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 25 de abril de 2011, seção 1, página 22; CONSIDERANDO, ainda, o que consta no Processo nº 23421.003258.2018-40, de 1º de agosto de 2018; e, CONSIDERANDO, por fim, a Autorização Ministerial nº 20180921.5990, de 21 de setembro de 2018. resolve:

 N° 1.496 - Autorizar o afastamento do país ao servidor JOÃO TEIXEIRA DE CARVALHO NETO, Matricula Siape nº 1030675, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, lotado no Campus Santa Cruz e em exercício na Reitoria, durante o período de 19 a 26 de outubro de 2018, com ônus, a fim de que o referido servidor possa apresentar os trabalhos intitulados "MPPT based on One Cycle Control and Temperature Method Embedded in a DSP", "Design and Control of a Solar Photovoltaic Powered Electric Vehicle Adapted to the Mobility of Wheelchair Users on Beaches" e "Optimization of self bearing induction motor drive", na 44th Annual Conference of the IEEE Industrial Electronics Society, na cidade de Washington D.C./Estados Unidos.

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições subdelegadas pela Portaria Ministerial nº 404, de 23 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 24 de abril de 2009 e republicada em 7 de maio de 2009, seção 2, página 9, CONSIDERANDO o disposto no artigo 47, inciso III, do Decreto nº 94.664, de 23 de julho de 1987; no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com a redação dada pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999; e na Portaria MEC nº 446/2011 de 20 de de 12 de abril de 1999; e na Portaria MEC nº 446/2011, de 20 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 25 de abril de 2011, seção 1, página 22; CONSIDERANDO, ainda, o que consta no Processo nº 23135.001529.2018-58, de 4 de julho de 2018; e, CONSIDERANDO, por fim, a Autorização Ministerial nº 20180921.6028, de 21 de setembro de 2018. resolve:

Nº 1.498 - Autorizar o afastamento do país ao servidor ÉRICO DE MOURA NETO, Matrícula Siape nº 1779730, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, lotado no Campus Macau, durante o período de 5 a 10 de novembro de 2018, com ônus, a fim de que o referido servidor possa apresentar o trabalho intitulado "Swelling of Particles from Galactomannan and Chitosan", no XVI Simpósio Latino-americano de Polímeros (SLAP 2018) e no XIV Congresso Ibero-americano de Polímeros (CIP 2018), na cidade de Mar Del Plata/Argentina.

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições subdelegadas pela Portaria Ministerial nº 404, de 23 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 24 de abril de 2009 e republicada em 7 de maio de 2009, seção 2, página 9, CONSIDERANDO o disposto no artigo 47, inciso III, do Decreto nº 94.664, de 23 de julho de 1987; no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com a redação dada pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999: e na Portaria MEC nº 446(2011, de 20 de de 12 de abril de 1999; e na Portaria MEC nº 446/2011, de 20 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 25 de abril de 2011, seção 1, página 22; CONSIDERANDO, ainda, o que consta no Processo nº 23515.000906.2018-67, de 22 de maio de 2018; e, CONSIDERANDO, por fim, a Autorização Ministerial nº 20180921.6033, de 21 de setembro de 2018. resolve:

1.499 - Autorizar o afastamento do país à servidora MARAISA DAMIANA SOARES ALVES, Matricula Siape nº 1962560, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, lotada no Campus São Paulo do Potengi, durante o período de 11 a 18 de novembro de 2018, com ônus, a fim de que a referida servidora possa apresentar o trabalho intitulado "Un análisis sociolingüístico de la variación entre el pretérito perfecto simple y el pretérito perfecto compuesto en la ciudad mexicana de Monterrey", no II Congreso Internacional de Morfosintaxis Histórica Congreso Hispanoamericana: variación, tendencias y retos, na cidade de Sevilha/Espanha.

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições subdelegadas pela Portaria Ministerial nº 404, de 23 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 24 de abril de 2009 e republicada em 7 de maio de 2009, seção 2, página 9, CONSIDERANDO o disposto no artigo 47, inciso III, do Decreto nº 94.664, de 23 de julho de 1987; no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com a redação dada pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999; e na Portaria MEC nº 446/2011, de 20 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 25 de abril

de 2011, seção 1, página 22; CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 23421.003488.2018-17, de 14 de agosto de 2018; e CONSIDERANDO, ainda, a Autorização Ministerial nº 20180921.6025 de 21 de setembro de 2018, resolve:

Diário Oficial da União - Secão 2

 $N^{\rm o}$ 1.503 - Autorizar o afastamento do país ao servidor MÁRCIO ADRIANO DE AZEVEDO, Matrícula Siape $n^{\rm o}$ 1453564, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, lotado no Campus Natal-Central e em exercício na Reitoria, durante o período de 7 a 13 de outubro de 2018, com ônus, para participar da mesa redonda do XIV Congresso da Sociedade Portuguesa de Ciências da Educação da Universidade de Coimbra e Participação de reuniões com os Presidentes do Instituto de Educação e Escola de Engenharia, bem como o Diretor do Departamento de Engenharia da Universidade de Coimbra e visitas ao laboratórios de robótica e polo de inovação referente as tratativas para renovação de cooperações acadêmicas entre a UMinho e o IFRN, nas cidades de Porto, Braga, Coimbra e Lisboa/Portugal.

RÉGIA LÚCIA LOPES

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIA Nº 1.186, DE 18 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria MEC nº 465, de 17/05/2018, publicada no D.O.U. de

peta Portaria MEC il 463, de 17/03/2016, publicada ilo D.O.O. de 18/05/2018, e considerando a Portaria MEC n° 1.487, de 27 de novembro de 2017, resolve:

Art. 1° Tornar sem efeito a Portaria n° 1.152, de 04/09/2018, publicada no DOU de 06/09/2018 - Seção 2, Pág. 23, referente ao afastamento do país de ADRIANA TROCZINSKI STORTI, SIAPE em razão da manifestação formal da servidora pela DESISTÊNCIA DO AFASTAMENTO, nos termos do Processo nº 23363.000332/2018-16.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor nesta data

JÚLIO XANDRO HECK

PORTARIA Nº 1.187, DE 18 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria MEC nº 465, de 17/05/2018, publicada no D.O.U. de 18/05/2018, e considerando a Portaria MEC nº 1.487, de 27 de

novembro de 2017, resolve: Art. 1º Tornar sem efeito a Portaria nº 1.153, de 04/09/2018 publicada no DOU de 06/09/2018 - Seção 2, Pág. 23, referente ao afastamento do país de CARLOS FREDERICO DE OLIVEIRA CUNHA, SIAPE 2110919, em razão da manifestação formal do servidor pela DESISTÊNCIA DO AFASTAMENTO, nos termos do Processo nº 23363.000331/2018-63.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor nesta data

JÚLIO XANDRO HECK

PORTARIA Nº 1.188, DE 18 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria MEC nº 465, de 17/05/2018, publicada no D.O.U. de 18/05/2018, e considerando a Portaria MEC nº 1.487, de 27 de

novembro de 2017, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país do servidor PAULO
VINICIUS DOS SANTOS REBEQUE, ocupante do cargo de
Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE
nº1995559, lotado no Campus Bento Gonçalves do IFRS, para usufruir de Licença Capacitação, em Lisboa, em Portugal, no período de 24/09/2018 a 30/11/2018, com ônus limitado para o IFRS, conforme a Lei 8.112/90 e o Programa de Capacitação dos Servidores do IFRS, nos termos do Processo nº 23360.000524/2018-44.

JÚLIO XANDRO HECK

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA

PORTARIA Nº 1.297, DE 15 DE AGOSTO DE 2018

A Reitora em exercício do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1270/GR, de 10 de agosto de 2018,

Art 1º Prorrogar o afastamento do servidor GERSON DE BRITO QUIRINO, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para prestar Colaboração Técnica junto ao Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia da Paraíba, Campus Campina Grande, pelo período de 1.º/1/2018 a 30/8/2018

> SANDRA MARA DE PAULA DIAS BOTELHO

PORTARIA Nº 1.455, DE 10 DE SETEMBRO DE 2018

A Reitora em exercício do Instituto Federal de Educação. Ciência e Tecnologia de Roraima, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1431/GR, de 4 de setembro de 2018, e considerando o Oficio n.º 1288/2018/DG/CBV/IFRR, resolve:

Art. 1º Designar os servidores, abaixo relacionados, como

substitutos eventuais dos Ordenadores de Despesa e Responsáveis por atos de execução orçamentária e financeira do Campus Boa Vista, conforme especificado a seguir:

Substitutos Eventuais da DiretoraGeral do Campus Boa Vista Ordenador de Despesa ANANIAS NORONHA FILHO

CLEIDE MARIA FERNANDES BEZERRA MARILDA VINHOTE BENTES

MARILDA VINHOTE BENTES
Substitutos Eventuais da Diretora de Administração e
Planejamento do Campus Boa Vista Gestor Financeiro
ANDERSON CORRÊA DE OLIVEIRA
GEFERSON SANTOS DE SANTANA

JANAIRA RIBEIRO SANTANA KELSON GOMES DE CARVALHO NATALIA MAIA COSTA

Art. 2º Na impossibilidade desses servidores substituírem o respectivo titular, a portaria que designar um novo substituto deverá ser publicada no Diário Oficial da União.

Art. 3° Revogar as Portarias N.º 2078/GR, de 22 de novembro de 2016, N.º 106/GR, de 27 de janeiro de 2017 e N.º 419/GR, de 15 de março de 2017.

Art. 4º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SANDRA MARA DE PAULA DIAS BOTELHO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA

PORTARIAS DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 2.603 - Nomear o servidor PAULO GUILHERME FUCHS, matrícula SIAPE nº 2353698, para o cargo de Chefe do Departamento de Administração de Pessoal da Reitoria, Código CD4.

2.604 - Dispensar o servidor PAULO ROBERTO FUCHS, matrícula SIAPE nº 2353698, da função de Coordenador de Controle Funcional da Reitoria - FG-2.

MARIA CLARA KASCHNY SCHNEIDER

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

PORTARIA Nº 2.935, DE 10 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO IESP no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 2871 de 05 de setembro de 2018, e considerando o que consta no processo 23305.010040.2018-78, de 21/08/2018, resolve:

Autorizar o afastamento do país do(a) servidor(a) ANDRÉ EVANDRO LOURENÇO, ocupante do cargo de Professor EBTT, Classe D, Nível IV - 01, no período de 01/02/2019 a 01/05/2019, para participar de curso de idiomas na UCEDA School of Orlando OBT, em Orlando, EUA, com ônus limitado.

ALDEMIR VERSANI DE SOUZA CALLOU

PORTARIA Nº 3.006, DE 13 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO IFSP, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 2876 de 06 de setembro de 2018, e considerando o que consta no processo nº 23306.003182.2018-79, de 04/07/2018, resolve:

Retificar a Portaria nº 2496 de 03 de agosto de 2018, publicada no D.O.U de 29 de agosto de 2018, seção 2, página 23:

ONDE SE LÊ: "JOÃO BRANDOLIN NETO" LEIA-SE:
"JOÃO BATISTA BRANDOLIN"

ONDE SE LÊ: "com ônus limitado". LEIA-SE: "com

SILMÁRIO BATISTA DOS SANTOS

PORTARIA Nº 3.008, DE 13 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DO IFSP, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 2876 de 06 de setembro de 2018, e considerando o que consta no processo nº 23306.004158.2018-

57, de 30/08/2018, resolve:

Autorizar o afastamento do país do(a) servidor(a)

ALEXANDRE KENCHIAN, ocupante do cargo de Professor EBTT,

Classe D, Nível IV - 04, no período de 17/09/2018 a 21/09/2018, para participar de reuniões referentes a acordo de cooperação na Faculdade de Arquitetura da Universidade de Lisboa, em Lisboa, Portugal, com ônus

SILMÁRIO BATISTA DOS SANTOS



PORTARIA Nº 3.026, DE 17 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DO IFSP, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo Decreto de 05 de abril de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 06 de abril de 2017, seção 2, página 1, e considerando o que consta no processo nº 23306.004151.2018-35, de 10/09/2018, resolve:

Autorizar o afastamento do país do(a) servidor(a) CARLOS EDUARDO PINTO PROCÓPIO, ocupante do cargo de Professor EBTT, Classe D, Nível III - 04, no período de 19/11/2018 a 19/12/2018, para participar de estágio de pesquisa no Centro de Investigación y Estudios Superiores en Antropología Social -CIESAS, em Guadalajara, México, com ônus limitado.

EDUARDO ANTÔNIO MODENA

PORTARIA Nº 3.066, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DO IFSP, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 05 de abril de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 06 de abril de 2017, seção 2, página 1, e considerando o que consta no processo nº 23312.000542.2018-00, de 10/09/2018 resolve:

Autorizar o afastamento do país do(a) servidor(a) VITOR GARCIA, ocupante do cargo de Professor EBTT, Classe D, Nivel IV - 01, no período de 29/09/2018 a 07/10/2018, para participar do III International Conference Domestic and Worldwide Vehicles Recycling "Together Against The Black Economy", em Varsóvia, Polônia, com ônus limitado.

EDUARDO ANTÔNIO MODENA

PORTARIA Nº 3.076, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DO IFSP, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 05 de abril de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 06 de abril de 2017, seção 2, página 1, e considerando o que consta no processo nº 23440.000757.2018-57, de 10/09/2018, resolve:

Autorizar o afastamento do país do(a) servidor(a) BRUNO CESAR VANI, ocupante do cargo de Professor EBTT, Classe D, Nível III - 01, no período de 19/10/2018 a 25/10/2018, para participar do PEARL Network Meeting, em Roma, Itália, com ônus limitado

EDUARDO ANTÔNIO MODENA

PORTARIA Nº 3.077, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DO IFSP, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 05 de abril de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 06 de abril de 2017, seção 2, página 1, e considerando o que consta no processo nº 23306.004150.2018-91, de 10/09/2018, resolve:

Autorizar o afastamento do país do(a) servidor(a) CARLOS EDUARDO PINTO PROCÓPIO, ocupante do cargo de Professor EBTT, Classe D, Nível III - 04, no período de 12/11/2018 a 18/11/2018, para participar da XIX Jornadas Sobre Alternativas Religiosas na América Latina, em Santiago, Chile, com ônus limitado.

EDUARDO ANTÔNIO MODENA

PORTARIA Nº 3.078, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DO IFSP, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 05 de abril de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 06 de abril de 2017, seção 2, página 1, e considerando o que consta no processo nº 23431.000850.2018-71, de 10/09/2018, resolve:

Autorizar o afastamento do país do(a) servidor(a) LUCIANA LORANDI HONORATO DE ORNELLAS ocupante do cargo de Professor EBTT, Classe D, Nível III - 01, no período de 08/10/2018 a 12/10/2018, para participar do II Congreso Internacional ALES, em Santiago, Chile, com ônus limitado.

EDUARDO ANTÔNIO MODENA

PORTARIA Nº 3.079, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DO IFSP, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 05 de abril de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 06 de abril de 2017, seção 2, página 1, e considerando o que consta no processo nº 23305.010331.2018-66, de 29/08/2018, resolve:

Autorizar o afastamento do país do(a) servidor(a) PAULO RAMIREZ, ocupante do cargo de Professor EBTT, Classe D, Nível IV - 03, no período de 07/10/2018 a 14/10/2018, para participar do VIII Congresso Mundial de Estilos de Aprendizagem, em Barranquilla, Colômbia, com ônus limitado.

EDUARDO ANTÔNIO MODENA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

PORTARIA Nº 553, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

A Reitora do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto Presidencial de 12/04/2016, publicado no D.O.U. de 13/04/2016, resolve:

Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado para esta instituição, da servidora JULLIANA MELO PINHEIRO DE ARAÚJO, matrícula SIAPE nº 1972921, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente de Pessoal desta Instituição, no período de 04 de outubro a 14 de outubro de 2018, para ristituçad, no período de 04 de otitubro a 14 de otitubro de 2018, para participar do 18º Siposium Luso-Brasileiro de Engenharia Sanitária e Ambiental em Lisboa, Portugal, conforme Autorização nº. 390628.20180918.5965, de 18 de setembro de 2018, de acordo com o Decreto nº 91.800, de 18/10/1985, Decreto nº 1.387, de 07/02/1995, e com a Portaria nº 404, de 23/04/2009, republicada no Diário Oficial da União de 07/05/2009, Seção 2, do Ministro da Educação.

RETIFICAÇÃO

I - Na Portaria nº 275, de 02/07/2014, que concedeu aposentadoria por invalidez ao servidor EDIVALDO ANDRADE ALEXANDRE, publicada no Diário Oficial da União de 03/07/2014, Seção 2, página 33, nos seguintes termos:

Onde se lê: "com proventos proporcionais calculados com base na última remuneração percebida "

Leia-se: "com proventos integrais calculados com base na última remuneração percebida"

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUDESTE DE MÍNAS GERAIS

CAMPUS RIO POMBA

PORTARIAS DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O Diretor Geral do Campus Rio Pomba - IF Sudeste MG, no uso de suas atribuições legais de acordo com a Portaria-R nº 558, de 17 de maio de 2017, e competência Delegada pela Portaria nº 19/2014, DOU de 15/01/2014, resolve:

Nº 551 - Dispensar o servidor Ayres Nogueira Corrêa, matrícula SIAPE nº 1672152, da função de Gerente de Tecnologia da Informação, código FG 01, do IF Sudeste MG - Campus Rio Pomba, a partir de 20.09.2018.

Nº 552 - Designar o servidor Dênis Ricardo Xavier de Oliveira, matrícula SIAPE nº 2688748, para a função de Gerente de Tecnologia da Informação, código FG 01, do IF Sudeste MG - Campus Rio Pomba, a partir de 21.09.2018.

JOÃO BATISTA LÚCIO CORRÊA

PORTARIAS DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O Diretor Geral do Campus Rio Pomba - IF Sudeste MG, no uso de suas atribuições legais de acordo com a Portaria-R nº 558, de 17 de maio de 2017, e competência Delegada pela Portaria nº 19/2014, DOU de 15/01/2014, resolve:

 N° 554 - Dispensar o servidor João Batista Ferreira Júnior, matrícula SIAPE nº 1758714, da função de Chefe da Seção de Esporte e Lazer, código FG 05, do IF Sudeste MG - Campus Rio Pomba, a partir de 20.09.2018.

Nº 555 - Designar o servidor Frederico Souzalima Caldonceli Franco, matrícula SIAPE nº 1161846, para a função de Chefe da Seção de Esporte e Lazer, código FG 05, do IF Sudeste MG - Campus Rio Pomba, a partir de 21.09.2018.

JOÃO BATISTA LÚCIO CORRÊA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS

PORTARIAS DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS, nomeado pelo Decreto de 23.07.2018, publicado no DOU de 24.07.2018, seção 2, página 1, e em conformidade com a Lei 11.892/08, resolve:

Nº 1.689 - Nomear, a partir de 24.09.2018, a servidora BRUNA GONÇALVES MACHADO, Assistente em Administração, Matrícula SIAPÉ 1795704, para exercer a função de DIRETORA DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO INTERINA, Código CD-03, deste Instituto - Campus Machado, nos impedimentos legais, eventuais e temporários do títular e seu substituto. temporários do titular e seu substituto.

Nº 1.690 - Delegar, a partir de 24.09.2018, competência à servidora BRUNA GONÇALVES MACHADO, Diretora de Administração e Planejamento Interina, como GESTORA FINANCEIRA INTERINA, deste Instituto - Campus Machado, nos impedimentos legais, eventuais e temporários do titular e seu substituto.

MARCELO BREGAGNOLI

PORTARIAS DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS, nomeado pelo Decreto de 23.07.2018, publicado no DOU de 24.07.2018, seção 2, página 1, e em conformidade com a Lei 11.892/08, resolve:

 N° 1.691 - Dispensar, a partir de 21.09.2018, a servidora KARINY DIOGO ESTEVES CANTELMO, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE 1700532, da função de COORDENADORA DORA DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS, Código FG-01, deste Instituto -

Nº 1.692 - Designar, a partir de 21.09.2018, a servidora BRENDA TARCISIO DA SILVA, Técnico de Laboratório-Área, Matrícula SIAPE 1955981, para exercer a função de COORDENADORA DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS, Código FG-02, deste Instituto -Campus Pouso Alegre.

Nº 1.693 - Exonerar, a partir de 21.09.2018, a servidora LUCIANA GOULART CARVALHO, Auxiliar em Administração, Matrícula SIAPE 2369860, da função de SUBSTITUTA DA DIRETORA DE ADMINISTRAÇÃO, Código CD-04, deste Instituto - Campus Pouso

Nº 1.694 - Nomear, a partir de 21.09.2018, a servidora BRENDA TARCISIO DA SILVA, Técnico de Laboratório-Área, Matrícula SIAPE 1955981, para exercer a função de SUBSTITUTA DA DIRETORA DE ADMINISTRAÇÃO, Código CD-04, deste Instituto - Campus Pouso Alegre, nos impedimentos legais, eventuais e

1.695 - Dispensar, a partir de 21.09.2018, a servidora ROSANA ROVARIS ZANOTTI, Assistente de Aluno, Matrícula SIAPE 2299924, da função de CHEFE DE GABINETE, Código FG-02, deste Instituto - Campus Pouso Alegre.

N° 1.696 - Designar, a partir de 21.09.2018, o servidor ROSANA ROVARIS ZANOTTI, Assistente de Aluno, Matrícula SIAPE 2299924, para exercer a função de CHEFE DE GABINETE, Código FG-01, deste Instituto. FG-01, deste Instituto - Campus Pouso Alegre.

MARCELO BREGAGNOLI

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE

PORTARIA Nº 2.592, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 404, no DOU de 07/05/2009; Considerando o art. 93 da lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação conferida pelo art. 22 da Lei 8.270 de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12/12/2001; Considerando, ainda, o art. 5º do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017 e as disposições constantes no Oficio AGU/PSU/PEL/RS nº 281/2012, considerando. 281/2018; resolve:

1) Encerrar a CESSÃO, a partir de 21 de setembro de 2018, da servidora pertencente ao Quadro de Pessoal deste Instituto Federal ua serviuora periencente ao Quadro de Pessoal deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, na forma abaixo indicada: Nome: BEATRIZ ALCANTARA PUGGINA. Matrícula SIAPE nº 1854154. Cargo: Assistente em Administração. Para: Advocacia Geral da União. Responsabilidade do ônus: Órgão Origem. Processo nº 23163.000857.2018-08.

II) Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

FLAVIO LUIS BARBOSA NUNES

PORTARIA Nº 2.600, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais; Considerando Projeto Internacional Nº 213/2018; Considerando autorização nº 388741.20180922.6044, de 22/09/2018, do Ministério da Educação, resolve:

Autorizar o afastamento do País do servidor WAGNER DAVID GERBER, ocupante do Cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro de Pessoal desta IFE, câmpus Pelotas, para participar do 16th International Conference on Wetland Systems for Water Pollution Control, junto à Universitat Politècnica de València, em Valencia - Espanha, no período de 26/09/2018 a 09/10/2018, inclusive trânsito, com ônus limitado.

FLÁVIO LUIS BARBOSA NUNES

PORTARIA Nº 2.601, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais; Considerando Projeto Internacional Nº 204/2018; Considerando autorização nº 388741.20180922.6047, de 22/09/2018, do

Ministério da Educação, resolve:

Autorizar o afastamento do País do servidor MAYCON GONÇALVES MULLER, ocupante do Cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro de Pessoal desta IFE, câmpus Pelotas - Visconde da Graça, para participar e



apresentar trabalho na International Conference on Physics Joanesburgo - África do Sul, no período de 29/09/2018 a 06/10/2018, inclusive trânsito, com ônus limitado.

FLÁVIO LUIS BARBOSA NUNES

ISSN 1677-7050

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS

PORTARIA Nº 1.137, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pelo Decreto Presidencial de 3 de abril de 2018, publicado no Diário Oficial da União de 4 de abril de 2018, seção 2, no uso de suas atribuições legais e regimentais, em cumprimento à decisão judicial exarada nos autos da Ação Ordinária n.º 1001280-92.2018.4.01.4300, proferida pela 1ª Vara Federal da Seção Judiciária de Tocantins, e em observância ao constante no Oficio-circular n.º 3/2017/DAJ/COLEP/CGGP/SAA-MEC, resolve:

Art. 1º Remover a servidora Monica Maria Henrique de Lima Queiroz, matrícula Siape n.º 1965015, ocupante do cargo de assistente em administração, do Campus Palmas, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins, para o Instituto Federal

de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte. Art. 2º De acordo com o artigo 18 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o servidor terá, no mínimo, dez e, no máximo, trinta dias de prazo, contados da publicação do ato, para a retomada do efetivo desempenho das atribuições do cargo, incluído nesse prazo o tempo necessário para o deslocamento para a nova sede.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua

Art. 4º Encaminhe-se à Diretoria de Gestão de Pessoas para providências.

ANTONIO DA LUZ JÚNIOR

PORTARIAS DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pelo Decreto Presidencial de 3 de abril de 2018, publicado no Diário Oficial da União de 4 de abril de 2018, seção 2, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Nº 1.140-Art. 1º Dispensar o servidor Uagne Coelho Pereira, matrícula Siape n.º 2324747, da função de coordenador do curso Técnico em Agricultura, código FUC-1, da Gerência de Ensino, Pesquisa e Extensão do Campus Avançado Lagoa da Confusão, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins, a partir do dia 21 de setembro de 2018

N° 1.141-Art. 1º Designar a servidora Ana Paula Chiaverini Pinto, matrícula Siape n.º 3063170, para exercer a função de coordenadora do curso Técnico em Agricultura, código FUC-1, da Gerência de Ensino, Pesquisa e Extensão do Campus Avançado Lagoa da Confusão, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua

publicação no Diário Oficial da União

ANTONIO DA LUZ JÚNIOR

CAMPUS ARAGUATINS

PORTARIA Nº 290, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS - CAMPUS ARAGUATINS, no uso da competência

delegada pela Portaria nº 573 de 15/05/2018, publicada no DOU de 16/05/2018, resolve:

Art. 1º - Dispensar o servidor Francisco Marques dos Santos, Matrícula SIAPE nº 2273992, ocupante do cargo de Auxiliar em Administração, da função de Coordenador da Biblioteca - CB, código

FG-0002, desta IFE.

Art. 2° - Designar a servidora Renilda da Silva Soares,
Matrícula SIAPE n° 1821243, ocupante do cargo de Bibliotecáriadocumentalista, para exercer a função de Coordenador da Biblioteca - CB, código FG-0002, desta IFE.

CLAUDIO DE SOUSA GALVÃO

PORTARIA Nº 293, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS - CAMPUS ARAGUATINS, no uso da competência delegada pela Portaria nº 573 de 15/05/2018, publicada no DOU de 16/05/2018, resolve:

Art. 1ª - Nomear o servidor Ubiratan Vicente Gomes Mascarenhas, Matrícula SIAPE nº 7048574, ocupante do cargo de Assistente em Administração, para responder pela Direção-geral - DG, código CD-0002, e pela função de Ordenador de Despesas do Campus Araguatins, interinamente, no período de 23 a 26/09/2018, por impedimento legal do Titular e do Substituto.

CLAUDIO DE SOUSA GALVÃO

CAMPUS PARAÍSO DO TOCANTINS

PORTARIA Nº 245, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PARAÍSO DO TOCANTINS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pela PORTARIA nº 457/2018/REI/IFTO, de 26 de ABRIL de 2018, no uso de suas atribuições legais e regimentais, na forma da Lei 8.112/90,

Art. 1º Designar a servidora Fábia Maceno Ribeiro, matrícula SIAPE nº 1895737, para, em substituição, exercer o cargo de Diretora-geral, código CD-2, bem como as funções de Ordenador de despesas do Campus Paraíso do Tocantins, do Instituto Federal do Tocantins, no período de 25 de setembro de 2018 a 28 de setembro de 2018, em virtude de curso de formação para gestores do titular.

Art. 2º Encaminhar à Coordenação de Gestão de Pessoas

para providências

FLAVIO ELIZIÁRIO DE SOUZA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS

PORTARIA Nº 2.038, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal de Alfenas usando de suas atribuições legais, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária ao servidor José Antonio Ramos, Matrícula SIAPE nº 0394417, ocupante do cargo de Auxiliar em Administração, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação 04, Padrão de Vencimento 16, do Quadro Permanente desta Universidade, com fundamento no art. 3°, da EC nº 47/2005, com paridade e proventos integrais, e as vantagens do Decreto nº 5.824/2006 e do art. 244, da Lei nº 8.112/90 (Processo nº 2.2027 01198/2018 04). 5.824/2006 e do art. 23087.011980/2018-04).

Declarar uma vaga no referido cargo

SANDRO AMADEU CERVEIRA

PORTARIA Nº 2.044, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR da Universidade Federal de Alfenas, usando de suas atribuições legais, resolve:

Dispensar o servidor José Antônio Ramos, ocupante do cargo de Auxiliar em Administração, matrícula Siape nº 0394417, CPF nº 462.054.116-87, do Cargo de Diretor do Departamento de Infraestrutura-CD.4, desta Universidade, designado por meio da Portaria nº 015/1997, alterada pelas Portarias nº 464/2015, nº 136/2013, nº 1272/2018 e nº 1788/2018 (Processo nº 23087.012359/2018-50). Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no DOU.

SANDRO AMADEU CERVEIRA

PORTARIA Nº 2.045, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal de Alfenas, usando de suas atribuições legais, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23087.012359/2018-50, resolve:

Nomear José Antônio Ramos, CPF nº 462.054.116-87, para exercer o cargo de Diretor do Departamento de Infraestrutura-CD.4, de acordo com o art. 9°, inciso II, da Lei nº 8.112/90. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no DOU.

SANDRO AMADEU CERVEIRA

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

DESPACHO DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, usando da competência subdelegada pela Portaria Ministerial nº. 404/MEC, de 23 de abril de 2009, e de acordo com as determinações do decreto nº. 1.387, de 07.02.95, autoriza, o Afastamento do País dos seguintes servidores

Nome: ALEXANDRE RODRIGUES BARBOSA

Matrícula SIAPE: 1385586

Data/Período: 08 á 12/10/2018

Evento: Participar do VIII Congresso Internacional sobre Formación de Professores de Ciências em Bogotá-Colômbia. Processo: 23066.044548/2018-30.

Bolsa: limitado

País de Destino: COLÔMBIA.

Nome: FELIPE BRUNO MARTINS FERNANDES Matrícula SIAPE: 2097290

Data/Período: 22/09 a 02/10/2018

Evento: PARTICIPAÇÃO NO IV CIEDSI DEL
LABORAORIO IBEROAMÉRICANO PARA EL ESTUDIO SOCIOHISTORICO DE LAS SEXUALIDADE (E OUTROS)

Processo: 23066.047620/2018-81.

Bolsa: limitado

País de Destino: MÉXICO. Nome: GUBIO SOARES CAMPOS Matrícula SIAPE: 0285820

Data/Período: 06 a 10/08/2018

Evento: Participar, como palestrante, do I Seminário: Epidemiologia y Biologia de Arbovirus, junto a Universidade Nacional de Moreno/Argentina.

Processo: 23066.039011/2018-58.

Bolsa: limitado

País de Destino: ARGENTINA.

Nome: MARIELZA FERNANDEZ VEIGA

Matrícula SIAPE: 2188245 Data/Período: 26 a 30/08/2018

Evento: Participação no 13th European Congresso n

Epileptology, em Vienna/Áustria.

Processo: 23066.037319/2018-69.

Bolsa: limitado

País de Destino: ÁUSTRIA Nome: NAIA ALBAN SUAREZ Matrícula SIAPE: 2230469

Data/Período: 25 a 30/09/2018 Evento: Participação como conferencista no XXXVII

XXII У Congresso Arquisur 2018, Rosário/Argentina.

Processo: 23066 049948/2018-31

Bolsa: limitado

País de Destino: ARGENTINA.

JOÃO CARLOS SALLES PIRES DA SILVA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA **GRANDE**

PORTARIAS DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 2.705 - Conceder afastamento de curtíssima duração para apresentar trabalho no 41º Congresso de Produccion Animal em Mar Del Plata - Argentina, durante o período de 15 a 21 de outubro de 2018, sem prejuízo de seus vencimentos e demais vantagens, a(o) servidor (a):

Nome: JOSE FABIO PAULINO DE MOURA

Matricula: 1506999-9

Cargo: Professor de Magistério Superior

Lotação: CSTR/UFCG processo nº 23096.026843/18-00

Nº 2.706 - Conceder afastamento de curtíssima duração para apresentar trabalho no 41º Congresso de Produccion Animal em Mar Del Plata - Argentina, durante o período de 14 a 21 de outubro de 2018, sem prejuízo de seus vencimentos e demais vantagens, a(o) servidor (a):

Nome: JOSE MORAIS PEREIRA FILHO

Matricula: 1217069-9

Cargo: Professor de Magistério Superior

Lotação: CSTR/UFCG

processo nº 23096.026505/18-32

Nº 2.707 - Conceder afastamento de curtíssima duração para apresentar trabalho no 41º Congresso de Produccion Animal em Mar Del Plata - Argentina, durante o período de 14 a 21 de outubro de 2018, sem prejuízo de seus vencimentos e demais vantagens, a(o) servidor (a):

Nome: LEILSON ROCHA BEZERRA

Matricula: 1656396-2

Cargo: Professor de Magistério Superior

Lotação: CSTR/UFCG

processo nº 23096.026370/18-00

Nº 2.708 - Conceder afastamento de curtíssima duração para apresentar trabalho no III Encontro Interdisciplinares francobrasileiros em Paris - França, durante o período de 26/10/2018 a 04/11/2018, sem prejuízo de seus vencimentos e demais vantagens, a(o) servidor (a):

Nome: BRUNO MEDEIROS ROLDAO DE ARAUJO

Matricula: 1785202-0

Cargo: Professor de Magistério Superior

Lotação: CDSA/UFCG processo nº 23096.028295/18-32

VICEMÁRIO SIMÕES



UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 18 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI, Ricardo Luiz Lange Ness, no uso da atribuição que lhe confere a Portaria n. º 591/MEC, de 8 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União no dia 11 de julho de 2016, seção 2, página 13, resolve:

Nº 418 - Art. 1º Alterar o nome da Divisão de Produção Gráfica da Diretoria de Comunicação para Divisão de Audiovisual.

Art. 2º. Designar o servidor ALLISON JOSÉ SOARES GOMES, matrícula SIAPE nº 1954179, para exercer a função de Gerente, código FG-02, da Divisão de Audiovisual, da Coordenadoria de Jornalismo Institucional da Diretoria de Comunicação (Processo nº 23507 002857/2018-33)

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 419 - Art. 1º Designar o servidor VALDINÊS LEITE DE SOUSA JÚNIOR, matrícula SIAPE nº 1971654, para exercer a função de Vice- coordenador, S-COD, do Mestrado Profissional em Matemática - PROFMAT (Processo n° 23507.002649/2018-23). Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 420 - Art. 1º Designar a servidora CLARICE DIAS DE ALBUQUERQUE, matrícula SIAPE nº 1367703, para exercer a função de Coordenadora, código FG-01, do Mestrado Profissional em Matemática - PROFMAT (Processo nº 23507.002647/2018-77). Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

RICARDO LUIZ LANGE NESS

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

PORTARIA Nº 4.033, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas

atribuições legais e estatutárias, resolve: Art. 1º Designar MARCELO BARBOSA RAMOS, matrícula SIAPE nº 2393559, para exercer a função de CHEFE, código: FG-01, do DEPARTAMENTO DE ODONTOLOGIA RESTAURADORA DA FACULDADE DE FARMACIA, ODONTOLOGIA E ENFERMAGEM desta Universidade, no período de 21 de setembro de 2018 a 20 de setembro de 2020.

Art. 2º Designar REGINA GLAUCIA LUCENA AGUIAR FERREIRA, matrícula SIAPE nº 294040, como SUBCHEFE e substituto(a) do servidor indicado no Art. 1º, nos casos de seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo (Processo n.º 23067.057717/2018-91).

HENRY DE HOLANDA CAMPOS

PORTARIAS DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais, conferidas através da Portaria no 404, de 23 de abril de 2009, do Ministro de Estado da Educação, combinada com o art. 95 da Lei nº 8.112 de 11 de Dezembro de 1990, com o Decreto nº 1.387, de Fevereiro de 1995 e com o Decreto nº 91.800, de 18 de Outubro de 1985, resolve:

Nº 4.040 - Autorizar o afastamento do Professor do Magistério Superior JOSE DE PAULA BARROS NETO, SIAPE: 2166202, lotado no(a) Departamento de Integração Acadêmica e Tecnológica do Centro de Tecnologia, durante o período de 08/10/2018 a 12/10/2018, a fim de participar de Missão de Inovação, em São Francisco, Califórnia, Estados Unidos, com ônus limitado para a UFC. (Processo nº 23067.055581/2018-85).

Nº 4.041 - Autorizar o afastamento do Professor do Magistério superior RODRIGO RIBEIRO DE OLIVEIRA, SIAPE: 1772147, lotado no(a) Departamento de Fisioterapia da Faculdade de Medicina, durante o período de 24/09/2018 a 04/10/2018, a fim de participar do "5th International Scientific Tendinopathy Symposium (ISTS)", em Groningen, Holanda, bem como realizar visita técnica no Laboratório Biomecânica da Universidade do Porto, Portugal, com ônus limitado para a UFC. (Processo nº 23067.040687/2018-

Nº 4.045 - Autorizar o afastamento do Professor do Magistério Superior FILIPE AUGUSTO XAVIER LIMA, SIAPE: 1049237, lotado no(a) Departamento de Economia Agrícola do Centro de Ciências Agrárias, durante o período de 25/11/2018 a 30/11/2018, a fim de participar com apresentação de trabalho do X Congresso da Associação Latino Americana de Sociologia Rural (ALASRU), em Montevidéu, Uruguai, com ônus limitado para a UFC e auxílio PROAP/CAPES. financeiro (Processo para 23067.051600/2018-02).

PORTARIAS DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais, conferidas através da Portaria nº 404, de 23 de abril de 2009, do Ministro de Estado da Educação, combinada com o art. 95 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a Resolução n° 21/CEPE, de 23 de dezembro de 2016, com o art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995 e com o Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, resolve:

Nº 4.042 - Alterar a Portaria nº 4801 de 01/11/2017, publicada no DOU de 03/11/2017, seção 2, página 26, a qual autoriza o afastamento do Engenheiro- Area JOSE NEURINEI DE VASCONCELOS FILHO, matrícula SIAPE: 2081578, onde se lê: a fim de realizar Mestrado em Construção Metálica e Mista na Universidade de Coimbra, leia-se: a fim de realizar Mestrado em Reabilitação de Edifícios na Universidade de Coimbra. Tendo em vista o que consta na declaração nº 0245191. (Processo nº 23067 038964/2018-99).

Nº 4.043 - Autorizar o afastamento do(a) Analista de Tecnologia da Informação JACKSON SOARES SILVA, matrícula SIAPE: 1571365, lotado(a) no(a) Divisão de Sistemas de Informação da Secretaria de Tecnologia da Informação, durante o período de 26/09/2018 a 25/09/2019, a fim de concluir Mestrado em Ciência de Computadores na Universidade do Porto, em Portugal, com ônus limitado para a UFC. (Processo nº 23067.044056/2018-34).

4.044 - Autorizar o afastamento do(a) Engenheiro-Área JOSE NEURINEI DE VASCONCELOS FILHO, matrícula SIAPE: 2081578, lotado(a) no(a) Prefeitura do Pici da Superintendência de Infraestrutura e Gestão Ambiental, durante o período de 24/10/2018 a 23/10/2019, a fim de concluir Mestrado em Reabilitação de Edifícios na Universidade de Coimbra, em Portugal, com ônus limitado para a UFC. (Processo nº 23067.052055/2018-63).

HENRY DE HOLANDA CAMPOS

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

1.820 - Dispensar JULIANA DA COSTA SANTOS, SIAPE 2407079, da função de Secretário Administrativo do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Ambiental/CT, FG-07, a partir de 01/10/2018.(Processo digital nº 23068.061839/2018-72)

Nº 1821 - Designar SHANNA PAVAN, SIAPE 2162515, para exercer a função de Secretário Administrativo do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Ambiental/CT, FG-07, a partir de 01/10/2018.(Processo digital nº 23068.061837/2018-83)

Nº 1.828 - Designar SERGIO LINS DE AZEVEDO VAZ, SIAPE 2016191, para exercer, pelo período de 02 (dois) anos, a função de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Clínica Odontológica/CCS, FCC, a partir da publicação.

convalidados os atos praticados 31/08/2018.(Processo digital nº 23068.057142/2018-05)

CLEISON FAÉ

PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

PORTARIAS DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 1496 de 03.05.2005 resolve:

Autorizar o afastamento do país do seguinte servidor:

Nº 1.383 - KARLA TORIBIO PIMENTA, Médica da Universidade Federal do Espírito Santo, pelo período de 25/09/2018 a 28/09/2018, com ônus limitado/UFES, para participar de visita técnico científica e do evento Health Holland Visitors Programme 2018, em Roterdã - Holanda. Processo nº 23068.061950/2018-

Nº 1.384 - MARTHA ALAYDE ALCANTARA SALIM VENANCIO, Professora da Universidade Federal do Espírito Santo, pelo período de 01/10/2018 a 11/10/2018, com ônus limitado/UFES, para participar do evento Meeting de Odontologia 2018, em Península de Tróia - Portugal. Processo nº 23068 010634/2018-29

REINALDO CENTODUCATTE

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE PORTARIA Nº 62.220, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O VICE-REITOR, no exercício da REITORIA da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE, no uso de suas atribuições, tendo em vista o Decreto nº 228 de 11 de outubro de 1991 e o que consta do Processo nº 23069.155144/2018-41, resolve:

Art. 1°- Dispensar, a partir de 18/09/2018, CINTIA LETÍCIA FERNANDES DA SILVA, Matrícula SIAPE nº 2143475, da função gratificada de Chefe da Divisão de Mobilidade Interna, da Coordenação de Mobilidade, da Superintendência de Relações Internacionais - Código FG-2 para a qual foi designada através da Portaria nº 58.935, de 29/05/2017.

Publique-se, registre-se e cumpra-se.

ANTONIO CLAUDIO LUCAS DA NOBREGA

PORTARIA Nº 62.221 DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O VICE-REITOR, no exercício da REITORIA da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE, no uso de suas atribuições, tendo em vista o Decreto nº 228 de 11 de outubro de 1991 e o que consta do Processo nº 23069.155144/2018-41,

Art. 1º- Designar VITOR IERUSALIMSCHY, Assistente em Administração, código 701.200, Matrícula SIAPE nº2311171, para exercer a função gratificada de Chefe da Divisão de Mobilidade Interna, da Coordenação de Mobilidade, da Superintendência de Relações Internacionais - Código FG-2.

Art. 2º- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

Publique-se, registre-se e cumpra-se.

ANTONIO CLAUDIO LUCAS DA NOBREGA

PORTARIA Nº 62.222, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O VICE-REITOR, no exercício da REITORIA da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE, no uso de suas atribuições e o que consta no processo nº 23069.009395/2017-73, resolve.

sem efeito a nomeação de MARCELO KISCHINHEVSKY, Professor do Magistério Superior, Classe Adjunto A, efetivado através da Portaria nº 61.939 de 06/08/2018, publicada no D.O.U de 08/08/2018, em virtude de não ter tomado posse no prazo legal, conforme determina o parágrafo 6°, do artigo 13, da Lei nº 8112/90.

ANTONIO CLAUDIO LUCAS DA NOBREGA

UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

DESPACHOS DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais, e da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/MEC, de 23 de abril de 2009 e de acordo com os Decretos nº 91.800, de 18 de outubro de 1985 e/ou nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995 AUTORIZA o afastamento do país do servidor: GERALDO CENI COELHO, Professor do Magistério Superior, SIAPE nº 1771710, para participar do evento: Il Jornada Nacional de Extensión de Odontología, promovido pela: Universidad Nacional de Córdoba, na Cidade/País: Córdoba/Argentina, no período de 02/10/2018 a 06/10/2018, com ônus limitado UFFS, Processo 23205.101060/2018-85.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais, e da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/MEC, de 23 de abril de 2009 e de acordo com os Decretos nº 91.800, de 18 de outubro de 1985 e/ou nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, AUTORIZA o afastamento do país do servidor: ROQUE ISMAEL DA COSTA GÜLLICH, Professor do Magistério Superior, SIAPE nº 1659049, para participar do evento: VIII Congreso Internacional obre Formación de Profesores de Ciencias, promovido pela: Universidad Pedagógica Nacional (UPN), na Cidade/País: Bogotá/Colômbia, no período de 08/10/2018 a 16/10/2018, com ônus limitado UFFS, Processo Nº 23205.101131/2018-40.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais, e da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/MEC, de 23 de abril de 2009 e de acordo com os Decretos nº 91.800, de 18 de outubro de 1985 e/ou nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, AUTORIZA o afastamento do país do servidor: JORGE ERICK GARCIA PARRA, Professor do Magistério Superior, SIAPE nº 1872818, para participar do evento: Aquaculture for Peace Acuicultura para la Construccion de Redes de Paz, promovido pela: World Aquaculture Society, na Cidade/País: Bogotá/Colômbia, no período de 20/10/2018 a 01/11/2018, com ônus limitado UFFS, Processo Nº 23205.101161/2018-56.

JAIME GIOLO



UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

PORTARIAS DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

A Vice-Reitora da UFG, no exercício da Reitoria, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no art. 56 do Regimento Geral, resolve:

N° 5.169 - Designar Robson Fernandes Athanasio De Aguiar, CPF nº 024,985.231-46, Matrícula nº 2418357/SIAPE, Auxiliar em Administração, para exercer a função de Coordenador de Desenvolvimento de Pessoas da Diretoria de Acompanhamento e Desenvolvimento de Pessoas, FG-2, ficando dispensado da FG-4 que atualmente ocupa, com efeitos legais e financeiros a partir da publicação deste ato no Diário Oficial da União, nos termos do art. 15, §4º da Lei nº 8.112/90, incluído pela Lei nº 9.527/97. (Processo nº 23070.018046/2018-94)

N° 5.175 - Alterar os termos da Portaria nº 3423, de 27/06/2018, que designou nos termos do art. 38 da Lei nº 8.112/90, com a redação dada pela Lei nº 9.527/97, Ariane Martins De Brito, Matrícula nº 1634111/SIAPE, Assistente de Administração, para exercer o encargo de Substituta do Coordenador de Desenvolvimento de Pessoas da Diretoria de Acompanhamento e Desenvolvimento de Pessoas, para fazer constar, onde se lê: FG-4, leia-se: FG-2. (Processo nº 23070.018091/2018-49)

N° 5.176 - I - Dispensar, a pedido, Dorivan Borges Filho, Matrícula nº 1850669/SIAPE, Auxiliar em Assuntos Educacionais, do encargo de Substituto da Diretora do Departamento de Desenvolvimento de Recursos Humanos, CD-4, designado através da Portaria nº 1227, de 07/03/2018, a contar de 14/09/2018.
II - Designar Carina Pereira De Oliveira, Matrícula nº

II - Designar Carina Pereira De Oliveira, Matrícula nº 2298548/SIAPE, Assistente de Administração, para exercer o encargo de Substituta da Diretora de Acompanhamento e Desenvolvimento de Pessoas, CD-4, nos termos do art. 38 da Lei nº 8.112/90, com a redação dada pela Lei nº 9.527/97, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, com efeitos legais e financeiros a partir da publicação deste ato no Diário Oficial da União. (Processo nº 23070.017948/2018-11)

N° 5.180 - Designar Pedro Henrique Martins Rodrigues, Matrícula nº 2261456/SIAPE, Assistente de Administração, para exercer o encargo de Substituto da Coordenadora Administrativa da Diretoria de Atenção à Saúde do Servidor, FG-1, nos termos do art. 38 da Lei nº 8.112/90, com a redação dada pela Lei nº 9.527/97, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, com efeitos legais e financeiros a partir da publicação deste ato no Diário Oficial da União. (Processo nº 23070.017893/2018-31)

 N° 5.181 - I - Dispensar, a pedido, Daniel Ancelmo Da Silva, Matrícula nº 0301479/SIAPE, Impressor, do encargo de Substituto do Diretor do Centro Editorial e Gráfico, CD-4, designado através da Portaria nº 2401, de 09/06/2015.

II - Designar MARIA LUCIA KONS, Matrícula nº 1656193/SIAPE, Secretário Executivo, para exercer o encargo de Substituta do Diretor do Centro Editorial e Gráfico, CD-4, nos termos do art. 38 da Lei nº 8.112/90, com a redação dada pela Lei nº 9.527/97, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do títular e na vacância do cargo, com efeitos legais e financeiros a partir da publicação deste ato no Diário Oficial da União. (Processo nº 23070.017936/2018-89)

SANDRAMARA MATIAS CHAVES

PORTARIAS DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

A Vice-Reitora da UFG, no exercício da Reitoria, usando da competência delegada pela Portaria MEC nº 404 de 23/04/2009, publicada no D.O.U. de 07/05/2009, resolve:

N° 5.190 - Autorizar o afastamento do País a Marta Valéria Calatayud Carvalho, Matrícula nº 1127228/SIAPE, Enfermeiro, lotada no Hospital das Clínicas, para participar do "XV Congreso de Medicina Social y Salud Colectiva", com apresentação de trabalho, na cidade de La Paz/Bolívia, no período de 22 a 27/10/2018, com ônus limitado para a Universidade Federal de Goiás, de acordo com o art. 1º, do Decreto nº 91.800/85 e art. 1º do Decreto nº 1.387/95, alterado pelo Decreto nº 2.349/97. (Processo nº 23070.900959/2018-43)

A Vice-Reitora da UFG, no exercício da Reitoria, no uso das atribuições que lhe confere o art. 56 do Regimento Geral, resolve:

N° 5.201 - I - Tornar sem efeito os termos da Portaria nº 4969, publicada no D.O.U. de 01/09/2016.

II - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos

II - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos proporcionais, à razão de 30/35 (trinta, trinta e cinco avos), a Rodopiano De Souza Florencio, Matrícula nº 0300840/SIAPE, Professor Adjunto, Nível 1, em regime de trabalho de quarenta horas semanais, nos termos do art. 40, § 1º, inciso III, alínea "b", §§ 3º, 8º e 17, da Constituição Federal, com a redação da Emenda Constitucional nº 20 de 15/12/98, da Emenda Constitucional nº 41 de 19/12/03, combinado com o art. 1º e seguintes da Lei nº 10.887, de 18/06/2004, mantida a vantagem prevista no art. 62-A, da Lei nº 8.112/90, correspondente à incorporaçãode 3/5 (três quintos) da CD-3 e 2/5 (dois quintos) da CD-3 e m cumprimento à decisão judicial nº 2005.35.00.00660-8 (Processo nº 23070.003271/2015-83) e (Processo nº 23070.014319/2014-06).

 N° 5.234 - I - Dispensar Divina Eterna Vieira Marques, Matrícula nº 1127258/SIAPE, Professor Associado/FIC, do encargo de Vice-Presidente da Comissão Permanente de Pessoal Docente, a contar de 25/09/2018.

II - Designar Lizete Malagoni De Almeida Cavalcante Oliveira, Matrícula nº 0299673/SIAPE, Professor Titular/FEN, para exercer o encargo de Vice-Presidente da Comissão Permanente de Pessoal Docente, com efeitos legais e financeiros a partir da publicação deste ato no Diário Oficial da União. (Processo nº 23070.017153/2018-03)

SANDRAMARA MATIAS CHAVES

PORTARIA Nº 5.247, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

A Vice-Reitora da UFG, no exercício da Reitoria, no uso das atribuições que lhe confere o art. 56 do Regimento Geral, considerando o disposto na Orientação Normativa nº 05/MP, publicada no D.O.U. de 29/09/2009, resolve:

Contratar, com fundamento na Lei nº 8.745, de 09/12/93,

Contratar, com fundamento na Lei nº 8.745, de 09/12/93, alterada pelas Leis nº 9.849, de 26/10/99 e 10.667, de 14/05/03, e MP nº 525/2011, de 15/02/2011, Uessiley Ribeiro Barbosa, como Professor Substituto, aprovado conforme Edital nº 151, publicado no D.O.U. de 18/06/2018, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, com a remuneração equivalente ao padrão inicial da classe de Professor Assistente A, tendo em vista o disposto no Art. 2º, da ON nº 5/MP, publicada no D.O.U. de 29/09/09, para prestar serviços na UAE Ciências Exatas da Regional Jataí, Área/Disciplina: Física Geral, sendo a vigência do contrato a partir da publicação deste ato no Diário Oficial da União, até 31/12/2018. (Processo nº 23070.009473/2018-81)

SANDRAMARA MATIAS CHAVES

UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria UNILA nº 633/18, publicada no DOU de 21 de setembro de 2018, Seção 2, página 21, onde se lê: "Assistente em Administração", leia-se: "Técnica em Assuntos Educacionais".

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

PORTARIA Nº 1.516, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria 404-MEC, de 23 de Abril de 2009, resolve:

Adririzar o afastamento do País do servidor Docente TIAGO TIMPONI TORRENT, Matrícula SIAPE nº 3476967, lotado na Faculdade de Letras, para realizar vista técnica a University of Leipzig, em Leipzig/Alemanha, de 07/10/18 a 14/10/18, incluído o deslocamento, com ônus limitado para esta IFE, conforme consta da PCDP nº 003619/18.

MARCUS VINÍCIUS DAVID

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

PORTARIAS DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de atribuição que lhe confere a Portaria nº 404/2009, de 23/04/2009, do Ministro de Estado da Educação, e considerando as disposições regimentais e a legislação pertinente, resolve:

Nº 6.276 - Autorizar o afastamento do país do servidor AMIR BRITO CADOR, Professor Adjunto, no período de 21/10/2018 a 29/10/2018, para participar de encontro de grupo de pesquisa e simpósio na University of West of England, em Bristol/Inglaterra, com ônus limitado. Processo nº 23072.031367/2018-64.

Nº 6.280 - Autorizar o afastamento do país do servidor EDSON PAULO DOMINGUES, Professor Associado, no período de 01/11/2018 a 30/07/2019, para realização de Pós-Doutorado na Victoria University, em Melbourne/Austrália, com ônus, mediante concessão de auxílio pela CAPES. Processo nº 23072.039664/2018-59

Nº 6.281 - Autorizar, em caráter excepcional, o afastamento do país do servidor IVAN BECK CKAGNAZAROFF, Professor Titular, no período de 18/09/2018 a 30/09/2018, para participar do IX Congresso Internacional en Gobierno, Administracion y Políticas Públicas e Visita Técnica à Prefeitura de Barcelona, em Madri, Barcelona/Espanha, com ônus, conforme autorização nº 201809175880 do Ministério da Educação para concessão de diárias e passagens pela UFMG. Processo nº 23072.041370/2018-96.

 N° 6.282 - Autorizar o afastamento do país da servidora SILVIA HELENA PAIXÃO ALENCAR, Professor Associado, no período de 14/10/2018 a 20/10/2018, para participar do ESO Work shop "Take a closer look: The innermost region of protoplanetary discs and its connection to the origin of planets", em Garching/Alemanha, com ônus limitado. Processo nº 23072.039866/2018-08.

SANDRA REGINA GOULART ALMEIDA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 4.844, de 19/07/2018, publicada no DOU de 23/07/2018, Seção 2, pág. 30, que autorizou o afastamento do país do servidor AMIR BRITO CADOR, onde se lê: "...no período de 27/08/2018 a 25/02/2019...", leia-se: "...no período de 27/08/2018 a 20/10/2018 e de 30/10/2018 a 25/02/2019...".

PORTARIA Nº 6.329, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, considerando os termos do artigo 33, inciso VIII da Lei nº 8.112/90, resolve:

Declarar vago, a partir de 17/09/2018, o cargo da Classe C, com denominação de Professor Adjunto-A, Nível A, da carreira de Professor de Magistério Superior, que era ocupado por TATIANE DE OLIVEIRA MARQUES, inscrição UFMG nº 2004766, matrícula SIAPE nº 1860235, lotada na Faculdade de Ciências Econômicas, em virtude de posse em outro cargo inacumulável.

SANDRA REGINA GOULART ALMEIDA

PORTARIA Nº 6.370, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, resolve:

Nos termos do art. 40, § 1°, I da CF/88 e § 21, c/c o art. 6-A da EC 41/2003, incluído pela EC 70/2012, conceder aposentadoria por invalidez à servidora RENATA MAGALHAES VITALINO, inscrição UFMG nº 170119, matrícula SIAPE nº 1374537, do cargo de Técnico em Radiologia, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação II, Padrão de Vencimento 10, lotada no Instituto de Geociências, com proventos integrais, nos termos do art. 186, inciso I, da Lei 8112/90, comprovada por Laudo Médico nº 0.097.329/2018, de 24/05/2018

SANDRA REGINA GOULART ALMEIDA

PORTARIAS DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de atribuições legal e estatutária, tendo em vista o disposto no art. 10 da Lei nº 8.112/90, com base no Decreto nº 7232, de 19/07/2010, publicada no DOU de 20/07/2010 e Oficio Circular nº 100/ 2010 MEC/SESu/DIFES de 21/07/2010, resolve:

Nº 6.401 - Nomear, sob o regime jurídico da Lei nº 8.112/90, o candidato MARCO ANTUNES ASSIS COSTA, habilitado e classificado em 7º (sétimo) lugar em concurso público de provas e títulos, homologado através do Edital nº 355, de 03/07/2018, publicado no DOU de 05/07/2018, para o cargo de ANALISTA DE TECNOLOGIA DA INFORMÁÇÃO / REQUISITOS E PROCESSOS, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão 01, em vagas em vaga decorrente da aposentadoria de RAIMUNDO NATALINO CHAVE, código de vaga: 0248298.

Nº 6.402 - Nomear, sob o regime jurídico da Lei nº 8.112/90, os candidatos abaixo relacionados, habilitados e classificados em concurso público de provas e títulos, homologado através do Edital nº 366, de 03/07/2018, publicado no DOU de 05/07/2018, para o cargo de ENFERMEIRO-AREA, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão 01, em vagas abaixo especificadas:

CLASS	NOME	COD VAGA	DECORRÊNCIA
1	PATRICIA RAMON FALEIRO CRUZ	0695420	Aposentadoria de JACQUELINE DE OLIVEIRA PEREIRA
2	SAYMON FERNANDO DOS SAN- TOS	0695468	Exoneração de TAMIRIS COTA VIANNA

Nº 6.403 - Nomear, sob o regime jurídico da Lei nº 8.112/90, a candidata APARECIDA SIDNEY DE GODOI LINO, habilitada e classificada em 28º (vigésimo oitavo) lugar, em concurso público de provas e títulos, homologado através do Edital nº 080, de 05/01/2017, publicado no DOU de 09/01/2017, para o cargo de AUXILIAR DE ENFERMAGEM, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I, Padrão 01, em vaga decorrente da exoneração de Liziane Maria de Lima, código de vaga: 0721230.

Nº 6.404 - Nomear, sob o regime jurídico da Lei nº 8.112/90, os candidatos abaixo relacionados, habilitados e classificados em concurso público de provas e títulos, homologado através do Edital nº 036, de 05/01/2017, publicado no DOU de 06/01/2017, para o cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão 01, em vagas abaixo especificadas:

CLASS	NOME	COD VAGA	DECORRÊNCIA
178	RODOLFO GOMES DE SOUSA	0247436	Falecimento de
			Eustáquio Honori-
			no Rodrigues
179	GIZELLE BARBOSA TELESFORO	0247583	Aposentadoria de
			José Maciel Junior



181	SAMARA AYESKA SILVA TEODORO	0248072	Aposentadoria de Selma Regina Je- sus Nogueira
182	JÉSSICA DAYANA ALVES ARAÚ- JO	0248265	Aposentadoria de Maria Suely Meireles
183	PATRÍCIA FERNANDA SILVA MENDES	0248599	Aposentadoria de Maria Rízia Alves de Amorim
185	JULLYANE DE PAULA DÂMASO	0314939	Aposentadoria de Roberto de Azeve- do Dantas
186	ALINE WAN DER MAAS RAMIREZ	0244523	Aposentadoria de Angela Graciano Scoralick
187	GUILHERME MILLAS DE SOUZA	0244572	Posse em outro cargo inacumulá- rvel de Isadora Froes Torrent

Nº 6.407 - Nomear, sob o regime jurídico da Lei nº 8.112/90, o candidato DAVI PINHEIRO VIANA, habilitado e classificado em 25º (vigésimo quinto) lugar, em concurso público de provas e títulos, homologado através do Edital nº 071, de 05/01/2017, publicado no DOU de 09/01/2017, para o cargo de TECNICO EM TECNICO EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão 01, em vaga decorrente da exoneração de JONATAS RENAN CAMILO ALVES, código de vaga: 0870700.

SANDRA REGINA GOULART ALMEIDA

PORTARIA Nº 6.405, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de atribuições legal e estatutária, tendo em vista o disposto no art. 10 da Lei nº 8.112/90, com base no Decreto nº 7232, de 19/07/2010, publicada no DOU de 20/07/2010 e Oficio Circular nº 100/ 2010 MEC/SESu/DIFES de 21/07/2010, resolve:

Nomear, sob o regime jurídico da Lei nº 8.112/90, a candidata ANA PAULA APARECIDA FERREIRA DE SOUZA, habilitada e classificada em 52º (quinquagésimo segundo) lugar, em concurso público de provas e títulos, de acordo com a Lei 12.990/2014, homologado através do Edital nº 037, de 05/01/2017, publicado no DOU de 06/01/2017, para o cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão 01, em vaga decorrente do falecimento de Alexandre de Sousa, código de vaga: 0867103.

SANDRA REGINA GOULART ALMEIDA

PORTARIA Nº 6.406, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de atribuições legal e estatutária, tendo em vista o disposto no art. 10 da Lei nº 8.112/90, com base no Decreto nº 7232, de 19/07/2010, publicada no DOU de 20/07/2010 e Oficio Circular nº 100/ 2010 MEC/SESu/DIFES de 21/07/2010, resolve:

Nomear, sob o regime jurídico da Lei nº 8.112/90, a candidata EDUARDA DUARTE FERREIRA PEDROSA, habilitada e classificada em 30º (trigésimo) lugar, em concurso público de provas e títulos, de acordo com o Art. 5º § 2º da Lei 8.112/90 e Decreto 3.298/99, homologado através do Edital nº 038, de 05/01/2017, publicado no DOU de 06/01/2017, para o cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão 01, em vaga decorrente de posse em outro cargo inacumulável de Fernanda Cardoso de Albuquerque, código de vaga: 0867991.

SANDRA REGINA GOULART ALMEIDA

PORTARIAS DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de suas atribuições legais e estatutárias resolve:

Nº 6.408 - Tornar sem efeito a nomeação do candidato RICARDO CORREA ARRUDA, no cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão 01, que se deu através da Portaria nº 5.437, de 20/08/2018, publicada no DOU de 24/08/2018, seção 2, página 24, em virtude de seu falecimento

 $N^{\rm o}$ 6.409 - Tornar sem efeito a nomeação do candidato GUSTAVO GERALDO REZENDE NOGUEIRA, no cargo de TÉCNICO DE LABORATÓRIO / MINERAÇÃO, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão 01, que se deu através da Portaria nº 5.479 de 20/08/2018, publicada no DOU de 24/08/2018, seção 2, página 24, em virtude de não ter tomado posse no prazo previsto em Lei.

SANDRA REGINA GOULART ALMEIDA

PORTARIA Nº 6.410, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

A Reitora da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de suas atribuições legais e estatutárias resolve:

Tornar sem efeito a nomeação dos candidatos, no cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão 01, que se deu através da Portaria nº 5.527 de 22/08/2018, publicada no DOU de 24/08/2018, seção 2, página 26, pelos motivos abaixo:

CLASS	NOME	MOTIVO
163	DANIELA RODRIGUES TONHOLO	Não comparecimento
164	FERNANDA THAYNA DA SILVA	Não comparecimento
165	EDUARDA OLIVEIRA REIS	Desistência Formal
166	FERNANDA CRISTINA GONÇALVES	Não comparecimento
167	GUSTAVO DUARTE VIEIRA	Não comparecimento
170	MATHEUS LINO FERREIRA GONÇALVES	Não comparecimento

SANDRA REGINA GOULART ALMEIDA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA

PORTARIA Nº 190, DE 17 DE SETEMBRO DE 2018

A REITORA PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 11 da Lei nº 12.825, de 5 de junho de 2013, e a Portaria MEC Nº 575, de 28 de junho de 2013, resolve:

Designar, a partir de 13/09/2018, NATALIA CUNHA CARDOSO PIRES, Professora do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 1294398, para exercer a função de Coordenadora do Estágio em Regime de Internato do Curso de Medicina, código FG-01, do Centro das Ciências Biológicas e da Saúde desta Universidade.

IRACEMA SANTOS VELOSO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ

PORTARIA Nº 607, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial de 19 de abril de 2018, publicado no Diário Oficial da União em 20 de abril de 2018, Seção 2, pág. 1, e consoante as disposições legais e estatutárias vigentes, resolve:

Autorizar o afastamento do País da servidora DANIELLE WAGNER SILVA, Professora do Magistério Superior, no período de 24 de novembro a 2 de dezembro de 2018, para participar do X Congresso ALASRU: ruralidades em América Latina, em Montevidéu, Uruguai, com ônus para a Ufopa, inclusive trânsito. (Processo nº 23204.012491/2018-87)

HUGO ALEX CARNEIRO DINIZ

PORTARIA Nº 608, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial de 19 de abril de 2018, publicado no Diário Oficial da União em 20 de abril de 2018, Seção 2, pág. 1, e consoante as disposições legais e estatutárias vigentes e a solicitação contida no Memorando Eletrônico nº 75/2018-PROPLAN, de 19 de setembro de 2018, resolve:

Designar INGRID LORRANE MIRANDA DE SOUSA, Economista, para exercer a função gratificada de Coordenadora de Planejamento e Acompanhamento Orçamentário, código FG-1, da Diretoria de Planejamento da Pró-Reitoria de Planejamento e Desenvolvimento Institucional desta Universidade, a contar de 20 de setembro de 2018.

HUGO ALEX CARNEIRO DINIZ

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ

PORTARIA 24 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 4.458 - Exonerar a pedido, a servidora DARLENE TEIXEIRA FERREIRA, Matrícula SIAPE-1962471, ocupante do cargo efetivo de Professora do Magistério Superior do quadro de pessoal desta Universidade, do Cargo de Direção de Vice-Diretora do Campus Universitário de Marajó/BREVES, Código CD-4, a partir de 03 de outubro de 2018.

Nº 4,463 - Autorizar o afastamento do país da servidora PATRICIA NEIVA COELHO SCHNEIDER, matrícula SIAPE-1900573, ocupante do cargo efetivo de Professora do Magistério Superior do quadro de pessoal desta Universidade, lotada no INSTITUTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS (ICB), no período de 27 de setembro a 06 de outubro de 2018, para ministrar Palestra sobre "RNA seq and gene expression analysis during eye development and partial duplication in the four-eyed fish (Anableps anableps)" no evento: "9th Aquatic Models of Human Disease Conference" que será realizado no Instituto de Biologia Marinha, em Cape Cod, EUA, com ônus limitado.

EMMANUEL ZAGURY TOURINHO

UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA

PORTARIAS DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA, resolve:

N° 1.030 - Retificar a Portaria R/PROGEP n° 1010, de 18/09/2018, publicada no D.O.U. n° 183, de 21/09/2018, página 22, Seção 2, que concedeu afastamento a YURI PERCY MOLINA RODRIGUEZ, Matrícula SIAPE nº 19722709: (Processo nº 23074.054591/2018-12), Onde se lê: "com ônus limitado...". Leia-se: "com ônus pelo IDEP/UFPB".

N° 1.032 - I - Designar FERNANDO AUGUSTO ALVES VIEIRA, Matrícula Siape 16555054, CPF N° 01307107419, BIBLIOTECÁRIO-DOCUMENTALISTA, regime de trabalho T-40, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação na DIREÇÃO DO CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE, para exercer a função de Diretor da Biblioteca Central/BC/CD-4, em caráter de substituição, no período de 25.09.2018 a 19.10.2018. II - Os efeitos financeiros desta Portaria entram em vigor a partir da data de sua publicação. (PROCESSO N° 23074.055177/2018-12).

N° 1.033 - I - Designar BRIVALDO ANDRÉ MARINHO DA SILVA, Matrícula Siape 20157220, CPF N° 84851961472, PROFESSOR ADJUNTO, regime de trabalho DEDICAÇÃO EXCLUSIVA, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO, do CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS, para exercer a função de Coordenador de Planejamento/PROPLAN/CD-3, em caráter de substituição, no período de 25.09.2018 a 09.10.2018. II - Os efeitos financeiros desta Portaria entram em vigor a partir da data de sua publicação. (PROCESSO № 23074.062292/20-18-43).

N° 1.034 - Retificar a Portaria R/PROGEP n° 959, de 29.08.2018, publicada no Diário Oficial da União n° 173, Pág. 28, Seção II, de 06.09.2018, que designou Nicolle Sales da Costa, Matrícula Siape 23862382: (MEMORANDO ELETRÔNICO N° 249/2018-PRA). Onde se lê: "Assessora da Reitoria para Assuntos da PRA/CD-4". Leia-se: "Pró-Reitora Adjunta da PRA/CD-4".

BERNARDINA MARIA JUVENAL FREIRE DE OLIVEIRA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 630, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso da competência delegada pelo Magnífico Reitor desta Universidade, através da Portaria nº 617, de 17/7/2015, e de acordo com o Art. 35, da Lei 8.112/90, resolve:

Dispensar a partir de 31/8/2018, FABIHANA SOUZA MENDES MIRANDA, Prof. do Magistério Superior, SIAPE nº 2265988, da função de Coordenadora do Colegiado de Tecnologia em Gestão de Cooperativas do CCAAB, FUC-0001.

WAGNER TAVARES DA SILVA

PORTARIA N° 631, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso da competência delegada pelo Magnífico Reitor, através da Portaria nº 617, de 17 de julho de 2015 e de acordo com o Art. 9º, inciso II, da Lei 8.112/90, resolve:

Art. 1º - Designar HUGO JULIANO DUARTE MATIAS, Prof. do Magistério Superior, SIAPE nº 2860815, Coordenador do Colegiado do Curso Tecnología em Gestão de Cooperativas do CCAAB, FUC-0001, ficando dispensado da função que atualmente

Art. 2º - Designar JOSÉ DA CONCEIÇÃO SANTANA, Prof. do Magistério Superior, SIAPE nº 1274351, Vice-Coordenador do Colegiado do Curso Tecnologia em Gestão de Cooperativas do CCAAB.

Art. 3º - Convalidar os atos dos servidores no exercício das funções a partir de 31/8/2018 até a data de publicação desta portaria.

WAGNER TAVARES DA SILVA



UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE

ISSN 1677-7050

PORTARIAS DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições inerentes ao cargo e da delegação de competência que lhe concede a Portaria MEC nº 404, de 23.04.2009, resolve:

 N° 1.918 - Autorizar o afastamento do país de RICARDO FERNANDO ARRAIS, matrícula n.º 1139873, Professor Associado do Departamento de Pediatria - CCS, para participar do "ESPE 2018", na cidade de Atenas, na Grécia, no período de 25.09.2018 a 29.09.2018, incluído trânsito, com ônus para a UFRN, conforme processo n.º 23077.058292/2018-19.

Nº 1.919 - Autorizar o afastamento do país de FELIX FERREIRA BERNARDO, matrícula n.º 1088368, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico da Escola Agrícola de Jundiai, para prestar colaboração técnica à Universidade do Porto, na cidade do Porto, em Portugal, no período de 25.09.2018 a 31.01.2019, incluído trânsito, com ônus limitado, conforme processo n.º 23077.055158/2018-66.

 N° 1.920 - Autorizar o afastamento do país de PAULO JOSÉ DE MEDEIROS, matrículas n.ºs 1171948 e 2171948, Médico do Hospital Universitário Onofre Lopes e Professor Associado do Departamento de Medicina Integrada - CCS, para participar do XIV Congresso Português de Transplantação e do XVI Congresso Luso Brasileiro de Transplantação, e realizar visita ao Hospital Universitário de Coimbra, na cidade de Coimbra, em Portugal, no período de 08.10.2018 a 15.10.2018, incluído trânsito, com ônus limitado, conforme processos n.°s 23077.055064/2018-97 e conforme processos 23077.058873/2018-51.

Nº 1.921 - Autorizar o afastamento do país de JONATAS DE FRANÇA BARROS, matrícula n.º 396726, Professor Titular do Departamento de Educação Física - CCS, para participar do "VIII Congreso Mundial de Estilos de Aprendizaje: Modelos Educativos, Retos para los Docentes en la Diversidad de Contexto de Formación' na cidade de Barranquilla, na Colômbia, no período de 08.10.2018 a 13.10.2018, incluído trânsito, com ônus para a UFRN, conforme processo n.º 23077.060763/2018-59.

N° 1.922 - Autorizar o afastamento do país de EVERTON RANIELLY DE SOUSA CAVALCANTE, matrícula n.º 2316877, Professor Adjunto do Departamento de Informática e Matemática Aplicada - CCET, para participar de missão de trabalho na "Télécom SudParis", na cidade de Evry, na França, no período de 19.10.2018 a 22.12.2018, incluído trânsito, com ônus limitado, conforme processo n.º 23077.055737/2018-17.

1.923 - Autorizar o afastamento do país de WALDO EMERSON PINHEIRO DANIEL, matrícula n.º 1172286, Médico do Hospital Universitário Onofre Lopes, para participar do "27th European Cardiology Conference", na cidade de Roma, na Itália, no período de 20.10.2018 a 26.10.2018, incluído trânsito, com ônus limitado, conforme processo n.º 23077.052989/2018-86.

Nº 1.924 - Autorizar o afastamento do país de SEBASTIAN YURI CAVALCANTI CATUNDA, matrícula n.º 1284113, Professor Titular do Departamento de Engenharia de Computação e Automação - CT, para participar de missão de trabalho pelo Programa CAPES-BRAFITEC, na cidade de Rouen, na França, no período de 05.11.2018 a 15.11.2018, incluído trânsito, com ônus para a CAPES, conforme processo n.º 23077.058842/2018-08.

JOSÉ DANIEL DINIZ MELO

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 974, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição conferida pela Portaria nº 1.270-R, de 23/10/1995, CONSIDERANDO o que consta do Edital nº 035/2017-PROGESP, publicado no D. O. U. nº 215, de 09/11/2017, Seção 3; CONSIDERANDO a Resolução nº 79/2018-CONSEPE, publicada no D.O.U. nº 114, de 15/06/2018, Seção 1,

Nomear em caráter efetivo, a candidata habilitada em Concurso Público JANE ROBERTA DE ASSIS BARBOSA, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A, Adjunto-A, Nível 1, código de vaga n.º 271553, do Quadro Permanente desta Universidade, através do processo nº 23077.061504/2018-45, em regime de Dedicação Exclusiva, constante do Plano de Carreiras e Cargos de Magistério Federal, disposto na Lei 12.772, de 28/12/2012. A posse do candidato ora nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, a contar da publicação deste ato no Diário Oficial da União, conforme o disposto no Parágrafo 1º do Artigo 13 da Lei nº 8.112/90 (redação dada pela Lei nº 9.527 de 10 de dezembro de 1997).

MIRIAN DANTAS DOS SANTOS

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIAS DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

Nº 7.539 - Declarar vaga, a partir de 19/09/2018, a função de Chefe do Setor Tecnologia da Informação da SUINFRA, Código SRH 870, Código FG-4, desta Universidade, tendo em vista a posse em cargo público inacumulável de JONAS MARTINHO RODRIGUES MACHADO, matrícula SIAPE n° 2057682, conforme Portaria n° 6422/2018, de 17/08/2018, publicada no Diário Oficial da União do dia 20/08/2018.Processo nº 23078.525245/2018-84.

N° 7.583 - Designar o ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, classe Assistente, do Quadro de Pessoal desta Universidade, ARONI SATTLER, matrícula SIAPE nº 0357425, lotado no Departamento de Fitossanidade da Faculdade de Agronomia, para exercer a função de Chefe do Depto de Fitossanidade da Faculdade de Agronomia, Código SRH 202, código FG-1, com vigência a partir da data de publicação no Diário Oficial da União, pelo período de 02 anos. Processo nº 23078.524395/2018-71.

 N° 7.586 - Designar o ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, classe Adjunto, do Quadro de Pessoal desta Universidade, ANDERSON LUIS RUHOFF, matrícula SIAPE nº 1447494, lotado no Departamento de Hidromecânica e Hidrologia do Instituto de Pesquisas Hidráulicas, para exercer a função de Coordenador da COMGRAD de Engenharia Ambiental, Código SRH 1211, código FUC, com vigência a partir da data de publicação no Diário Oficial da União, pelo período de 02 anos, sem prejuízo e cumulativamente com a função de Coordenador Substituto da Comissão de Extensão do IPH até 11/09/2019.Processo nº 23078.522112/2018-56.

 N° 7.588 - Designar o ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, classe Associado, do Quadro de Pessoal desta Universidade, SILVIO LUIS PEREIRA DIAS, matrícula SIAPE nº 2195035, lotado no Departamento de Química Inorgânica do Instituto de Química, para exercer a função de Diretor do Centro de Gestão e Tratamento de Resíduos Químicos do Instituto de Química, código SRH1275, código FG-1,com vigência a partir de 09/10/2018 até código FG-1,com vigência a partir de 08/10/2022.Processo nº 23078.524398/2018-12.

RUI VICENTE OPPERMANN

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS 21 DE SETEMBRO DE 2018

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições considerando o disposto na Portaria nº 7684, de 03 de outubro de 201,

 N° 7.552 - Nomear, em caráter efetivo, no cargo abaixo, na vaga referente ao respectivo código, em virtude de habilitação em Concurso Público, conforme Edital N° 52/2018 de 29 de Junho de Concurso Público, conforme Edital Nº 52/2018 de 29 de Junho de 2018, homologado em 02 de julho de 2018 e de acordo com o artigo 9°, item I, da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com as alterações dadas pela Lei nº. 11.091, de 12 de janeiro de 2005, publicada no Diário Oficial da União de 13 de janeiro de 2005, Decreto nº. 7.232, de 19 de julho de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 20 de julho de 2010, Lei 12.772, de 28 de dezembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2012. Processo nº 23078.501687/2018-35.

ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO - Classe D - Padrão 1-ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO - Classe D - Padrão 1-REGIÃO PORTO ALEGRE

- KAROLLINE DA SILVA SILVEIRA - Vaga SIAPE 277406 - DANIEL CORRÊA SELAO - Vaga SIAPE 275411 - ISADORA BRAIDO BACKES - Vaga SIAPE 272831

- RAFAEL COSTA VARGAS - Vaga SIAPE 902674 - MARIANA BAIERLE SOARES - Vaga SIAPE 273500

 N° 7.553 - Nomear, em caráter efetivo, no cargo abaixo, na vaga referente ao respectivo código, em virtude de habilitação em Concurso Público, conforme Edital N° 51/2018 de 29 de Junho de Concurso Público, conforme Edital Nº 51/2018 de 29 de Junho de 2018, homologado em 02 de julho de 2018 e de acordo com o artigo 9°, item I, da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com as alterações dadas pela Lei nº. 11.091, de 12 de janeiro de 2005, publicada no Diário Oficial da União de 13 de janeiro de 2005, Decreto nº. 7.232, de 19 de julho de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 20 de julho de 2010, Lei 12.772, de 28 de dezembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2012. Processo nº. 23078.501683/2018-57.
Cargo 701062 - ANALISTA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO AREA: SISTEMAS DE INFORMAÇÃO - Classe E Padrão I. - LEANDRO CAPELLI BOMBASSARO - Vaga SIAPE

Padrão I - LEANDRO CAPELLI BOMBASSARO - Vaga SIAPE

Nº 7.554 - Nomear, em caráter efetivo, no cargo abaixo, na vaga referente ao respectivo código, em virtude de habilitação em Concurso Público, conforme Edital Nº 29/2017 de 12 de Maio de 2017, homologado em 15 de maio de 2017 e de acordo com o artigo 9°, item I, da Lei n°. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com as alterações dadas pela Lei n°. 11.091, de 12 de janeiro de 2005,

publicada no Diário Oficial da União de 13 de janeiro de 2005, Decreto nº. 7.232, de 19 de julho de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 20 de julho de 2010, Lei 12.772, de 28 de dezembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2012. Processo nº. 23078.025182/2016-07. Cargo 701079 - TÉCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS -

Classe E Padrão I - EDUARDA SOUZA STROPPER - Vaga SIAPE

Nº 7.555 - Nomear, em caráter efetivo, no cargo abaixo, na vaga referente ao respectivo código, em virtude de habilitação em Concurso Público, conforme Edital Nº 29/2017 de 12 de Maio de Concurso Público, conforme Edital Nº 29/2017 de 12 de Maio de 2017, homologado em 15 de maio de 2017 e de acordo com o artigo 9°, item I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com as alterações dadas pela Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, publicada no Diário Oficial da União de 13 de janeiro de 2005, Decreto nº 7.232, de 19 de julho de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 20 de julho de 2010, Lei 12.772, de 28 de decombro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 20 de julho de 2010, Lei 12.772, de 28 de decombro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 20 de julho de 2010, Lei 12.772, de 28 de decombro de 2012, publicado no Diário Oficial de União de 21 de Olical da Oliao de 20 de junio de 2010, Ed 12.772, de 25 de dezembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2012, Processo nº. 23078.025182/2016-07.

Cargo 701272 - TÉCNICO EM ELETRICIDADE - Classe D Padrão I - TIAGO DA SILVA RODRIGUES - Vaga SIAPE 275261

Nº 7.556 - Tornar sem efeito, a nomeação da candidata abaixo relacionada, ocorrida através da Portaria nº. 6409/2018 de 17 de agosto de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 20 de agosto de 2018, de acordo com o que preceitua o § 6º do artigo 13 da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº. 9.527, de 10 de dezembro de 1997. Processo nº. 23078.501687/2018-35. Cargo 701200 - ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO - Classe D Padrão I - FERNANDA SALVADOR PEREIRA - Vaga SIAPE

 N° 7.558 - Tornar sem efeito, a nomeação do candidato abaixo relacionado, ocorrida através da Portaria nº. 6422/2018 de 17 de agosto de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 20 de agosto de 2018, de acordo com o que preceitua o § 6º do artigo 13 da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº. 9.527, de 10 de dezembro de 1997. Processo nº. 23078.501683/2018-57. Cargo 701062 - ANALISTA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO - Classe E Padrão I - GABRIEL NUNES MARTINS Vaga SIAPE 273370

N° 7.560 - Tornar sem efeito a nomeação do(s) candidato(s) abaixo relacionado(s), ocorrida através da Portaria n° 5998/2018, de 08/08/2018, publicada no Diário Oficial da união de 13 de agosto de 2018, de acordo com o que preceitua o § 6º do artigo 13º, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº. 9.527, de 10 de dezembro de 1997. Processo nº 23078.501687/2018-35. ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO - Classe D - Padrão 1 AMANDA ÁVILA NICOLAU - Vaga SIAPE 902674

MAURICIO VIEGAS DA SILVA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

DESPACHO DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/MEC de 23 de abril de 2009, resolve autorizar o afastamento do país do(s)

23 de abril de 2009, resolve autorizar o afastamento do país do(s) seguinte(s)servidor(es):

JOSE CARLOS COSTA DA SILVA PINTO, Matrícula SIAPE nº 2124183, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) Gabinete do Reitor, no período de 10/09/2018 a 25/10/2018, para participar do "XXXI Congreso Nacional de la Sociedad Polimérica de México A.C., junto ao Complejo Cultural Universitario", em Puebla, México - com ônus limitado (Processo 23079.046899/2018-36).

ROBERTO LEHER

PRÓ-REITORIA DE PESSOAL

PORTARIA Nº 9.315, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O Pró-Reitor de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pela Portaria nº 956 de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 31 de 13 de fevereiro de 2017 e considerando o disposto no processo nº 23079.048033/2017-89, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a servidora ANGELA MOUSINHO LEITE LOPES, matrícula SIAPE nº.6363882, ocupante do cargo de Professor Titular, Nível-801 no regime de 40 horas semanais de trabalho com Dedicação Exclusiva do Quadro de Pessoal desta Universidade com fundamento nos termos do Artigo 6º, incisos I, II, III e IV da EC 41/2003, com proventos integrais

AGNALDO FERNANDES

PORTARIA Nº 9.316, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O Pró-Reitor de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pela Portaria nº 956 de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 31 de 13 de fevereiro de 2017 e considerando o disposto no processo nº 23079.016419/2018-11. resolve



Conceder aposentadoria voluntária a servidora ZAINA SAID EL HAJJ, matrícula SIAPE n°1438889, ocupante do cargo de Professor Associado, Nível-702 no regime de 40 horas semanais de trabalho com Dedicação Exclusiva do Quadro de Pessoal desta Universidade com fundamento nos termos do Artigo 40, § 1º, inciso III, alínea a da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela EC nº 41/2003, com proventos integrais calculados pela média aritmética nos termos da Lei nº10.887/2004.

AGNALDO FERNANDES

PORTARIA Nº 9.317, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O Pró-Reitor de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pela Portaria nº 956 de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 31 de 13 de fevereiro de 2017 e considerando o disposto no processo nº

23079.024505/2017-16, resolve:
Retificar a Portaria nº 8.927 de 12/09/2018 publicada no DOU de 17/09/2018 da servidora LILIAN SOARES DA CUNHA GOMES, SIAPE nº 1124720. Onde se lê: "Padrão 14", leia-se: "Padrão 15", ficando ratificados os demais termos.

AGNALDO FERNANDES

PORTARIA Nº 9.364, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 956 de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário

Oficial da União de 13 de fevereiro de 2017, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria nº 7654, de 13 de agosto de 2018, publicada no DOU nº. 158, de 16 de agosto de 2018, que contrata a Tradutora/ Intérprete da Língua Brasileira de Sinais, TATHIANA TARGINE NOGUEIRA, conforme consta no processo 2020 20444(12.2) 23079.038446/18-36.

AGNALDO FERNANDES

PORTARIA Nº 9.439, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O Pró-Reitor de Pessoal - PR-4, no uso de suas atribuições delegadas pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro,

delegadas pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 944 de 09 de Fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 30 de 10/02/2017, resolve:

Exonerar, de acordo com o artigo 35º, inciso II, da Lei 8.112, de 11/12/90, JACIR LUIZ BALEN, Matrícula Siape nº 0463350, Professor do Magistério Superior, do Cargo de Direção de Diretor do Instituto de Ginecologia Gineco/CCS, do(a) Instituto de Ginecologia, CD-4, a partir de 17/09/2018, processo nº 23079.046488/18-41.

AGNALDO FERNANDES SILVA

PORTARIA Nº 9.442. DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O Pró-Reitor de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pela Portaria nº 956, de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 31 de 13 de fevereiro de 2017, resolve:

Retificar a publicação da Portaria nº. 8.966 de 13/09/2018, publicada no DOU de nº 179 de 17/09/2018, referente à OSIRIS

CASTANHEIRA DE QUEIROZ, matricula nº 0360149 onde se lê: "CASTANEIRAS", leia-se: "CASTANHEIRA", ficando ratificados os demais termos. Proc.23079.027884/2018-79.

AGNALDO FERNANDES

PORTARIA Nº 9.443, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 956 de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário

Oficial da União de 13 de fevereiro de 2017, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria nº 9179, de 17 de setembro de 2018, publicada no DOU nº. 180, de 18 de setembro de 2018, que contrata o Professor Substituto do Instituto de Física, ITALO PRAZERES DO NASCIMENTO DIAS, conforme consta no processo 23079.045106/18-61.

AGNALDO FERNANDES

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO

DESPACHO DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n.º 188/MEC, de 06 de março de 1995, autoriza, o afastamento do país dos servidores

CALUDIA MOSTER BARROS, Professora do Magistério Superior, matrícula SIAPE n.º 3063003, lotada no Departamento de Ciências Ambientais do Instituto de Florestas, para participar do "VII Congresso latino-americano de Agroecologia, a ser realizado em Guayaqui, no Equador, no período de 29/09/2018 a 07/10/2018, com ônus limitado para a UFRRJ. Processo: 23083.027170/2018-00

ANELISE DIAS, Professora do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 2145575 lotada no Departamento de Fitotecnia do Instituto de Agronomia, para participar de reuniões técnicas no âmbito do Projeto Rede Intersetorial em Agroecologia e Segurança Alimentar Nutricional para o Fortalecimento de Circuitos Agroalimentares Locais, a ser realizado na Universidad Nacional del Sur, na Argentina, no período de 01/10/2018 a 05/10/2018 com ônus limitado para UFRRJ. Processo: 23083.025923/2018-34. LEANDRO MARTINS FONTOURA, Professor do

Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 1639066 lotado no Departamento de Administração e Turismo do Instituto Multidisciplinar, para participar do evento "Biodiversity and the Urban-rural interface", a ser realizado em Berlim, na Alemanha, no período de 23/09/2018 a 01/10/2018 com ônus limitado para UFRRJ. Processo: 23083.025785/2018-93.

RICARDO LUIZ LOURO BERBARA

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO

PORTARIA Nº 568, DE 18 DE SETEMBRO DE 2018 (*)

O Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, CONSIDERANDO a Portaria do Ministério da Educação nº 404/2009, de 23 de abril de 2009, publicada no D.O.U de 24 de abril de 2009, republicada no D.O.U de 07 de maio de 2009; CONSIDERANDO o que consta no processo sob nº 23091.010183/2018-56, resolve:

Autorizar o afastamento do país do servidor docente, Guelson Batista da Silva, matrícula SIAPE nº 1651506, professor efetivo do Centro de Ciências Agrárias - CCA, com a finalidade de participar de reunião técnico-científica, da ICCAT - SCRS Species Groups meetings (SC Statistics 24-25), na cidade de Madri, na Espanha, no período de 22 a 29 de setembro de 2018, com ônus limitado para esta Universidade e ônus de diárias e passagens para o SEAP/PR. Este ato entra em vigor a partir desta data.

JOSÉ DE ARIMATEA DE MATOS

(*) Republicada por ter saído no DOU N° 183, de 21/09/2018, seção 2 página 23 com incorreçõe no critical. página 23, com incorreção no original

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA **CATARINA**

PORTARIAS DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 2.147 - Dispensar, a partir de 20 de Setembro de 2018 RICARDO JOSÉ TORRES, ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, MASIS nº 212626, SIAPE nº 3040887, do exercício das funções de Chefe da Seção de Apoio Administrativo - SAA/CF/CCB, código FG5, para o qual foi designado pela Portaria N.º 1639/2018/GR, DE 25 DE JULHO DE 2018, tendo em vista seu pedido de remoção.(Ref. Sol. 63488/2018)

 N° 2.148 - Dispensar, a partir de 01 de Outubro de 2018, Luana Morais de Aguiar, ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, MASIS nº 200373, SIAPE nº 2229482, do exercício das funções de Chefe do Serviço de Expediente - SE/ZOT/CCA, código FG4, para o qual foi designada pela Portaria 1047/2015/GR, DE 19 DE JUNHO DE 2015.(Ref. Sol. 63243/2018)

 N° 2.149 - Art. 1° Designar, a partir de 01 de Outubro de 2018, JOÃO LUIZ SEVERO ANTUNES JÚNIOR, ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, MASIS nº 209018, SIAPE nº 2400624, para exercer a função de Chefe do Serviço de Expediente - SE/ZOT/CCA.

Art. 2º Atribuir ao servidor a função gratificada FG4, integrante do Quadro Distributivo de Cargos de Direção e Funções Gratificadas.(Ref. Sol. 63243/2018)

 $N^{\rm o}$ 2.150 - Dispensar, a partir de 12 de Setembro de 2018, Luís Eduardo Lyra, ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, MASIS nº 213254, SIAPE nº 1825633, do exercício das funções de Chefe do Serviço de Expediente - SE/SPO/CFH, código FG4, para o qual foi designado pela Portaria 1261 /2018/GR, DE 8 DE JUNHO DE 2018.(Ref. Sol. 148/2018/SEC/CFH)

 N° 2.151 - Art. 1º Designar, SÔNIA REGINA DUZ, ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, MASIS nº 212648, SIAPE nº 2283559, para exercer a função de Chefe do Serviço de

Expediente - SE/SPO/CFH.

Art. 2º Atribuir à servidora a função gratificada FG4, integrante do Quadro Distributivo de Cargos de Direção e Funções Gratificadas.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua nuhlicação no Diário Oficial da União.(Ref. 148/2018/SEC/CFH)

UBALDO CESAR BALTHAZAR

DESPACHO DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, autoriza o afastamento do país de:
MAURICIO ROQUE SERVA DE OLIVEIRA, SIAPE 286000, Professor, lotado no Departamento de Ciências da Administração, para participar de V Congreso Internacional de Red Pilares, em Santiago, Chile, de 25/09/2018 a 30/09/2018, com ônus UFSC e CAPES/PROAP. (Processo 23080.057713/2018-35).

UBALDO CESAR BALTHAZAR

DESPACHO DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

A Vice-Reitora da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, autoriza o afastamento do país de:

DACHAMIR HOTZA, SIAPE 2219094, Professor, lotado no Departamento de Engenharia Química e Engenharia de Alimentos, para realização de Pós-Doutorado, em Limoges, França, de 01/11/2018 a 31/10/2019, com ônus CAPES (Processo 23080.045826/2018-98);

GUILHERME CARPENA LOPES, SIAPE 1481031, Professor, lotado no Departamento de Odontologia, para participar de

ADJ dental show, em Casablanca, Marrocos, de 04/10/2018 a 07/10/2018, com ônus limitado. (Processo 23080.061575/2018-99);

JULIANA BERNARDI OGLIARI, SIAPE 1159517, Professor, lotada no Departamento de Fitotecnia, para participar do VII Congreso Latinoamericano Agroecología, em Guayaquil, Equador, de 30/09/2018 a 07/10/2018, com ônus limitado. (Processo 23080.057374/2018-97);

LUIS ALEJANDRO VINATEA ARANA, SIAPE 3169907,

Professor, lotado no Departamento de Aquicultura, para ministra curso/disciplina "Calidad de agua en sistemas acuícolas", na Universidad Nacional Agraria La Molina, em Lima, Peru, de 28/09/2018 a 06/10/2018, com ônus limitado. (Processo 23080.058218/2018-43);

MARCELO FERNANDO RONSONI, SIAPE 3603274,

MARCELO FERNANDO RONSONI, SIAPE 36032/4, Professor, lotado no Departamento Hospital Universitário, para participar de EASD 2018, em Berlim, Alemanha, de 01/10/2018 a 06/10/2018, com ônus limitado. (Processo 23080.046460/2018-74); MARCO DI LUCCIO, SIAPE 1886332, Professor, lotado no Departamento de Engenharia Química e Engenharia de Alimentos, para realização de Pós-Doutorado, em Bremen, Alemanha, de 01/11/2018 a 30/04/2019, com ônus CAPES (Processo 23080.050791/2018-17);

MARCUS CESAR MANDOLESI SA, SIAPE 1284604, Professor, lotado no Departamento de Química, para participar de 6th BSWOC 2018 e Visitas, em Oviedo, Espanha, de 27/09/2018 a 05/10/2018, com ônus limitado. (Processo 23080.053194/2018-36);

MIGUEL PEDRO GUERRA, SIAPE 1156916, Professor, lotado no Departamento de Fitotecnia, para participar de Seminario Regional Latinoamericano em alimentos promissórios de origem ndino, amazónico y mesoamericano e Reunião, em Arequipa, Peru, de 01/10/2018 a 07/10/2018, com ônus limitado. (Processo 23080.056079/2018-13);
NATÁLIA ROTH DA SILVA TAXWEILER, SIAPE

1945762, ocupante do cargo de Secretário Executivo, lotada na SINTER, para participar de Staff Week 2018, em Lisboa, Portugal, de 06/10/2018 a 15/10/2018, com ônus UFSC. (Processo 23080.062136/2018-01);

RICARDO FERREIRA AFFELDT, SIAPE 1243583, Professor, lotado no Departamento de Química, para participar do 6th Brazil-Spain Workshop on Organic Chemistry, em Oviedo, Espanha e participar da reunião no Leibniz-Institut für Pflanzenbiochemie (IPB), em Halle(Saale), Alemanha, de 29/09/2018 a 07/10/2018, com ônus

limitado. (Processo 23080.060123/2018-90); SANDRA REGINA SALVADOR FERREIRA, SIAPE 2205311, Professor, lotada no Departamento de Engenharia Química e Engenharia de Alimentos, para participar da Difusión del Proyeo Algas de la macrozona norte como recurso generador de Bioprodutos com valor agregado y oportunidade comercial para el mercado local y mundial, em Coquimbo, Chile, de 01/10/2018 a 06/10/2018, com ônus limitado. (Solicitação 047935/2018).

ALACOOUE LORENZINI ERDMANN

PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO E GESTÃO DE PESSOAS

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 634, DE 18 DE SETEMBRO DE 2018

O Diretor do Departamento de Administração de Pessoal, em Exercício,

da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, resolve:

Conceder pensão civil vitalícia a MARIA GONÇALVES
PEDRO, matrícula SIAPE 06295401, na condição de cônjuge do servidor
aposentado ANÍSIO JOSÉ PEDRO, matrícula SIAPE 1155265, ocupante
do cargo de Técnico de Laboratório, nível de classificação D, nível de
capacitação 1, padrão de vencimento 13, falecido em 28 de julho de 2018, capacitação 1, padrão de vencimento 13, falecido em 28 de julho de 2018, em conformidade com os arts. 215, 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 13.135, de 17 de junho de 2015, combinado com o art. 40, § 7º da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 31 de dezembro de 2003, regulamentado pelo art. 2º, da Lei nº 10.887 de 18 de junho de 2004. (Processo nº 23080.050501/2018-27)

DOUGLAS AGUIAR DAS NEVES

PORTARIA Nº 635, DE 18 DE SETEMBRO DE 2018

ISSN 1677-7050

O Diretor do Departamento de Administração de Pessoal, em Exercício, da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, resolve:

Conceder pensão civil vitalícia a JOÃO BATISTA SERNAGLIA, matrícula SIAPE 06304893, na condição de companheiro do servidor aposentado TALMIR DUARTE DA SILVA, matrícula SIAPE 1157020, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior, classe Adjunto, nível 4, falecido em 27 de julho de 2018, em conformidade com os arts. 215, 217, inciso III e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 13.135, de 17 de junho de 2015, combinado com o art. 40, § 7º da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 31 de dezembro de 2003, regulamentado pelo art. 2º, da Lei nº 10.887 de 18 de junho de 2004. (Processo nº 23080.050267/2018-38)

DOUGLAS AGUIAR DAS NEVES

PORTARIA Nº 636, DE 18 DE SETEMBRO DE 2018

O Diretor do Departamento de Administração de Pessoal, em Exercício, da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, resolve:

Conceder pensão civil vitalícia a ENEDINA DOS SANTOS NUNES, matrícula SIAPE 06305164, na condição de cônjuge do servidor aposentado AVELINO LINO NUNES, matrícula SIAPE 1157044, ocupante do cargo de Vigilante, nível de classificação D, nível de capacitação 3, padrão de vencimento 14, falecido em 05 de setembro de 2018, em conformidade com os arts. 215, 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 13.135, de 17 de junho de 2015, combinado com o art. 40, § 7º da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 31 de dezembro de 2003, regulamentado pelo art. 2º, da Lei nº 10.887 de 18 de junho de 2004. (Processo nº 23080.060591/2018-64)

DOUGLAS AGUIAR DAS NEVES

PORTARIA Nº 646, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O Diretor, em exercício, do Departamento de Administração de Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, resolve:

Exonerar, a pedido, CARINE FAGUNDES DE MORAES DA CUNHA, matrícula SIAPE 1888464, código de vaga 692067, a partir de 11 de setembro de 2018, do cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação III, Padrão de Vencimento 4, em regime de trabalho de 40 horas semanais, do quadro de pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, em conformidade com o Art. 34, da Lei 8.112 de 11 de dezembro de 1990. (Processo nº 23080.060644/2018-47).

DOUGLAS AGUIAR DAS NEVES

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

PORTARIAS DE 18 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 90.984-Dispensar a partir de 06 de agosto de 2018, Rube Afonso Rodrigues Neto, Matrícula SIAPE 1180029, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, da Função Gratificada de Secretário Administrativo da Secretaria Curso-Programa PG em Direito do Centro de Ciências Sociais e Humanas, Código FG7.117, para a qual foi designado pela Portaria N. 85.701, de 11/09/2017. (Memorando n. 136/2018-CCSH)

Nº 90.985-Dispensar a partir de 13 de setembro de 2018, Zaloar Cunha de Morais, Matrícula SIAPE 2033486, ocupante do cargo de Administrador, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Registro, Tombamento e Baixa da Divisão de Patrimônio do Departamento de Material e Patrimônio, Código FG1.102, para a qual foi designado pela Portaria N. 73.834, de 01/12/2014

PAULO AFONSO BURMANN

DESPACHOS DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, pela Portaria MEC n. 188, de 06/03/1995, publicada no Diário Oficial de 08/03/1995, autoriza o Afastamento do País do(s) seguinte(s) servidor(es): MARCO ANTONIO DALLA COSTA, PROFESSOR DO

MARCO ANTONIO DALLA COSTA, PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do DEPTO. DE PROCESSAMENTO DE ENERGIA ELÉTRICA, de 21 de Setembro de 2018 à 27 de Setembro de 2018, para realizar Afastamento Eventual para participar de atividades de pesquisa /extensão na instituição IEEE - Institute of Electrical and Electronics Engineers, em Portland/Estados Unidos com ônus para CAPES (Passagens) 21/09/2018 - 27/09/2018; com ônus para CNPq (Diárias) 21/09/2018 - 27/09/2018; com ônus para CNPq (Taxa de Inscrição) 21/09/2018 - 27/09/2018; (Processo N° 23081.051107/2018-04).

ERICO MARLON DE MORAES FLORES, PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do SECRETARIA DE APOIO INTERNACIONAL, de 15 de Outubro de 2018 à 17 de Outubro de 2018, para realizar Afastamento Eventual para viagem a trabalho na instituição Universidad Nacional de San Luis, em San Luis/Argentina com ônus para UFSM (Diárias) 15/10/2018 - 17/10/2018; com ônus para UFSM (Passagens) 15/10/2018 - 17/10/2018; (Processo N° 23081.049581/2018-68).

LUCIANA FERRARI MONTEMEZZO, PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do DEPTO. LETRAS ESTRANGEIRAS MODERNAS, de 08 de Outubro de 2018 à 30 de Outubro de 2018, para realizar Afastamento Eventual para viagem a trabalho na instituição Universidad de Granada, em Granada/Espanha com ônus para UFSM (Diárias) 25/10/2018 - 26/10/2018; (Processo N° 23081.049902/2018-24).

VANIA DE FATIMA BARROS ESTIVALETE, PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do DEPTO. CIÊNCIAS ADMINISTRATIVAS, de 10 de Novembro de 2018 à 18 de Novembro de 2018, para participar, apresentando trabalho, de Suporte Organizacional como antecedente do Comportamento de Cidadania Organizacional em Algarve/Portugal com ônus para CNPq (Passagens) 10/11/2018 - 18/11/2018; com ônus para UFSM (Diárias) 14/11/2018 - 18/11/2018; (Processo Nº 23081.050868/2018-31).

JULIO VIEGAS, PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do DEPTO. ZOOTECNIA, de 24 de Setembro de 2018 à 29 de Setembro de 2018, para realizar Afastamento Eventual para viagem a trabalho na instituição ACREDITACIÓN INSTITUCIONAL de la UNIVERSIDAD DE CIENCIAS AMBIENTALES Y APLICADAS - UDCA, em Bogotá/Colômbia com ônus para Conselho Nacional de Avaliação - CNA - Colômbia (Diárias) 24/09/2018 - 29/09/2018; com ônus para Conselho Nacional de Avaliação - CNA - Colômbia (Passagens) 24/09/2018 - 29/09/2018; (Processo N° 23081.050985/2018-02).

RAQUEL STEFANELLO, Biólogo do DEPTO. DE BIOLOGIA, de 27 de Outubro de 2018 à 25 de Novembro de 2018, para participar de Corso Di Lingua Italiana em Castelraimondo/Itália Com ônus limitado (Processo Nº 23081.032526/2018-39).

LEANDRA BOER POSSA, PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do DEPTO. EDUCACAO ESPECIAL - EDE, de 26 de Outubro de 2018 à 01 de Novembro de 2018, para participar, apresentando trabalho, de "Políticas Públicas de Inclusão e responsabilização docente na e pela formação de professores" em Tenerife/Espanha com ônus para UFSM (Diárias) 26/10/2018 - 01/11/2018; (Processo N° 23081.050940/2018-20).

VIRGINIA SUSANA VECCHIOLI, PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do DEPTO. CIÊNCIAS SOCIAIS, de 26 de Outubro de 2018 à 12 de Novembro de 2018, para participar, apresentando trabalho, de Recursos de movilización y performance políticas en torno a las víctimas del terrorismo y los presos políticos em Buenos Aires/Argentina Com ônus limitado (Processo N° 23081.051008/2018-14).

CARLOS RANIERY PAULA DOS SANTOS, PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do DEPTO. DE COMPUTAÇÃO APLICADA, de 07 de Dezembro de 2018 à 16 de Dezembro de 2018, para participar, apresentando trabalho, de A Holistic Approach to Define Service Chains Using Click-on-OSv on Different NFV Platforms em Abu Dhabi/Emirados Árabes Unidos com ônus para UFSM (Diárias) 09/12/2018 - 11/12/2018; com ônus para UFSM (Taxa de Inscrição) 09/12/2018 - 13/12/2018; (Processo Nº 23081.049778/2018-05).

FRANCIANO SCREMIN PUHALES, PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do CURSO-PROGRAMA PG em METEOROLOGIA, de 15 de Outubro de 2018 à 20 de Outubro de 2018, para participar de XIII Congreso Argentino de Meteorología em Rosario/Argentina com ônus para Projeto FATEC (Diárias) 16/10/2018 - 19/10/2018; com ônus para UFSM (Taxa de Inscrição) 16/10/2018 - 19/10/2018; (Processo Nº 23081.050496/2018-42).

PAULO AFONSO BURMANN

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA PORTARIA Nº 850, DE 17 DE SETEMBRO DE 2018

A REITORA da UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, CONSIDERANDO o disposto na Resolução CONSUNI nº 20/2016 e os termos do processo nº 23746.005270/2018-47, resolve:

Autorizar o afastamento do País da servidora CLARA MONICA FIGUEIREDO DE LIMA, SIAPE 1241733, no período de 01 a 12 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado para esta Universidade, para participar do Congresso da Academia Americana de Otorrinolaringologia, em Atlanta, Estados Unidos.

JOANA ANGÉLICA GUIMARÃES DA LUZ

UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

PORTARIASDE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 907 - Art. 1º Dispensar Edson Silva de Lima, Siape nº 2362255, da função de Secretário da Escola de Educação Básica (FG-6), desta Universidade, a partir de 22 de setembro de 2018. Art. 2º Revoga-se a Portaria Sei nº 372/17.

Nº 909 - Art. 1º Designar Élcio Eduardo da Silva, Siape nº 3066750, para exercer a função de Chefe dos Serviços Administrativos da Escola de Educação Básica (FG-6), desta Universidade, em substituição a Edson Silva de Lima.

VALDER STEFFEN JUNIOR

UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA

PORTARIA Nº 1.008, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a Lei nº 12.289, de 20 de julho de 2010, a Portaria nº 831, de 23 de agosto de 2018, publicada no DOU de 24 de agosto de 2018, do Ministério da Educação,

Art.1º Designar o servidor JUAN CARLOS ALVARADO ALCOCER, matrícula SIAPE nº 1307814, para exercer da função de Coordenador do Curso de Mestrado Acadêmico em Sociobiodiversidade e Tecnologias Sustentáveis, código FCC, no biênio 2018-2020, dada sua eleição em conformidade com o edital IEDS nº 009/2018. (Processo nº 23282.009898/2018-44)

Art.2º Esta portaria conta seus efeitos a partir de sua publicação.

ALEXANDRE CUNHA COSTA

PORTARIAS DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a Lei nº 12.289, de 20 de julho de 2010, a Portaria nº 831, de 23 de agosto de 2018, publicada no DOU de 24 de agosto de 2018, do Ministério da Educação,resolve:

 N^{o} 1.024 - Art.1º Permutar as funções gratificadas entre a Seção de Acompanhamento de Desempenho e Carreira e o Serviço de Dimensionamento e Movimentação de Pessoal.

Art 2º Dispensar a servidora VANESSA LOPES DE MELO, matrícula SIAPE nº 2180087, da função de Seção de Acompanhamento de Desempenho e Carreira, código FG-02, ficando designada para assumir a função de Chefe do Serviço de Dimensionamento e Movimentação de Pessoal, sob mesmo código accima

Art 3º Designar a servidora FABIANA PINTO DE ALMEIDA BIZARRIA, matrícula SIAPE nº 1801914, para assumir a função de Chefe da Seção de Acompanhamento de Desempenho e Carreira, código FG-03. (Processo nº 23282.010068/2018-13)

Art 4º Esta portaria conta seus efeitos a partir de sua publicação.

Nº 1.025 - Art.1º Exonerar, a pedido, a servidora ANDREA GOMES LINARD, matrícula SIAPE: 2695865, do cargo de Pró-Reitora de Graduação, código CD-02. (Processo nº 23282.010188/2018-71)

Art. 2º Esta portaria conta seus efeitos a partir 17 de setembro de 2018.

 N° 1.026 - Art.1° Nomear o servidor EDSON HOLANDA LIMA BARBOZA, matrícula SIAPE nº 1561853, para exercer do cargo de Pró-Reitor de Graduação, código CD-02. (Processo nº 23282.010188/2018-71)

Art. 2º Esta portaria conta seus efeitos a partir de sua publicação.

Nº 1.027 - Art.1º Designar a servidora PAULA ANDREZZA PINHEIRO DE SOUSA MEDEIROS, matrícula SIAPE nº 2144819, para assumir a função de Chefe da Secretaria da Pró-Reitoria de Planejamento, código FG-01. (Processo nº 23282.010069/2018-83)

Art. 2º Esta portaria conta seus efeitos a partir de sua publicação.

ALEXANDRE CUNHA COSTA



PORTARIA Nº 1.033, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a Lei nº 12.289, de 20 de julho de 2010, a Portaria nº 831, de 23 de agosto de 2018, publicada no DOU de 24 de agosto de 2018, do Ministério da Educação,resolve:

Art.1º Dispensar o servidor RODOLFO PEREIRA DA SILVA, matrícula SIAPE nº 1955381, da função de Chefe da Seção de Capacitação e Desenvolvimento, código FG-02. (Processo nº 23282.010033/2018-85)

 $\mbox{Art.}\ 2^{\rm o}$ Esta portaria conta seus efeitos a partir de sua publicação.

ALEXANDRE CUNHA COSTA

PORTARIA Nº 1.032, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O REITOR PRO TEMPORE, DA UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA, no uso de suas atribuições legais, de acordo com a lei 12.289, de 20.07.2010, publicado no DOU de 21.07.2010, tendo em vista o disposto na Portaria nº 831 do MEC de 23.08.2018, publicado no DOU de 24.08.2018, do Ministério da Educação, resolve:

Artigo 1º Nomear, em caráter efetivo, para o quadro permanente de pessoal desta Universidade, em virtude de habilitação em concurso público de provas, objeto do Edital nº 93/2017, da Universidade Federal do Ceará - UFC, de 07.06.2017, publicado no DOU de 09.06.2017, seção 03, página 67, cujo resultado foi homologado pelo Edital nº 194/2018 de 22.12.2017, publicado no DOU de 26.12.2017, seção 03, página 57, nos termos do art. 9º, inciso I e art. 10 da Lei 8.112/90, a candidata abaixo listada para exercer o cargo de Professora da Carreira de Magistério Superior, Classe Adjunto A, conforme quadro abaixo:

	Nome		Setores de Estudo	Portarias MEC	Códigos de Vaga	Carga Horária
LUANA	DE	ALMEIDA	HISTOLOGIA E EMBRIOLOGIA HUMANAS	Portaria nº 321 , de 0 9.0 4 .201	930421	40 horas/DE
PEREIR	RA BAI	TAR		4 , publicada no DOU de 1 0 .0		
				4 201 4		

Artigo 2º A posse ocorrerá, improrrogavelmente, no prazo de 30 (trinta) dias, nos termos do art. 13, § 1º, da Lei 8.112/90.

ALEXANDRE CUNHA COSTA

REITORIA

SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 17 DE SETEMBRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA - UNILAB, nomeado pela Portaria da Reitoria nº 535, de 10/05/2018, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 90, de 11/05/2018, considerando as competências delegadas pela Portaria da Reitoria nº 885, de 03/08/2018, publicada no DOU nº 183 de 07/08/2018, no uso das atribuições a ele conferidas, resolve:

N° 59 - Art.1° Designar o servidor FRANCISCO KLEBER RODRIGUES DE CASTRO, matrícula SIAPE: N° 1115146, para assumir as funções de Diretor da Tecnologia da Informação, código CD-03, nos afastamentos ou impedimentos legais e regulares da titular, LIGIA MARIA CARVALHO SOUSA CORDEIRO, matrícula SIAPE: 1803481.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de 13/09/2018.

Nº 60 - Art.1.º Designar o servidor LOURENÇO OCUNI CÁ, matrícula SIAPE: Nº 1826535, para assumir as funções do cargo de Diretora do Instituto de Ciências Exatas e da Natureza, código CD-03, por motivo de participação em evento do titular LIVIA PAULIA DIAS RIBEIRO, matrícula SIAPE: Nº 1555831, no período de 15/09/2018 a 20/09/2018.

Art.2º Esta portaria conta seus efeitos a partir de 15/09/2018.

ANTONIO ADRIANO SEMIÃO NASCIMENTO

UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ

DESPACHOS

O Reitor da UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404, de 23.04.2009, autoriza o afastamento do país de:

ANDRE LUIZ SATOSHI KAWAMOTO, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, no período de 04/10/2018 a 13/10/2018, para participar, apresentando trabalho, da "2018 IEEE International Conference on Systems, Man and Cybernetics - SMC2018", na cidade de Miyazaki, Japão, com ônus (Processo nº 23064.022742/2018-84);

CLAUDIA BEATRIZ MONTE JORGE MARTINS, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, e EGLANTINE Professor de Magnistário.

CLAUDIA BEATRIZ MONTE JORGE MARTINS, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, e EGLANTINE JOCELYNE CHRISTINE GUELY COSTA, Professor do Magistério Superior, no período de 11/11/2018 a 17/11/2018, para participarem, apresentando trabalho, da "WorldCALL 2018 Conference", na cidade de Concepción, Chile, com ônus (Processo n° 23064.034673/2018-51 e n° 23064.034335/2018-10);

ELENA CAMARGO SHIZUNO, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, no período de 18/11/2018 a 24/11/2018, para participar, apresentando trabalho, da "8ª Conferencia Latinoamericana y Caribeña de Ciencias Sociales - CLACSO 2018", na cidade de Buenos Aires, Argentina, com ônus limitado (Processo nº 23064.031058/2018-93);

MARIZETE RIGHI CECHIN, Professor do Magistério Superior, no período de 08/10/2018 a 14/10/2018, para participar, apresentando trabalho, do "VIII Congreso International de Formación de Profesores de Ciencias", na cidade de Bogotá, Colômbia, com ônus (Processo n° 23064.032657/2018-24).

Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 408, DE 18 DE SETEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições previstas no art. 143, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, e tendo em vista as justificativas constantes nos autos do Processo nº 12100.000097/2016-87 deste Ministério, resolve:

Art. 1º Designar ROSSANA VELTRINI AMUD, Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPE nº 133117, CLAUDIA AKEMI MATSUBA, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1700841, e ANTONIO AUGUSTO DE SÁ FREIRE FILHO, Analista do Banco Central do Brasil, matrícula SIAPE nº 6988227, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Inquérito, com sede no Rio de Janeiro - RJ, no prazo de 60 (sessenta) dias, contados do término do prazo anterior, a fim de ultimar os trabalhos referentes ao Processo Administrativo Disciplinar nº 12100.000097/2016-87, com vistas a apurar as possíveis irregularidades dos atos e fatos constantes no processo, bem como as demais infrações conexas que emergirem no decorrer dos trabalhos.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da sua

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da su publicação.

EDUARDO REFINETTI GUARDIA

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 429, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria GMF nº 466, de 16 de Dezembro de 2016, e tendo em vista o disposto no art. 16 da Lei nº 9.613, de 3 de março de 1998, com redação dada pela Lei nº 12.683, de 9 de julho de 2012, e no art. 2º do Decreto nº 2.799, de 8 de outubro de 1998, com redação dada pelo Decreto nº 5.101, de 8 de junho de 2004, e demais informações que constam no processo SEI nº 12600.103573/2018-41, resolve:

Designar ERIC DO VAL LACERDA SOGOCIO para

Designar ERIC DO VAL LACERDA SOGOCIO para exercer a função de membro do Conselho de Controle de Atividades Financeiras - COAF, pelo período de três anos, como representante do Ministério as Relações Exteriores, em substituição a GABRIEL BOFF MOREIRA.

ARIOSTO ANTUNES CULAU

PORTARIA Nº 430, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria GMF 393, de 14 de julho de 2009, e considerando o disposto no Processo nº 12177.100420/2018-90, resolve:

Nomear JAILISON WEILLY SILVEIRA, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE 2136598, para exercer o cargo em comissão de Coordenador-Geral de Modelagem Econômica, código, DAS 101.4, da Secretaria de Política Econômica do Ministério da Fazenda.

ARIOSTO ANTUNES CULAU

KATIA DE CAMARGO NUNES

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, SUBSTITUTO, com base na competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MF nº 388, de 30 de agosto de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 31 de agosto de 2018, considerando o disposto na Lei nº 11.941, de 27 de maio de 2009, no Decreto nº 9.003, de 13 de março de 2017, no Regimento Interno do Conselho Administrativo de Recursos Fiscais, aprovado pela Portaria MF nº 343, de 9 de junho de 2015, alterado pela Portaria MF nº 329, de 4 de junho de 2017, e tendo em vista o que consta do processo nº 15169.100224/2018-11, resolve:

Designar MONICA RENATA MELLO FERREIRA STOLL,

Designar MONICA RENATA MELLO FERREIRA STOLL, matrícula SIAPE nº 1303799, para exercer o encargo de Substituto Eventual de Presidente da Segunda Turma Extraordinária da Segunda Seção de Julgamento do Conselho Administrativo de Recursos Fiscais deste Ministério

ARIOSTO ANTUNES CULAU

DESPACHO DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, SUBSTITUTO, tendo em vista o Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e no uso das competências que lhe foram delegadas pelo artigo 9º da Portaria MF nº 160, de 6 de maio de 2016, alterada pela Portaria MF nº 294, de 12 de junho de 2017, e pelo artigo 10 da Portaria MF nº 40, de 31 de janeiro de 2018, autoriza o afastamento do País de MARCELLO DE MOURA ESTEVÃO FILHO, Secretário de Assuntos Internacionais, no período de 1º a 02 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com ônus, a fim de participar da 1ª Série de Diálogos do Setor Privado sobre Melhorias no Crédito, que se realizará em Washington DC, Estados Unidos da América. (Processo nº 12120.101307/2018-87).

ARIOSTO ANTUNES CULAU

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

PORTARIAS DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso V, do art. 1°, da Portaria MF n° 393, de 14 de julho de 2009, alterada pela Portaria MF n° 100, de 28 de março de 2017 e pela Portaria MF n° 98, de 26 de março de 2018, e considerando o exposto no Processo SEI n° 19603.100395/2018-16, resolve:

Nº 473 - Dispensar JAQUELINE DEL VALE DA SILVA BUSO, Assistente Técnico-Administrativo, matrícula SIAPE nº 2067608, da Função Gratificada, código FG-3, da Superintendência de Administração do Ministério da Fazenda no Distrito Federal.

Nº 474 - Designar JANETE DE SOUZA ROCHA, Agente Administrativo, matrícula SIAPE nº 1904915, para exercer a Função Gratificada, código FG-3, na Superintendência de Administração do Ministério da Fazenda no Distrito Federal.

NERYLSON LIMA DA SILVA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria SPOA nº 446, de 31 de agosto de 2018, publicada no DOU de 4 de setembro de 2018, Seção 2, página 33, ONDE SE LÉ: " Dispensar SELMA NUNES PAULA DA COSTA, ..." LEIA-SE: " Dispensar, a partir de 1º de agosto de 2018, SELMA NUNES PAULA DA COSTA,...".

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTÁDO DO RIO DE JANEIRO

GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 104, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

A GERENTE DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi atribuída por subdelegação pela Portaria/GRA/RJ n.º 1.085, 02.10.2008, Diário Oficial da União de 17.10.2008, face termos da Portaria/SRF nº 1.671, de 16.06.2005, publicada no Diário Oficial da União de 20.06.2005, resolve:

Aposentar o servidor JEAN ANDRÉ LAVALLÉ DE MENDONÇA SILVA, matrícula SIAPE nº 2284408 SIAPECAD nº 68568, ocupante do cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe S. Padrão III. do quadro de pessoal da Secretaria da Receita

Aposentar o servidor JEAN ANDRÉ LAVALLÉ DE MENDONÇA SILVA, matrícula SIAPE nº 2284408 SIAPECAD nº 68568, ocupante do cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe S, Padrão III, do quadro de pessoal da Secretaria da Receita Federal do Brasil, com fundamento no Art. 40, § 1º, Inciso I da Constituição Federal/88 e § 18, c/c o Art. 6-A da Emenda Constitucional nº 41/2003, incluído pela Emenda Constitucional nº 70/12. Base Legal: Artigo 186, Inciso I; e Artigo 188 § 3º da Lei nº 8112/90. (Processo 10768.100682/2018-79).

LUIZ ALBERTO PILATTI



BANCO CENTRAL DO BRASIL ÁREA DE ADMINISTRAÇÃO

ISSN 1677-7050

DESPACHO DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

A DIRETORA DE ADMINISTRAÇÃO DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Presidente do Banco Central do Brasil pela Portaria 96.916, de 1º de fevereiro de 2018, em consonância com o Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, autoriza o afastamento do país dos seguintes servidores: REINALDO LE GRAZIE, a fim de participar do 22nd BIS Working Party on Monetary Policy in Latin America, promovido pelo DIRETORA DE ADMINISTRAÇÃO DO BANCO

Banco de Compensações Internacionais (BIS), em Buenos Aires, Argentina, no período de 26 a 28 de setembro de 2018, com ônus; MARCELO JOSE OLIVEIRA YARED, a fim de palestrar

no evento Swell, promovido pela Ripple Inc, em São Francisco, EUA, no período de 29 de setembro de 2018 a 4 de outubro de 2018, com ônus limitado, cabendo ao servidor as despesas com passagens aéreas e estada; ROMMEL SOARES FERREIRA NOGUEIRA, a fim de

participar da Reunión del Comité de Capacitación y Cooperación Técnica, promovida pela Associação de Supervisores Bancários das Américas (ASBA), na Cidade do México, México, no período de 1º

Américas (ASBA), na Cidade do México, México, no período de 1º a 4 de outubro de 2018, com ônus;

INES RAMOS CAVALCANTI, a fim de participar de Workshop e reunião do Large Exposure Working Group (LEG), subgrupo do Policy Development Group (PDG) do Banco de Compensações Internacionais (BIS), em Hong Kong, China, no período de 15 a 21 de outubro de 2018, com ônus;

BELLINE SANTANA e LEONARDO VELASCO RONDON, a fim de realizarem apresentação no General College do Banco Santander, promovido pelo Banco Central Europeu (BCE), em Madri, Espanha, no período de 20 a 24 de outubro de 2018, com

Madri, Espanha, no período de 20 a 24 de outubro de 2018, com

BRUNO SILVA MARTINS, a fim de participar do Big Data in Macroeconomics and Finance, promovido pelo Banco Interamericano de Desenvolvimento (BID) e pelo Banco Central de La República Argentina, em Buenos Aires, Argentina, no período de 24 a 27 de outubro de 2018, com ônus, cabendo ao BID as despesas com pasagens aéreas e hospedagem e ao Banco Central do Brasil a complementação das despesas com estada;
EDUARDO ANDRADE LIMA VIDAL DE ARAUJO, a fim

de participar do Credit Risk Group (CRG), grupo do Basel Committee on Banking Supervision (BCBS), promovido pelo Banco de Compensações Internacionais (BIS), em Ottawa, Canadá, no período de 28 de outubro de 2018 a 1º de novembro de 2018, com

CAROLINA DE ASSIS BARROS

RETIFICAÇÃO

No Despacho da Diretora de Administração do Banco Central do Brasil, publicado no Diário Oficial da União de 17 de agosto de 2018, Seção 2, página 35, que trata da autorização para afastamento do país do servidor FRANCISCO JOSE BARBOSA DA SILVEIRA, onde se lê: "...no período de 2 a 8 de setembro de 2018...", leia-se: "...no período de 2 a 10 de setembro de 2018...".

RETIFICAÇÃO

No Despacho da Diretora de Administração do Banco Central do Brasil, publicado no Diário Oficial da União de 4 de setembro de 2018, Seção 2, página 33, que trata da autorização para afastamento do país do servidor GILNEU FRANCISCO ASTOLFI VIVAN, onde se lê: "...no período de 23 a 28 de setembro de 2018...", leia-se: "...no período de 22 a 28 de setembro de 2018...",

DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 99.704, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O Chefe do Departamento de Gestão de Pessoas DEPES, no uso da competência que lhe confere o art. 51, inciso VII, do Regimento Interno do Banco Central do Brasil, resolve:

Art. 1º Fica constituída, pelo prazo de 90 (noventa) dias, Junta Médica composta pelos profissionais abaixo relacionados, para proceder às avaliações periciais na Gerência Administrativa Regional em São Paulo:

I - Dra. Aleyda Virgínia Aramayo Eguivar - CREMESP

II - Dr. Ervin Grunwald - CREMESP 21.469

III - Dr. Hilário Salomão Joffé - CREMESP 20.340

IV - Dr. Renan Barbosa - CREMESP 77.292

Art. 2º Tendo em vista o disposto no MSP 14-2-2-I, para avaliação de casos que envolvam problemas odontológicos, fica designada, pelo prazo de 90 (noventa) dias, a cirurgiã-dentista abaixo relacionada

I - Dra. Eliana Fernandes de Lima Nunes - CRO/SP 20.596

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ÁREA DE FISCALIZAÇÃO

DEPARTAMENTO DE MONITORAMENTO DO SISTEMA FINANCEIRO

PORTARIA Nº 99.713, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

CHEFE DO DEPARTAMENTO MONITORAMENTO DO SISTEMA FINANCEIRO DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, substituto, no uso da competência que lhe confere o art. 23, inciso IV, alínea "a" do Regimento Interno, anexo à Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve:

Art. 1º Dispensar o servidor HAMILTON CAETANO RODRIGUES, matrícula nº 3.899.699-5, da função comissionada de COORDENADOR, sigla FDO-1, na Coordenação de Ações de Curadoria e de Gestão do Sistema de Monitoramento de Mercado

(Desig/Gerim/Dirim/Corac), a contar de 24 de setembro de 2018; Art. 2º Designar o servidor THIAGO ALMEIDA FRANCO, matrícula nº 9.329.677-0, para exercer, em caráter de interinidade, a função comissionada de COORDENADOR, sigla FDO-1, na Coordenação de Ações de Curadoria e de Gestão do Sistema de Monitoramento de Mercado (Desig/Gerim/Dirim/Corac), pelo prazo de 90 dias:

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GUSTAVO MARTINS DOS SANTOS

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

PORTARIAS DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL. no uso das competências que lhe foram delegada e subdelegada, respectivamente, pelas Portarias MF nºs 392 e 393, de 14 de julho de 2009, o disposto no § 4º do art. 2º da Portaria MF nº 341, de 12 de julho de 2011, e considerando ainda o inciso XXIII do art. 327 do Regimento Interno da RFB, aprovado pela Portaria MF nº 430, de 09 de outubro de 2017, resolve:

 N^o 1.457 - Dispensar o Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil ALEX ALVAREZ VIEGAS, matrícula Siapecad nº 718728, da Função Comissionada do Poder Executivo de Presidente da Segunda Turma da Delegacia da Receita Federal do Brasil de Julgamento em Belém (PA), código FCPE-101.2.

Nº 1.458 - Dispensar a Auditora-Fiscal da Receita Federal do Brasil NARGELA FATIMA DA SILVA CASTRO, matrícula Siapecad nº 65829, do encargo de Substituto Eventual do Presidente da Segunda Turma da Delegacia da Receita Federal do Brasil de Julgamento em Belém (PA), código FCPE-101.2.

Nº 1.459 - Dispensar a Auditora-Fiscal da Receita Federal do Brasil CLÁUDIA GORRESEN MELLO, matrícula Siapecad nº 13447, do encargo de Substituto Eventual do Presidente da Terceira Turma da Delegacia da Receita Federal do Brasil de Julgamento em Belém (PA), código FCPE-101.2.

Nº 1.460 - Transferir a Auditora-Fiscal da Receita Federal do Brasil CLÁUDIA GORRESEN MELLO, matrícula Siapecad nº 13447, do mandato de julgadora na Terceira Turma para a Segunda Turma da Delegacia da Receita Federal do Brasil de Julgamento em Belém (PA), mantendo o mesmo período de mandato até 31/12/2019, conforme designada pela Portaria RFB nº 324, de 5/3/2018, publicada no Dou de 7/3/2018.

Nº 1.461 - Transferir o Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil CLECIVALDO ARAUJO DA SILVA, matrícula Siapecad nº 76125, do mandato de julgador na Terceira Turma para a Segunda Turma da Delegacia da Receita Federal do Brasil de Julgamento em Belém (PA), mantendo o mesmo período de mandato até 31/12/2019, conforme designado pela Portaria RFB nº 324, de 5/3/2018, publicada no Dou de 7/3/2018.

1.462 - Designar o Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil CLECIVALDO ARAUJO DA SILVA, matrícula Siapecad nº 76125, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Presidente da Segunda Turma da Delegacia da Receita Federal do Brasil de Julgamento em Belém (PA), código FCPE-101.2.

Nº 1.463 - Dispensar a Auditora-Fiscal da Receita Federal do Brasil CLÁUDIA GORRESEN MELLO, matrícula Siapecad nº 13447, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Presidente da Segunda Turma da Delegacia da Receita Federal do Brasil de Julgamento em Belém (PA), código FCPE-101.2.

Nº 1.464 - Dispensar o Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil NELSON KLAUTAU GUERREIRO DA SILVA, matrícula Siapecad nº 11888, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Presidente da Terceira Turma da Delegacia da Receita Federal do Brasil de Julgamento em Belém (PA), código FCPE-101.2.

MARCELO FORESTI DE MATHEUS COTA

JORGE ANTONIO DEHER RACHID

PORTARIA Nº 1.465, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL. no uso das competências que lhe foram delegada e subdelegada respectivamente, pelas Portarias MF nºs 392 e 393, de 14 de julho de 2009, resolve:

Designar o Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil MARCELO BORTOLOTI WETLER, matrícula SiapeCad nº 02008108, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Equipe de Arrecadação e Cobrança - EAC3 da Delegacia da Receita Federal do Brasil em São José dos Campos (SP), Código FG-1.

JORGE ANTONIO DEHER RACHID

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE JULGAMENTO EM BELO HORIZONTE

PORTARIA Nº 37, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O DELEGADO DA DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE JULGAMENTO EM BELO HORIZONTE, no uso da atribuição que lhe confere o art. 338, inciso II, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 430, de 09 de outubro de 2017,

apilovado pela Poltaria IMF il 430, de 09 de outubro de 2017, publicada no DOU de 11/10/2017, resolve:

Designar o servidor MARCELO VASCONCELOS DE ALMEIDA, SIAPECAD nº 00087604, julgador ad hoc na Primeira Turma, na sessão do dia 25 de setembro de 2018.

SANDRO LUIZ DE AGUILAR

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE JULGAMENTO NO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 84, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

A DELEGADA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE JULGAMENTO NO RIO DE JANEIRO (RI), no uso da atribuição que lhe é conferida pelo inciso II, do Art. 338 da Portaria MF nº430, de 09 de outubro de 2017, publicada no DOU de 11 de outubro de 2017, resolve:

Designar a Auditora Fiscal da Receita Federal do Brasil, MARITA ALMEIDA MOTTA, matrícula Siapecad nº 1170266, julgadora ad hoc, a funcionar na 20ª Turma na sessão de julgamento a ser realizada no dia 28 de setembro de 2018, às 08:00 horas.

ANDRÉA DUEK SIMANTOB

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE JULGAMENTO EM SALVADOR

PORTARIA Nº 26, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE JULGAMENTO EM SALVADOR, no uso da competência que lhe confere o inciso II do art. 338 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 430, de 09 de outubro de 2017, publicada no DOU de 09 de outubro de 2017,

Designar o Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil ROBSON SILVA DE OLIVEIRA, SIAPECAD nº 1170442, para participar como julgador ad hoc da Sessão da Quarta Turma de Julgamento da DRJ/Salvador do dia 24 de setembro de 2018.

CARLOS ROMEU SILVA OUEIROZ

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 1ª REGIÃO FISCAL

PORTARIAS DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DA 1ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 09 de setembro de 2005, publicada no Diário de Oficial d União de 12 de setembro de 2005, e tendo em vista a Portaria RFB nº 4.071, de 02 de maio de 2007, publicada na edição extra do Diário de Oficial de União de 02 de maio de 2007, resolve:

342 - Dispensar ANNA KAROLINA GUIMARAES MONTEIRO, ocupante do cargo de Assistente Técnico Administrativo, matrícula SIAPECAD nº 01973097, da Função Gratificada de Chefe de Centro de Atendimento ao Contribuinte da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Campo Grande - MS, código FG-1.

Nº 343 - Designar MARIZETE HORNER DE ALMEIDA CANDIDO, ocupante do cargo de Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPECAD nº 01812131, para a Função Gratificada de Chefe de Centro de Atendimento ao Contribuinte da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Campo Grande - MS, código FG-1.

JOSE OLESKOVICZ

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 7ª REGIÃO FISCAL

PORTARIA Nº 653, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL - 7ª REGIÃO FISCAL, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 2º, Inciso II da Portaria RFB nº 4.338, de 09 de setembro de 2005, publicada no D.O.U. de 12 de setembro de 2005, e tendo em vista o disposto na Portaria RFB nº 4071 de 02 de maio de 2007, publicada na Edição Extra do DOU de 02 de maio de 2007, prosphere. 2007, resolve:

Designar SONIA MARIA BINDES DE CAMPOS PEREIRA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPECAD Nº 879311, matrícula SIAPE Nº 1102744, para o encargo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Gestão de Pessoas da Superintendência Regional da Receita Federal do Brasil no Rio de Janeiro na 7^a RF, Código FCPE-101.2

LUIZ HENRIQUE CASEMIRO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 10^a REGIÃO FISCAL

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM PORTO ALEGRE

PORTARIAS DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM PORTO ALEGRE/RS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 9 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005, e convalidada pela Portaria RFB nº 4.071, de 2 de maio de 2007, publicada na edição extra do DOU de 02 de maio de 2007, resolve:

Nº 89 - Dispensar, O servidor GLEISSON BRUM CARLOS Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 91102, a partir do dia 24 de setembro de 2018, do encargo de Chefe de Equipe - ELG1, da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Porto Alegre-RS, Código FG-3.

 $N^{\rm o}$ 90 - Designar, a servidora CAMILA NAGY, Assistente Técnico-Administrativo, matrícula Siapecad nº 1490125, a partir do dia 24 de setembro de 2018, para exercer o encargo de Chefe de Equipe -ELG1, da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Porto Alegre-RS, Código FG- 3

ALEXANDRE RAMPELOTTO

SECRETARIA DE ASSUNTOS INTERNACIONAIS

PORTARIA Nº 64. DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

SECRETÁRIO DE ASSUNTOS INTERNACIONAIS DO MINISTERIO DA FAZENDA, SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada na Portaria GMF nº 392, de 14 de julho de 2009, alterada pela Portaria GMF nº 100, de 28 de março de 2017, resolve

Art. 1º Designar FERNANDA CORREIA DE CASTRO, matrícula SIAPE nº 2049692, para exercer o encargo de Substituta Eventual do Chefe da Divisão de Execução Orçamentária e Financeira do Gabinete da Secretaria de Assuntos Internacionais, código DAS 101.2, no período de 1º a 11 de outubro de 2018.

ERIVALDO ALFREDO GOMES

SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS CORPORATIVOS

PORTARIAS DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS CORPORATIVOS DA SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada no Art. 163, Incisos XI e XII da Portaria STN nº 285, de 14 de junho de 2018, publicada no DOU de 18 de junho de 2018, resolve:

Nº 645 - Designar DANIEL MÁRIO ALVES DE PAULA, Auditor Federal de Finanças e Controle, Matrícula SIAPE nº 01097731, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Gerente de Monitoramento e Acompanhamento de Riscos Fiscais, da Coordenação-Geral de Planejamento e Riscos Fiscais, da Subsecretaria de Planejamento Estratégico da Política Fiscal, da Secretaria do Tesouro Nacional, Código FCPE 101.2.

Nº 646 - Dispensar Daniel MÁrio Alves de Paula, Auditor Federal de Finanças e Controle, Matrícula SIAPE nº 01097731, da Função Comissionada do Poder Executivo de Gerente de Execução Orçamentária e Financeira da Dívida Pública, da Coordenação-Geral de Controle da Dívida Pública, da Subsecretaria da Dívida Pública, da Secretaria do Tesouro Nacional, Código FCPE 101.2.

 N° 647 - Dispensar, a contar de 10 de setembro de 2018, MARCOS MINORU TAKETOMI, Auditor Federal de Finanças e Controle, Matrícula SIAPE nº 01486714, da Função Comissionada Poder Executivo de Gerente Monitoramento

Acompanhamento de Riscos Fiscais, da Coordenação-Geral de Planejamento e Riscos Fiscais, da Subsecretaria de Planejamento Estratégico da Política Fiscal, da Secretaria do Tesouro Nacional, Código FCPE 101.2.

Nº 649 - Dispensar, a contar de 10 de setembro de 2018, Marcos Minoru Taketomi, Auditor Federal de Finanças e Controle, Matrícula SIAPE nº 01486714, do encargo de Substituto Eventual do Coordenador de Suporte ao Planejamento e Riscos Fiscais, da Coordenação-Geral de Planejamento e Riscos Fiscais, da Subsecretaria de Planejamento Estratégico da Política Fiscal, da Secretaria do Tesouro Nacional, Código FCPE 101.3

Nº 650 - Designar TIAGO SBARDELOTTO, Auditor Federal de Finanças e Controle, Matrícula SIAPE nº 01492234, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Coordenador de Suporte ao Planejamento e Riscos Fiscais, da Coordenação-Geral de Planejamento e Riscos Fiscais, da Subsecretaria de Planejamento Estratégico da Política Fiscal, da Secretaria do Tesouro Nacional, Código FCPE 101.3, em seus afastamentos ou impedimentos legais e eventuais

LÍSCIO FÁBIO DE BRASIL CAMARGO

PORTARIAS DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS CORPORATIVOS DA SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada no Art. 163, Incisos XI e XII da Portaria STN nº 285, de 14 de junho de 2018, publicada no DOU de 18 de junho de 2018, resolve:

Nº 651 - Designar LUCAS CORRÊA RODRIGUES, Auditor Federal de Finanças e Controle, Matrícula SIAPE nº 02100872, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Gerente de Controle das Obrigações Fiscais dos Contratos de Refinanciamento, da Coordenação-Geral das Relações e Análise Financeira dos Estados e Municípios, da Subsecretaria de Relações Intergovernamentais, da Secretaria do Tesouro Nacional, Código FCPE 101.2, em seus afastamentos ou impedimentos legais e eventuais

Nº 652 - Dispensar Ivana Albuquerque Rosa, Auditora Federal de Finanças e Controle, Matrícula SIAPE nº 01908991, do encargo de Substituta Eventual do Gerente de Controle das Obrigações Fiscais dos Contratos de Refinanciamento, da Coordenação-Geral das Relações e Análise Financeira dos Estados e Municípios, da Subsecretaria de Relações Financeiras Intergovernamentais, da Secretaria do Tesouro Nacional, Código FCPE 101.2.

LÍSCIO FÁBIO DE BRASIL CAMARGO

Ministério da Indústria, **Comércio Exterior e Servicos**

SECRETARIA EXECUTIVA

DESPACHO DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, no uso das atribuições que lhe foram delegadas e subdelegadas pelas Portaria nº 230/GM-MDIC, de 28 de novembro de 2007, e a Portaria nº 2.259/GM-MDIC, de 17 de novembro de 2017, autoriza:

ELISA DE ANANIAS FRAGA, Analista de Comércio Exterior/CAMEX, para participar da XIII Reunião Ordinária do SGT-12 - Investimentos do Mercosul, em Montevidéu, Uruguai, no período de 02 a 05/10/2018, inclusive trânsito, com ônus, nos termos do Memorando nº 5/2018-SEI-ASSIN/SE-CAMEX e da PCDP nº 1574/18.

YANA DUMARESQ SOBRAL ALVES

INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA, **QUALIDADE E TECNOLOGIA**

PORTARIAS DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA. OUALIDADE E TECNOLOGIA - Inmetro. conforme dispõe contrato de gestão em sua cláusula sétima, no uso das atribuições que lhe confere o parágrafo 3º do artigo 4º, da Lei nº 5.966, de 11 de dezembro de 1973, e tendo em vista o inciso V, do art. 18 da Estrutura Regimental da Autarquia, aprovada pelo Decreto nº 6.275, de 28 de novembro de 2007, com a redação alterada pelos Decretos nºs 7.938, de 19 de fevereiro de 2013, e 8.848, de 12 de setembro de 2016, resolve:

Nº 450 - Dispensar ANDRE VINICIUS FOFANO do cargo de Chefe de Divisão de Gestão Administrativa da Coordenação-Geral da RBMLQ-I, código FCPE 101.2, da Coordenação-Geral da Rede Brasileira de Metrologia Legal e Qualidade, do Inmetro

Nº 451 - Designar VALMIR SANT'ANNA DE SOUZA para o cargo de Chefe de Divisão de Gestão Administrativa da Coordenação-Geral da RBMLQ-I, código FCPE 101.2, da Coordenação-Geral da Rede Brasileira de Metrologia Legal e Qualidade, do Inmetro.

Nº 454 - Designar LEONARDO TRAJANO DE MENEZES para exercer o encargo de substituto de Chefe de Projetos e Obras, código FG-2, da Divisão de Engenharia, da Coordenação-Geral de Infraestrutura, da Diretoria de Administração e Finanças, do Inmetro, em seus impedimentos legais e regulamentares.

Nº 455 - Dispensar LEONARDO FERREIRA MATOSO COUTO do encargo de substituto da Coordenação-Geral de Infraestrutura, código FCPE 101.4, da Diretoria de Administração e Finanças, do Inmetro, em seus impedimentos legais e regulamentares.

Nº 456 - Designar PABLO GARCIA SILVA para exercer o encargo de substituto da Coordenação-Geral de Infraestrutura, código FCPE 101.4, da Diretoria de Administração e Finanças, do Inmetro, em seus impedimentos legais e regulamentares. Estas Portarias entram em vigor na data de sua publicação no

Diário Oficial da União.

CARLOS AUGUSTO DE AZEVEDO

DESPACHO DE 2 DE AGOSTO DE 2018

"Afastamento do País autorizado na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 fevereiro de 1995"

Autorizo, em virtude de delegação de competência outorgada à Presidência do Inmetro pelo Contrato de Gestão, publicado no D.O.U. em 30.08.2017, o servidor THIAGO FERREIRA DA SILVA, Pesquisador-Tecnologista em Metrologia e Qualidade, em direção a Braunschweig, Alemanha, no período de 29 de setembro a 27 de outubro de 2018, com ônus para esta Autarquia, inclusive trânsito, no que tange às passagens, para, representando o Inmetro, participar do programa de pesquisador visitante (guest researcher) do Physicalisch-Technische Bundesanstalt, na área de espectroradiometria. (Pedido de Concessão de Diárias e Passagens nº 000535/18).

> CARLOS AUGUSTO DE AZEVEDO Presidente do Instituto

DESPACHO DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

"Afastamento do País autorizado na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 fevereiro de 1995"

Autorizo, em virtude de delegação de competência outorgada Autorizo, em virtude de delegação de competencia outorgada à Presidência do Inmetro pelo Contrato de Gestão, publicado no D.O.U. em 30.08.2017, o servidor MARCELO NEVES DE MEDEIROS, Pesquisador-Tecnologista em Metrologia e Qualidade, em direção a Chengdu, China, no período de 5 a 11 de outubro de 2018, com ônus para esta Autarquia, inclusive trânsito, para, representando o Inmetro, participar da reunião "Nucleic Acid Analysis Working Group" (NAWG), objetivando discutir os resultados do estudo-piloto p184 e os detalhes sobre o estudo piloto p199, ambos de concentração de número de cópias de ácidos puedeicos bem como o detalhamento de comparações previstas a nucleicos, bem como o detalhamento de comparações previstas, a discussão e elaboração de novas propostas e demandas de medições no escopo da metrologia em análises de Ácidos Nucleicos. (Pedido de Concessão de Diárias e Passagens nº 1807/18).

> CARLOS AUGUSTO DE AZEVEDO Presidente do Instituto

DESPACHO DE 10 DE SETEMBRO DE 2018

Afastamento do País autorizado na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 fevereiro de 1995".

Autorizo, em virtude de delegação de competência outorgada

Autorizo, em virtude de delegação de competência outorgada à Presidência do Inmetro pelo Contrato de Gestão, publicado no D.O.U. em 30.08.2017, o servidor MARCELO BRITTO MARTINS, Pesquisador-Tecnologista em Metrologia e Qualidade, em direção a Querétaro, México, no período de 29 de setembro a 7 de outubro de 2018, com ônus limitado para esta Autarquia, para, representando o Inmetro, participar do Workshop Training on "Calibration of Power Quality Analyzers" e do Workshop "Calidad de Potencia en Tiempo Real en Redes Inteligentes: Integrando Energías Renovables en el sistema Eléctrico Nacional " (Pedido de Concessão de Diárias e sistema Eléctrico Nacional." (Pedido de Concessão de Diárias e Passagens nº 1908/18).

> CARLOS AUGUSTO DE AZEVEDO Presidente do Instituto

DESPACHO DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

" "Afastamento do País autorizado na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 fevereiro de 1995".

outorgada à Presidência do Inmetro pelo Contrato de Gestão, publicado no D.O.U. em 30.08.2017, o servidor RONALDO DA SILVA DIAS, Analista-Executivo em Metrologia e Qualidade, em SILVA DIAS, Analista-Executivo em Metrologia e Qualidade, em direção a Braunschweig, Alemanha, no período de 25 a 29 de setembro de 2018, com ônus para esta Autarquia, inclusive trânsito, para, representando o Inmetro, participar de reunião técnica e visita ao laboratório de vibrações e choque, do Physikalisch- Technische Bundesanstalt (PTB), e devolver os padrões circulantes da comparação interlaboratorial chave de vibração, organizada pelo Comitê Consultivo para Acústica,



Ultrassom e Vibração (CCAUV) do Comitê Internacional de Pesos e Medidas (CIPM). (Pedido de Concessão de Diárias e Passagens nº 1910/18)

> CARLOS AUGUSTO DE AZEVEDO Presidente do Instituto

DESPACHO DE 10 DE SETEMBRO DE 2018

" "Afastamento do País autorizado na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 fevereiro de 1995"

Autorizo, em virtude de delegação de competência outorgada à Presidência do Inmetro pelo Contrato de Gestão, publicado no D.O.U. em 30.08.2017, a servidora ANDREIA DE LIMA FIORAVANTE, Pesquisadora-Tecnologista em Metrologia e Qualidade, em direção a Querétaro, México, no período de 6 a 13 de outubro de 2018, com ônus limitado para esta Autarquia, para, representando o Inmetro, participar do fórum internacional "International Awareness Forum on Environment, Energy and Public Health"; do Simpósio de Metrologia coordenado pelo Instituto de Metrologia Mexicano (Cenam); e da segunda reunião técnica da área de gases do Comitê Consultivo para Quantidade de Substância (GAWG/CCQM). (Pedido de Concessão de Diárias e Passagens nº 1925/18).

> CARLOS AUGUSTO DE AZEVEDO Presidente do Instituto

DESPACHO DE 14 DE SETEMBRO DE 2018.

" "Afastamento do País autorizado na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 fevereiro de 1995"

Autorizo, em virtude de delegação de competência outorgada à Presidência do Inmetro pelo Contrato de Gestão, publicado no D.O.U. em 30.08.2017, o servidor ANTONIO MARIO REBELLO TERRA, Pesquisador-Tecnologista em Metrologia e Qualidade, em direção a Kanagawa e Madrid, Japão e Espanha, no período de 28 de setembro a 11 de outubro de 2018, com ônus para esta Autarquia, inclusive trânsito, no que tange às diárias para, representando o Inmetro, participar como líder da equipe de avaliação-testemunha de auditoria de extensão para o Organismo de Certificação, TÜV-SÜD SFDK Laboratório de Análise de Produtos Ltda., na FUJIFILM Corporation, em Kanagawa; e participar da assembleia anual dos organismos de acreditação do programa GLOBALG.A.P., em Madrid. (Pedido de Concessão de Diárias e Passagens nº 1970/18).

> CARLOS AUGUSTO DE AZEVEDO Presidente do Instituto

DESPACHO DE 18 DE SETEMBRO DE 2018

" "Afastamento do País autorizado na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 fevereiro de 1995"

Autorizo, em virtude de delegação de competência outorgada à Presidência do Inmetro pelo Contrato de Gestão, publicado no D.O.U. em 30.08.2017, o servidor VALNEI SMARÇARO DA CUNHA, Pesquisador-Tecnologista em Metrologia e Qualidade, em direção a Querétaro, México, no período de 06 a 13 de outubro de 2018, com ônus para esta Autarquia, inclusive trânsito, para, representando o Inmetro, participar de reunião do Grupo de Metrologia de Gases (GAWG), do Comitê Consultivo para Quantidade de Substância: Química e Biologia (CCQM/BIPM). (Pedido de Concessão de Diárias e Passagens nº 1985/18).

> CARLOS AUGUSTO DE AZEVEDO Presidente do Instituto

DESPACHO DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

"Afastamento do País autorizado na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 fevereiro de 1995".

Autorizo, em virtude de delegação de competência outorgada à Presidência do Inmetro pelo Contrato de Gestão, publicado no D.O.U. em 30.08.2017, o servidor BRUNO CARIUS GARRIDO, Pesquisador-Tecnologista em Metrologia e Qualidade, em direção a Chengdu, China, no período de 5 a 11 de outubro de 2018, com ônus para esta Autarquia, inclusive trânsito, para, representando o Inmetro, participar da segunda reunião anual do Grupo de Trabalho em Análise Orgânica do Comitê Consultivo para a Quantidade da Matéria (OAWG/CCQM), do Bureau International des Poids et Mesures (BIPM). (Pedido de Concessão de Diárias e Passagens nº 2049/18).

> CARLOS AUGUSTO DE AZEVEDO Presidente do Instituto

SUPERINTENDÊNCIA DA ZONA FRANCA **DE MANAUS**

SUPERINTENDÊNCIA-ADJUNTA EXECUTIVA

COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 530, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

COORDENADOR A-GERAL DE HUMANOS DA SUPERINTENDÊNCIA DA ZONA FRANCA DE MANAUS - SUFRAMA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 1º da Portaria nº 122, de 2/3/2016, publicada no Boletim de Serviço Extra nº 39, circulado em 3/3/2016, e, considerando o que consta do Processo nº 52710.011291/2018-96,

Art. 1º Conceder, Pensão Civil à FRANCISCA DIENIERY BRITO CORDEIRO, esposa do ex - servidor JOÃO ERNESTO DE OLIVEIRA, Agente de Vigilância, classe "S", Padrão III, Matrícula SIAPE nº 0677911, com fundamento no art. 217, inciso I, e paragrafo único do art. 219, da Lei nº 8.112/1990, combinado com o inciso I, § 7º, do art. 40 da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda nº 41, de 19/12/2003 e inciso I, do art. 2º da Lei nº 10.887, de 18/6/2004 e Art. 222, inciso VII, alínea "a" da Lei nº 13.135 Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da sua

publicação, sendo os efeitos financeiros retroativos a data de 13 de setembro de 2018, data do falecimento do instituidor.

JAQUELINE CARVALHO DE SANTANA

SECRETARIA ESPECIAL DA MICRO E PEQUENA EMPRESA

PORTARIA Nº 32, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA JUNTA COMERCIAL DO DISTRITO FEDERAL- JCDF,no cumprimento doque dispõeaalínea "a" do inciso III do artigo 7°; combinado com o inciso XVII do artigo 25 do Decreto Federal nº 1800, de 30 de janeiro de 1996,e tendo em vista o disposto noparágrafo 2ºdo artigo 14, combinado com o artigo 18,da Instrução Normativanº 17, de 05de dezembrode 2013,do Departamento de Registro Empresariale Integração-DREI, publicada no Diário Oficial da União,de 06 de dezembro de 2013, que dispõe sobre: a matrícula e hipóteses de seu cancelamento administradores de armazéns gerais e trapicheiros; a habilitação, nomeação e matrícula e seu cancelamento de Tradutor Público e Intérprete Comercial; e o processo de concessão de matrícula, seu cancelamento e a fiscalização da atividade de Leiloeiro Público Oficial e dáoutras providências, resolve:

Matricular o Sr. FREDERICO GUSTAVO FONSECA IUNES, RG nº 1821456- SSP/DF, CPF nº 833.179.701-97, como Leiloeiro Público Oficial, sob o nº 91, conforme Processo nº 18/266823-1, protocolado na Junta Comercial do Distrito Federal em 14de agostode 2018

ANTÔNIO EUSTÁQUIO CORRÊA DA COSTA

Ministério da Integração Nacional

GABINETE DO MINISTRO

CORREGEDORIA-GERAL

PORTARIA Nº 47, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O CORREGEDOR-SECCIONAL DO MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL, no uso da competência que lhe confere a Portaria nº 329 de 29 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União n.º 129, de 07 de julho de 2017; tendo em vista os artigos 16 e 20 do Anexo I, da Portaria n.º 280, de 06 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União n.º 109, de 08 de junho de 2017, Seção 1, pág. 59; e conforme disposto nos artigos 143, 148 e 152, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º - Retificar a Portaria CRG/GM/MI n.º 44, de 14 de setembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União n.º 180, de 18 de setembro de 2018, que passa a ter a seguinte redação

Onde se lê:

"DOLORES LUIZA LUNA DOS SANTOS, Assistente-Técnico Administrativo, matrícula SIAPE nº 1749668.".

Leia-se

"DOLORES LUISA LUNA DOS SANTOS, Assistente Técnico Administrativo, matrícula SIAPE nº 1749668.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DANIEL XAVIER LARA

SECRETARIA EXECUTIVA

DEPARTAMENTO DE GESTÃO INTERNA

PORTARIA Nº 281, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO INTERNA DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 9°, inciso X da Portaria M1 n n.º 195, de 14 de agosto de 2015, e considerando o disposto no art. 93 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação conferida pelo art. 22 da Lei n.º 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto n.º 9.144, de 22 de agosto de 2017, na Lei n.º 11.356, de 19 de outubro de 2006, na Portaria MP n.º 342, de 31 de outubro de 2017, na Orientação Normativa Segep/MP n.º 4, de 12 de junho de 2015, e demais informações constantes do Processo n.º 05110.003499/2018-11, resolve:

Art. 1º Ceder, por prazo indeterminado, a servidora SIMONE PINA ZOZAL SARMENTO, matrícula Siape n. 2067273, Analista Técnico-Administrativo, pertencente ao Quadro de Pessoal da Superintendência do Desenvolvimento do Centro-Oeste - Sudeco autarquia vinculada a este Ministério, para perceber a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - Gsiste, de Nível Superior, na Secretaria de Gestão de Pessoas do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão.

Art. 2º O ônus pela remuneração ou salário é do órgão

Art. 3º A servidora deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da cessão, observado o disposto nos arts. 4º 6º da Orientação Normativa Segep/MP n.º 4, de 12 de junho de 2015

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar, mensalmente, ao órgão cedente a frequência da servidora.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua

publicação.

DINA ELARRAT DE ARAUJO GAMA

COORDENAÇÃO-GERAL DE SUPORTE LOGÍSTICO

PORTARIA Nº 275, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO INTERNA, DO MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL, no uso de suas atribuições, delegadas pelo inciso XII, artigo 9°, da Portaria n.º 195, de 14 de agosto de 2015, publicada no Diário Oficial do dia 17 de agosto de 2015, e tendo em vista o disposto na Lei n.º 10.520, de 17 de julho de 2002; no Decreto n.º 3.555, de 08 de agosto de 2000; no Decreto n.º 5.450, de 31 de maio de 2005; e, subsidiariamente, na Lei n.º 8.666, de 21 de junho de 1993, resolve:

Art. 1º. Designar como pregoeiros os seguintes servidores: I.-ANDRÉ RODRIGUES COSTA, matrícula Siape n.º

II.-CAROLINA ASSUNÇÃO BROZZÓN ARAÚJO, matrícula Siape n.º 1747174

III.-CLEIDIANE MARIA DOS SANTOS DAMÁSIO, matrícula Siape n.º 1854594 IV-CRISTINE BEATRIZ NEIS, matrícula Siape n.º 1763192

V.-NAIARA LUANA TENTIS MATEUS, matrícula Siape n.º VI.-PAULO SÉRGIO COELHO DE SÁ, matrícula Siape n.º

VII.-REGINA HELENA DA CRUZ GARCIA, matrícula Siape

n.º 1518498 VIII.-WASHINGTON LUIZ LIMA TEIXEIRA, matrícula Siape n.º 1221871

IX.-WESLLEY BARBOSA UMBELINO, matrícula Siape n.º 2066785

Art. 2º. Designar como Equipe de Apoio os seguintes servidores: I.-CÁSSIO TADEU MACIEL, matrícula Siape n.º 0745316

II.-GIZELMA DE SOUZA MARANHÃO, matrícula Siape n.º 1788026

III.-IGOR BOTELHO PINHEIRO, matrícula Siape n.º 2033054 IV-JAYLSON CIRQUEIRA COSTA, matrícula Siape n.º

1760108 IV.-LEANDRO CORREA DE MORAIS, matrícula Siape n.º 2062049

V.-NATÁLIA RAMALHO GREVE, matrícula Siape n.º

VI.-PAULO JOSÉ DE SOUSA VASCONCELOS, matrícula

VII.-SALÉM GUSMÃO SANTOUCY, matrícula Siape n.º 1733489

VIII.-SÉRGIO HENRIQUE DA SILVA PRIMO, matrícula Siape n.º 1952208

Parágrafo Único. Os servidores designados como pregoeiros no ratagrato Orneo. Os servidores designados como pregoeiros no artigo 1º desta Portaria poderão atuar como equipe de apoio nas licitações em que não estejam pregoando.

Art. 3º. Os servidores designados como pregoeiros e membros da Equipe de Apoio exercerão estas atribuições sem prejuízo de suas

respectivas funções.

Art. 4º. Fica revogada a Portaria n.º 368, de 06 de setembro de

2017.

Art. 5°. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DINA ELARRAT DE ARAUJO GAMA

SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA AMAZÔNIA

PORTARIA Nº 337, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

A SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO DA AMAZÔNIA - SUDAM, substituta, no uso de suas atribuições que lhe confere a Portaria nº 326, publicada no DOU de 08/12/2015, resolve:

no DOU de 08/12/2015, resolve:

Art. 1º Dispensar, a contar de 22/09/2018, a Gratificação Temporária dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal-GSISTE, do Sistema de Planejamento e de Orçamento Federal, nível superior, do servidor TULIO LUIS MAURO BÁRATA, matrícula SIAPE nº 1108540, pertencente ao quadro efetivo desta Autarquia.

KEILA ADRIANA RODRIGUES DE JESUS

PORTARIA Nº 338, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

A SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA AMAZÔNIA - SUDAM, substituta, no uso de suas atribuições que lhe confere a Portaria nº 326, publicada no DOU de 08/12/2015, resolve:

Art. 1º Dispensar o servidor TÚLIO LUIS MAURO BARATA, matrícula SIAPE nº 1108540, da Função de Assistente Técnico, código FCPE 102.1, da Diretoria de Planejamento e Articulação de Políticas, desta Autarquia, a contar de 22/09/2018.

KEILA ADRIANA RODRIGUES DE JESUS

Ministério da Justiça

SECRETARIA EXECUTIVA

SUBSECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 446, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUBSECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso VIII do art. 2º da Portaria SAA/SE/MJ nº 48, de 22 de agosto de 2018, resolve:

Designar HERIVALDO DE SOUSA DUARTE para exercer o encargo de substituto evantual de Coordenador de Consumo Securio.

o encargo de substituto eventual do Coordenador de Consumo Seguro e Saúde da Coordenação-Geral de Consultoria Técnica e Sanções Administrativas do Departamento de Proteção e Defesa do Consumidor da Secretaria Nacional do Consumidor, código DAS-101.3, no período de 25 a 28 de setembro de 2018, em virtude de ausência do titular e do substituto.

JOSÉ DE ALBUQUERQUE NOGUEIRA FILHO

FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO

PORTARIA Nº 1.199, DE 17 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 9.010, de 23/03/2017, combinado com o Decreto nº 7.689, de 02/03/2012, e com a Portaria CC-PR nº 365, de 23 de abril de 2018; resolve:

Art. 1º Constituir Grupo Técnico (GT) com o objetivo de realizar estudos de natureza fundiária e cartorial necessários à identificação e delimitação da Terra Indígena Ygua Porã (anteriormente denominada Amâncio), localizada no Município de Biguaçu, no Estado de Santa Catarina, em cumprimento à decisão judicial do dia 30 de agosto de 2018, no âmbito da Ação Civil Pública nº 5005307-96.2018.4.04.7200/SC, em trâmite na Seção Judiciária de Santa Catarina, com a seguinte composição:

Judiciária de Santa Catarina, com a seguinte composição:

1 - Cezar Augusto Stein, Engenheiro agrônomo, lotado na
Coordenação Regional de Passo Fundo (Funai), coordenador dos
estudos de natureza fundiária e cartorial;

2 - Paulo Augusto Ramos Sendeski, Técnico em Agricultura e Pecuária, lotado na Coordenação Regional do Litoral Sul (Funai); 3 - Thobias Leôncio Rotta Furlanetti, Gerente de Geografia e Cartografia da Secretaria de Estado do Planejamento, representante

Cartografia da Secretaria de Estado do Planejamento, representante do Governo do Estado de Santa Catarina.

4 - Lizane Lúcia de Souza, agrônoma, Indigenista Especializada, lotada na Coordenação-Geral de Identificação e Delimitação (CGID/DPT/Funai);

Art. 2º Determinar o deslocamento dos componentes do GT (exceto a servidora Lizane Lúcia de Souza, que fará as atividades sem necessidade deslocamento) ao Município Biguaçu, no Estado de Santa Catarina, para realizar os estudos referidos acima, concedendo o prazo de 25 (vinte e cinco) dias de campo, a partir dos respectivos

deslocamentos.

Art. 3º Estabelecer o prazo de 60 (sessenta dias) dias para entrega do relatório, a contar do retorno do coordenador do GT.

entrega do relatório, a contar do retorno do coordenador do GT.

Art. 4º As despesas com os servidores desta Funai e seus deslocamentos serão custeadas por meio do Plano Operacional Delimitação, Demarcação e Regularização de Terras Indígenas, da Diretoria de Proteção Territorial, Plano de Trabalho Resumido (PTRES) 089642 - Plano Interno F1999069IDE, ao tempo que as despesas decorrentes da participação dos técnicos indicados pelos Entes Federados serão custeadas pelo respectivo Governo Estadual e Prefeitura Municipal

Prefeitura Municipal.

Art. 5° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

WALLACE MOREIRA BASTOS

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS. DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 3º, do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nº 3.017 - Dispensar JANIO QUADRO MONTEIRO ZAGO da Função Comissionada do Poder Executivo de Assistente Técnico, código FCPE-102.1, nº 30.0007, da Secretaria de Atenção à Saúde.

Nº 3.018 - Designar LARISSA MIRANDA BRAGA, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Assistente Técnico, código FCPE-102.1, nº 30.0007, da Secretaria de Atenção à Saúde

ADEILSON LOUREIRO CAVALCANTE

PORTARIA Nº 3 080. DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 761/GM/MS, de 13 de abril de 2011, resolve:

Dispensar, a pedido, HAMILTON DELGADO DE ALMEIDA da Função Comissionada Técnica de Analista em Gestão Hospitalar III, código FCT-03, nº 30F.0078, do Hospital Federal do Andaraí, do Departamento de Gestão Hospitalar no Estado do Rio de Janeiro, da Secretaria de Atenção à Saúde.

PAULO ROBERTO REBELLO FILHO

PORTARIA Nº 3.084, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, SUBSTITUTO, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no artigo 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pelo artigo 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, na alínea "b", inciso I do item 2 da IN/SAF nº 10, de 30 de novembro de 1993, art. 2.º da Lei nº 9.007, de 17 de março de 1995, Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, resolve

Autorizar a requisição da servidora, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, na forma abaixo indicada

Nome: GESSICA JANAÍNA DA TRINDADE Cargo: Técnico em Comunicação Social, Classe "A",

Padrão Matrícula no SIAPE: 1559730 Para: Presidência da República

Cargo/Função: Chefe da Comunicação Social, FCPE 101.2 Secretaria Especial de

Amparo Legal: art. 93, inciso I e §1.º da Lei nº 8.112/1990, art. 2º da Lei nº 9.007/1995, e Decreto nº 9.144/2017

Responsabilidade do ônus: órgão cedente

Processo nº 00170.003299/2018-30
Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação da servidora ao Ministério da Saúde, ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização cessará, na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar, imediatamente, a apresentação da servidora ao Ministério da Saúde

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da servidora, mensalmente, ao Órgão ou Entidade Cedente

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ADEILSON LOUREIRO CAVALCANTE

PORTARIA Nº 3.085, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 761/GM/MS, de 13 de abril de 2011, resolve:

Dispensar, a pedido, JORGE BLUM GUERREIRO da Função Comissionada Técnica de Auxiliar de Serviços em Saúde II, código FCT nº 12, nº 30F.0138, do Hospital Federal dos Servidores do Estado, do Departamento de Gestão Hospitalar no Estado do Rio de Janeiro, da Secretaria de Atenção à Saúde

PAULO ROBERTO REBELLO FILHO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 2.801/GM/MS, de 18 de setembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 182, de 20 de setembro de 2018, Seção 2, página 38, onde se lê: "requisição da servidora", leia-se: "requisição do servidor", e onde se lê "Matrícula no SIAPE: 1041130", leia-se "Matrícula no SIAPE: 2041130".

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.339, publicada no Diário Oficial da União nº 125, de 29 de junho de 2012, e na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

Nº 1.019 - Autorizar o afastamento do País do servidor ANTONIO AVERSA DUTRA DO SOUTO, matrícula SIAPE nº 7312284, Chefe da Seção de Neurocirurgia do Hospital de Câncer (HCI), do Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva - INCA, da Secretaria de Atenção à Saúde, com a finalidade de participar de Reunião Anual 2018 e Congresso de Cirurgiões Neurológicos, em Houston, Texas - EUA, no período de 5 a 11 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado (Processo n° 25410.010242/2018-48).

Nº 1.022 - Autorizar o afastamento do País do servidor JULIO HENRIQUE ROSA CRODA, matrícula SIAPE nº 1668950, Especialista em Saúde Pública, em exercício no Escritório Técnico da Fundação Oswaldo Cruz no Estado do Mato Grosso do Sul. com o objetivo de participar de Reunião de Alto Nível sobre a Luta contra a Tuberculose, no âmbito da 73ª Assembleia Geral das Nações Unidas, em Nova Iorque - EUA, no período de 23 a 28 de setembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus para a FIOCRUZ (Processo nº 25380.000041/2018-37).

Nº 1023 - Autorizar o afastamento do País da servidora DEBORA MICHELE MORONE D'AIUTO, matrícula SIAPE nº 1896309, Chefe de Departamento de Controle de Qualidade do Instituto de Tecnologia em Imunobiológicos (Bio-Manguinhos), da Fundação Oswaldo Cruz, com a finalidade de realizar treinamento na Empresa Janssen-Cilag para conclusão da etapa de transferência de tecnologia para produção do Infliximabe, em Leiden, Amsterdã -Holanda, no período de 29 de setembro a 6 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com ônus para a FIOCRUZ (Processo nº 25386.000036/2018-74).

ADEILSON LOUREIRO CAVALCANTE

PORTARIAS DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.339, publicada no Diário Oficial da União nº 125, de 29 de junho de 2012, e na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

 N° 1.024 - Autorizar o afastamento do País da servidora PATRICIA DE CAMPOS COUTO, matrícula SIAPE n° 2041173, Analista Técnico de Políticas Sociais, em exercício no Departamento de Ciência e Tecnologia, da Secretaria de Ciência, Tecnologia e Insumos Estratégicos, com a finalidade de participar da Cúpula Mundial da Saúde e de Reunião Anual do Programa Grand Challenges 2018, promovidas pela Fundação WHS e Fundação Bill & Melinda Gates, em Berlim - Alemanha, no período de 12 a 20 de outubro de 2018, com ônus para o MS, nas condições mencionadas no Processo nº 25000.151578/2018-91

Nº 1.025 - Autorizar o afastamento do País do servidor FABIO ROCHA FREDERICO, matrícula SIAPE nº 1359564, Assessor Especial do Ministro da Saúde, com o objetivo de participar da Terceira Reunião do Grupo de Trabalho em Saúde do G20 (preparatória) e de assessorar o Ministro da Saúde na Reunião de Ministros da Saúde do G20, em Mar del Plata - Argentina, no período de 2 a 4 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com ônus para o MS (Processo nº 25000.163380/2018-51).

Nº 1.026 - Autorizar o afastamento do País da servidora MAÍRA BATISTA BOTELHO, matrícula SIAPE nº 2346647, Coordenadora-Geral da Política Nacional de Humanização, da Secretaria de Atenção à Saúde, com a finalidade de participar, apresentando trabalho, da 13ª Conferência Bienal da Sociedade Europeia de Avaliação - Avaliação para Sociedades Mais Resilientes, em Tessalônica - Grécia, no período de 29 de setembro a 7 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com ônus para o MS (Processo nº 25000.130256/2018-17).

 N^{o} 1.029 - Autorizar o afastamento do País da servidora GILMARA LÚCIA DOS SANTOS, matrícula SIAPE n^{o} 2245721, Tecnologista de Gestão de Políticas Públicas em Saúde, em exercício no Departamento de Ações Programáticas Estratégicas, da Secretaria de Atenção à Saúde, com a finalidade de participar de visita ao Sistema de Saúde da Região de Andaluzia, em Granada e Málaga - Espanha, promovida pela OPAS/OMS e Escola Andaluza de Saúde Pública (EASP), no período de 22 a 29 de setembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado (Processo nº 25000.164147/2018-95)

ADEILSON LOUREIRO CAVALCANTE



SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 1.465, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA

SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Designar DANIELA DE CARVALHO RIBEIRO, para exercer o encargo de substituta eventual do Coordenador de Gerenciamento de Projetos de Atenção Básica, FCPE-101.3, código 30.0037, do Departamento de Atenção Básica, da Secretaria de Atenção à Saúde.

LEONARDO ROSÁRIO DE ALCÂNTARA

PORTARIA Nº 1.466, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, resolve:
Designar ALTEMAR RODRIGUES MARQUES, para exercer o encargo de substituto

eventual do Chefe do Serviço de Escritório Local - Espírito Santo, FCPE-101.1, código 39.0176, do Distrito Sanitário Especial Indígena - Minas Gerais e Espírito Santo, da Secretaria Especial de Saúde Indígena.

LEONARDO ROSÁRIO DE ALCÂNTARA

PORTARIA Nº 1.467, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS n.º 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Carbonita, no Estado de Minas Gerais, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio SUS nº 1696/2018, com Extrato publicado no Diário Oficial da União nº 181, de 19 de setembro de 2018, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Carbonita, no Estado de Minas Gerais, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre à Coordenação-Geral do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Minas Gerais e à Secretaria Municipal de Saúde de Carbonita, no Estado de Minas Gerais, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243/2015, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. SEI nº.

25003.006175/2018-69).

LEONARDO ROSÁRIO DE ALCÂNTARA

ANEXO

SIAPE	SERVIDOR	CARGO
0483126	JOSÉ MARIA SOARES	Agente de Saúde Pública

PORTARIA Nº 1.468, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS n.º 553, de 5 de maio

de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Coluna, no Estado de Minas Gerais, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio SUS nº 1697/2018, com Extrato publicado no Diário Oficial da União nº 181, de 19 de setembro de 2018, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Coluna, no Estado de Minas Gerais, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde

Artigo 2º - Cumpre à Coordenação-Geral do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Minas Gerais e à Secretaria Municipal de Saúde de Coluna, no Estado de Minas Gerais, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SÚS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243/2015, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. SEI nº 25003.006174/2018-14).

LEONARDO ROSÁRIO DE ALCÂNTARA

ANEXO

SIAPE	SERVIDOR	CARGO
0506027	CARLOS EDUARDO RODRIGUES	Guarda de Endemias

PORTARIA Nº 1.469, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto O Subsecretario de Assuntos Administrativos do Ministerio da Saude, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS n.º 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Montalvânia, no Estado de Minas Gerais, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o Convênio SUS nº 1698/2018, com Extrato publicado no Diário Oficial da União nº 181, de 19 de setembro de 2018, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Montalvânia, no Estado de Minas Gerais, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde

Artigo 2º - Cumpre à Coordenação-Geral do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Minas Gerais e à Secretaria Municipal de Saúde de Montalvânia, no Estado de Minas Gerais, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243/2015, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. SEI nº. 25003 006176/2018-11)

LEONARDO ROSÁRIO DE ALCÂNTARA

SIAPE	SERVIDOR	CARGO
0482055	AGNELO DE OLIVEIRA BRITO	Agente de Saúde Pública
0482432	FAUSTO DA SILVA LESSA	Agente de Saúde Pública
0483088	LINDOLFO VIANA NETO	Agente de Saúde Pública

PORTARIA Nº 1.470, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de marco de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS n.º 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Ubaporanga, no Estado de Minas Gerais, com ônus para a origem, os servidores do Quadro de Pessoal deste Ministério, constantes do anexo, em conformidade com o Convênio SUS nº 1699/2018, com Extrato publicado no Diário Oficial da União nº 181, de 19 de setembro de 2018, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Ubaporanga, no Estado de Minas Gerais, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre à Coordenação-Geral do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Minas Gerais e à Secretaria Municipal de Saúde de Ubaporanga, no Estado de Minas Gerais, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243/2015, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. SEI nº. 25003.006180/2018-71).

LEONARDO ROSÁRIO DE ALCÂNTARA

ANEXO

SIAPE	SERVIDOR	CARGO
0482761	ALCENIR ISIDORO	Agente de Saúde Pública
0482775	CLEBER PENINI SABINIANO	Agente de Saúde Pública
0482930	JASON DE SOUZA LUCAS	Agente de Saúde Pública
0482937	JOÃO BATISTA DE ARAÚJO	Agente de Saúde Pública
0483154	NELSON FERNANDES DE OLIVEIRA	Agente de Saúde Pública
0483296	PAULO MARINHO RODRIGUES	Motorista Oficial
0483253	SEBASTIÃO INÁCIO GUERRA	Agente de Saúde Pública

PORTARIA Nº 1.471, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Designar VIRDENEA GONÇALVES SANTOS, para exercer o encargo de substituta eventual da Coordenadora de Prevenção e Instrução Prévia, FCPE-101.3, código 15.0002, da Corregedoria-Geral, ficando dispensada, a partir de 30/8/2018, SANDRA DE ARAUJO MARTINS, por ter sido designada titular da função

LEONARDO ROSÁRIO DE ALCÂNTARA

PORTARIA Nº 1.472, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Designar ROSEILTON SANTANA SANTOS, para exercer o encargo de substituto eventual do Coordenador-Geral de Planejamento e Orçamento, FCPE-101.4, código 37.0012, da Secretaria de Gestão Estratégica e Participativa, ficando dispensado NELSON SOARES FILHO.

LEONARDO ROSÁRIO DE ALCÂNTARA

PORTARIA Nº 1.473, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Designar MAX NÓBREGA DE MENEZES COSTA, para substituir, no período de 19/9 a 17/10/2018, a Coordenadora-Geral de Programas e Projetos de Cooperação Técnica, código DAS 101.4, nº 05.0317, do Departamento de Economia da Saúde, Investimentos e Desenvolvimento, da Secretaria-Executiva, em virtude de licença médica da substituta eventual designada

LEONARDO ROSÁRIO DE ALCÂNTARA

COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DO MARANHÃO

SERVICO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 323, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

A CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO ADMINISTRATIVA DO NUCLEO ESTADUAL DO MINISTERIO DA SAÚDE DO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela PT/SAA/MS Nº 1.804, de 1º.10.2013, publicada no DOU Nº192, de 03.10.2013, e PT/GM/MS nº 1.126 de 27.04.2018, publicada no DOU nº 82, de 30.04.2018, tendo em vista o que consta

no processo abaixo especificado, resolve:

Conceder pensão por morte, a partir de 06.09.2018 ao senhor
JOSÉ DAMAZIO SILVA, companheiro da ex-servidora BEATRIZ
TELES DE SENA, matrículas 1029278, SIAPE-551701, ocupante do
cargo de Auxiliar de Enfermagem, Classe "S" Padrão III, do Quadro cargo de Auxiliar de Enfermageni, Classe S Padrao III, do Quadro de Pessoal deste Ministério da Saúde, com fundamento nos Artigos 215 e 217, inciso III da Lei 8.112/90, com a redação dada pela Lei 13.135 de 17.06.2015, obedecendo o disposto no Artigo 3° § 2° da Emenda Constitucional n°41/2003, combinado com a Lei n.° 10.887, de 18.06.2004. (Processo n.° 25014.001768/2018-18).

NATÁLIA RIBEIRO DE OLIVEIRA

PORTARIA Nº 324, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

A CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO ADMINISTRATIVA DO NUCLEO ESTADUAL DO MINISTERIO DA SAÚDE DO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela PT/SAA/MS Nº 1.804, de 1º.10.2013, publicada no DOU Nº192, de 03.10.2013, e PT/GM/MS nº 1.126 de 27.04.2018, publicada no DOU nº 82, de 30.04.2018, tendo em vista o que consta no processo abaixo especificado, resolve:

Conceder pensão por morte, a partir de 06.08.2018, à senhora MARIA DAS GRAÇAS DE MENEZES, esposa do exservidor ESAU DE MENESES, matrículas 669940, SIAPE-1085141, aposentado do cargo de Guarda de Endemias, Classe "S" Padrão III, aposemado do cargo de Guarda de Endemias, Classe "S" Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério da Saúde, com fundamento nos Artigos 215 e 217, inciso I da Lei 8.112/90, com a redação dada pela Lei 13.135 de 17.06.2015, obedecendo o disposto no Artigo 3° § 2º da Emenda Constitucional nº41/2003 combinado com a Lei nº 2º da Emenda Constitucional n°41/2003, combinado com a Lei n. 10.887, de 18.06.2004. (Processo n.º 25014.001528/2018-13).

NATÁLIA RIBEIRO DE OLIVEIRA

PORTARIA Nº 325, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

CHEFE DO SERVIÇO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE DO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela PT/SAA/MS N° 1.804, de 1°.10.2013, publicada no DOU N°192, de 03.10.2013, e PT/GM/MS nº 1.126 de 27.04.2018, publicada no DOU nº 82, de 30.04.2018, tendo em vista o que consta no processo abaixo especificado, resolve:

Conceder pensão por morte, a partir de 19.08.2018 à senhora FULGENCIA MARIA NOGUEIRA PARENTE, esposa do ex-servidor ILDO DE SOUSA PARENTE, matrículas 647655, SIAPE-497082, ocupante do cargo de Agente de Saúde Pública, Classe "S" Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério da Saúde, com fundamento nos Artigos 215 e 217, inciso I da Lei Saute, com indiamento nos Artigos 213 e 217, inciso i da Lei 8.112/90, com a redação dada pela Lei 13.135 de 17.06.2015, obedecendo o disposto no Artigo 3º § 2º da Emenda Constitucional nº41/2003, combinado com a Lei n.º 10.887, de 18.06.2004. (Processo n.º 25014.001702/2018-10).

NATALIA RIBEIRO DE OLIVEIRA

PORTARIA Nº 326, 21 DE SETEMBRO DE 2018

CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL MINISTÉRIO DA SAÚDE DO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela PT/SAA/MS Nº 1.804, de 1º.10.2013, publicada no DOU Nº192, de 03.10.2013, e PT/GM/MS n^{o} 1.126 de 27.04.2018, publicada no DOU n^{o} 82, de 30.04.2018, tendo em vista o que consta no processo abaixo especificado, resolve:

Conceder pensão por morte, a partir de 17.08.2018, à senhora MIRAMAR MENDES GOMES MACHADO, esposa do ex-servidor FELICIANO MACHADO NETO, matrículas 648380, SIAPE-497881, ocupante do cargo de Agente de Saúde Pública, Classe "S" Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério da Saúde, com fundamento nos Artigos 215 e 217, inciso I da Lei 8.112/90, com a redação dada pela Lei 13.135 de 17.06.2015, obedecendo o disposto no Artigo 3º § 2º da Emenda Constitucional nº41/2003, combinado com a Lei n.º 10.887, de 18.06.2004. (Processo n.º 25014.001684/2018-76).

pelo código 05292018092500033

NATÁLIA RIBEIRO DE OLIVEIRA

COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DE MINAS GERAIS

SERVICO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 812, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

O CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM MINAS GERAIS, face competência subdelegada pela PT/SAA/MS nº 1804, de 01 de outubro de 2013, publicada no DOU nº 192, de 03 de outubro de 2013, resolve:

Conceder pensão a ÊDA JANDYRA DE MATTOS CUNHA,

cônjuge de RAUL DA CUNHA PEREIRA, SIAPE 553631, Médico, NS, Classe S, Padrão III, ex-servidor deste Ministério, falecido em 10/09/2018, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", e 222 da Lei nº 8.112 de 1990 - alterados pelo artigo 3º da Lei 13135 de 2015 - combinados com a EC 41 de 2003 e Lei 10887 de 2004. (Processo nº 25003.006350/2018-18)

CARLOS ROBERTO ARVELLOS

PORTARIA Nº 813, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

SERVIÇO CHEFE DO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM MINAS GERAIS, face competência subdelegada pela PT/SAA/MS nº 1804, de 01 de outubro de 2013, publicada no

pela P1/SAA/MS n° 1804, de 01 de outubro de 2013, publicada no DOU n° 192, de 03 de outubro de 2013, resolve:

Conceder pensão a JOSÉ FRANCISCO PEGUERO, cônjuge de ROSA PEGUERO, SIAPE 553756, Agente Administrativo, NI, Classe S, Padrão III, ex-servidora deste Ministério, falecida em 11/09/2018, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", e 222 da Lei n° 8.112 de 1990 - alterados pelo artigo 3° da Lei 12325 de 2016 a contributa de servicios pelo artigo 3° da Lei 10087 13135 de 2015 - combinados com a EC 41 de 2003 e Lei 10887 de 2004. (Processo nº 25003.006441/2018-53)

CARLOS ROBERTO ARVELLOS

PORTARIA Nº 814, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM MINAS GERAIS, face competência subdelegada

DA SAUDE EM MINAS GERAIS, face competência subdelegada pela PT/SAA/MS nº 1804, de 01 de outubro de 2013, publicada no DOU nº 192, de 03 de outubro de 2013, resolve:

I - Alterar a PORTARIA nº 458, publicada no DOU nº 242 de 13/12/1996, que aposentou JURANDIR RAIMON COSTA, SIAPE 319600, Médico, NS, Classe S, Padrão III, para constar:

II - Inclusão do artigo 190 da Lei 8.112/90 a contar de 01/09/2014, face parecer da Junta Médica Oficial do Ministério da Saúde, datado de 13/09/2018, passando a perceber proventos integrais. (Processo SEI nº 25003.006135/2018-17)

CARLOS ROBERTO ARVELLOS

AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE **SUPLEMENTAR**

PORTARIA Nº 9.944, DE 11 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR-PRESIDENTE SUBSTITUTO DA AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR - ANS, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 26 da Resolução Regimental nº 01, de 17 de março de 2017, e nos termos do art. 4º, inciso III, alínea e, da Portaria do Ministério da Saúde nº 1.339, de 28 de junho de 2012, e do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995.

Art. 1º Autorizar o Afastamento do País da servidora Renata Gasparello de Almeida, matrícula SIAPE nº 1512793, ocupante do Gasparello de Almeida, matricula SIAPE nº 1512/95, ocupante do cargo de Especialista em Regulação, em razão do gozo de Licença para Capacitação, para participar do curso de English Gallery Business Language Training, promovido pela instituição English Gallery, em Berna - Suíça, no período de 02 de janeiro de 2019 a 29 de março de 2019, não incluindo trânsito, com ônus limitado para a ANS, conforme os autos do Processo n° 33910.017276/2018-51.

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data da sua

publicação.

LEANDRO FONSECA DA SILVA

PORTARIA Nº 9.957, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR PRESIDENTE SUBSTITUTO DA AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR - ANS, designado pela Portaria nº 1.109, de 03 de maio de 2017, publicada no DOU de 04 de maio de 2017, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Ministério da Saúde nº 1.339, publicada no DOU de 29 de junho de 2012, com fundamento legal no art. 96-A da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, bem como no art. 10 da Instrução de Serviço nº 12, de 21 de setembro de 2009, da Diretoria de Gestão DIGES, na forma do disposto no Decreto no 1.387, de 7 de

- DIGES, na torma do disposto no Decreto no 1.567, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

Art. 1º Autorizar a prorrogação do afastamento do País da servidora ALESSANDRA BEATRIZ MIRANDA LIMA DE ABREU, matrícula SIAPE nº 2528336, ocupante do cargo de Especialista em Regulação desta Agência Nacional de Saúde Suplementar - ANS, para participação em programa de pós-

graduação stricto sensu no exterior, a fim de concluir o curso de Mestrado Master in Sciences in Global Public Health and Policy, promovido pela Queen Mary University of London, em Londres, Reino Unido. Com a prorrogação, o período de afastamento do país será de 15 de Setembro de 2017 a 19 de Setembro de 2018, incluindo com ônus limitado para a ANS. Processo no trânsito. 33910.003552/2017-12.

LEANDRO FONSECA DA SILVA

PORTARIAS DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR-PRESIDENTE SUBSTITUTO DA AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR, no uso das atribuições legais que lhe conferem o inciso VI do art. 11 da Lei n.º 9.961, de 28 de janeiro de 2000 e o inciso VI do art. 11 do Regulamento aprovado

pelo Decreto n.º 3.327, de 5 de janeiro de 2000, resolve:

Nº 9.959 - Exonerar a pedido, a partir do dia 20/09/2018, a
servidora FLAVIA MARQUES DE SOUZA, matrícula SIAPE nº
1583749, CPF nº 055.270.467-90, do Cargo Comissionado de
Coordenador - CCT V, da Coordenadoria de Assuntos Administrativos - COADM/ASSNT/DIRAD/DIFIS.

Nº 9,960 - Nomear o servidor RODRIGO TUBARAO DOS SANTOS, Matrícula SIAPE nº 2148084, CPF Nº 078.641.317-43, para exercer o Cargo Comissionado de Coordenador, CCT IV, na Coordenadoria de Controle de Auditorias - COAUD, da Auditoria Interna - AUDIT, cessando os efeitos da Portaria Nº 6.488, de

15/12/2014, DOU de 16/12/2014, que o designou como substituto.

Nº 9.961 - Designar o servidor PEDRO HENRIQUE
PORTUGAL DE SOUSA, Matrícula SIAPE nº 1050230, para
substituir o Cargo Comissionado de Coordenador, CCT IV, na
Coordenadoria de Controle de Auditorias - COAUD, da Auditoria Interna - AUDIT, nos impedimentos legais, temporários e eventuais do titular.

Nº 9.962 - Nomear a servidora MICHELLE MELLO DE SOUZA, matricula SIAPE nº 1541333, CPF nº 074.298.127-40, para exercer o Cargo Comissionado Técnico - CCT IV, na Diretoria de Normas e Habilitação das Operadoras - DIOPE.

LEANDRO FONSECA DA SILVA

AGÊNCIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA

DIRETORIA DE GESTÃO INSTITUCIONAL GERÊNCIA-GERAL DE GESTÃO ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA

PORTARIA Nº 158, DE 21 DE SETEMBRO 2018

O Gerente-Geral de Gestão Administrativa e Financeira da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 584 de 15 de maio de 2015, publicada no D.O.U. de 18 de maio de 2015 e com poderes delegados pela Portaria nº 1.744 de

18 de novembro de 2011, e tendo em vista o disposto no art. 67 da Lei n. 8.666/93, e art. 6° do Decreto n. 2.271, de 7 de julho de 1997, resolve:

Art. 1° Designar SARA GUIMARÃES DA ROCHA MENDES, SIAPE nº 1584339, para atuar como Pregoeira no âmbito da UASG 253002-ANVISA, na condução do Pregão Eletrônico cujo objeto é contratação de serviços contínuo de copeira e garçom a serem prestados nas dependências da Agência Nacional de Vigilância Sanitária - ANVISA em Brasília-DF.

Art. 2°. Designar a equipe de apoio a Pregoeira, composta pelos seguintes membros

1. PATRÍCIA MARIA JERÔNIMO PINHEIRO, SIAPE nº 1579608

2. ARTHUR DE SOUZA PRADO JUNQUEIRA REIS, SIAPE nº 1815023

3. VANESSA DE ARAÚJO MATOS, SIAPE nº 3003010 4. LILIANE AUGUSTA FERNANDES MELO, SIAPE nº

2264106

Art. 3º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROMISON RODRIGUES MOTA

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO ACRE

PORTARIA Nº 5.794, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL INTERINO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, no Estado do Acre, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 13 do Estatuto Aprovado pelo Decreto nº 8.867, de 03 de outubro de 2016, Portaria nº 363, de 28/11/2016, e pela Orientação Normativa nº 1 - SAGEP/MP, de 2 de janeiro de 2017, considerando o constante do processo nº 25106.000892/2018-29, resolve:

Art. 1º Restabelecer o pagamento dos proventos de pensão do hepeficiário abaixo especificado, que ficou suspenso da folha

do beneficiário abaixo especificado, que ficou suspenso da folha de pagamento do mês de setembro de 2018, face ao comparecimento à Seção de Gestão de Pessoas/SUEST/AC, para fins de regularização do beneficio. O crédito do pagamento restabelecido será efetivado na folha de pagamento do mês de outubro de 2018.



Nome	CPF	Matrícula SIAPE	Tipo/Benefício
Raimundo Nonato de Oliveira	051.588.342-53	5363152	Pensão

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ RONALDO BAYMA CRAVEIRO

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO AMAZONAS SEÇÃO DE CADASTRO

PORTARIA Nº 5.773, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO AMAZONAS, no uso NACIONAL DE SAUDE NO ESTADO DO AMAZONAS, no uso da competência que lhe confere o Art. 13 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.867, de 3.10.2016, publicado no DOU nº 191, de 4.10.2016 e tendo em vista o que consta no processo nº 25120.001548/2018-79, resolve:

Art. 1º - Conceder, a partir de 15.09.2018, pensão civil vitalícia ao Sr. ANTONIO JOSÉ RODRIGUES DOS SANTOS, sonivercividos de ou carridora MARIA JERECE NOCILIDA DOS

vitalicia ao Sr. ANTONIO JOSE RODRIGUES DOS SANTOS, cônjuge/viúvo do ex-servidora MARIA IERECE NOGUEIRA DOS SANTOS, ex-ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, matrícula SIAPE nº 0479048, Nível Intermediário, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde/SUEST-AM, de acordo com os Art. 215 e 217, inciso I, da Lei nº 8.112/90, combinado com o inciso V, alínea "c", item 6, Art. 77 da Lei nº 13.135, de 17.6.2015.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

publicação.

WENDERSON DE SOUZA MONTEIRO

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DA BAHIA

PORTARIA Nº 5.745. DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O SUBSTITUTO EVENTUAL DA SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas através do artigo 13, do Estatuto aprovado pelo Decreto no 8.867, de 03 de outubro de 2016, publicado no DOU de 04 de outubro de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo nº 25130.000.576/2017-79, resolve:

Art. 1º Cancelar a cota-parte da pensão temporária concedida à Deise Carla Marques Tejas Serpa, matrícula SIAPE nº 04849221, beneficiária do instituidor Carlos Tejas Serpa, com base no parágrafo único, do art. 5º, da Lei nº 3.373/1958, por motivo de percepção de renda como Recepcionista na empresa ORBRA SERV OR BRASILEIRA DE SERVIÇO LTDA e pensionista pelo Comando do Exército, considerando os termos do Acórdão nº 2.780/2016 - Plenário/TCU e o disposto no art. 8º, inciso IV, § 2º, inciso III, da ON/SEGEP nº 13/2013, e revertê-la em favor das beneficiárias Jeane Marques Tejas Serpa e Juzinara Marques Tejas Serpa, de acordo com o disposto no art. 7°, inciso II, da Lei n° 3.373/1958.

Art. 2° Esta portaria entra em vigor na data de sua

publicação.

JOÃO ANTONIO MACIEL MAIA

PORTARIA Nº 5.754, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O SUBSTITUTO EVENTUAL DA SUPERINTENDENTE O SUBSTITUTO EVENTUAL DA SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas através do artigo 13, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.867, de 03 de outubro de 2016, publicado no DOU de 04 outubro de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo nº 25130.000.464/2017-18, resolve:

Art. 1º Cancelar a cota-parte da pensão temporária concedida

à Leoçândia Teixeira Barbosa, matricula SIAPE nº 0726796, beneficiária do instituidor Antonio Teixeira Barbosa, com base no parágrafo único, do art. 5°, da Lei nº 3.373/1958, por motivo de percepção de renda como Escriturário no Banco de Brasília e aposentada por tempo de contribuição pelo INSS, considerando os termos do Acórdão nº 2.780/2016 - Plenário/TCU e o disposto no art. 8°, inciso IV, § 2°, inciso III, da ON/SEGEP nº 13/2013, e revertê-la em favor das beneficiárias Elisabete Teixeira Barbosa e Marizete Teixeira Barbosa, de acordo com o disposto no art. 7°, inciso II, da Lei nº 3.373/1958.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOÃO ANTONIO MACIEL MAIA

PORTARIA Nº 5.755, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O SUBSTITUTO EVENTUAL DA SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAUDE NO ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas através do artigo 13, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.867, de 03 de outubro de 2016, publicado no DOU de 04 de outubro de 2016, e tendo em vista o que consta no Processo nº 25130.000.558/2017-97, resolve:

Art. 1º Cancelar a cota-parte da pensão temporária concedida à Maria das Graças de Santana, matrícula SIAPE nº 03420922, beneficiária do instituidor Orlando de Santana, com base no parágrafo único, do art. 5°, da Lei nº 3.373/1958, por motivo de percepção de renda como Sócio na empresa LC SANTANA COMÉRCIO DE CARTUCHOS LTDA-ME, considerando os termos do Acórdão nº 2.780/2016 - Plenário/TCU e o disposto no art. 8°, inciso IV, § 2°, inciso III, da ON/SEGEP nº 13/2013 e revertê-la em favor do beneficiário Edson Roberto de Santana, de acordo com o disposto no art. 7º, inciso II, da Lei nº 3 373/1958

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOÃO ANTONIO MACIEL MAIA

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL EM RONDÔNIA

PORTARIA Nº 5 782. DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DE RONDÔNIA DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso das atribuições conferidas e de acordo com que confere o art. 16 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.335, de 19 de outubro de 2010, publicado no DOU de 20 subsequente, e tendo em vista o que consta na Portaria MP nº 8, de 7 de janeiro de 2013 e Orientação Normativa SEGEP nº 1, publicada no DOU de 14 de janeiro de 2013 e COMUNICA GERAL Nº 553896, do Ministério de Planejamento, Orçamento e Gestão, de 15 de setembro de 2013,

Art. 1º - Autorizar a SUSPENSÃO do pagamento de pensão do beneficiário abaixo relacionado, por falta de recadastramento anual, após transcorridos todos os prazos previstos, não compareceu para atualização cadastral nos bancos oficiais e/ou na sede de da Superintendência Estadual da Funasa no Estado de Rondônia.

MATRICULA	NOME	MÊS
04863143	Weverton Ferreira de Souza	Maio

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PEDRO ANTONIO GVOZDANOVIC VILLAR

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO TOCANTINS

PORTARIA Nº 5.729, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

A SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, NO ESTADO DO TOCANTINS, nomeada NACIONAL DE SAUDE, NO ESTADO DO TOCANTINS, nomeada pela Portaria nº 270 de 24 de janeiro de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 25.01.2018, no uso das atribuições que lhe confere o art. 13, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.867 de 03.10.2016, publicado no DOU de 04.10.2016, resolve:

Art. 1º Conceder Pensão, a partir de 31 de agosto de 2018, à Sra. SEBASTIANA DE ARIMATEA MOREIRA, esposa do exservidor Luís Alves Moreira, matrícula Siape nº 0468147, aposentado no cargo de Auxiliar de Saneamento, classe S, padrão III, pertencente ao guadro de pessoal desta Eurasa. TO com fundamento no inciso I

ao quadro de pessoal desta Funasa-TO, com fundamento no inciso I do § 7º do art. 40 da Constituição Federal de 1988, nova redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, c/c o art. 215 e inciso I do art. 217 da Lei nº 8.112/90, alterada pela Lei nº 13.135/2015 calculada na forma do parágrafo único do Art. 3º da EC 47/2005. Processo nº 25167.001019/2018-39.

ACÁCIA OUEIROZ CARNEIRO

FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ

PORTARIAS DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O Vice-Presidente da Fundação Oswaldo Cruz, no Uso de suas atribuições e da competência que lhe foi delegada pela Portaria do MS/nº 938, de 22.07.99, resolve:

 N° 1.197 - Dispensar, com efeitos retroativos a 11 de setembro corrente, JORGE LUIS GOMES NUNDES, da Função Gratificada, código FG 2, n.º 45.0754, do Setor de Desenvolvimento, do INSTITUTO DE COMUNICAÇÃO E INFORMAÇÃO CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA EM SAÚDE, da Fundação Oswaldo Cruz.

Nº 1.198 - Dispensar, com efeitos retroativos a 11 de setembro corrente, JORGE LUIS GOMES NUNDES, do encargo de substituto eventual do Departamento de Computação Científica, código DAS 101.2, n.º 45.0753, do INSTITUTO DE COMUNICAÇÃO E INFORMAÇÃO CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA EM SAÚDE, da Fundação Oswaldo Cruz.

Nº 1.199 - Dispensar, com efeitos retroativos a 13 de setembro corrente, MARIA TERESA DIAS FERREIRA, da Função Gratificada, código FG 2, n.º 45.0539, do INSTITUTO DE TECNOLOGIA EM IMUNOBIOLÓGICOS, da Fundação Oswaldo Cruz.

MARCO AURELIO KRIEGER

SECRETARIA DE ATENÇÃO À SAÚDE

DEPARTAMENTO DE GESTÃO HOSPITALAR NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

HOSPITAL FEDERAL DO ANDARAÍ

PORTARIA Nº 166, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

A Diretora Geral do Hospital Federal do Andaraí em conformidade com os termos da PT/MS nº 2.081 de 21.10.2016, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 204 de 24.10.2016 e no uso de suas atribuições legais, na forma da PT/CGRH/SAA/SE/MS/ nº 1041, de 30.10.2009, publicada no DOU nº 209, de 03.11.2009, resolve:

Retificar a Portaria nº 150 de 04.09.2018 publicada no DOU nº 180 de 18.09.2018, do servidor ALEXANDRE CASTRO DA SILVA, matrícula Médico, Onde se lê: matricula 0628534; Leia-se: matricula 0628584. Processo nº 33367/121875/2018-81.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARIA LUCIA FEITOSA G DA SILVEIRA

SECRETARIA DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE

PORTARIA Nº 40, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA SUBSTITUTA DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 56, do Anexo ao Decreto nº. 8.901, de 10 de novembro de 2016 e, considerando o disposto na Portaria nº. 481/GM, de 18/03/2011, publicada no D.O.U. de 21/03/2010, que subdelega competência para praticar atos de designação de ocupantes de funções gratificadas, resolve:

Art. 1º Designar PATRICIA DA SILVA GUIMARÃES para

exercer a Chefia Substituta da Seção de Recursos Logísticos, FG-1, nº 38.0081, do Centro Nacional de Primatas, do Instituto Evandro Chagas, desta Secretaria, ficando dispensado da referida função LEONARDO ARAÚJO DE BARROS.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua

publicação.

SÔNIA MARIA FEITOSA BRITO

SECRETARIA ESPECIAL DE SAÚDE INDÍGENA

PORTARIA Nº 57, DE 19 DE SETEMBRO 2018

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE SAÚDE INDÍGENA, no uso da competência subdelegada pela Portaria GM/MS nº 481, de 18 de março de 2011, resolve:

Designar PAULO ROBERTO DA SILVA LIMA para Função

Gratificada FG-01, Chefe da Seção de Apoio Administrativo, Código: 39.0261, do Distrito Sanitário Especial Indígena GUAMÁ TOCANTINS, ficando dispensado IVAN VELOSO DE SOUZA desta

MARCO ANTONIO TOCCOLINI

DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA TIPO II - MINAS GERAIS E ESPÍRITO SANTO

PORTARIA Nº 4, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

COORDENADOR DISTRITAL DE SAÚDE A SUBSTITUTO DO DISTRITO SANITÁRIO INDÍGENA ESPECIAL INDÍGENA MINAS GERAIS E ESPÍRITO SANTO, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 3.965, de 14 de dezembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União em 15 de dezembro de 2010, e Portaria nº 668, publicada no Diário Oficial da União nº63, em 03 de abril de 2013, resolve:

Art. 1º - Designar como Pregoeiros titulares, substituto e Equipe de Apoio, de acordo com a Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, os servidores na forma abaixo, a partir de 1º de outubro de 2018, pelo período de 01(um) ano.

PREGOEIROS

Carina Sass Paraguassu SIAPE 2999074 - CPF: 120.686.397-85

Carlos Alberto Pereira da Silva SIAPE 0444493 - CPF: 277.632.937-72

PREGOEIRO SUBSTITUTO

Joel Celestino Amâncio SIAPE 0516150 - CPF: 954.167.907-25

EQUIPE DE APOIO

NOME: Izac Barbosa Axer

SIAPE: 0444514 - CPF: 535.046.746-87

NOME: Rosemary Almeida de Oliveira SIAPE: 0471699 - CPF: 208.192.776-49

NOME: Fátima das Dores Silva

SIAPE: 469725 - CPF: 481.486.606-20

NOME: Helvécio de Matos Souza

SIAPE: 468305 - CPF: 520.407.806-10 Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de 1° de outubro de 2018, revogadas as disposições em contrário.

CÉLIO CEZAR FERREIRA

Ministério da Segurança Pública

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 534, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência atribuída pelo inciso XXX do art. 1º da Portaria GM-MESP nº 3, de 1º de março de 2018, resolve:

Dispensar EGILDA LORENA DUARTE DINIZ do encargo de substituta do Coordenador de Educação, Cultura e Esporte da Coordenação-Geral de Promoção da Cidadania da Diretoria de Políticas Penitenciárias do Departamento Penitenciário Nacional, código DAS 101.3.

LUÍS CARLOS CAZETTA

PORTARIA Nº 535, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência atribuída pelo inciso XXX do art. 1º da Portaria GM-MESP nº 3, de 1º de março de 2018, resolve:

Designar MARCELE DOS SANTOS MESQUITA CURVELLO, Agente Federal de Execução Penal, para exercer o encargo de substituta do Coordenador de Educação, Cultura e Esporte da Coordenação-Geral de Promoção da Cidadania da Diretoria de Políticas Penitenciárias do Departamento Penitenciário Nacional, código DAS 101.3, em seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

LUÍS CARLOS CAZETTA

PORTARIA Nº 536, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência atribuída pelo inciso XXX do art. 1º da Portaria GM-MESP nº 3, de 1º de março de 2018, resolve:

Designar WANIUS DE AMORIM para exercer o encargo de substituto do Diretor de Operações da Secretaria Nacional de Segurança Pública do Ministério da Segurança Pública, código DAS 101.5, em seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

LUÍS CARLOS CAZETTA

DESPACHOS 24 DE SETEMBRO DE 2018

Nº 117 - Processo nº 08389.004009/2018-21. Interessado: Departamento de Polícia Federal - DPF. Assunto: Afastamento do País dos Delegados de Polícia Federal FABIANO BORDIGNON, Chefe da Delegacia de Polícia Federal em Foz do Iguaçu, e CARLOS EDUARDO VIEIRA BIANCHI, Chefe do Núcleo de Inteligência Policial da Delegacia de Polícia Federal em Foz do Iguaçu, e do Agente de Polícia Federal ALAN CORREIA PORTO, lotado na Delegacia de Polícia Federal em Foz do Iguaçu da Superintendência Regional de Polícia Federal no Paraná, para participar da Reunião Principal do Comando Tripartite da Tríplice Fronteira - Argentina-Brasil-Paraguai, na Ciudad del Este, Paraguai, no dia 30 de maio de 2018, inclusive trânsito, com ônus. Convalidamos o afastamento do País dos servidores tudo em conformidade com o contido no processo em referência

Nº 118 - O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MSP nº 96, de 11 de julho de 2018, alterada pela Portaria MSP nº 131, de 5 de setembro de 2018, e consoante o disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza que se afaste do País o Delegado de Polícia Federal RODRIGO MARTINS MORAIS DA SILVA, Chefe da Delegacia de Repressão a Crimes contra o Patrimônio e ao Tráfico de Armas da Delegacia Regional de Investigação e Combate ao Crime Organizado da Superintendência Regional de Polícia Federal no Paraná, para participar do 9º Período de Sessões da Conferência das Partes da Convenção das Nações Unidas contra o Crime Organizado Transnacional - UNTOC, bem como da 10ª Sessão do Grupo de Trabalho sobre Cooperação Internacional, em Viena, Áustria, no período de 13 a 21 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com ônus. (Processo nº 00000.000171/2018-76).

Nº 119 - O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MSP nº 96, de 11 de julho de 2018, alterada pela Portaria MSP nº 131, de 5 de setembro de 2018, e consoante o disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza que se afaste do País o Delegado de Polícia Federal OSVALDO PINHEIRO TORRES JÚNIOR, Coordenador de Assuntos Internos da Corregedoria-Geral de Polícia Federal do Departamento de Polícia Federal - DPF, para participar da Segunda Edição do Curso Internacional Investigação Interna nas Forças Policiais, a realizar-se em Santa Cruz de la Sierra, Bolívia, no período de 29 de setembro a 7 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado. (Processo nº 00000.000172/2018-11).

LUÍS CARLOS CAZETTA

DEPARTAMENTO PENITENCIÁRIO NACIONAL

PORTARIA Nº 324, DE 10 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO PENITENCIÁRIO NACIONAL, no uso da competência subdelegada pelo inciso XXIX, art. 2°, da Portaria SE-MSP nº 20, de 9 de março de 2018, resolve:

Dispensar, FLAVIO TELES DE SOUZA, Matrícula SIAPE nº 1773850 do encargo de Conformista, responsável pelos atos necessários à execução orçamentária, financeira e patrimonial do recurso consignado na Unidade Gestora - 200604 do Presídio Federal em Brasília - DF.

TACIO MUZZI CARVALHO E CARNEIRO

PORTARIA Nº 325, DE 10 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO PENITENCIÁRIO NACIONAL, no uso da competência subdelegada pelo inciso XXIX, art. 2°, da Portaria SE-MSP nº 20, de 9 de março de 2018, resolve:

Designar, PRISCILA BORGES FERREIRA, Matrícula SIAPE nº 2358598 para o encargo de Conformista, responsável pelos atos necessários à execução orçamentária, financeira e patrimonial do recurso consignado na Unidade Gestora - 200604 do Presídio Federal em Brasília-DF.

TACIO MUZZI CARVALHO E CARNEIRO

PORTARIA Nº 341, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO PENITENCIÁRIO NACIONAL, no uso das atribuições subdelegadas pelo inciso XXXI do art. 2º da Portaria SE-MSP nº 20, de 9 de março de 2018, resolve:

Dispensar, a pedido, o servidor ANDRE GOMES VALLE NERY, matrícula SIAPE nº 2145786, da função de Chefe de Serviço Administrativo do Presídio Federal em Brasília-DF, da Diretoria do Sistema Penitenciário Federal do Departamento Penitenciário Nacional, código FCPE 101.1.

TACIO MUZZI CARVALHO E CARNEIRO

PORTARIA Nº 342, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO PENITENCIÁRIO NACIONAL, no uso da competência subdelegada pelo inciso XXIX, art. 2°, da Portaria SE-MESP nº 20, de 9 de março de 2018. da. resolve:

Designar JOSE FERNANDO VAZQUEZ, Matrícula SIAPE nº 1774172 para a função de Chefe de Serviço Administrativo do Presídio Federal em Brasília-DF, da Diretoria do Sistema Penitenciário Federal do Departamento Penitenciário Nacional, código FCPE 101.1, ficando dispensado da função que atualmente ocupa.

TACIO MUZZI CARVALHO E CARNEIRO

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL

PORTARIAS DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das competências que lhe foram atribuídas nos incisos IV e X do art. 35 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria nº 1.252, de 29 de dezembro de 2017, do Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado da Justiça e Segurança Pública, publicada no DOU nº 01, de 02 de janeiro de 2018, e na Portaria nº 499, de 29 de maio de 2014, da Secretaria Executiva do Ministério da Justiça, publicada no DOU nº 106, de 5 de junho de 2014, resolve:

Nº 8.818 - Designar o Delegado de Polícia Federal ANDERSON ALVES DIAS para o encargo de Substituto Eventual do Delegado Regional de Investigação e Combate ao Crime Organizado da Superintendência Regional de Polícia Federal em Roraima, código DAS 101.1

Nº 8.819 - Designar o Delegado de Polícia Federal MOISÉS MORICOCHI MORATO para o encargo de Substituto Eventual do Corregedor Regional da Superintendência Regional de Polícia Federal em Roraima, código DAS 101.1.

ROGÉRIO AUGUSTO VIANA GALLORO Delegado de Polícia Federal

PORTARIA Nº 8.820, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das competências que lhe foram atribuídas nos incisos IV e X do art. 35 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria nº 1.252, de 29 de dezembro de 2017, do Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado da Justiça e Segurança Pública, publicada no DOU nº 01, de 02 de janeiro de 2018, e na Portaria nº 499, de 29 de maio de 2014, da Secretaria Executiva do Ministério da Justiça, publicada no DOU nº 106, de 5 de junho de 2014, resolve:

Exonerar a Delegada de Polícia Federal ANNE VIDAL MORAES do cargo de Delegada Regional Executiva da Superintendência Regional de Polícia Federal no Espírito Santo, código DAS 101.1.

ROGÉRIO AUGUSTO VIANA GALLORO Delegado de Polícia Federal

PORTARIA Nº 8.828, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das competências que lhe foram atribuídas nos incisos IV e X do art. 35 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria nº 1.252, de 29 de dezembro de 2017, do Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado da Justiça e Segurança Pública, publicada no DOU nº 01, de 02 de janeiro de 2018, e na Portaria nº 499, de 29 de maio de 2014, da Secretaria Executiva do Ministério da Justiça, publicada no DOU nº 106, de 5 de junho de 2014, resolve:

Designar o Delegado de Polícia Federal FABIO HENRIQUE

Designar o Delegado de Policia Federal FABIO HENRIQUE MAIURINO para o encargo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Passaportes da Coordenação-Geral de Polícia de Imigração da Diretoria-Executiva, código DAS 101.2.

ROGÉRIO AUGUSTO VIANA GALLORO Delegado de Polícia Federal

DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 9.355, DE 18 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 42 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJSP nº 1.252, de 29/12/2017, publicada no DOU nº 01, de 02/01/2018, e tendo em vista o que consta no protocolo n.º 08280.014798/2018-17, resolve:

08280.014798/2018-17, resolve:

Designar o Agente de Comunicação Social CLAUDIO AUGUSTO CUNHA NASCIMENTO para a função de Chefe do Setor de Comunicação Social/SR/PF/DF, código FG-02.

DELANO CERQUEIRA BUNN Delegado de Polícia Federal

PORTARIA Nº 9.359, DE 18 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL SUBSTITUTO DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 42 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJSP nº 1.252, de 29/12/2017, publicada no DOU nº 01, de 02/01/2018, e tendo em vista o que consta no protocolo nº 08485.029436/2018-24, resolve:

Dispensar o Delegado de Polícia Federal ANDERSON ALVES DIAS da função de Chefe da Delegacia de Defesa Institucional/DRCOR/SR/PF/RR, código FG-03.

Dispensar o Delegado de Polícia Federal MOISÉS MORICOCHI MORATO da função de Chefe da Delegacia de Controle de Serviços e Produtos/DREX/SR/PF/RR, código FG-03.

Controle de Serviços e Produtos/DREX/SR/PF/RR, código FG-03.

Designar o Delegado de Polícia Federal ANDERSON

ALVES DIAS para a função de Chefe do Núcleo de Inteligência

Policial/SR/PF/RR, código FG-03.

ALEXANDRE RAMAGEM RODRIGUES Delegado de Polícia Federal

PORTARIA Nº 9.361, DE 18 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL SUBSTITUTO DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 42 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJSP nº 1.252, de 29/12/2017, publicada no DOU nº 01, de 02/01/2018, e tendo em vista o que consta no protocolo nº 08285.009497/2018-21. resolve:

protocolo nº 08285.009497/2018-21, resolve:

Designar a Delegada de Polícia Federal ANNE VIDAL MORAES para a função de Chefe da Delegacia de Polícia de Imigração/DREX/SR/PF/ES, código FG-03.

ALEXANDRE RAMAGEM RODRIGUES Delegado de Polícia Federal

PORTARIA Nº 9.372, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL SUBSTITUTO DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 42 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJSP nº 1.252, de 29/12/2017, publicada no DOU nº 01, de 02/01/2018, e tendo em vista o que consta no protocolo nº 08285.009492/2018-07, resolve:

Dispensar o Delegado de Polícia Federal THIAGO MENDONCA BOITEUX da função de Chefe do Núcleo de Disciplina/COR/SR/PF/ES, código FG-03.

Designar o Delegado de Polícia Federal FABRICIO DE FREITAS HERINGER para a função de Chefe do Núcleo de Disciplina/COR/SR/PF/ES, código FG-03.

ALEXANDRE RAMAGEM RODRIGUES Delegado de Polícia Federal



RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 9132 de 17/08/2018, publicada no DOU nº 163, de 23/08/2018, na seguinte parte:
Onde se lê: "DISPENSAR o Escrivão de Polícia Federal FILADÉLFIO BATISTA MAGALHĀES da função de Chefe do Núcleo de Cartório/DRCOR/SR/PF/MT, código FG-03."

Leia-se: "DISPENSAR o Escrivão de Polícia Federal FILADÉLFIO BATISTA MAGALHÃES da função de Chefe do Núcleo de Cartório/DRCOR/SR/PF/MT, código FG-03, a partir de

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA **FEDERAL**

PORTARIA Nº 327, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR GERAL DA POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL SUBSTITUTO, usando das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 219, de 27 de fevereiro de 2018, do Exmo. Ministro de Estado da Justiça, publicada no Diário Oficial da União nº 40, de 28/02/2018; considerando o disposto no art. 33 inciso VIII da Lei nº 8112 de 1990, e com fulcro no Processo nº 08659.069704/2018-10, resolve:

Art. 1º Declarar vago, a partir de 22 de agosto de 2018, o

cargo 437/014, de Agente Administrativo, código vaga nº 998836, Classe "A", Padrão "I", ocupado pela servidora CAROLINE BARREIRA BOMFIM, Agente Administrativo, matrícula SIAPE nº 2.343.767, lotada na SRPRF/PR, em virtude de posse em cargo inacumulável.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ ROBERTO GONÇALVES DE LIMA NETO

Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 2.547, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da atribuição que lhe confere o parágrafo único do art. 9º do Decreto nº 3.591, de 6 setembro de 2000, na redação dada pelo Decreto nº 6.692, de 12 de dezembro de 2008, resolve:

Art. 1º Designar ALLISON ROBERTO MAZZUCHELLI RODRIGUES, Secretário de Controle Interno da Presidência da República, para compor a Comissão de Coordenação de Controle Interno - CCCI, conforme previsão do inciso VI do art. 9º do Decreto nº 3.591, de 6 de setembro de 2000, pelo período de 1(um) ano.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da sua

publicação.

WAGNER DE CAMPOS ROSARIO

DESPACHO DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País do servidor MARCOS SILVA MONTEIRO, matrícula SIAPE nº 1538524, Chefe de Serviço da Coordenação-Geral de Orientação e Controle de Ouvidorias, da Ouvidoria-Geral da União, no período de 22 a 28 de setembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado, para participar do "CONGRESO INTERNACIONAL EN GOBIERNO, ADMINISTRACIÓN Y POLÍTICAS PÚBLICAS", que acontecerá entre os dias 24 e 27 de setembro de 2018, na cidade de Madri/Espanha (processo nº 00190. 110670/2018-81).

WAGNER DE CAMPOS ROSARIO

Ministério de Minas e Energia

AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GAS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS

PORTARIA Nº 375, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DA AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS - ANP, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria ANP nº 195, de 17 de maio de 2018, resolve:

Nomear IVAN ABDALLA SA FORTES CLAVERY, CPF nº ***.366.477-**, para exercer o Cargo Comissionado Técnico, código CCT - III, de Coordenador III, no Escritório Central da Agência Nacional

do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis - ANP, na cidade do Rio de Janeiro, ficando exonerado do Cargo Comissionado Técnico, código CCT - II, de Assistente Técnico II. (Processo nº 48610.000188/2018-71 e Resolução de Diretoria nº 563, de 19 de setembro de 2018).

DIRCEU CARDOSO AMORELLI JUNIOR

DESPACHO Nº 1.089, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O SUPERINTENDENTE ADJUNTO DE FISCALIZAÇÃO DO ABASTECIMENTO DA AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS - ANP, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria ANP nº 488, de 29 de novembro de 2017, torna público o seguinte ato:

1. Fica delegada competência ao servidor abaixo relacionado para apreciar e julgar, em primeira instância, os processos administrativos relativos à aplicação de sanções administrativas e pecuniárias estabelecidas na legislação vigente, em razão de não cumprimento de normas e regulamentos relativos às atividades sob responsabilidade da respectiva unidade organizacional:

Núcleo Regional de Fiscalização do Abastecimento de Salvador, Estado da Bahia		
LOTAÇÃO: Superintendência de Fiscalização do Abastecimento		
Eder Márcio Silva de Oliveira	Técnico em Regulação	
Roberto Moreira Caldeira	Analista Administrativo	
Luiz Rodrigo Dutra Nicácio	Esp. em Reg. de Petr. e Der., Álcool Comb. e Gás Natural	

MARCELO DA SILVA

CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEIRAS S/A

DESPACHO DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEIRAS S.A. - ELETROBRAS, no exercício da competência subdelegada pela Portaria do Ministério de Minas e Energia - MME nº 143, de 2 de abril de 2008 (D.O.U. de 3 de abril de 2008), e tendo em vista o disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nos 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999, resolve autorizar os afastamentos do

A ELETRONUCLEAR enviará ao exterior, no período 29/09 a 07/10/18, os engenheiros relacionados conforme detalhado a seguir: Tiago Silva Costa, com destino a Espanha para participar dos testes de qualificação sísmica e verificação dos documentos gerados nos testes finais para aceitação das válvulas borboletas do sistema de água de serviço da Usina de Angra 1; Tipo de afastamento: com ônus. José Augusto Ramos do Amaral e André Luiz Ferreira Pinto, com destino ao Paquistão para participar na etapa preparatória para as Missões Pré Salto e Salto a ser desenvolvida na Karachi Nuclear Power Plant Unit 1, como especialistas, respectivamente, nas áreas Mecânica e Civil (AMR, AMPs e TLAAS); Tipo de afastamento: com ônus limitado. ENOUADRAMENTO DAS VIAGENS: Artigo 1°, Inciso IV.

A ELETROBRAS enviará ao exterior, os gerentes relacionados conforme detalhado a seguir: no período 29/09 a 07/10/18 - Vládia Vianna Regis, com destino a Itália, para participar do curso "Annual Training on the Regulation of Energy Utilities". No período 02 a 05/10/18 - Marcelo Jaques Martins, com destino ao Chile, para participar no congresso e exposição internacional "Hidroeletricidade Global na América Latina 2018". Tipo de afastamento: com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Artigo 1º. Inciso IV.

WILSON FERREIRA JUNIOR

Ministério do Desenvolvimento Social

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

PORTARIAS DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.104, de 24 de julho de 2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e das Funções de Confiança do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria $n^{\rm o}$ 2.178/GM/MDS, de 23 de maio de 2018, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 99, de 24 de maio de 2018, resolve:

Nº 789 - Designar RODRIGO MARIANO BORBA, matrícula nº 1.996.974, CPF nº 848.262.902-68, para o encargo de substituto eventual do Gerente-Executivo Marabá/PA, código FCPE 101.3, nos afastamentos e impedimentos legais do titular e na vacância do cargo.

790 - Dispensar, a contar de 29 de agosto de 2018, LUCIMEIRE SOUSA LIMA, matrícula nº 1.636.512, CPF nº 305.408.012-91 do encargo de substituta eventual do Gerente-Executivo Marabá/PA, código FCPE 101.3.

Nº 791 - Designar RICARDO DAVID SOUZA ALVES BADARO, matrícula nº 1.564.157, CPF nº 946.673.495-49, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Maragogipe, código FCPE 101.1, vinculada à Gerência-Executiva Santo Antônio de Jesus/BA.

EDISON ANTONIO COSTA BRITTO GARCIA

PORTARIA Nº 793, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.104, de 24 de julho de 2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e das Funções de Confiança do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 2.178/GM/MDS, de 23 de maio de 2018, publicada no Diário Oficial da União (DOÚ) nº 99, de 24 de maio de 2018, resolve:

Nomear MARIANA BLOS, matrícula nº 1.491.130, CPF nº 972.122.450-20, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço de Acompanhamento de Ordens Judiciais, código DAS 101.1, da Coordenação-Geral de Matéria de Beneficios da Procuradoria Federal Especializada junto ao INSS, ficando dispensada da função

EDISON ANTONIO COSTA BRITTO GARCIA

DIRETORIA DE SAÚDE DO TRABALHADOR

PORTARIAS DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

A DIRETORA DE SAÚDE DO TRABALHADOR DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.104, de 24 de julho de 2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e das Funções de Confiança do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 2.178/GM/MDS, de 23 de maio de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 99, de 24 de maio de 2018. resolve:

Nº 171 - Dispensar a servidora MARIA DINAURA FELIX AIRES BARRETO, matrícula nº 0.877.941, CPF nº 152.663.381-72, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, da Função FG-1, na Coordenação-Geral de Serviços Gratificada -Previdenciários e Assistenciais da Diretoria de Saúde do Trabalhador.

Nº 172 - Designar o servidor WARLEY FERNANDES DE OLIVEIRA, matrícula nº 1.970.053, CPF nº 042.183.435-86, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, lotado na Divisão de Gerenciamento de Beneficios Assistenciais, para a Função Gratificada - FG-1, na Coordenação-Geral de Previdenciários e Assistenciais da Diretoria de Saúde do Trabalhador.

> KARINA BRAIDO SANTURBANO DE TEIVE E ARGOLO

PORTARIA Nº 173, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018.

A DIRETORA DE SAÚDE DO TRABALHADOR DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuções que lhe confere o Decreto nº 9.104, de 24 de julho de 2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e das Funções de Confiança do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 2.178/GM/MDS, de 23 de maio de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 99, de 24 de maio de 2018, resolve:

Designar a servidora LILIAN RACHEL BETTINI DE BARROS JOAQUIM, matrícula nº 1.543.539, CPF nº 036.852.397-75, ocupante do cargo de Perito Médico Previdenciário, para o encargo de substituta eventual do cargo em comissão de Chefe da Divisão de Saúde do Trabalhador, código DAS-101.2, na Superintendência Regional Sudeste I, nos afastamentos e impedimentos legais do titular e na vacância do cargo, dispensando, em consequência, o servidor ADRIANO HUMBERTO DE LÍMA BARBOSA, matrícula nº 1.609.833, CPF nº 158.611.578-20, ocupante do cargo de Perito Médico Previdenciário, do referido encargo.

> KARINA BRAIDO SANTURBANO DE TEIVE E ARGOLO



SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE EM RECIFE

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM JOÃO PESSOA

PORTARIA Nº 145. DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM JOÃO PESSOA-PB, no uso das atribuições conferidas no art. 235, do Regimento Interno, aprovado pela PT/MDS/GM/Nº 414, de 28.09.2017, publicada no DOU/N° 188, de 29.09.2017, resolve:

Alterar o fundamento legal da PT/N° 152/SOGP/INSS, de 30.11.2017, publicada no DOU N° 230, de 01.11.2017, que concedeu aposentadoria voluntária a servidora TÂNIA MARIA DA CUNHA DONATO, mat. SIAPE nº 1.106.183, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, Classe "S", Padrão "IV", do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no art. 3º, da EC nº 47/2005, com proventos integrais, para o art. 6º da EC nº 41/2003, com proventos integrais, conforme Proc. nº 35172 000912/2017-41.

GILBERTO FIRMINO DE SOUZA JÚNIOR

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM SÃO LUÍS SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 215, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas/Substituto da Gerência-Executiva do INSS em São Luís/MA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Art. 235, inciso I, alínea "a" e "b"do Regimento Interno do INSS, aprovado pela PT/MDS nº 414, de 28/09/2017, publicada no DOU- Edição Extra nº 188 - A, de 29/09/2017, Seção I, pág. 1/23. resolve:

Conceder aposentadoria voluntária integral à servidora Maria Carmen Pereira Bonfim, matrícula SIAPE 0.889.328, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, código de vaga 0515712 classe S, padrão II, do quadro de pessoal do INSS, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, observado o contido no Processo nº 35078.001637/2018-31, declarando, em consequência, o referido cargo vago.

RAUL MANOEL DA COSTA LOBATO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE EM BRASÍLIA

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM MANAUS PORTARIA Nº 47, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O GERENTE EXECUTIVO, SUBSTITUTO, DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, EM MANAUS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.104, de 24 de julho de 2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº

2.178/GM/MDS, de 23 de maio de 2018, publicada no Diário Oficial

da União nº 99, de 24 de maio de 2018, resolve:

Gerência Executiva Manaus/AM

Dispensar, a pedido, a contar de 3 de agosto de 2018, o servidor CLEDSON ABREU DO NASCIMENTO, matrícula 1950006, CPF 592.487.422-20, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Reconhecimento de Direitos, Código FG-1, vinculada à

RAIMUNDO PEREIRA SILVA NETO

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM MARABÁ

PORTARIA Nº 29, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O GERENTE EXECUTIVO DO INSS EM MARABÁ/PA, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.104, de 24 de julho de 2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência que trata a Portaria nº 2178, de 23 de maio de 2018, publicada no DOU 99, de 24 de maio de 2018, resolve:

Designar a servidora Suzy Nyhiara Amorim Estevam, Analista do Seguro Social, matrícula nº 2527713 , CPF nº 008769461-12, para o encargo de substituta da chefia do Serviço de Benefícios - 12.521, código DAS 101.1, vinculada à Gerência Executiva do INSS em Marabá/PA.

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM PALMAS

PORTARIAS DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O GERENTE EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL EM PALMAS - TO, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.104 de 24 de julho de 2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções de Confiança do INSS, considerando a subdelegação da competência de que trata o Art 5°, inciso "II" da Portaria MDS n° 2.178, de 23 de maio de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 99 de 24.05.2018, Seção 1, pág. 87, resolve:

N° 34 - Dispensar o servidor JOANYR SOARES ARAÚJO, matrícula: 1780630, CPF: 857.955.263-04 Técnico do Seguro Social, para o qual foi designado pela PT/INSS/SRV nº 391 de 31/10/2017, publicada no DOU nº 210 de 01 de novembro de 2017, seção 2, pág 78 para o encargo eventual de Substituto de Gerente da Agência da Previdência Social em Porto Nacional, código - FCPE 101.1, vinculada a Gerência Executiva do INSS em Palmas-TO, nos afastamentos e impedimentos legais do titular.

N° 35 - Designar o servidor THIAGO CORREA ROOUE, matrícula: 2395791 1987156 e CPF: 063.118.316-78, para o encargo eventual de Substituto de Gerente da Agência da Previdência Social em Porto Nacional, código - FCPE 101.1, vinculada a Gerência Executiva do INSS em Palmas-TO, nos afastamentos e impedimentos legais do

SILVANO COELHO LIRA

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM PORTO VELHO

PORTARIA Nº 65, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O GERENTE EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL, em Porto Velho - RO, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto 9.104, de 24 de julho de 2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e das Funções de Confiança do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 2.178/GM/MDS, de 23 de maio de 2018, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 99, de 24 de maio de 2018 resolve tendo em vista

a Resolução nº 657/PRES/INSS, de 04 de setembro de 2018, publicada no DOU nº 172, de 05 de setembro de 2018, resolve:

Dispensar, a contar de 05/09/2018, CLENILDA RITA SIMÕES, Matrícula 1164088, C.P.F. nº 162.418.782-04, Técnico do Seguro Social, da Função Gratificada de Chefe de Setor de Beneficios, código FG-2, da Agência de Previdência Social Colorado do Oeste, código FG-2, vinculada à Gerência Executiva de Porto Velho/RO.

MÁRCIA CRISTINA PINTO

SUPERINTENDÊNCIA-REGIONAL SUDESTE I EM SÃO PAULO

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - SÃO PAULO - LESTE

PORTARIA Nº 40, DE 24 SE SETEMBRO DE 2.018

GERENTE EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS EM SÃO PAULO-LESTE, no uso das atribuições conferidas pelo Decreto 9.104, de 24 de julho de 2017, pelo Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria MDS nº 414 de 28 de setembro de 2017 e Portaria MDS nº 2178 de 23 de maio de 2.018, resolve:

DA SILVEIRA, matrícula 1.564.671, CPF: 221.473.888-06, da Função Gratificada - FGR-1 de Chefe de Seção de Beneficio da APS Penha, da Gerência Executiva São Paulo-Leste

GEORGE WAGNER DE OLIVEIRA MONARCHA

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - ARARAOUARA

PORTARIA Nº 40, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O GERENTE EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL (INSS) ARARAQUARA/SP, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.104, de 24 de julho de 2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 2.178/MDS, de 23 de maio de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 99, de 24 de maio de 2018, resolve:

Designar a servidora ROSELI APARECIDA TEIXEIRA DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 0596016, CPF 049.856.278-60 Agente de Serviços Diversos, para o encargo de Gerente Substituto da Agência da Previdência Social em São Carlos - SP, vinculada a essa Gerência Executiva, código FCPE 1.

AROUIBALDO DELFINO SILVA

RAFAEL DE SOUZA TURRA

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - CAMPINAS

RETIFICAÇÃO

Na PORTARIA SOGP/GEXCPN Nº 026, de 09 de março de 2018, publicado no DOU n.º 048, de 12.03.2018, interessada JOSEFA GOMES CRISANTO, onde se lê: ".... a partir de 02/12/2017...." leia-"...a partir de 21/01/2018...

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - PRESIDENTE PRLIDENTE

SECÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 19, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS PRESIDENTE PRUDENTE, no Estado de São Paulo, no uso das atribuições que lhe confere o art. 235, inciso I, alínea "b" do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria nº 414/MDS, de 28/09/2017, publicada no DOU - Edição Extra nº 188-A, de 29/09/2017, e considerando os Processos nº 35423,000141/2003-97 e nº TC 022.399/2010-0 -Acórdão TCU nº 7950/2018, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária proporcional a servidora ILCA TEIXEIRA SANTOS, matrícula 0158096, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, código 434550, Classe "S" Padrão IV do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no art. 8ª, § 1°, da Emenda Constitucional nº 20, de 15 de Dezembro de 1998, com proventos proporcionais a 90%, acrescido das demais vantagens a que faz jus. Por conseguinte, cessar os efeitos da Portaria INSS/GEXPRP nº 25, de 20/03/2003, publicada no DOU nº 57, de 24/03/2003, que concedeu aposentadoria voluntária com proventos integrais, tendo em vista que o Acórdão TCU nº 7950/2018 - 2ª Câmara, considerou ilegal e recusou registro do ato de concessão de aposentadoria, por não ter reconhecido o tempo averbado de período de estágio, de 18/12/1973 a 31/05/1975, totalizando 528 dias, ou seja 1 ano, 5 meses e 13 dias, no âmbito do Projeto Rondon.

ANDREA SATOMI KUBA NII

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - RIBEIRÃO PRETO

PORTARIAS DE 21 DE SETEMBRO DE 2.018

O GERENTE EXECUTIVO EM RIBEIRÃO PRETO/SP, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 230 do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria MDS/GM nº414, publicada no DOU nº 188-A de 29/09/2017, e a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº2.178 de 23/05/2018, publicada no DOU nº99 de 24/05/2018, resolve:

Nº 180 - Dispensar o servidor JOSE RENATO DA SILVA CAMARGO, matrícula: 1563685, CPF: 247.510.538-09, Técnico do Seguro Social da função de Substituto do Gerente da Agência da Previdência Social - Atendimento Demandas Judiciais - Ribeirão Preto - FCPE 101.1, da Gerência Executiva em Ribeirão Preto-SP.

Nº 181- Designar a servidora MARILENA MACEDO RUL matrícula: 0936767, CPF: 035.476.168-40, Técnico do Seguro Social para a função de Substituto do Gerente da Agência da Previdência Social - Atendimento Demandas Judiciais - Ribeirão Preto - FCPE 101.1, da Gerência Executiva em Ribeirão Preto-SP

RUI BRUNINI JUNIOR

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL EM FLORIANÓPOLIS

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM IJUÍ

PORTARIAS DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

GERENTE EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS EM IJUÍ/RS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto 9.104, de 24/07/2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e das Funções de Confiança do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 2.178/GM/MDS, de 23/05/2018, publicada no DOU nº 99, de 24/05/2018, resolve:

Nº 79 - Dispensar a servidora ALESSANDRA PERINAZZO PAUVELS, Matrícula SIAPE 1376250, CPF 741.091.200-63, do encargo de substituto do Gerente da Agência da Previdência Social Três de Maio/RS, código FCPE-1, vinculada à Gerência Executiva Iiuí/RS.

Nº 80 - Designar o servidor CLÁUDIO DOS SANTOS, Matrícula SIAPE 1780279, CPF 004.339.110-93, para o encargo de substituto do Gerente da Agência da Previdência Social Três de Maio/RS, código FCPE-1, vinculada à Gerência Executiva Ijuí/RS, nos afastamentos e impedimentos legais do titular e na vacância do cargo.



Ministério do Meio Ambiente

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO Nº 41.624/2018-MMA

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n. 1.387, de 07 de

fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País da servidora: NELCILANDIA PEREIRA DE OLIVEIRA KAMBER Especialista em Políticas Públicas e Gestão Governamental, da Secretaria de Mudança do Clima e Florestas - SMCF, deste Ministério, para participar do Workshop "NDC Support Cluster Workshop on Adaptation", em Bangkok, Tailândia, de 29 de setembro a 07 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado.

EDSON DUARTE

DESPACHO Nº 41.834/2018-MMA

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n. 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País do servidor:

CLÁUDIO CARRERA MARETTI, Diretor, do Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade - ICMBio, para participar do evento Instalación del Comité Directivo y reunión del Comité Ejecutivo en preparación para el III Congreso Latino americano de Áreas Protegidas 2019, Lima, Peru, de 24 a 29 de setembro de 2018, inclusive trânsito, com ônus limitado.

EDSON DUARTE

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a nova redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, publicada no Diário Oficial da União de 11 de dezembro de 1997, e a Portaria nº 282, de 20 de agosto de 2009, publicada no D.O.U de 21 seguinte,

190 - Designar DANIEL PORTILHO TRONCOSO, matrícula SIAPE nº 1775726, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Divisão, código FCPE 101.2, da Divisão de Infraestrutura, da Coordenação Geral de Tecnologia da Informação, da Secretaria-Executiva.

Nº 191 - Designar DANIEL PORTILHO TRONCOSO, matrícula nº 1775726, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, da Coordenação de Serviços e Infraestrutura de TI, da Coordenação Geral de Tecnologia da Informação, da Secretaria-Executiva, durante os afastamentos. impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

ROMEU MENDES DO CARMO

INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE

PORTARIA Nº 812, DE 21 SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE, no uso das competências atribuídas pelo artigo 24 do Decreto nº. 8.974, de 24 de janeiro de 2017, e pela Portaria nº. 638/Casa Civil, de 14 de junho de 2018, publicada no

Diário Oficial da União de 15 de junho de 2018, resolve:
Dispensar, a partir de 21 de agosto de 2018, KELLY
FERREIRA COTTENS, CPF 032.272.989-02, do encargo de substituto do Chefe de Unidade de Conservação I, Código DAS-101.2, do Núcleo de Gestão Integrada - ICMBio Antonina, do Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade.

PAULO HENRIQUE MAROSTEGAN E CARNEIRO

Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 790, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 406, de 28 de novembro de 2017, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país da servidora DAIENNE AMARAL MACHADO, Chefe da Assessoria Internacional da Fundação Escola Nacional de Administração Pública (ENAP), entidade vinculada a este Ministério, objetivando

participar da "Conferência de Intuições Comportamentais", a ser realizada na Cidade do Cabo - ÁFRICA DO SUL, no período de 25 a 30 de setembro de 2018, incluído trânsito, com ônus (processo n° 04600.003390/2018-07).

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua

publicação.

GLEISSON CARDOSO RUBIN

PORTARIA Nº 793, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada na Portaria GM/MP nº 381, e considerando o disposto no inciso I do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, Decreto nº 9.144 de 22 de agosto de 2017, Portaria GM/MP nº 342, de 31 de outubro de 2017, Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, e demais informações que constam do Processo nº 03000.001925/2018-01, resolve:

Art. 1° - Ceder a servidora ALDA MITIE KAMADA, matrícula SIAPE n° 1226116, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, para ocupar cargo comissionado no Supremo Tribunal

Federal - STF.

Art. 2º - O ônus pela remuneração é do órgão cedente.

Art. 3º - A servidora deverá apresentar-se imediatamente ao órgão de origem, ao término da cessão, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa nº 4, de 12 de junho de 2015.

Art. 4º - Esta Portaria entra em vigor na data da sua nublicação.

GLEISSON CARDOSO RUBIN

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS **ADMINISTRATIVOS**

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 9.656, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

COORDENADORA-GERAL DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída na alínea "e", do inciso I, do art. 113, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP nº 11, de 1º de fevereiro de 2018, e o que dispõe no Decreto nº 9.058, de 25 de maio de 2017, com o que consta do processo nº: 05110.003581/2018-45, resolve:

Conceder a Gratificação Temporária das Unidades Gestoras dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal -GSISTE, do Sistema de Informações Organizacionais do Governo Federal - SIORG, nível superior, do Órgão Central à servidora NIRLENE DALVA SILVA, matrícula SIAPE nº 2343780, ocupante do cargo de Administrador, da Secretaria de Gestão deste Ministério

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

PORTARIA Nº 9.658, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída na alínea "e", do inciso I, do art. 113, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP nº 11, de 1º de fevereiro de 2018, e o que dispõe no Decreto nº 9.058, de 25 de maio de 2017, com o que consta do processo nº : 05210.007882/2018-10, resolve:

Conceder a Gratificação Temporária das Unidades Gestoras dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, do Sistema de Pessoal Civil da Administração Federal -SIPEC, nível superior, do Órgão Central à servidora MARIANNA NUNES RUFINO REGO, matrícula SIAPE nº 2709420, ocupante do cargo de Analista Técnico Administrativo, da Secretaria de Gestão de Pessoas deste Ministério.

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

PORTARIA Nº 9.678, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída na alínea "f", do inciso I, do art. 113, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP no 11, de 1° de fevereiro de 2018, e com o que consta do processo nº 03710.000290/2018-19, resolve:

Designar JACQUELLINE FREITAS GONÇALVES, matrícula SIAPE nº 2787251, para exercer o encargo de substituta eventual da função de Coordenador-Geral de Orçamento e Finanças, código FCPE 101.4, da Subsecretaria de Planejamento e Orçamento da Secretaria-Executiva deste Ministério, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância da função

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

BANCO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E SOCIAL

DESPACHOS DE 14 DE SETEMBRO DE 2018

Afastamento do País autorizado pelo Diretor Carlos Thadeu Afastamento do País autorizado pero Difetor Carlos Friadeu de Freitas Gomes em 14/09/2018, de acordo com a subdelegação de competência prevista na Portaria PRESI nº 110/2017-BNDES, de 04/04/2017, do Presidente do BNDES:

MARCOS DE CASTRO MARTINS BAHIENSE, arquiteto,

para participar da inspeção documental e física de duas aeronaves EMBRAER da LOT Polish Airlines, em Varsóvia/Polônia, no período de 20/10/2018 a 27/10/2018, inclusive trânsito, com ônus (Processo de Viagem ao Exterior nº 51457).

Afastamento do País autorizado pelo Diretor Carlos Thadeu de Freitas Gomes em 14/09/2018, de acordo com a subdelegação de competência prevista na Portaria PRESI nº 110/2017-BNDES, de 04/04/2017, do Presidente do BNDES:

BRUNO ANDRADE DINIZ, engenheiro, para participar da inspeção documental e física de duas aeronaves EMBRAER da LOT Polish Airlines, em Varsóvia/Polônia, no período de 20/10/2018 a 27/10/2018, inclusive trânsito, com ônus (Processo de Viagem ao Exterior no 51458).

CARLOS THADEU DE FREITAS GOMES

DESPACHO DE 17 DE SETEMBRO DE 2018

Afastamento do País autorizado pela Diretora Claudia Pimentel Trindade Prates em 17/09/2018, de acordo com a subdelegação de competência prevista na Portaria PRESI nº 110/2017-BNDES, de 04/04/2017, do Presidente do BNDES:

RODRIGO LUDWIG SCHNEIDER, coordenador de

serviço, para participar de reunião com a LOT e acompanhar a equipe técnica do BNDES em inspeção de aeronave, em Varsóvia/Polônia, no período de 20/10/2018 a 26/10/2018, inclusive trânsito, com ônus (Processo de Viagem ao Exterior nº 51489).

CLAUDIA PIMENTEL TRINDADE PRATES

DESPACHO DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

Afastamento do País autorizado pelo Diretor Carlos Thadeu de Freitas Gomes em 21/09/2018, de acordo com a subdelegação de competência prevista na Portaria PRESI nº 110/2017-BNDES, de 04/04/2017, do Presidente do BNDES:

VANIA MARIA DA COSTA BORGERTH, contadora, para participar da conferência "J.P. Morgan Credit and Equity Emerging Markets" e de reuniões com o Paris Climate Bond, em Londres/Reino Unido; e de reunião da ONU, em Genebra/Suíça, no período de 23/09/2018 a 29/09/2018, inclusive trânsito, com ônus (Processo de Viagem ao Exterior nº 50942).

CARLOS THADEU DE FREITAS GOMES

FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA

PORTARIAS DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

- PRESIDENTE da FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA-IBGE, usando de suas atribuições, resolve:
- 580 Dispensar, ENILSON SARDINHA COSTA, CPF nº 105.980.732-72, da função de substituto do cargo de Gerente Nivel III, do(a) Gerência de Planejamento e Supervisão, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Pará, FCPE - 101.1, desta Fundação
- Designar BARBARA PADILHA MARTINS, CPF nº 947.415.142-34, para substituto do cargo de Gerente Nivel III, do(a) Gerência de Planejamento e Supervisão, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Pará, FCPE - 101.1, desta Fundação, na forma do disposto no art. 38, §10 e §20, da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei
- Nº 582 Dispensar, ANTONIO MARIA PINHEIRO NAIA, CPF nº 056.745.302-20, da função de substituto do cargo de Chefe I de Unidade Estadual, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Pará, FCPE -101.3, desta Fundação
- 583 Designar DOUGLAS GOMES DE OLIVEIRA, CPF nº 611.589.922-20, para substituto do cargo de Chefe I de Unidade Estadual, do(a) Unidade Estadual do IBGE no Pará, FCPE - 101.3, desta Fundação, na forma do disposto no art. 38, §10 e §20, da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 9.527/97
- 584 Designar ALESSANDRO DE ORLANDO MAIA PINHEIRO, CPF nº 411.112.572-72, para substituto do cargo de Coordenador, do(a) Coordenação de Serviços e Comércio, do(a) Diretoria de Pesquisas, FCPE - 101.3, desta Fundação, na forma do disposto no art. 38, §10 e §20, da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 9.527/97

FERNANDO JOSÉ DE ARAÚJO ABRANTES Em exercício

DESPACHO DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

Autorizo o afastamento do país da servidora MIRIAM MATTOS DA SILVA BARBUDA, Tecnologista em Informações Geográficas e Estatísticas da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, entidade vinculada ao Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, para participar de Reunião do Grupo de Londres sobre Contabilidade Ambiental , promovida por Central Statistics Office - Dublin, que será realizada em Dublin, Irlanda, no período de 29/09/2018 a 06/10/2018, incluindo o Trânsito, com ônus limitado para o IBGE. (Processo nº 0001726.00000287/2018-62).

FERNANDO JOSÉ DE ARAÚJO ABRANTES Presidente do Instituto Em exercício

DESPACHO DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

Autorizo o afastamento do país da servidora PAULA SUELEN CORREA DE MEDEIROS, Pesquisadora em Informações Geográficas e Estatísticas da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, entidade vinculada ao Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, para participar do Workshop Mapeamento e Monitoramento de Apoio a Neutralidade da Degradação do Solo em Nível Global, Nacional e Local, promovido pela ISRIC - World Soil Information, que será realizado em Bonn, Alemanha, no período de 06/10/2018 a 11/10/2018, incluindo o Trânsito, com ônus limitado para o IBGE. (Processo nº 0001726.00000318/2018-98).

FERNANDO JOSÉ DE ARAÚJO ABRANTES Presidente do Instituto Em exercício

DESPACHO DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

Autorizo o afastamento do país do servidor ROBERTO TEIXEIRA LUZ, Tecnologista em Informações Geográficas e Estatísticas da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, entidade vinculada ao Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, para participar dos eventos: Simpósio SIRGAS 2018 e Oficina em Sistema de Referência Vertical, promovidos pela SIRGAS, que serão realizados em Aguascalientes, México, no período de 06/10/2018 a 19/10/2018, incluindo o trânsito, com ônus limitado para o IBGE. (Processo nº 0001726.00000257/2018-96).

FERNANDO JOSÉ DE ARAÚJO ABRANTES
Presidente do Instituto
Em exercício

SECRETARIA DE GESTÃO

PORTARIA Nº 9.541, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA-ADJUNTA DE GESTÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência delegada pela Portaria SEGES nº 2.091, de 1º de março de 2018 e considerando o disposto no art. 14 do Decreto nº 5.176, de 10 de agosto de 2004, resolve autorizar o exercício do servidor BRUNO TEIXEIRA ANDRADE, Especialista em Políticas Públicas e Gestão Governamental, matrícula SIAPE Nº 1572731, do Quadro de Pessoal desta Pasta, no Ministério do Desenvolvimento Social, exclusivamente em Brasília/DF.

ALINE RIBEIRO DANTAS DE TEIXEIRA SOARES

SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS E DE GESTÃO DE FOLHA DE PAGAMENTO

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE COMPLEMENTAÇÃO DA FOLHA

PORTARIA Nº 9.659, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O COORDENADOR-GERAL DE COMPLEMENTAÇÃO DA FOLHA, DO DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS É DE GESTÃO DE FOLHA DE PAGAMENTO, DA SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS, DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO É GESTÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pela portaria - DEPEX nº 131, de 11 de março de 2015, nos termos da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei nº 10.233, de 5 de junho de 2001, resolve:

termos da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei nº 10.233, de 5 de junho de 2001, resolve:

1. Conceder complementação de aposentadoria a FATIMA REGINA CASTRO REBELO GUARITA FONSECA, beneficio INSS 42/163.924.533-0, no cargo de Engenheiro, Nível 326, do Plano de Cargos e Salários da extinta RFFSA, acrescido de 28% (vinte e oito por cento) de anuênios, a partir de 8.4.2013, conforme decisão judicial exarada nos autos do Processo nº 0030240-46.2013.4.02.5101, em trâmite na 23ª Vara Federal da Seção Judiciária do Estado do Rio de Janeiro/RJ. (Processo nº 03154.010568/2018-19)

2. A complementação de aposentadoria de que trata esta Portaria será atualizada pelos índices de reajustes da categoria dos ferroviários originários da extinta RFFSA.

ANTONIO DE PÁDUA CASELLA

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE FOLHA DE PAGAMENTO

PORTARIA Nº 9.619, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE FOLHA DE PAGAMENTO, SUBSTITUTO, DO DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS E DE GESTÃO DE FOLHA DE PAGAMENTO DA SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso de competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 7674/DEPEX, de 06 de agosto de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 07 de agosto de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 04559.000279/2018-11, resolve:

Art. 1º Conceder pensão militar a MIRIAM MOURA ESCOBAR, na qualidade de viúva do ex-Tenente-Coronel, com soldo de Coronel, da Policia Militar do antigo Distrito Federal WALTER ESCOBAR, matrícula SIAPE nº 1463883, com cota-parte de 1/1, fundamento legal no art. 37, inciso 1, da Lei 10.486/02, e efeito financeiro a partir de 01/08/2018, data de renúncia a outro beneficio militar.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AMADO JOSÉ BUENO NETTO

PORTARIA Nº 9.638, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE FOLHA DE PAGAMENTO, SUBSTITUTO, DO DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS E DE GESTÃO DE FOLHA DE PAGAMENTO DA SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso de competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 7674/DEPEX, de 06 de agosto de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 07 de agosto de 2018, e considerando o disposto no Processo nº 04559.000413/2018-76, resolve:

Art. 1º Conceder pensão militar a MARIA BELIENE DA COSTA CUNHA, na qualidade de viúva do ex-Cabo, com soldo de Terceiro Sargento, da Policia Militar do antigo Distrito Federal ARMANDO JOSÉ DA CUNHA, matrícula SIAPE nº 1464485, com cota-parte de 1/1, fundamento legal no art. 37, inciso I, da Lei 10.486/02, e efeito financeiro a partir de 21/08/2018, data de falecimento do instituidor.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AMADO JOSÉ BUENO NETTO

DIVISÃO DE PESSOAL NO EX-TERRITÓRIO FEDERAL DO AMAPÁ

PORTARIA Nº 9.364, DE 13 DE SETEMBRO DE 2018

A CHEFE DE DIVISAO DE PESSOAL NO EXTERRITORIO FEDERAL DO AMAPA DO DEPARTAMENTO DE ORGAOS EXTINTOS E DE GESTAO DE FOLHA DE PAGAMENTO DA SECRETARIA DE GESTAO DE PESSOAS DO MINISTERIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTAO, no uso da competencia que lhe foi delegada pela Portaria nº 7.674/DEPEX, de 06 de agosto de 2018, publicada no Diario Oficial da Uniao nº 151, de 07 de agosto, tendo em vista o que consta no processo administrativo, resolve:

on processo administrativo, resolve:

Transferir para Reserva Remunerada, o 2º TEN PM RR VALMIR DA LUZ ROCHA, matricula SIAPE 1486771, pertencente ao Quadro de Pessoal da Policia Militar do Extinto Territorio Federal do Amapa, a contar de 06 de junho de 2018, com proventos integrais, por haver completado 30 (trinta) anos de serviço entre efetivos e computaveis para inatividade sobre o soldo de 2º TEN PM, amparado pelo art.31, da Emenda Constitucional nº 19, de 04 de junho de 1998, com fundamento no art. 42, § 1º, da Constituiçao Federal, c/c art. 92, inciso II, arts. 94, inciso I, alinea "a" e 95, da Lei 6.652/79; os arts. 19; 20, incisos I, II, III, V, V e VI, § 1º, inciso I, §§ 3º e 4º, art.21, incisos I, II, III, V, VI e VII, da Lei nº 10.486, de 04 de julho de 200, (Processo nº SEI 05504.027906/2018-51).

IONE BARBOSA DE MIRA

PORTARIAS DE 18 DE SETEMBRO DE 2018

A CHEFE DE DIVISAO DE PESSOAL NO EXTERRITORIO FEDERAL DO AMAPA, DO DEPARTAMENTO DE ORGAOS EXTINTOS E DE GESTAO DE FOLHA DE PAGAMENTO DA SECRETARIA DE GESTAO DE PESSOAS DO MINISTERIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTAO, no uso da competencia que lhe foi delegada pela Portaria nº 7.674/DEPEX, de 06 de agosto de 2018, publicada no Diario Oficial da Uniao nº 151, de 07 de agosto, tendo em vista o que consta nos processos administrativos, resolve:

 $N^{\rm o}$ 9.473 - Considerando a Diligência nº 107/20016 - CGU - REGIONAL/AP, que recomendou:

a) Adequar o provento do ex-militar tendo como referencia o soldo do posto ou graduação o qual o mesmo detinha na ativa, nos termos do art.24 da Lei 10.486/2002, visto que a reforma se deu na vigencia da citada regra, que revogou tacitamente os dispositivos da Lei 6.652/1979, que com ela colidem, resolve:

Reformar, o SD PM RF IRANY JOSE DE OLIVEIRA FARIAS, matricula SIAPE 1484457, pertencente ao Quadro de Pessoal da Policia Militar do Extinto Território Federal do Amapa, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço da Policia Militar, pela Junta Pericial de Saude, a contar de 13 de julho de 2005, com proventos integrais, calculados sobre o soldo de SD PM, amparado pelo art. 31, da Emenda Constitucional nº 19, de 04 de junho de 1998, com fundamento no art. 42, § 1º, da Constituiçao Federal, c/c art. 96, inciso II, da Lei 6.562/79; art. 19, art. 20, incisos I, II, III, IV, V e VI, § 1º, inciso I; § 4º, art.21, incisos I, II, III, V, VI e VII, art.24, inciso IV, § 1º e art. 26, § 3º, da Lei nº 10.486, de 04 de julho de 2002, (Processo nº 05504.005955/2016-71)

N° 9.474 - Reformar, o 2° TEN PM RF JORGE DA COSTA COUTO, matricula SIAPE 1484912, pertencente ao Quadro de Pessoal da Policia Militar do Extinto Territorio Federal do Amapa, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço da Policia Militar, pela Junta Pericial de Saude, a contar de 24 de novembro de 2017, com proventos integrais, calculados sobre o soldo que percebia na reserva, amparado pelo art. 31, da Emenda Constitucional nº 19, de 04 de junho de 1998, com fundamento no art. 42, § 1°, da Constituiçao Federal, c/c art. 96, inciso II, da Lei 6.562/79; art. 19, art. 20, incisos I, II, III, IV, V e VI, § 1°, inciso I; § 4°, art.21, incisos I, II, III, V, VI e VII, art.24, inciso IV, § 1° e art. 26, § 3°, da Lei nº 10.486, de 04 de julho de 2002, (Processo nº 05504.013143/2017-81)

Nº 9.360 - Transferir para Reserva Remunerada, o MAJ PM RR REGINALDO DE SOUZA QUARESMA, matricula SIAPE 2392622, pertencente ao Quadro de Pessoal da Policia Militar do Extinto Territorio Federal do Amapa, a contar de 29 de junho de 2018, com proventos integrais, por haver completado mais de 32 (trinta e dois) anos, 03 (tres) meses e 05 (cinco) dias de serviço entre efetivos e computaveis para inatividade sobre o soldo de MAJ PM, amparado pelo art.31, da Emenda Constitucional nº 19, de 04 de junho de 1998, com fundamento no art. 42, § 1º, da Constituiçao Federal, c/c art. 92, inciso II, arts. 94, inciso I, alinea "a" e 95, da Lei 6.652/79; os arts. 19; 20, incisos I, II, III, IV, V e VI, § 1º, inciso I, §§ 3º e 4º, art.21, incisos I, III, IV, VI e VII, da Lei nº 10.486, de 04 de julho de 2002, (Processo nº 05504.029453/2018-06)

Nº 9.361 - Transferir para Reserva Remunerada, o 2º TEN PM RR ROBELINO GARCIA ALVES, matricula SIAPE 1484002, pertencente ao Quadro de Pessoal da Policia Militar do Extinto Territorio Federal do Amapa, a contar de 21 de junho de 2018, com proventos proporcionais, por haver completado 29 (vinte nove) anos de serviço entre efetivos e computaveis para a inatividade sobre o soldo de 2º TEN PM, amparado pelo art.31, da Emenda Constitucional nº 19, de 04 de junho de 1998, com fundamento no art. 42, § 1º, da Constituição Federal, c/c art.92, inciso II, arts. 94, inciso I, alinea "a" e 95, da Lei 6.652/79; os arts. 19; 20, incisos I, II, III, IV, V e VI, § 1º, inciso I, §§ 3º e 4º, art.21, incisos I, II, III, V, VI e VII, da Lei nº 10.486, de 04 de julho de 2002, (Processo nº 05504.028361/2018-09)

N° 9.362 - Transferir para Reserva Remunerada, o CAP PM RR RORINALDO DA SILVA GONÇALVES, matricula SIAPE 1486171, vinculado ao Quadro de Pessoal da Policia Militar do Extinto Territorio Federal do Amapa, a contar de 16 de maio de 2018, com proventos integrais, por haver completado 30 (trinta) anos dias de serviço entre efetivos e computáveis para inatividade sobre o soldo de CAP PM, amparado pelo art.31, da Emenda Constitucional nº 19, de 04 de junho de 1998, com fundamento no art. 42, § 1°, da Constituiçao Federal, c/c arts. 92, inciso II, 94, inciso I, alinea "a" e 95, da Lei 6.652/79; os arts. 19; 20, incisos I, II, III, IV, V e VI, § 1°, inciso I, §§ 3° e 4°, art.21, incisos I, II, III, V, VI e VII, da Lei nº 10.486, de 04 de julho de 2002, (Processo nº 05504.027027/2018-20)

Nº 9.363 - Transferir para Reserva Remunerada, o 2º TEN PM RR VALDEMIR CARDOSO LEAL, matricula SIAPE 3004952, pertencente ao Quadro de Pessoal da Policia Militar do Extinto Territorio Federal do Amapa, a contar de 07 de junho de 2018, com proventos integrais, por haver completado 30 (trinta) anos de serviço entre efetivos e computaveis para inatividade sobre o soldo de 2º TEN PM, amparado pelo art.3¹, da Emenda Constitucional nº 19, de 04 de junho de 1998, com fundamento no art. 42, § 1º, da Constituiçao Federal, c/c art. 92, inciso II, arts. 94, inciso I, alinea "a" e 95, da Lei 6.652/79; os arts. 19; 20, incisos I, II, III, IV, V e VI, § 1º, inciso I, §§ 3º e 4º, art.21, incisos I, II, III, V, VI e VII, da Lei nº 10.486, de 04 de julho de 2002, (Processo nº 05504.028365/2018-89)

IONE BARBOSA DE MIRA

RETIFICAÇÕES

Retificar a Portaria nº 7627, de 31 de julho de 2018, publicada no Diario Oficial da Uniao, nº 157, Seçao 2, Pagina 46, de 15 de agosto de 2018,

onde se le: com proventos integrais, calculados sobre o soldo que percebia na reserva,

leia-se: com proventos proporcionais sobre o soldo de CAP PM, permanecendo os demais termos inalterados constante no processo, (Processo nº SEI 05504.000014/2018-11)

Retificar a Portaria nº 7412, de 23 de julho de 2018, publicada no Diario Oficial da Uniao, nº 157, Seçao 2, Pagina 46, de 15 de agosto de 2018,

onde se le: com proventos integrais, calculados sobre o soldo que percebia na reserva,

leia-se: com proventos proporcionais sobre o soldo de CB PM, permanecendo os demais termos inalterados constante no processo, (Processo nº SEI 05504.027104/2018-41)



Ministério do Trabalho

ISSN 1677-7050

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada nos termos do inciso II, art. 3º, do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, publicado no Diário Oficial da União, Edição Extra, de 26 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.894, de 3 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 4 de novembro de 2016, resolve:

Nº 778 - Exonerar PAOLO ROBERTO FUENTES TOMAZIO. CPF nº ***116.260.-**, matrícula Siape nº 2416361, do cargo em comissão de Assistente Técnico, da Secretaria Executiva, código DAS 102.1 deste Ministério.

Nº 779 - Nomear LIDIA MARIA MENEZES FERREIRA MACHADO, CPF nº ***.259.911-**, matrícula Siape nº 2402206, para exercer o cargo em comissão de Assistente Técnico, da Secretaria Executiva, código DAS 102.1, deste Ministério, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa.

Nº 780 - Nomear LEILA MARTINS DE OLIVEIRA, CPF nº ***.860.531-**, para exercer o cargo em comissão de Assistente do Gabinete do Ministro, código DAS 102.2, deste Ministério.

Nº 781 - Exonerar WELLINGTON RIBEIRO DE ARAUJO COUTINHO, CPF nº ***.501.701-**, matrícula Siape nº 1332609, do cargo em comissão de Assessor Técnico, do Gabinete do Ministro, código DAS 102.3, deste Ministério.

Nº 782 - Nomear UIARA MELO ANTUNES MASCARENHAS CAMPOS, CPF nº ***.661.193-**, matrícula Siape nº 2387630, para exercer o cargo em comissão de Assessor Técnico, do Gabinete do Ministro, código DAS 102.3, deste Ministério, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa.

 $\mbox{N}^{\rm o}$ 783 - Nomear ERIKA REJANE NOVAES DE ALMEIDA, CPF $\mbox{n}^{\rm o}$ ***.787.201-**, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Jornalismo, da Assessoria de Comunicação Social, código DAS 101.2, deste Ministério.

CAIO VIEIRA DE MELLO

SECRETARIA DE POLÍTICAS PÚBLICAS DE EMPREGO

PORTARIA Nº 192, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO DE POLÍTICAS PÚBLICAS DE EMPREGO, no uso da competência que lhe foi delegada no artigo 4º, da Portaria GM/MTb n° 874, de 07 de julho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 10 de julho de 2017, e tendo em vista o disposto no Decreto n.º 8.894, de 3 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 4 de novembro de 2016, resolve:

Dispensar, ESTEFANIA RESENTE DE SOUSA, CPF nº ***.189.001-**, matrícula SIAPE n° 1149703, do encargo de substituta eventual do Chefe da Divisão de Avaliação e Controle, código FCPE 101.2, da Coordenação-Geral de Fomento à Geração de Emprego e Renda, do Departamento de Emprego e Renda, desta Secretaria.

MARCOS ORLANDO MENEZES FERREIRA

Ministério do Turismo

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso das atribuições e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

Autorizar o afastamento do país do servidor APARECIDA MARIA BORGES BEZERRA, Presidente da EMBRATUR - Instituto Brasileiro de Turismo, Código DAS - 101.6, para participar como porta-voz da Embratur na Feira Internacional de Turismo del Paraguay (FITPAR), em Assunção, Paraguai, e na Feira IMEX América 2018, em Las Vegas, nos Estados Unidos da América, com ônus, incluindo trânsito, no período de 11 a 20 de outubro de 2018. (Processo nº 72031.013671/2018-11)

VINICIUS LUMMERTZ

Ministério dos Direitos Humanos

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 307, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

no uso de suas atribuições e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº

9.144, de 22 de agosto de 2017, na Orientação Normativa SEGEP/MP

nº 4, de 12 de junho de 2015, na Lei nº 9.007, de 17 de março de 1995, no § 7º do art. 66 da Lei nº 13.502, de 1º de novembro de

Art. 1º Autorizar a requisição, por tempo indeterminado, da servidora BARTHIRA TORRES ARANHA, Analista Técnico de Políticas Sociais, matrícula SIAPE 1546943, pertencente ao Quadro de Pessoal do Ministério dos Direitos Humanos, para exercício junto

ao Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cedente.

Art. 3º A servidora deverá apresentar-se imediatamente ao

órgão cedente ao término da cessão, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 450, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

DIREITOS HUMANOS, no uso de suas atribuições conferidas pelo inciso XXVI do art. 2º da Portaria nº 160, de 07 de março de 2018,

publicada no Diário Oficial da União de 9 de março de 2018, e considerando o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicado no Diário Oficial da União de 19 de abril de 1991 e no Decreto nº 9.465 de 09 de agosto de 2018, publicado no Diário Oficial da União de 10 de agosto de 2018,

Designar EDUARDO SANTARELO LUCAS para exercer o encargo de Substituto do cargo de Coordenador-Geral do Conselho

Nacional de Combate à Discriminação e Promoção dos Direitos de Lésbicas, Gays, Bissexuais, Travestis e Transexuais da Diretoria de Promoção dos Direitos de Lésbicas, Gays, Bissexuais, Travestis e

Transexuais da Diretoria de Promoção dos Direitos de Lésbicas, Gays, Bissexuais, Travestis e Transexuais da Secretaria Nacional da Cidadania deste Ministério, D.A.S. 101.4, em seus afastamentos e

PORTARIA Nº 451, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

DIREITOS HUMANOS, no uso de suas atribuições conferidas pelo inciso XXVI, do art. 2°, da Portaria nº 160, de 07 de março de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 9 de março de 2018, pelo

Decreto de 21 de fevereiro de 2018, publicado no Diário Oficial da União de 22 de fevereiro de 2018 e considerando o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicado no Diário

Oficial da União de 19 de abril de 1991, bem como o Decreto nº 9.465 de 09 de agosto de 2018, publicado no Diário Oficial da União

de 10 de agosto de 2018 e a Portaria nº 306, de 18 de setembro de

2018, publicada no Diário Oficial da União de 18 de setembro de

de Substituto do cargo de Coordenador-Geral de Assuntos Administrativos da Consultoria Jurídica deste Ministério, código DAS

exercer o encargo de Substituta do cargo de Coordenador-Geral de Assuntos Administrativos da Consultoria Jurídica deste Ministério,

código DAS 101.4, em seus afastamentos e impedimentos legais e

PORTARIA Nº 452, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

Art. 1º Dispensar ANDRÉ QUEIROZ DE MELO do encargo

Art. 2º Designar GRAZIELA ROSAL HONORATO para

ENGELS AUGUSTO MUNIZ

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS

ENGELS AUGUSTO MUNIZ

impedimentos legais e eventuais, e na vacância do cargo.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS

GUSTAVO DO VALE ROCHA

00190.109504/2018-31, resolve:

publicação.

resolve:

2018, resolve:

eventuais, e na vacância do cargo.

O MINISTRO DE ESTADO DOS DIREITOS HUMANOS

demais informações que constam no processo SEI n

PORTARIA Nº 106, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

INSTITUTO BRASILEIRO DE TURISMO

A Presidente da EMBRATUR - Instituto Brasileiro de Turismo, no uso de suas atribuições conferidas pelo art. 4º da Lei nº 8.181, de 28 de março de 1991, art. 13 da Estrutura Regimental, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1° Designar ADRIANA RODRIGUES DE MATOS,

matrícula SIAPE nº 2107189, para, nos afastamentos e impedimentos eventuais ou regulamentares do substituto do Auditor-Chefe, código da Auditoria Interna da EMBRATUR - Instituto

Brasileiro de Turismo, exercer o encargo de substituta eventual.

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua

APARECIDA MARIA BORGES BEZERRA

PORTARIA Nº 107, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

A Presidente da EMBRATUR - Instituto Brasileiro de Turismo, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria do Ministério do Turismo nº 209, de 28 de maio de 2012, pelo art. 4º da Lei n.º 8.181, de 28 de março de 1991, e art. 13 da Estrutura Regimental,

aprovada pelo Decreto nº 8.644, de 21 de janeiro de 2016, resolve:
Art. 1º Designar RAÍSSA NEUMANN SIMÃO, matrícula
SIAPE nº 1885439, para, nos afastamentos e impedimentos eventuais ou regulamentares do substituto do Chefe da Divisão de Promoção e Eventos, código FCPE 101.2, da Coordenação-Geral de Promoção e Eventos da Diretoria de Inteligência Competitiva e Promoção Turística da EMBRATUR, exercer o encargo de substituta eventual.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogada a Portaria nº 80, de 23 de julho de 2018

APARECIDA MARIA BORGES BEZERRA

PORTARIA Nº 108, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

A Presidente da EMBRATUR - Instituto Brasileiro de Turismo, no uso de suas atribuições conferidas pelo art. 4º da Lei nº 8.181, de 28 de março de 1991, art. 13 da Estrutura Regimental, aprovada pelo Decreto nº 8.644, de 21 de janeiro de 2016, e art. 38

aprovada pelo Decreto nº 8.644, de 21 de janeiro de 2016, e art. 38 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Designar EDSON DUARTE SARAIVA FILHO, matrícula SIAPE nº 1904828, para, nos afastamentos e impedimentos eventuais ou regulamentares do substituto do Coordenador-Geral de Promoção e Eventos, código DAS-101.4, da Diretoria de Inteligência Competitiva e Promoção Turística da EMBRATUR - Instituto

Brasileiro de Turismo, exercer o encargo de substituto eventual.

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogada a Portaria n° 88, de 04 de outubro de

APARECIDA MARIA BORGES BEZERRA

DESPACHO DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

A Presidente da EMBRATUR - INSTITUTO BRASILEIRO DE TURISMO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas, pela Portaria do Ministério do Turismo nº 128, de 21 de março de 2012, no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza o afastamento do país do servidor ANDRÉ ESPINDULA ALBI NETTO, Assessor Técnico, DAS-102.3, da Diretoria de Marketing e Relações Públicas, para participar da feira FIT América Latina 2018, em Buenos Aires/Argentina, com ônus, incluindo trânsito, no período de 28 de setembro a 04 de outubro de 2018.

APARECIDA MARIA BORGES BEZERRA

DESPACHO DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

A Presidente da EMBRATUR - INSTITUTO BRASILEIRO DE TURISMO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria do Ministério do Turismo nº 128, de 21 de março de 2012, no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza o afastamento do país do servidor HERCY AYRES RODRIGUES FILHO, Chefe de Gabinete, DAS 101.4, da Presidência, para assessorar a Presidente da EMBRATUR nas ações de divulgação do Brasil durante a Feira IMEX América, em Las Vegas/EŬA, com ônus, incluindo trânsito, no período de 14 a 21 de outubro 2018.

APARECIDA MARIA BORGES BEZERRA

DESPACHO DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

A Presidente da EMBRATUR - INSTITUTO BRASILEIRO DE TURISMO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria do Ministério do Turismo nº 128, de 21 de março de 2012, no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza o afastamento do país do servidor WILSON ANDRADE DE FREITAS, Chefe da Divisão de Turismo de Negócios e Eventos, código DAS 101.2, da Diretoria de Inteligência Competitiva e Promoção Turística, para participar da feira IMEX América 2018, em Las Vegas/EUA, com ônus, incluindo trânsito, no período de 14 a 19 de outubro de 2018.

APARECIDA MARIA BORGES BEZERRA

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS DIREITOS HUMANOS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 160, de 07 de março de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 9 de março de 2018 e considerando o Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 26 de julho de 2016,

Designar CAMILA MELO DE ASSIS BRANQUINHO para exercer a função de Assistente do Ministério dos Direitos Humanos, código GR IV, ficando dispensada da que atualmente

ENGELS AUGUSTO MUNIZ



PORTARIA Nº 453, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS DIREITOS HUMANOS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 160, de 07 de março de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 9 de março de 2018 e considerando o Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 26 de julho de 2016, resolve:

Designar LUIZA DE ANDRADE PENIDO para exercer a função de Secretária do Ministério dos Direitos Humanos, código GR'III.

ENGELS AUGUSTO MUNIZ

SECRETARIA NACIONAL DE CIDADANIA

RESOLUÇÃO Nº 25, DE 24 DE AGOSTO DE 2018

O PRESIDENTE DO CONSELHO NACIONAL DE COMBATE À DISCRIMINAÇÃO E PROMOÇÃO DOS DIREITOS DE LÉSBICAS, GAYS, BISSEXUAIS, TRAVESTIS E TRANSEXUAIS - CNCD/LGBT no uso de suas atribuições, tendo em vista os princípios da Participação e do Controle Social na Constituição Federal de 1988; o disposto no Decreto nº 7.388, de 9 de dezembro de 2010; a Resolução nº 13, de 6 de março de 2015 que aprova o Regimento interno e a deliberação qualificada do Plenário deste Conselho em sua 42º Reunião Ordinária, considerando

A importância da realização periódica das Conferências Nacionais LGBT, com vistas a promoção dos processos de participação e controle social pela sociedade civil;

O Decreto nº 9.453 de 31 de julho de 2018 que convoca a 4ª Conferência Nacional de Políticas Públicas de Direitos Humanos de Lésbicas, Gays, Bissexuais, Travestis e Transexuais -LGBT, sob o tema "A Garantia do Direito à Diversidade Sexual e de Gênero para a Conquista da Democracia", resolve:

Art. 1º Criar a Comissão Organizadora da 4º Conferência Nacional de Políticas Públicas de Direitos Humanos LGBT composta pelo CNCD/LGBT.

Art. 2º Criar a Comissão Organizadora Executiva da 4º Conferência Nacional LGBT no âmbito do CNCD/LGBT, com a seguinte composição

Washington Luiz Santos do Nascimento Dias	Presidente	
Marina Reidel	Vice Presidente	
Katia Maria Guimarães de Andrade	Secretária Executiva	
Émerson Silva Santos	Membro Titular	
Tathiane Aquino de Araujo	Membro Titular	
Danielle da Silva Santa Brígida	Membro Titular	
Adrianna Figueiredo Soares Silva	Membro Titular	
Rogério Vilela Borges de Andrade Franco	Membro Titular	
Ana Karyna Barros Sobral	Membro Titular	
Valdirene dos Santos	Membro Titular	
José Felipe dos Santos	Suplente	
Daniel de Jesus dos Santos Costa	Suplente	
José Carlos Bueno do Prado	Suplente	

Art. 3º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

> WASHINGTON LUIZ SANTOS DO NASCIMENTO DIAS

PORTARIA Nº 10, DE 14 DE SETEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO NACIONAL DE CIDADANIA DO MINISTÉRIO DOS DIREITOS HUMANOS, no uso atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 9.122, de 09 de agosto de 2017, e considerando o disposto na Portaria nº 160, de 7 de março de 2018, resolve:

Art. 1º A Portaria nº 1.136, de 06 de junho de 2011, passa a vigorar com a seguinte redação:

"Art. 1° I - Márcio José Pereira de Sousa - Siape nº 2821500 -Ministério dos Direitos Humanos.

II - Jucicleide Socorro da Silva Lima - Siape 1878072 -Ministério dos Direitos Humanos. "III -

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

HERBERT BORGES PAES DE BARROS

Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil

SECRETARIA EXECUTIVA

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS **ADMINISTRATIVOS**

PORTARIA Nº 2.984, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

SUBSECRETÁRIO ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 1º da Portaria nº 281, de 5 de outubro de 2010, publicada no DOU nº 192, de 6 de outubro de 2010, resolve:

Art. 1º Constituir Comissão Especial de Licitação (CEL) que trata a Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, para contratação de serviços de publicidade a serem prestados a este Ministério, conforme processo nº 50000.017190/2018-18

Art. 2º Designar os servidores GIOCONDA BRITO ANDRADE, matrícula SIAPE nº 1823717, PEDRO PAULO TOURINHO PIRES, matrícula SIAPE nº 1805271, ANTÔNIO AUGUSTO DE LIMA, matrícula SIAPE nº 1805271, ANTÔNIO AUGUSTO DE LIMA, matrícula SIAPE nº 1037961 e SHEILA SANTOS PORTAL, matrícula SIAPE nº 2615271 como titulares e LUCIANA RANGEL DA SILVA, matrícula SIAPE nº 1550699, como suplente, para, sob a presidência do primeiro, integrarem a Comissão Especial

Art. 3º Determinar que, nos casos de impedimentos legais ou eventuais, a Presidente será substituída por outro membro integrante da

Comissão, obedecendo à ordem de designação.

Art. 4º A referida Comissão é especialmente constituída para, em caráter temporário, conduzir e julgar processo licitatório, exceto quanto à análise e julgamento das propostas técnicas.

Art. 5° Fica definido que o Subsecretário de Assuntos

Administrativos da Secretaria Executiva é a autoridade imediatamente superior à Comissão de Licitação. Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EDME TAVARES DE A. FILHO

AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL

PORTARIA Nº 2.906, DE 18 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR-PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL - ANAC, no uso das atribuições que lhe conferem os arts. 16 da Lei nº 11.182, de 27 de setembro de 2005, e 35, inciso II, do Anexo I do Decreto nº 5.731, de 20 de março de 2006, tendo em vista o Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 381, de 14 de junho de 2016, considerando o que consta do processo nº 00058.031427/2018-21,

Exonerar, a pedido, DANIEL ALVES DA CUNHA, matrícula SIAPE nº 1586909, do Cargo Comissionado Técnico, código CCT III, da Gerência Técnica de Análise e Acompanhamento de Investimentos, da Gerência de Investimentos e Obras, da Superintendência de Regulação Econômica de Aeroportos, em Brasília (DF), a contar de 6 de setembro

JOSÉ RICARDO PATARO BOTELHO DE QUEIROZ

DESPACHOS

O DIRETOR PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL - ANAC, no uso das atribuições que lhe conferem os arts. 16 da Lei nº 11.182, de 27 de setembro de 2005, e 35, inciso VI, do Anexo I do Decreto nº 5.731, de 20 de março de 2006, resolve:

Altorizar o afastamento do país do servidor MARCOS AFONSO BRAGA PEREIRA, matrícula SIAPE nº 1459291, Especialista em Regulação de Aviação Civil, a fim de participar na Décima Cuarta Reunión del Panel de Expertos en Licencias al Personal y Medicina Aeronáutica, em Lima - Peru, no período de 21 a 27 de outubro de 2018; inclusiva trâpeito, com anus Processo nº 00065 01174/2018 de 2018, inclusive trânsito, com ônus. Processo nº 00065.011745/2018-

Autorizar o afastamento do país do servidor FELIPE GOMES BARROS, matrícula SIAPE nº 2394440, Especialista em Regulação de Aviação Civil, a fim de realizar Fiscalização - PTA na empresa Map Linhas Aéreas Ltda, em Paris - França, no período de 6 a 13 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com ônus. Processo nº 00066.022943/2018-

Autorizar o afastamento do país do servidor FABIO FAGUNDES DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 1510670, Especialista em Regulação de Aviação Civil, a fim de realizar Fiscalização-PTA na empresa Passaredo Transportes Aéreos Ltda, em Amsterdã-Países Baixos, no período de 21 a 27 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com ônus. Processo nº 00066.023058/2018-02.

Autorizar o afastamento do país do servidor ROBERTO VICENTE JANCZURA, matrícula SIAPE nº 2061944, Especialista em Regulação de Aviação Civil, a fim de realizar Fiscalização - PTA na empresa Total Linhas Aéreas S.A, em Sanford - FL, EUA, no período de 19 a 25 de outubro de 2018, inclusive trânsito, com ônus. Processo nº 00066.022892/2018-72.

> JOSÉ RICARDO PATARO BOTELHO DE Diretor-Presidente

DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES

PORTARIAS DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 178 do Regimento Interno aprovado pela Resolução/CA nº 26, de 05/05/2016, publicada no DOU de 12/05/2016, e a Portaria/MT nº 698, de 06/12/2016, publicada no DOU de 07/12/2016, resolve:

Nº 4.939 - Art. 1º Dispensar o servidor RENATO DA SILVA MACIEL, Analista em Infraestrutura de Transportes, matrícula DNIT nº 4035-5 CPF nº 766.960.732-72, dos encargos de substituto eventual do Coordenador de Engenharia, código FCPE 101.3, da Administração Hidroviária da Amazônia Oriental desta Autarquia. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 4.940 - Art. 1º Designar o servidor LINDOMAR LUIZ DE ABREU JUNIOR, Analista em Infraestrutura de Transportes, matrícula DNIT nº 4051-7, CPF nº 865.297.901-44, para substituir o Coordenador de Engenharia, código FCPE 101.3, da Administração Hidroviária da Amazônia Oriental desta Autarquia, nos afastamentos e impedimentos legais ou eventuais

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 4.941 - Art. 1º Dispensar o servidor MARCOS AUGUSTO DE ALMEIDA DIAS, Analista em Infraestrutura de Transportes, matrícula DNIT nº 4233-1, CPF nº 235.593.302-20, dos encargos de substituto eventual do Coordenador-Geral de Administração Hidroviária, código DAS-101.4, da Administração Hidroviária da Amazônia Oriental desta

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 4.942 - Art. 1º Designar o servidor VARLEY PIRES DA MATA, Técnico Administrativo, matrícula DNIT nº 5267-1, CPF nº 026.526.991-13, para substituir o Coordenador-Geral de Administração Hidroviária, código DAS-101.4, da Administração Hidroviária da Amazônia Oriental desta Autarquia, nos afastamentos e impedimentos legais ou eventuais

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ DA SILVA TIAGO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria/DG nº 4956, de 21 de setembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 24 de setembro de 2018, seção 2, página 51, Onde se lê: "...Analista Administrativo...", Leia-se: "...Analista em Infraestrutura de Transportes...".

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

PORTARIA Nº 4.960, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, no uso de suas atribuições regimentais e da competência que lhe foi delegada pela Portaria DG nº 2.253, de 14 de dezembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 15 de dezembro de 2016, e tendo em vista o constante do processo nº 50013.000476/2018-15, resolve:

Art. 1º Designar, como Pregoeiro, no âmbito da Administração Hidroviária da Amazônia Ocidental o servidor KEYTSON COUTINHO DA SILVA, matrículas DNIT nº 4213 e SIAPE nº 1891290.

Art. 2º DESIGNAR para a composição da equipe de apoio ao pregoeiro, os servidores: EVAILTON ARANTES DE OLIVEIRA, matrículas DNIT nº 4350 e SIAPE nº 1666071 e MARIO ANTÔNIO DA SILVA GONÇALVES, matrículas DNIT nº 3205 e SIAPE nº

Art. 3° Para os fins previstos na Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, publicada no D.O.U. de 18 de julho de 2002, a autoridade imediatamente superior ao Pregoeiro é o Coordenador - Geral da Administração das Hidrovias da Amazônia Ocidental.

Art. 4º A designação de que trata o artigo 1º desta portaria tem validade por 1 (um) ano, em conformidade com o § 3º do artigo 10 do Decreto nº 5.450, de 31 de maio de 2005, publicado no D.O.U. de 1º de junho de 2005

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MAURO DE MOURA MAGALHÃES

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 4.357 de 22 de agosto de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 24 de agosto de 2018,

Onde se lê:

... CLAUDIO ANDRÉ NEVES, matrículas DNIT nº 5214 e SIAPE nº 2062165; (...).'

Leia-se:
"... JACOME DA SILVA MARINHO - matriculas DNIT nº
5213 e SIAPE nº 2064712 - Cargo: Analista em Infraestrutura de Transporte/ Eng Civil"



EMPRESA BRASILEIRA DE INFRAESTRUTURA **AEROPORTUÁRIA**

DIRETORIA DE SERVIÇOS E SUPORTE JURÍDICO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria Nº 198, de 19 de setembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 20 de setembro de 2018, Seção 2 53, que trata da requisição do empregado público HELENO ALBUQUERQUE DANTAS, pertencente ao Quadro de Pessoal da Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária - INFRAERO, para a Advocacia-Geral da União,

onde se lê: Procuradoria Seccional Federal em Londrina, leia-se: Procuradoria Seccional Federal em Sorocaba/SP.

Conselho Nacional do Ministério Público

CONSELHO NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria CNMP-PRESI nº 116, de 12 de setembro de 2018, publicada no Diário Eletrônico do CNMP, Caderno Administrativo, de 14 de setembro de 2018, onde se lê "MARIANA ANDRADE COVRE - Comissão Especial de Enfrentamento à Corrupção", leia-se "MARIANA ANDRADE COVRE - Ministério Público do Estado do Espírito Santo".

Ministério Público da União

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 748, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

SECRETÁRIA-GERAL ADJUNTA DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7º - inciso III, da Portaria PGR/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 35 - inciso I e 62 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PGR-00520523/2018, resolve

1. Exonerar HELITON CHAGAS QUIRINO, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 5985, do cargo em comissão de Assessor-Chefe Nível IV, CC-4, da Assessoria de Prestação de Contas Eleitorais, da Secretaria de Apoio à Função Eleitoral da Procuradoria Geral da República.

2. Designar HELITON CHAGAS QUIRINO, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 5985, para exercer a função de confiança de Secretário Nível II, FC-2, do Gabinete do Subprocurador-Geral da República Nicolao Dino de Castro e Costa Neto, em vaga decorrente da dispensa de Alini de Araújo Pinheiro, matrícula nº 25295, ocorrida em 20 de setembro de 2018, e publicada no DOU de 21 de setembro de 2018.

ELOÁ TODARELLI JUNQUEIRA

PORTARIA Nº 1.337, DE 17 DE SETEMBRO DE 2018

SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO A SECRETARIA DE GESTAO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria SG/MPF nº 291, de 10 de maio de 2018, e tendo em vista o disposto no artigo 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PGR-00489262/2018, resolve:

1. Dispensar ROBERTA SOUSA ALMEIDA PONTES, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Técnico-Especializado/Finanças e Controle, matrícula nº 15334, do encargo de substituta eventual da Secretária Executiva, CC-5, da Secretaria Executiva da 1ª Câmara de Coordenação, e Revisão do Ministério

Executiva da 1ª Câmara de Coordenação e Revisão do Ministério Público Federal.

2. Designar LUIZ ARMANDO LOPES CAMPIAO, Bacharel em Direito, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 7901, para exercer o encargo de substituto eventual da Secretária Executiva, CC-5, da Secretaria Executiva da 1ª Câmara de Coordenação e Revisão do Ministério Público Federal.

ELOÁ TODARELLI JUNQUEIRA

PORTARIA Nº 1.341, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria SG/MPF nº 291, de 10 de maio de 2018, e tendo em vista o disposto nos artigos 35 - inciso I e 62 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PGR-00489579/2018, resolve:

1. Dispensar FRANCINE SILVA FIGUEIREDO, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 5705, da função de confiança de Assistente Nível II, FC-2, da Assessoria de Cooperação Penal Passiva, Ativa e de Recuperação de Ativos, da Secretaria de Cooperação Internacional da Procuradoria-Geral da

2. Designar FRANCINE SILVA FIGUEIREDO, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 5705, para exercer a função de confiança de Assistente Nível II, FC-2, da Divisão de Qualidade de Vida no Trabalho, da Secretaria de Gestão de Pessoas do Ministério Público Federal, em vaga decorrente da dispensa de Flavia Alvares Pacheco, matrícula nº 27732, ocorrida em 15 de julho de 2018, publicada no DOU de 19 de julho de 2018.

ELOÁ TODARELLI IUNOUEIRA

PORTARIA Nº 1.346, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7º - inciso III da Portaria PGR/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto nos artigos 9º - inciso II e 35 - inciso II da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PGR-00520260/2018, resolve

ALVES, matrícula nº 29487, do cargo em comissão de Assessor-Chefe Nível I, CC-1, da Assessoria de Conteúdo, da Secretaria de Comunicação Social da Procuradoria Geral da República, realizada originalmente pela Portaria SG/MPF nº 722, de 19 de julho de 2017, publicada no DOU de 24 de julho de 2017, para considerar a nomeação para exercer o cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, da Coordenadoria de Atendimento e Produção Jornalística, da Secretaria de Comunicação Social da Procuradoria Geral da República, em vaga decorrente da exoneração de Alexandre Correa Facciolla, matricula nº 29801, ocorrida em 19 de agosto de 2018, publicada no DOU de 22 de agosto de 2018.

2. Nomear THAIS MARTINS DA SILVA, ocupante do cargo

de Analista do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Comunicação Social, matrícula nº 27310, para exercer o cargo em comissão de Assessor-Chefe Nível I, CC-1, da Assessoria de Conteúdo, da Secretaria de Comunicação Social da Procuradoria Geral da República.

ELOÁ TODARELLI JUNQUEIRA

PORTARIA Nº 1.347, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria SG/MPF nº 291, de 10 de maio de 2018, e tendo em vista o disposto no artigo 35 - inciso I da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PGR-00531097/2018,

Dispensar, a partir de 19 de setembro de 2018, ARLINDO FERREIRA JUNIOR, requisitado da Secretaria de Saúde do Distrito Federal, matrícula nº 8007, da função de confiança de Chefe do Setor de Assistência e Treinamento, FC-1, da Secretaria de Serviços Integrados de Saúde do Ministério Público Federal.

ELOÁ TODARELLI JUNOUEIRA

PORTARIA Nº 1.348, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO A SECRETARIA DE GESTAO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria SG/MPF nº 291, de 10 de maio de 2018, e tendo em vista o disposto no artigo 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PGR-00520523/2018, resolve:

1. Dispensar HELITON CHAGAS QUIRINO, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 5985, do encargo de substituto eventual do Assessor-Chefe Nível V, CC-5, de Assessoria Jurídica, Elaitoral Indicial Originária da Secretária de

Assessoria Jurídica Eleitoral Judicial Originária, da Secretária de Apoio à Função Eleitoral da Procuradoria Geral da República.

2. Designar CLAUDIA MOREIRA RIBEIRO, Bacharela em Direito, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração matricula nº 20689, para exercer o encargo de substituta eventual do Assessor-Chefe Nível IV, CC-4, da Assessoria de Prestação de Contas Eleitorais, da Secretária de Apoio à Função Eleitoral da Procuradoria Geral da República.

ELOÁ TODARELLI JUNQUEIRA

PORTARIA Nº 1.349, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria SG/MPF nº 291, de 10 de maio de 2018, e tendo em vista o disposto no artigo 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PGR-00514818/2018, resolve:

1. Dispensar DANIELE MARQUES CALDAS, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 22257, do encargo de substituto eventual da Assessora-Chefe Nível V, CC-5, do Gabinete da Subprocuradora-Geral da República Lindora Maria Araújo.

2. Designar FLAVIO JUNIOR RIBAS, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, matricula nº 29464, para exercer o encargo de substituto eventual da Assessora-Chefe Nível V, CC-5, do Gabinete da Subprocuradora-Geral da República Lindora Maria Araújo

ELOÁ TODARELLI JUNOUEIRA

PORTARIA Nº 1.350, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria SG/MPF nº 291, de 10 de maio de 2018, e tendo em vista o disposto nos artigos 35 - inciso I e 62 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PGR-00523290/2018, resolve:

1. Dispensar FERNANDA CABRAL DE ARAUJO

BARBOSA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 23440, da função de confiança de Chefe do Setor de Junta Médica Especializada e Parcerias, FC-1, da Secretaria de

Junta Medica Especializada e Parcerias, FC-1, da Secretaria de Serviços Integrados de Saúde do Ministério Público Federal.

2. Designar ALESANDRO RODRIGUES COSTA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 25807, para exercer a função de confiança de Chefe do Setor de Junta Médica Especializada e Parcerias, FC-1, da Secretaria de Serviços Integrados de Saúde do Ministério Público Federal.

ELOÁ TODARELLI JUNQUEIRA

PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 4ª REGIÃO

PORTARIA Nº 147, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

O PROCURADOR REGIONAL DA REPÚBLICA, CHEFE PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 4ª REGIÃO, no uso das atribuições que lhe conferem a Portaria SG/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, e a Portaria PGR nº 1.036, de 27 de setembro de 2017, resolve:

Designar a servidora JAMILE AMBROS CARDOSO,

Designar a servidora JAMILE AMBROS CARDOSO, Analista do MPU/Direito, matrícula nº 15.670-1, para a função de confiança de Secretário Nível II, FC-02, do gabinete da Procuradora Regional da República Cristianna Dutra Brunelli Nácul, exonerando, em consequência, do cargo em comissão de Assessor Nível IV, CC-04, do gabinete da Procuradora Regional da República Cristianna Dutra Brunelli Nácul.

CARLOS AUGUSTO DA SILVA CAZARRÉ

PORTARIA Nº 148, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

O PROCURADOR REGIONAL DA REPÚBLICA, CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 4ª REGIÃO, no uso das atribuições que lhe conferem a Portaria SG/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, e a Portaria PGR nº 1.036, de 27 de setembro de 2017, resolve:

Nomear o servidor GUILHERME AUGUSTO DORNELLES DE SOUZA, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, matrícula nº 23.054-5, para o cargo em comissão de Assessor Nível IV, CC-04, do gabinete da Procuradora Regional da República Cristianna Dutra Brunelli Nácul, dispensando, em consequência, da função de confiança de Secretário Nível II, FC-02, do gabinete da Procuradora Regional da República Cristianna Dutra Brunelli Nácul

CARLOS AUGUSTO DA SILVA CAZARRÉ

PORTARIA Nº 149, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

O PROCURADOR REGIONAL DA REPÚBLICA, CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 4ª REGIÃO, no uso das atribuições que lhe conferem a Portaria SG/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, e a Portaria PGR nº 1.036, de 27 de setembro de 2017, resolve:

Designar a servidora FABIANA BATISTA GUNS, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, matrícula nº 16.466-6, para a função de confiança de Secretário Nível II, FC-02, do gabinete do Procurador Regional da República Vitor Hugo Gomes da Cunha, exonerando, em consequência, do cargo em comissão de Assessor Nível IV, CC-04, do gabinete do Procurador Regional da República Vitor Hugo Gomes da Cunha.

CARLOS AUGUSTO DA SILVA CAZARRÉ

PORTARIA Nº 150, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

O PROCURADOR REGIONAL DA REPÚBLICA, CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 4ª REGIÃO, no uso das atribuições que lhe conferem a Portaria SG/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, e a Portaria PGR nº 1.036, de 27 de setembro de 2017, resolve:

Nomear a servidora LETICIA TEIXEIRA DOS REIS UGGERI, Analista do MPU/Direito, matrícula nº 14.920-9, para o cargo em comissão de Assessor Nível IV, CC-04, do gabinete do Procurador Regional da República Vitor Hugo Gomes da Cunha, dispensando, em consequência, da função de confiança de Secretário Nível II, FC-02, do gabinete do Procurador Regional da República Vitor Hugo Gomes da Cunha.

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIA Nº 260, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SG/MPF no 382, de

OS de maio de 2015, resolve:

Art. 1° - Dispensar, a partir de 10 de setembro, a servidora CRISTINA SCHUH KOTHE, matrícula 20308, ocupante do cargo de técnico do MPU/Administração, da Chefia da Seção de Manutenção e Servicos Gerais, FC-2, da Procuradoria da República no Espírito

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando a Portaria MPF/ES nº 213, de 2 de agosto de 2017, publicada no DOU de 4 de agosto de 2017

PAULO AUGUSTO GUARESQUI

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO

PROCURADORIA-GERAL

DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 1.624, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAS, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no inciso XIII, do artigo 160, da Portaria N° 1.314, de 22 de agosto de 2017, publicada no BS Especial MPT n° 08-J, de 23 de Agosto de 2017, e o que consta no PGEA 000141.2018.01.904/0, resolve:

Art. 1º Declarar, a partir de 05 de setembro de 2018, a vacância do cargo de Técnico MPU/Administração, código TC020101, do Quadro do Ministério Público do Trabalho, da Procuradoria do Trabalho no Município de Nova Iguaçu, da carreira de Técnico do Ministério Público da União, ocupado pelo servidor RENATO BARBOSA ZARZUR, matrícula nº 6007501-5, em virtude de posse em cargo inacumulável.

IZAÍAS DANTAS FREITAS

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO

PORTARIA 494, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO, no uso das suas atribuições legais, considerando o disposto no artigo 14 da Portaria PRT-1ª nº 83, de 17 de março de 2015, resolve:

Designar para atuar nas sessões dos órgãos fracionários do Tribunal Regional do Trabalho da 1ª Região, durante o mês de outubro de 2018, os Membros a seguir indicados: I - 1ª Turma: Marcelo de Oliveira Ramos, Procurador do

Trabalho: II - 2ª Turma: Daniela Ribeiro Mendes, Procuradora Regional

do Trabalho:

III - 3^a Turma: Adriano de Alencar Saboya, Procurador do Trabalho:

IV - 4ª Turma: Teresa Cristina D'Almeida Basteiro, Procuradora

Regional do Trabalho; V - 5ª Turma: Lisyane Chaves Motta, Procuradora Regional do

Trabalho; VI - 6^a Turma: Luiz Eduardo Aguiar do Valle, Procurador

Regional do Trabalho;

VII - 7^a Turma: Mônica Silva Vieira de Castro, Procuradora Regional do Trabalho (até 09/10) e Aída Glanz, Procuradora Regional do

Trabalho (a partir de 10/10);

VIII - 8^a Turma: José Antonio Vieira de Freitas Filho,

Procurador Regional do Trabalho;

IX - 9^a Turma: Fabio Luiz Vianna Mendes, Procurador do

Trabalho: X - 10^a Turma: André Luiz Riedlinger Teixeira, Procurador do

X - 10^a Turma: Andre Luiz Kiedilingei Teixelia, Frocurador do Trabalho;
XI - Substitutos das Turmas: Eduardo Galvão de Andrea Ferreira, Procurador do Trabalho, José Claudio Codeço Marques, Procurador do Trabalho, Fabio Luiz Vianna Mendes, Procurador do Trabalho, Marcelo de Oliveira Ramos, Procurador do Trabalho, Adriano de Alencar Saboya, Procurador do Trabalho, Andre Luiz Riedliger Teixeira, Procurador do Trabalho, Daniela Ribeiro Mendes, Procuradora Pegional do Trabalho Lisvane Chaves Motta, Procuradora Regional do Regional do Trabalho, Lisyane Chaves Motta, Procuradora Regional do Trabalho, José Antonio Vieira de Freitas Filho, Procurador Regional do Trabalho, Luiz Eduardo Aguiar do Valle, Procurador Regional do Trabalho, Teresa Cirstina D'Almeida Basteiro, Procuradora Regional do Trabalho, Teresa Cirstina D'Almeida Basteiro, Procuradora Regional do Trabalho e Monica Silva Vieira de Castro, Procuradora Regional do Trabalho, nesta ordem;

XII - Seção Especializada em Dissídios Individuais: Inês Pedrosa de Andrade Figueira, Procuradora Regional do Trabalho. Substituto: Marcio Octavio Vianna Marques, Procurador Regional do Trabalho.

XIII - Seção Especializada em Dissídios Coletivos: Mônica AIII - Seção Especializada em Dissidios Colcuvos. Monica Silva Vieira de Castro, Procuradora Regional do Trabalho (até 24/10) e Dra. Deborah da Silva Felix, Procuradora Regional do Trabalho (até 25/10). Substitutos: Inês Pedrosa de Andrade Figueira, Procuradora Regional do Trabalho e Dr. Marcio Octavio Vianna Maques, Procurador Regional do Trabalho porte ardam Regional do Trabalho, nesta ordem.

MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 864, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO O SECRETARIO-GERAL DO MINISTERIO PUBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, nomeado pela Portaria nº 75/PGJ, de 19/1/2015, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.160/PGJ, de 06/09/2010, publicada no Diário Oficial da União de 10/09/2010, e considerando o teor do Tabularium nº 08191.101358/2018-06, resolve:

Designar a servidora GRACIENE BOTELHO DO NASCIMENTO, matrícula 4832-1, Analista do MPU/Direito da carreira do Ministério Público da União, para substituir, no período de 01/10/2018 a 13/10/2018, o cargo em comissão de Assessor Chefe de

01/10/2018 a 13/10/2018, o cargo em comissão de Assessor Chefe de Gabinete de Promotoria I da 2ª Promotoria de Justiça do Tribunal do Júri e dos Delitos de Transito da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de Sobradinho, código CC-01 (78001044).

WAGNER DE CASTRO ARAÚJO

Tribunal de Contas da União

SECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 119, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no inciso II do art. 1º da Portaria nº 3, de 2 de janeiro de 2017, do Secretário-Geral de Administração deste Tribunal e tendo em vista o que consta na Portaria-Segecex nº 12, de 30 de

maio de 2018, resolve:

Art.1º Designar ANDRÉ DE ARAÚJO CARNEIRO,
Matrícula 8115-9, AUFC, para exercer, na Secretaria de Fiscalização
de Infraestrutura de Energia Elétrica, a função de confiança de
Especialista Sênior I, código FC-3 (Assessoramento), no período compreendido entre a data de publicação desta Portaria e 31 de março de 2019.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FERNANDO LUIZ SOUZA DA EIRA

DIRETORIA DE LEGISLAÇÃO DE PESSOAL

PORTARIA-DILPE Nº 338, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE LEGISLAÇÃO DE PESSOAL DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no inciso I e II, do Art. 13 da Portaria nº 21, de 09 de fevereiro de 2018, do Secretário de Gestão de Pessoas deste Tribunal, resolve:

Art.1° Designar BRUNA MARA COUTO, Matrícula 4244-7, AUFC, para exercer, no Gabinete do Ministro Bruno Dantas Nascimento, a função de confiança de Oficial de Gabinete, código FC-3.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CÍCERO MEDEIROS DE ALENCAR

PORTARIA-DILPE Nº 339, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR DE LEGISLAÇÃO DE PESSOAL DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no inciso II, Art. 13 da Portaria nº 21, de 09 de fevereiro de 2018, do Secretário de Gestão de Pessoas deste Tribunal, resolve:

Art.1º Dispensar, a pedido, a contar de 17 de setembro de DANIEL NEGREIROS DE AGUIAR, Matrícula 7697-0, AUFC, da função de confiança de Oficial de Gabinete, código FC-3, exercida no Gabinete do Ministro Bruno Dantas Nasciment

CÍCERO MEDEIROS DE ALENCAR

PORTARIA-DILPE Nº 340, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018.

O DIRETOR DE LEGISLAÇÃO DE PESSOAL DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no inciso II, Art. 13 da Portaria nº 21, de 09 de fevereiro de 2018, do Secretário de Gestão de Pessoas deste Tribunal, resolve:

Art.1º Dispensar, a pedido, a contar de 01 de setembro de 2017, IRÊNIO FRANCISCO DE MOURA JUNIOR, Matrícula 9987-2, AUFC, da função de confiança de Chefe de Serviço, código FC-3, Servico Gestão Desempenho/DIESP/SEGEP/SEGEDAM.

CÍCERO MEDEIROS DE ALENCAR

EMERSON BRITO DE MELO

ATO DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere a alínea "b" do inciso I do artigo 1º do Ato da Mesa n. 205, de 28 de junho de 1990, resolve:

Poder Legislativo

CÂMARA DOS DEPUTADOS

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, à servidora DÉBORAH MARIA ALVES GERTRUDES TAVARES, ponto n. 6066, no cargo efetivo de Analista Legislativo, atribuição Enfermeiro, Classe Especial, Padrão 10, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional n. 47, de 5 de julho de 2005.

RODRIGO MAIA

ATO DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a" do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990, resolve:

Dispensar, a pedido, de acordo com o artigo 35, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JUAN CARLOS DA SILVA MAGDALENA, ponto nº 8132, ocupante de cargo da Categoria Funcional de Analista Legislativo - atribuição Técnica Legislativa, Classe A, Padrão 03, da função comissionada de Chefe da Seção de Auditagem Médica, FC-1, da Secretaria-Executiva do Pró-Saúde, da Diretoria de Recursos Humanos, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, a partir de 20 de setembro de 2018.

RODRIGO MAIA

DIRETORIA-GERAL DIRETORIA DE RECURSOS HUMANOS DEPARTAMENTO DE PESSOAL COORDENAÇÃO DE SECRETARIADO PÁRLAMENTAR

PORTARIAS DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O Diretor da Coordenação de Secretariado Parlamentar, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo artigo 1º da Portaria n.º 53, de 2002, do Senhor Diretor Administrativo, resolve:

Nº 5.527 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 21 de setembro de 2018, MARIA CLAUDIA OLIVEIRA SANTOS FILGUEIRA, ponto n.º 223947, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARX BELTRAO.

Nº 5.528 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 21 de setembro de 2018, PAULO SÉRGIO ZICK, ponto n.º 232978, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP19, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCO TEBALDI

Nº 5.529 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 21 de setembro de 2018, CARLOS HENRIQUE DE SOUZA BRITO, ponto n.º 242273, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP03, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARX BELTRAO.

Nº 5.530 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 21 de setembro de 2018, RENATA KARLLY NEVES LIMA, ponto n.º 258095, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) JHC.

Nº 5.531 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, RENATA SILVA SARAIVA BRITO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) JOSE ROCHA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP13, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N° 5.532 - Nomear, na forma do artigo 9° , inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, TIAGO GOMES DA SILVA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) JHC, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

FABIO GOULART VILLELA



SENADO FEDERAL DIRETORIA-GERAL DIRETORIA EXECUTIVA DE GESTÃO

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 2.639, DE 17 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso da delegação de competência estabelecida no art. 1°, inciso 111, do Ato da Diretoria-Geral n° 33, de 2017, combinado com a Resolução nº 13, de 2018, e considerando que os requisitos constitucionais para aposentadoria foram preenchidos de acordo com a manifestação da Secretaria de Gestão de Pessoas no Processo SF n° 00200.014198/2018-90, resolve:

Aposentar, voluntariamente, com proventos integrais, o servidor JOSÉ CARLOS CORDEIRO Legislativo/Segurança, Nível 1, Padrão B-30, nos termos do artigo 3° da Emenda Constitucional n° 47, de 2005, com a vantagem prevista no artigo 62-A da Lei nº 8.112/90, observando-se o limite remuneratório determinado pelo artigo 37, inciso XI, da Constituição Federal.

MARCIO TANCREDI

Poder Iudiciário

SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL

PORTARIA Nº 260, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O VICE-PRESIDENTE DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 9° inc. II. da Lei nº 8.112/1990, resolve:

Nomear ALDA MITIE KAMADA para exercer o cargo em comissão de Secretária de Gestão de Pessoas, nível CJ-3.

Min LUIZ FUX

PORTARIA Nº 261, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O VICE-PRESIDENTE DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e com base na Emenda Regimental nº 36, de 2 de dezembro de 2009, resolve:

Prorrogar, pelo período de seis meses, desde 12 de setembro de 2018 a designação do Juiz Federal Substituto DIEGO VIEGAS VÉRAS, do Tribunal Regional Federal da 4ª Região, para continuar atuando como Juiz Instrutor no Gabinete do Ministro Gilmar Mendes, conforme Portaria nº 58, de 14 de marco de 2018.

Min. LUIZ FUX

SECRETARIA DO TRIBUNAL

PORTARIA Nº 157, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso de suas atribuições e com base no caput do art. 38 da Lei nº 8.112/1990 e no art. 123 do Regulamento da Secretari, resolve:

Designar RENATA MENEZES DE OLIVEIRA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, como substituta da Coordenadora do Gabinete do Diretor-Geral, nível CJ-2, nos dias 26 e 27 de setembro de 2018

EDUARDO S. TOLEDO

PORTARIA Nº 158, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso de suas atribuições e com base no caput do artigo 38 da Lei nº 8.112/1990 e no artigo 123 do Regulamento da Secretaria, resolve:

Art. 1° Dispensar LUIZ PAULO FERNANDES MOTTA, Técnico Judiciário. Área Administrativa do encargo de substituto da Chefe da Seção de Reembolsos, nível FC-06, desde 24 de setembro

Art. 2° Designar LUIZ PAULO FERNANDES MOTTA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, como substituto do Chefe da Seção de Cadastro e Atendimento aos Beneficiários, nível FC-06, no período de 24 de setembro a 12 de outubro de 2018.

EDUARDO S. TOLEDO

TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL

SECRETARIA DO TRIBUNAL

PORTARIA Nº 857, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no inciso II do art. 35 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no exercício das competências que lhe foram atribuídas pela Portaria TSE nº 755, de 13 de outubro de 2017, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir de 21 de setembro de 2018, MARCELO RIBEIRO PIRES, do Quadro de Pessoal do Ministério da Defesa, cedido para este Tribunal, do cargo em comissão de Coordenador, Nível CJ-2, da Coordenadoria de Segurança Institucional, da Secretaria de Segurança e Transporte.

RODRIGO CURADO FLEURY

PORTARIA Nº 862. DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no inciso XV do art. 116 do Regulamento Interno, no inciso I do art. 2° e no art. 4° da Portaria nº 204, de 26.9.2002, resolve:

Art. 1º Dispensar: I - PEDRO BIAGI DA SILVA, Analista Judiciário, Área Judiciária, da função comissionada de Assistente II, Nível FC-2, da

Secretaria de Gestão de Pessoas;
II - ANDRÉ LUIZ BROWN DE ANDRADE, Analista
Judiciário, Área Judiciária, da função comissionada de Assistente I,
Nível FC-1, da Secretaria de Gestão de Pessoas.

Art. 2º Designar:

I -, ANDRÉ LUIZ BROWN DE ANDRADE, Analista Judiciário, Área Judiciária, para exercer a função comissionada de Assistente II, Nível FC-2, da Secretaria de Gestão de Pessoas;

II- PEDRO BIAGI DA SILVA, Analista Judiciário, Área Judiciária, para exercer a função comissionada de Assistente IV, Nível FC-4, da Secretaria de Gestão de Pessoas.

RODRIGO CURADO FLEURY

PORTARIA Nº 864, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no exercício das competências que lhe foram atribuídas pela Portaria TSE nº 755, de 13 de outubro

Nomear RENE ERICK SAMPAR para exercer o cargo em comissão de Assessor-Chefe, Nível CJ-3, da Escola Judiciária Eleitoral, do Tribunal Superior Eleitoral.

RODRIGO CURADO FLEURY

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO **SECRETARIA**

ATO Nº 474, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e

considerando o constante do memorando nº 30, de 21/9/2018, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Douglas Alencar Rodrigues, resolve:

Designar a servidora CARMEM FERRÃO, código 62460, Técnica Judiciária, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente 2, Nível FC-2, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Douglas Alencar Rodrigues.

GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO

ATO N° 475, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares.

considerando o constante do memorando nº 64, de 21/9/2018, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Márcio Eurico

considerando o constante do memorando nº 73, de 18/9/2018, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Alexandre Luiz Ramos, resolve:

Designar a servidora TATIANA PINHEIRO ARAUJO GONÇALVES, código 42996, Analista Judiciária, Área Judiciária, para exercer a função comissionada de Assistente 3, Nível FC-3, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Alexandre Luiz Ramos. ficando dispensada, a pedido, da função comissionada de Assistente 3, Nível FC-3, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Márcio Eurico Vitral Amaro.

GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO

ATO Nº 476, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares

considerando o constante do memorando nº 58 de 20/9/2018, da Coordenadoria de Classificação, Autuação e Distribuição de Processos, resolve:

1 - Designar o servidor ALEXANDRE GOMES PINTO,

código 7182, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente 4, Nível FC-4, da Coordenadoria de Classificação, Autuação e Distribuição de Processos, ficando dispensado da função comissionada de Assistente 3, Nível FC-3, da referida Coordenadoria.

2 - Designar a servidora DAYANA NAYARA DA SILVA SOUZA, código 46411, Técnica Judiciária, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente 3, Nível FC-3, da Coordenadoria de Classificação, Autuação e Distribuição de Processos, ficando dispensada da função comissionada de Assistente 2, Nível FC-2, da referida Coordenadoria.

- Designar a servidora ANA RAYSSA LIMA, código 56338, Técnica Judiciária, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente 2, Nível FC-2, da Coordenadoria de Classificação, Autuação e Distribuição de Processos

GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO

ATO N° 477, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares.

considerando o constante do memorando nº 47, de 14/9/2018, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Breno Medeiros, resolve:

Dispensar, a pedido, a servidora CRISTIANE LOURENÇO RAMOS, código 30805, Técnica Judiciária, Área Administrativa, da função comissionada de Assistente 4, Nível FC-4, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Breno Medeiros.

GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO

ATO Nº 6.817.304, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0019286-25.2018.4.01.8000, resolve:

Conceder Aposentadoria à servidora ILMA PINHEIRO LESSA Técnica Judiciária, Área Administrativa, Nível Intermediário, Classe "C", Padrão 13, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, com fundamento no art. 3° da Emenda Constitucional 47/2005, com a vantagem prevista no art. 15, § 1°, da Lei 9.527/97, art. 62-A da Lei 8.112/90 e no art. 193 da Lei 8.112/90 (redação original).

Publique-se.

Des. CARLOS MOREIRA ALVES

ATO Nº 6.843.472, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, e considerando o decidido no PAe 0019887-31.2018.4.01.8000, resolve:

Designar a Desembargadora Federal MÔNICA SIFUENTES para presidir a sessão de julgamento da Câmara Regional Previdenciária de Juiz de Fora, no dia 05/10/2018, em substituição à Desembargadora Federal MARIA DO CARMO CARDOSO.

Publique-se, registre-se e cumpra-se.

Des. CARLOS MOREIRA ALVES

ATO Nº 6.854.351, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o decidido no PAe 0011029-96.2018.4.01.8004,

Designar o Juiz Federal LINCOLN PINHEIRO COSTA e a Juíza Federal Substituta LETICIA DANIELE BOSSONARIO, respectivamente, para as funções de Coordenador e Coordenadora Adjunta do Serviço de Conciliação da Subseção Judiciária de Ilhéus - Secon-ILS/BA.

Publique-se, registre-se e cumpra-se.

Des. CARLOS MOREIRA ALVES

ATO Nº 6.854.593, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso das suas atribuições legais, e considerando o disposto no art. 3°, § 2°, do Regimento Interno, resolve: Designar o Desembargador Federal DANIEL PAES RIBEIRO para a Presidência da 3ª Seção a partir de 25/09/2018. Publique-se, registre-se e cumpra-se.

Des. CARLOS MOREIRA ALVES



ATO Nº 6.856.296, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso das suas atribuições legais, e considerando o decidido no PAe 0012403-67.2015.4.01.8000,

Fazer Cessar, a partir de 22/09/2018, a convocação do Juiz Federal PABLO ZUNIGA DOURADO de que tratam o Ato Presi 5668039, de 1º/03/2018, publicado no DOU2 de 05/03/2018 e Ato Presi 6047839, de 08/05/2018, publicado no DOU2 de 09/05/2018. Publique-se, registre-se e cumpra-se.

Des. CARLOS MOREIRA ALVES

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 2ª REGIÃO

ATO Nº 408, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 2ª REGIÃO, no uso de suas atribuições, e considerando o que consta do Procedimento Administrativo nº TRF2-PES-2018/01065,

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor JOSÉ EDUARDO ALVES DA SILVA, Técnico Judiciário, Classe "C", Padrão NI-13, do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional Federal da 2ª Região, com fundamento no art. 3°, incisos I, II e III, e parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 47, a de la constitucional nº publicada em 06.07.2005, em interpretação conjunta com o art. 7º da Emenda Constitucional nº 41, publicada em 31.12.2003, com a Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada, prevista no art. 62-A, da Lei nº 8.112, de 11.12.1990, nos termos do art. 3º da Lei nº 8.911, de 11.07.1994,observando-se, ainda, o art. 28 da Lei nº 11.416, de 15.12.2006 e o art. 37, inciso XI, da Constituição da República. Publique-Se. Registre-Se. Cumpra-Se.

ANDRÉ FONTES

ATO Nº 409, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 2ª REGIÃO, no uso de suas atribuições, e considerando o que consta do Procedimento Administrativo nº TRF2-PES-2018/01130,

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, à servidora LINA VERDAN CUNHA, Técnica Judiciária, NI, Classe a servidora Lina Verdan Conha, recinca Judiciaria, Ni, Classe "C", Padrão 13, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau - Seção Judiciária do Espírito Santo, com fulcro no art. 6°, incisos I, II, III, e IV, e art. 7° da Emenda Constitucional nº 41, publicada em 31.12.2003, em interpretação conjunta com o art. 2° da Emenda Constitucional nº 47, publicada em 06.07.2005, observandose, ainda, o artigo 28 da Lei nº 11.416, de 15.12.2006 e o art. 37, inciso XI, da Constituição da Papública inciso XI, da Constituição da República.

Publique-Se. Registre-Se. Cumpra-Se

ANDRÉ FONTES

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO

ATO Nº 337, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, com fundamento no artigo 96, inciso I, alínea "b", da Constituição Federal c/c o art. 16, inciso XXIII, do Regimento Interno e tendo em vista o que consta no PA nº 0001760-

97.2018.4.05.7300, resolve:

Conceder Aposentadoria voluntária por tempo de contribuição à servidora EDJA RITA DE QUEIROZ, ocupante do cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Nível Superior, Classe C, Padrão-13, matrícula 155, do Quadro de Pessoal Permanente da Serão Judiciária de Estado de Sergina com proventos integrales a Seção Judiciária do Estado de Sergipe, com proventos integrais e direito à paridade com a remuneração dos servidores ativos, fundamentada no art. 3º da Emenda Constitucional 47/2005, com a incorporação do Adicional por Tempo de Serviço, nos termos do art. 67 da Lei 8.112/90, c/c o art. 15, inciso II, da Medida Provisória 2.225-45/2001, bem como do Adicional de Qualificação - AQ, por Especialização, com fundamento na Lei 11.416/2006 e a Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada - VPNI, originária dos "quintos", de acordo com os arts. 3º e 11 da Lei 8.911/94, c/c o art. 62-A, da Lei

Publique-Se. Registre-Se. Cumpra-Se.

MANOEL DE OLIVEIRA ERHARDT

PORTARIA Nº 401, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 16, inciso XXXII, do Regimento Interno, com fundamento no artigo 96, inciso I, alínea "b", da Constituição Federal, e tendo em vista o que consta nos autos do PA nº 0009474-38.2018.4.05.7000, "ad referendum" do E. Conselho de Administração deste Tribunal, resolve:

I - Prorrogar a cessão da servidora REGINA LÚCIA LOPES DE OLIVEIRA, Técnica Judiciária - Área Administrativa, pertencente ao Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, matrícula nº 716, ao Tribunal Regional Federal da 1ª Região, para continuar exercendo função comissionada enquanto perdurar o interesse das partes envolvidas, nos termos do art. 93, inciso I, da

Lei nº 8.112/1990, e da Resolução nº 5/2008, do Conselho da Justiça Federal;

II - Convalidar a cessão da referida servidora ao Tribunal Regional Federal da 1ª Região no período de 1º/01/2017 até a data de publicação desta Portaria.

Publique-Se. Registre-Se. Cumpra-Se

MANOEL DE OLIVEIRA ERHARDT

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO MARANHÃO

PORTARIA Nº 1.013. DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

PRESIDENTE DO TRIBUNAL ELEITORAL DO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 18, XIII, do Regimento Interno deste Tribunal e considerando o que consta no Processo Administrativo Digital nº

8638/2018, resolve:
Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária por tempo de Art. 1º Conceder aposentadoria voluntaria por tempo de contribuição, com proventos integrais, ao servidor efetivo deste Tribunal EDISON LIRA DE AGUIAR, Matrícula nº 30995, CPF nº 150.302.703-10, no cargo de Técnico Judiciário - Área Administrativa, Classe C, Padrão 13, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, sendo-lhe assegurada a vantagem decorrente da opção prevista no art. 2º da Lei nº 8.911/94, com base na Função Comissionada FC-6, por ter preenchido, até 18 de janeiro de 1995, os pressupostos temporais estabelecidos no art. 193 da Lei nº 8.112/90, nos termos do Acórdão nº 2076/2005 - TCU/Plenário.

Art. 2º A revisão dos proventos dar-se-á na forma do art. 7º da Emenda Constitucional nº 41/2003, consoante o disposto no parágrafo único do art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005.

Art. 3º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

Des. RICARDO DUAILIBE

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL **DE MATO GROSSO**

PORTARIA Nº 415, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais e regimentais conferidas pelo art. 19, XXIX, do Regimento Interno deste Tribunal

CONSIDERANDO o Edital nº 15, de 16/06/2016, que tornou público o resultado final do Concurso Público nº 01/2015, publicado no DOU nº 115 e DJE nº 2.162/2016, ambos de 17/06/2016, homologado pela Resolução TRE-MT nº 1.802/2016, publicada no DJE nº 2.165, de 22/06/2016;

CONSIDERANDO o Edital nº 17, de 29 de maio de 2018, publicado no DOU nº 108, de 07/06/2018, que tornou pública a prorrogação da validade do Concurso Público no 01/2015;

CONSIDERANDO as Portarias nº 245/2018, publicada no DOU nº 129, de 06/07/2018 e nº 333/2018, publicada no DOU nº 161, de 21/08/2018;

CONSIDERANDO a Portaria TSE nº 671/2017, alterada pela Portaria TSE nº 574/2018;

CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 1445-52.2014.6.11.0000 - Classe PÂ e no Processo Administrativo Eletrônico nº 4353/2016, resolve:

Art. 1º Nomear o candidato JACOUES DE BARROS LOPES, classificado em 26º lugar na lista classificatória geral do concurso público realizado por este Tribunal para, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112/90, exercer em caráter efetivo o cargo de Analista Judiciário, Área de Atividade: Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, criado pela Lei nº 10.842, de 20/02/2004, vago em decorrência de exoneração a pedido do servidor Kennedy Teixeira de Carvalho, publicada por meio da Portaria TRE-MT nº 245/2018, DOU nº 129, de 06/07/2018.

Art. 2º Nomear a candidata JULLIANE SILVA CONCEIÇÃO, classificada em 27º lugar na lista classificatória geral do concurso público realizado por este Tribunal para, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei n.º 8.112/90, exercer em caráter efetivo o cargo de Analista Judiciário, Área de Atividade: Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, criado pela Lei nº 11.202, de 29/11/2005, vago em decorrência de exoneração a pedido da servidora Mariana de Moraes Souza Araújo, publicada por meio da Portaria TRE-MT nº 333/2018, DOU nº 161, de 21/08/2018

Art. 3º Os candidatos deverão apresentar, como condição para a posse, os documentos exigidos na Portaria TRE-MT nº 388/2018

Art. 4º Os candidatos nomeados nesta Portaria ficam enquadrados na Classe A, Padrão I, da respectiva carreira.

Art. 5 Esta Portaria entrará em vigor na data da sua publicação.

Des. MÁRCIO VIDAI

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO, ORÇAMENTO E FINANÇAS

COORDENADORIA DE MATERIAL E PATRIMÔNIO

PORTARIA Nº 1.141, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

DESEMBARGADOR MARTINS, PRESIDENTE DO EGRÉGIO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ, em exercício, no uso de suas atribuições legais e,

Considerando a indicação contida no Memorando nº 465/2018 - COEDE, de 8 de junho de 2018 (SEI nº 0007332-40.2018.6.18.8000), resolve:

Art. 1º Fica dispensado o servidor FLAVIENO LEAL DE DEUS, Técnico Judiciário, Área Administrativa, matrícula nº 420, do Quadro de Pessoal deste Regional, do exercício da Função Comissionada de Assistente III (FC-3), da Seção de Administração Predial e Transportes, da Coordenadoria de Apoio Administrativo, da Secretaria de Administração, Orçamento e Finanças.

Art. 2º Fica lotado o servidor citado no art. 1º, no Gabinete

da Coordenadoria de Educação e Desenvolvimento, da Secretaria de

Gestão de Pessoas.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. SEBASTIÃO RIBEIRO MARTINS

PORTARIA Nº 1.142, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

DESEMBARGADOR SEBASTIÃO MARTINS, PRESIDENTE DO EGRÉGIO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ, em exercício, no uso de suas atribuições

Considerando a decisão 975, de 15 de setembro de 2018, contida no SEI nº 0009839-05.2018.6.18.8022; Considerando a decisão 1008, 19 de setembro de 2018,

contida no SEI nº 0007332-40.2018.6.18.8000, resolve:

Art. 1º Fica removido, para acompanhamento de cônjuge, o servidor RAFAEL COELHO RAMALHO, Técnico Judiciário, Área Administrativa, matrícula nº 545, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do Cartório Eleitoral da 22ª Zona em Corrente/PI para a sede deste Tribunal, com fulcro na alínea "a" do inciso III, do art. 36, c/c o § 2°, do art. 84, da Lei nº 8.112/1990, bem como na alínea "a", do inciso III, do art. 5°, da Resolução TSE nº 23.563/2018.

Art. 2º Fica lotado o servidor citado no art. 1º, na Seção de

Administração Predial e Transportes, da Coordenadoria de Apoio Administrativo, da Secretaria de Administração, Orçamento e

Art. 3º Fica designado o servidor referido no art. 1º, para o exercício da Função Comissionada de Assistente III (FC-3), de sua

unidade de lotação.

Art. 4º Fica concedido ao servidor um prazo de 10 (dez) dias para trânsito.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. SEBASTIÃO RIBEIRO MARTINS

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO RIO DE JANEIRO

ATO Nº 290, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o que consta do protocolo n° 97.407/2018, resolve:

Art. 1º Exonerar, a pedido, a servidora VANESSA PEREIRA DA SILVA, Analista Judiciário do Quadro de Pessoal do Tribunal de Justiça do Estado do Rio de Janeiro, cedida para este Tribunal, do Cargo em Comissão de Assessor Técnico, Nível CJ-1, da Assessoria Jurídica do Gabinete da Presidência do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro, a contar de 02/10/2018.

Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

Des. CARLOS EDUARDO DA FONSECA PASSOS

ATO N° 291, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o que consta do protocolo nº 98.620/2018, resolve:

Art. 1º Dispensar a servidora SHIRLEI SOARES SCHIAVINI, Analista Judiciário do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da Função Comissionada de Assistente I, Nível FC-1, da 256ª Zona Eleitoral/Cabo Frio do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro, a contar de 19/09/2018.

Art. 2º Designar o servidor FLAVIO CARVALHO BARBOSA, Analista Judiciário do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada de Assistente I, Nível FC-1, da 256ª Zona Eleitoral/Cabo Frio do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro.

Art. 3º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

Des. CARLOS EDUARDO DA FONSECA PASSOS



TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE SERGIPE

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 756, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE SERGIPE, Des. Ricardo Mucio Santana de Abreu Lima, no uso das atribuicoes que lhe sao conferidas pelo art. 28, inciso IX, do Regimento Interno;

Considerando o falecimento da servidora aposentada deste Regional, Maria Zileide Lima de Sousa, ocorrido em 17/08/2018 e a decisao proferida nos autos do processo SEI n. 0017964-

33.2018.6.25.800, resolve:

Art. 1º Conceder pensao vitalicia a JOSE ALVES DE SOUSA, RG 252677 SSP/SE, CPF 127.510.145-34, viuvo da servidora inativa Maria Zileide Lima de Sousa, falecida em 17/08/2018, com fundamento nos artigos 215, 217, inciso I e 222, inciso VII aliane bitom 6 da Lai p. 8.112 de 11/12/00 calculada na inciso VII, alinea b, item 6, da Lei n. 8.112, de 11/12/90, calculada na forma do art. 40, paragrafos 2; 7, inciso I; 8 e 18, da Constituicao Federal, com a redacao dada pela EC 41/2003, e arts. 2, inciso I e paragrafo unico; 5 e 15 da Lei n. 10.887/04, na forma a seguir discriminada:

Dados do Instituidor:

Maria Zileide Lima de Sousa, matricula 3092317, Analista Judiciario - Area Administrativa, NS, Classe C, Padrao 13, CPF 103.353.745-49, aposentada por meio das Portarias n.s 289, de 18/12/1997, e 09, de 14/01/1998, e falecida em 17/08/2018, constando a documentacao comprobatoria necessaria no processo SEI n. 0017964-33.2018.6.25.8000.

Dados do Beneficiario

Nome	Relacao de Parentesco	Natureza da Pensao	Cota Parte	Valor da Pensao	Termo final
Jose Alves de Sousa	Conjuge	Vitalicia	100%	R\$ 17.297,73	Falecimento

Art. 2º Esta Portaria entrara em vigor na data de sua publicacao, com efeitos retroativos a 17 de agosto de 2018.

Des RICARDO MUCIO SANTANA DE ABREU LIMA

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL **DO TOCANTINS**

PORTARIA Nº 422, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e considerando o que consta nos autos do processo SEI nº 0015556-15.2018.6.27.8000, resolve:

Art. 1º Conceder Abono de Permanência ao servidor LUCIANO DE MORAES RODRIGUES, matrícula nº 30925004, a contar de 16/8/2018, por ter implementado nessa data, cumulativamente, todos os requisitos para obtenção do benefício da aposentadoria voluntária, prevista no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005 e optado por permanecer em atividade.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua

Des. MARCO VILLAS BOAS

PORTARIA Nº 423, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBLINAL REGIONAL ELEITORAL DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, de acordo com o disposto no art. 20, inciso XXIV, do Regimento Interno

deste Tribunal, e tendo em vista o que consta dos autos do SEI nº 0015556-15.2018.6.27.8000, resolve:

Art. 1º Conceder ao servidor LUCIANO DE MORAES RODRIGUES, Matrícula nº 30925004, ocupante do cargo efetivo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Classe "C", Padrão 13, aposentadoria voluntária com proventos integrais e paridade, com fulcro no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com efeitos a partir da publicação, em consonância com o art. 188 da lei nº 8.112/90.

Art. 2° Declarar vago o cargo referido no art. 1° desta Portaria

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. MARCO VILLAS BOAS

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS

PORTARIA Nº 1.715, DE 31 DE AGOSTO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no Processo Administrativo 0014477/2018, resolve:

Exonerar, a pedido, com fundamento no art. 34 da Lei 8.112/1990, DIEGO FERREIRA, matrícula 319.705, Técnico Judiciário, Área Administrativa, Nível Intermediário, Classe "A.", Padrão 03, do Quadro de Pessoal do Tribunal de Justica de Distrito Faderal a Territórios a restir de 13 da enosto da 2018

Justiça do Distrito Federal e Territórios, a partir de 13 de agosto de 2018.

Des. ROMÃO C. OLIVEIRA

PORTARIA Nº 1.736, DE 5 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no Processo Administrativo 0018520/2018, resolve:

Administrativo 0018520/2018, resolve:

Exonerar, a pedido, com fundamento no artigo 34, inciso I, da Lei 8.112/1990, ANGELA IUNG MIRANDA, matricula 319.756, Técnico Judiciário, Área Administrativa, Sem Especialidade, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão 03, do Quadro de Pessoal do Tribunal de Justica do Distrito Federal e dos Territórios, a partir de 24 de agosto de 2018

Des. ROMÃO C. OLIVEIRA

PORTARIA Nº 1.739, DE 5 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no Processo Administrativo 0018095/2018, resolve:

Exonerar, a pedido, com fundamento no artigo 34, inciso I, da Lei 8.112/1990, LUCIANA BARRETO COUTINHO BACK, matrícula 319.752, Técnico Judiciário, Área Administrativa, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão 03, do Quadro de Pessoal do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e dos Territórios, a partir de 22 de agosto de 2018

Des. ROMÃO C. OLIVEIRA

PORTARIA Nº 1.837, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 1001056/2018, resolve:
Art. 1º Designar a Bacharela em Direito ANDRESSA VIDAL LOPES MEIRA, matrícula N. 320,200, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-05, de Oficial de Gabinete, destinada ao Secretário do Juiz do Juizado de Violência Doméstica e Familiar Contra a Mulher da Circunscrição Judiciária de Planaltina, ficando dispensado JOAO CARLOS DE FREITAS JUNIOR, matrícula N. 319.897, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMÃO C. OLIVEIRA

PORTARIA Nº 1.850, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 1001005/2018, resolve:

Art. 1º Tornar sem efeito a retificação da Portaria GPR nº

1.754, publicada no Diário Oficial da União do dia 19 de setembro de

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMÃO C. OLIVEIRA

PORTARIA Nº 1.854, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 1001074/2018, resolve:

Art. 1º Designar BETANIA MARTINS PITANGA, matrícula N. 317.441, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-01, do Núcleo de Apoio À Preservação da Memória Institucional, ficando dispensada da Função Comissionada, FC-03, de Assistente da 2ª Vara de Família e de Órfãos e Sucessões da Circunscrição Judiciária de Paranoá.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMÃO C. OLIVEIRA

PORTARIA Nº 1.855, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 1001076/2018, resolve:

Art. 1º Dispensar BRUNO BARROS ARAUJO, matrícula N. 319.595, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da Função Comissionada, FC-01, de Executante da 1ª Vara Cível da Circunscrição Judiciária de Samambaia

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMÃO C. OLIVEIRA

PORTARIA Nº 1.857, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 1001078/2018, resolve:

Art. 1º Designar JOSUE LEGNAPDO MARIONE EL PONTRO DE LEGNAPOR DE LEGNAP

Art. 1º Designar JOSUE LEONARDO MACHADO DA SILVA, matrícula N. 316.683, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-01, de Executante da Vara Criminal e Tribunal do Júri da Circunscrição Judiciária do Recanto das Emas.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROMÃO C. OLIVEIRA

PORTARIA Nº 1.862, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA Nº 19502/2018, resolve:

Art. 1º Designar ROBERTO AMORIM BECKER, matrícula N.

Art. l'Designar ROBERTO AMORIM BECKER, matricula N. 309.469, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para substituir o titular do Cargo em Comissão, CJ-03, de Assessor, da Assessoria de Governança e Monitoramento de Tecnologia da Informação, no dia 10 de setembro de 2018, em virtude de afastamento do titular e não haver substituto legal e eventual previamente

Des. ROMÃO C. OLIVEIRA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria GPR Nº 1.754, de 6 de setembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União 13 de setembro de 2018, Seção 2, fl. 52, onde se lê: "ficando dispensada ELIETE CORDEIRO RODRIGUES BOUZADA BARROS, matrícula N. 313.330...", leia-se: "ficando dispensada, a partir de 30 de agosto de 2018, ELIETE CORDEIRO RODRIGUES BOUZADA BARROS, matrícula N. 313.330...", leia-se: "ficando dispensada, a partir de 30 de agosto de 2018, ELIETE CORDEIRO RODRIGUES BOUZADA BARROS, matrícula N. 313.330...

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO

PORTARIA Nº 410, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições

1RABALHO DA PRIMEIRA REGIAO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta do Processo Eletrônico nº 12923/2018 (PROAD), resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, à servidora SANDRA CRISTINA VIEIRA, no cargo de Analista Judiciário - Área Judiciária, Classe C, Padrão 13, com base no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, observando-se o acréscimo da vantagem pessoal nominalmente identificada, de acordo com o artigo 62-A da Lei nº 8.112/90, com redação dada pelo art. 3º da Medida Provisória nº 2225-45/2001, bem como do adicional de qualificação disposto no art. 15. inciso III. da Lei nº 11.416/2006. 15. inciso III. da Lei nº 11.416/2006.

Des. FERNANDO ANTONIO ZORZENON DA SILVA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 6^a REGIÃO

ATO Nº 252, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA SEXTA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o contido no PROAD nº 37302/2016, resolve: Conceder pensão vitalícia à Senhora MARIA GORETT DE LIMA, na condição de cônjuge divorciado credor de pensão alimentícia estabelecida judicialmente, do Juiz do Trabalho aposentado por invalidez JOSÉ WILSON DA FONSECA, falecido em aposentado por invalidez JOSE WILSON DA FONSECA, falecido em 16/08/2016, com fundamento nos arts. 185, inciso II, alínea a, e 217, inciso II, c/c o art. 222, inciso VII, alínea b, item 6, da Lei nº 8.112/90, com a redação dada pela Lei nº 13.135/15, a partir de 20/07/2018, na quota de 33,33% (trinta e três vírgula trinta e três por cento), em face da regra contida no art. 218 do mesmo diploma legal, em valor a ser fixado e reajustado com base no disposto no art. 93, inciso VI, c/c o art. 40, § 7º, inciso I, ambos da Constituição Federal, na redação conferida pelas EC n.º s 20/98 e 41/03, respectivamente, no parágrafo único do art. 6º-A c/c o art. 7º da EC nº 41/03, alterada pela EC nº 70/12, e no artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, com as alterações promovidas pela Lei nº 11.784/2008. Publique-se no Diário Oficial da União.

Des. IVAN DE SOUZA VALENÇA ALVES

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 7ª REGIÃO

ATO Nº 146, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 7ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas no inciso XXXII do artigo 34 do Regimento Interno, de acordo com os artigos 9º, inciso I, e 10, da Lei nº 8.112/90, e tendo em vista as deliberações desta Corte nas sessões de 10 de julho de 2018 e 17 de julho de 2018, referentes à Resolução nº 227 (Processo TRT 318/2018) e Resolução nº 240 (Processo TRT 333/2018), respectivamente, constantes do PROAD 4057/2018, resolve:

Retificar o Ato nº 127, de 16 de agosto de 2018, publicado no Diário Oficial da União de 20 de agosto de 2018, no tocante a nomeação dos servidores:

ATO Nº 203, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

A DESEMBARGADORA DO TRABALHO, PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, usando de suas atribuições legais e diante do disposto no art. 25 do Regimento Interno, resolve: I - nomear, nos termos do inciso I, do art. 9°, da Lei n.º 8.112/1990, os candidatos abaixo relacionados, em virtude de

Regimento Interno, resolve: I - nomear, nos termos do inciso I, do art. 9°, da Lei n.º 8.112/1990, os candidatos abaixo relacionados, em virtude de habilitação em concurso público realizado por este Tribunal, obedecida a ordem de classificação, para exercerem, em caráter efetivo, os cargos das carreiras judiciárias conforme segue: 1. ANALISTA JUDICIARIO AREA JUDICIARIA, CLASSE A, PADRÃO 1: Nome/Classificação no concurso/Lei de criação do cargo/Origem da vaga/posição do cargo/lotação - ELISA MACHADO RABELO, 38° lugar, Lei nº 7.517/86, em cargo vago decorrente da aposentadoria de Paulo Emilio Teixeira Neto, posição 453, fixando sua lotação em Cascavel. 2. TÉCNICO JUDICIÁRIO AREA ADMINISTRATIVA, CLASSE A, PADRÃO 1: Nome/Classificação no concurso/Lei de criação do cargo/Origem da vaga/posição do cargo/lotação - MARIA FERNANDA DE CAMARGO MOSSON, 95° lugar, Lei nº 6.563/78, em cargo vago decorrente da aposentadoria de Maura da Penha Dalcomuni, posição 5503, fixando sua lotação em Umuarama; - LUCIANA CASTRO SANTOS DE LIMA, 96° lugar, Ato nº 57/84, em cargo vago decorrente da aposentadoria de Marli Madureira, posição 6939, fixando sua lotação em Palotina; - SILONIO JOSE VIANA, 34° lugar (listagem de candidatos negros), Lei nº 10.523/02, em cargo vago decorrente da vacância por posse em outro cargo inacumulável de Rafael Siqueira, posição 4480, fixando sua lotação em Palmas; - CATIA ANDRESSA SEHN, 97° lugar, Lei nº 8.432/92, em cargo vago decorrente da exoneração a pedido de Ellen de Souza Faleiro, posição 4996, fixando sua lotação em Telêmaco Borba; - JOAO PAULO SILVA CHAVES, 98° lugar, Lei nº 10.770/03, em cargo vago decorrente da exoneração a pedido de Cristina Migliavacca, posição 4629, fixando sua lotação em Marechal Cândido Rondon. II - Os candidatos por este Ato nomeados deverão permanecer pelo período de, no mínimo, 18 (dezoito) messes nas localidades nas quais foram lotados, ficando vedada a remoção a pedido, a critério da Administração (Lei 8.112/90, art. 36, inciso II) e a inscrição em processo seletivo de re

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO

DA 11^a REGIÃO

RESOLUÇÃO ADMINISTRATIVA Nº 185,

DE 12 DE SETEMBRO DE 2018

O Egrégio Tribunal Pleno do TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 11ª REGIÃO, em sessão administrativa hoje realizada, sob a Presidência da Excelentíssima Desembargadora Eleonora de Souza Saunier, com a presença dos Excelentíssimos Desembargadores Francisca Rita Alencar Albuquerque, Valdenyra Farias Thomé, Lairto José Veloso, Ormy da Conceição Dias Bentes, Jorge Alvaro Marques Guedes, Vice-Presidente; Ruth Barbosa Sampaio, Maria de Fátima Neves Lopes, Joicilene Jeronimo Portela Freire; e do Excelentíssimo Procurador-Chefe da PRT - 11ª Região, Dr. Jorsinei Dourado do Nacsimento, no uso da suas atribuções lagais e a regimentatica.

Freire; e do Excelentíssimo Procurador-Chefe da PRT - 11ª Região, Dr. Jorsinei Dourado do Nascimento, no uso de suas atribuições legais e regimentais, CONSIDERANDO a Informação nº 78372018/SGPES/SLP, o Parecer Jurídico nº 426/2018 e demais informações constantes do Processo TRT nº MA-567/2018, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais à servidora REJANE MARIA MONTEIRO MENEZES, ocupante do cargo efetivo de Técnico Judiciário, Area Administrativa, Classe C, Padrão NI-C13, nos termos do art. 3º, incs. I, II, III e parágrafo único da EC 47/2005, assegurada a paridade prevista no parágrafo único do referido diploma legal, sendo devidas, ainda, as seguintes vantagens que passarão a fazer parte dos respectivos proventos:

1 - Gratificação de Atividade Judiciária - GAJ, na ordem de 125% (cento e vinte e cinco por cento) sobre o vencimento básico, nos

I - Gratificação de Atividade Judiciária - GAJ, na ordem de 125% (cento e vinte e cinco por cento) sobre o vencimento básico, nos termos do art. 13, \$ 1°, inciso VI, da Lei n° 11.416/2006, com a redação dada pela Lei n° 13.317/2016;

II - Gratificação Adicional por Tempo de Serviço - GATS, no percentual de 9% (nove por cento), sobre o vencimento básico do cargo que ocupa, de acordo com o art. 67 (redação original), da Lei n° 8.112/90, com a redação dada pela Lei n° 9.527/97, c/c o art. 15, inciso II, da MP n° 2.225/2001;

III - Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada - VPNI - 10/10 (dez décimos) da Stiunções comissionadas a seguir enumeradas: 2/10 (dois décimos) de Assistente Chefe - FC - 05 e 8/10 (oito décimos) de Assistente Chefe - FC - 04, nos termos do art. 62-A da Lei n° 8.112/90;

IV - Vantagem Pecuniária Individual - VPI, prevista no art. 1° c/c o art. 3°, ambos da Lei n° 10.698/2003, alterado pelo art. 6°, parágrafo único da Lei n° 13.317/2016; que será absorvida a partir da implementação do valor do anexo I desta última Lei, em janeiro de 2019, e

V - Adicional de Qualificação - AQ, na ordem de 7,5% (sete e meio por cento), sobre o vencimento básico do cargo, por ser portadora de certificado de Especialização em Gestão Pública, nos termos do art. 15, inciso III, da Lei nº 11.416/2006, com redação dada pela Lei nº 13.317/2016.

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO

DA 15^a REGIÃO

ATO CPV Nº 176, DE 20 DE SETEMBRO DE 2018

publicação.

Art. 2° Esta Resolução entra em vigor na data de sua

ELEONORA DE SOUZA SAUNIER

MARLENE T. FUVERKI SUGUIMATSU

em processo seletivo de remoção



KIMBERLY SOBRINHO DE SOUSA, onde se lê: "na vaga 380 do Quadro Permanente de Pessoal", leia-se: na vaga 471 do Quadro Permanente de Pessoal";

MARIA EDUARDA RODRIGUES DE LEMOS PAULA MARQUES, onde se lê: "na vaga 471 do Quadro Permanente de Pessoal", leia-se: na vaga 584 do Quadro Permanente de Pessoal".

PLAUTO CARNEIRO PORTO

PORTARIA Nº 449. DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 7º REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, com

TRABALHO DA 7ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, com fulcro nos artigos 15, parágrafo 4º, e 35, inciso I, da Lei nº 8.112/1990 e PROAD nº 5646/2018, resolve:

Dispensar, a contar de 30.08.2018, ANTÔNIO CARLOS CARDOSO RIBEIRO, Técnico Judiciário - Área Administrativa do Quadro Permanente de Pessoal deste Tribunal, da função comissionada FC3, com atribuições de Secretário de Audiência, vinculada à 5º Vara do Trabalho de Fortaleza, oriunda do Ato nº 110/2010, alterado pelo de nº 40/2011, da Presidência deste Tribunal, em virtude de sua aprosentadorio: aposentádoria;

Designar HEGEL DE MELO FERNANDES JÚNIOR, Designar HEGEL DE MIELO FERNANDES JOHNOR, Analista Judiciário - Área Judiciária do Quadro Permanente de Pessoal deste Tribunal, para exercer a função comissionada FC3, com atribuições de Secretário de Audiência, vinculada à 5ª Vara do Trabalho de Fortaleza, oriunda do Ato nº 110/2010, alterado pelo de nº 40/2011 da Presidência deste Tribunal, em virtude da dispensa de Antônio Carlos Cardoso

PLAUTO CARNEIRO PORTO

PORTARIA Nº 450, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 7ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, com fulcro no artigo 15, parágrafo 4º da Lei nº 8.112/1990, e tendo em vista o PROAD № 5807/2018, resolve:

Designar JULIANA MARIA VERAS VILANOVA PONTES Designar JULIANA MARIA VERAS VILANOVA PONTES, Analista Judiciário - Área Judiciária do Quadro Permanente de Pessoal deste Tribunal, para exercer a função comissionada FC3, com atribuições de Assistente Administrativo, vinculada à 12ª Vara do Trabalho de Fortaleza, oriunda do Ato nº 349/2012, alterado pelo de nº 22/2018 da Presidência deste Tribunal, em virtude da dispensa de Georgina Maria Barroso de Arruda

PLAUTO CARNEIRO PORTO **DIRETORIA-GERAL** SECRETARIA DE PESSOAL

PORTARIA Nº 456, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 7ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, com fulcro no art. 35, inciso II, da Lei nº 8.112/1990 e PROAD nº 5964/2018, resolve:

Dispensar, a contar de 24/9/2018, JOSENIAS PONTES DE ARAÚJO, Técnico Judiciário - Área Administrativa do Quadro Permanente de Pessoal deste Tribunal, da função comissionada FC3, com atribuições de Secretário de Audiência, vinculada à 1ª Vara do Trabalho de Maracanaú, oriunda do Ato nº 110/2010, alterado pelo de nº 40/2011 da Presidência deste Tribunal, em virtude de remoção interna.

PLAUTO CARNEIRO PORTO

PORTARIA Nº 457, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 7ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, com fulcro no art. 35, inciso II, da Lei nº 8.112/1990 e PROAD nº 5964/2018,

Dispensar, a contar de 24/9/2018, RAIMUNDO SÉRGIO COSTA DE FREITAS, Técnico Judiciário - Área Administrativa do Quadro Permanente de Pessoal deste Tribunal, da função comissionada FC2, com atribuições de Assistente, vinculada à Vara do Trabalho de Limoeiro do Norte, oriunda do Ato nº 40/2011 da Presidência deste Tribunal, em virtude de remoção interna.

PLAUTO CARNEIRO PORTO

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9^a REGIÃO

ATO Nº 183, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

A DESEMBARGADORA DO TRABALHO, PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, usando de suas atribuições legais e diante do disposto no art. 25 do Regimento Interno, resolve tornar sem efeito as nomeações realizadas por meio do Ato 150, publicado no DOU - Seção 2, de 6/7/2018, referentes aos candidatos abaixo nominados, na forma que segue: 1. Por desistência expressa, com pedido de colocação em final de fila, formulada pelas candidatas: LAIS CLAUMANN SCHMIDT, Analista Judiciário Área Judiciária; TAMY SATO GOMES, Técnico Judiciário Área Administrativa. 2. Por desistência expressa, formulada pelo candidato: LUIZ FERNANDO BOLDO DO NASCIMENTO, Técnico Judiciário Área Administrativa.

MARLENE T. FUVERKI SUGUIMATSU

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o que consta do Protocolo PROAD nº 16089/2018, resolve:

Exonerar VÂNIA PINHEIRO DEZEN, Analista Judiciário, área Judiciária, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, do cargo em comissão de Assessor de Desembargador CJ-03, do mesmo Quadro, em virtude de aposentadoria, a partir de 20 de setembro de 2018.

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 17^a REGIÃO

ATO N° 36, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DECIMA SETIMA REGIÃO no uso de suas atribuições legais e regimentais, estabelecidas pelo artigo 42, inciso XXII do Regimento Interno, e à vista do constante do processo TRT-17.ª MA nº 420/2003, resolve:

inciso XXII do Regimento Interno, e à vista do constante do processo TRT-17.ª MA nº 420/2003, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, por tempo de contribuição, com efeitos financeiros a contar de 03/04/2003 - data da publicação do Ato de Aposentadoria (original) TRT 17ª PRESI nº 118/2003, refeito em conformidade com os Acórdãos TCU-1ª Câmara nºs 9084/2017 e 4432/2018 - à servidora ARESIA TEIXEIRA SILVA, no cargo efetivo de Analista Judiciário, Especialidade Oficial de Justiça Avaliador Federal, classe "C", padrão 13 (Lei nº 12.774/2012), do quadro permanente de pessoal deste E. Tribunal Regional do Trabalho da 17ª Região, com fundamento no artigo 40, § 1º, inciso III, alínea "b" da Constituição Federal, na redação da Emenda Constitucional nº 20/1998, com proventos proporcionais a 16/30 (dezesseis trinta avos) da remuneração, formados pelo vencimento básico do cargo efetivo (art. 40 da Lei nº 8.112/90, c/c o artigo 11 da Lei nº 11.416/2006, com a redação dada pelos artigos 1º e 6º da Lei nº 12.774/12) e Gratificação Judiciária-GAJ (artigos 11 e 13 da Lei nº 11.416/2006, com a redação dada pelos artigos 1º e 13 da Lei nº 11.416/2006, com a redação dada pelo artigo 1º da Lei nº 12.774/2012; acrescidos de 11% (onze por cento), de adicional por tempo de serviço, na integralidade (art. 67 da Lei nº 8.112/90, na redação dada pelo art. 1º da Lei nº 9.527/97, combinado com o art. 6º da Lei nº 9.624/98, revisando-se os proventos em consonância com a paridade de que trata o parágrafo único do art. 3º da Emenda Constitucional n.º 47/2005 e tornando sem efeito os Atos TRT-17ª PRESI nº 12/2007, TRT-17ª SEREH/PRESI nº 21/2010 e a Resolução Administrativa 32/2017.

MARIO RIBEIRO CANTARINO NETO

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 20^a REGIÃO

ATO Nº 101, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 20ª REGIÃO, no uso de suas

REGIONAL DO TRABALHO DA 20ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e considerando o contido no PROAD nº 34017/2018, resolve:

Designar a Bacharela em Direito MARTA SANTOS RODRIGUES, Técnico Judiciário - Área Administrativa do Quadro Permanente de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, para responder pelo cargo em comissão de Diretor-Geral (CJ-4), no período de 25 a 28/9/2018, em virtude de participação do títular na "Reunião de Diretores-Gerais da Justiça do Trabalho" (objeto da PORTARIA DG.PR Nº 067/2018) e férias do substituto legal, nos termos do ATO DG.PR Nº 171/2011.

THENISSON SANTANA DÓRIA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 21^a REGIÃO

PORTARIA Nº 396, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018

O DESEMBARGADOR VICE-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 21ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

Considerando as disposições contidas nos artigos 25, inciso XV, e 27, inciso I, do Regimento Interno;
Considerando os termos do Proad nº 6432/2018, resolve:
Dispensar a servidora BÁRBARA MEDEIROS DE MACÊDO SILVA, matrícula 308.21.9439, da Função Comissionada de ASSISTENTE DE JUIZ (FC-05/N° 1287) da 11ª Vara do Trabalho de Nictal com oficira o contra de 24/0/2018 Natal, com efeitos a contar de 24/09/2018. Publique-se.

Des. BENTO HERCULANO DUARTE NETO No exercício da Presidência

Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais

CONSELHO FEDERAL DE QUÍMICA

PORTARIA Nº 40, DE 21 DE SETEMBRO DE 2018

O Presidente do Conselho Federal de Química (CFQ), no uso de suas atribuições conferidas pelo art. 11 da Lei nº 2.800, de 18 de junho de 1956. Considerando o disposto no parágrafo único do art. 2º da RN n. 119/199,

Art. 1º. Nomear os Conselheiros Federais José Arantes Lima, Wilson Botter Júnior e Gisleine Rossoni Libardi, para constituir a Comissão de Inquérito, incumbida de apurar, as possíveis irregularidades referentes aos atos e fatos que constam do processo de Inquérito administrativo n. 24.025/2018.

Parágrafo Único. O cargo de Presidente da Comissão de Inquérito será exercido pelo Conselheiro Federal Wilson Botter Júnior e 1ª Secretária à Conselheira Federal Gisleine Rossoni Libardi.

JOSÉ DE RIBAMAR OLIVEIRA FILHO



Editais e Avisos

ISSN 1677-7050

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ SUPERINTENDÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS

EDITAL Nº 4, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

O SUPERINTENDENTE DE RECURSOS HUMANOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, considerando o disposto no Ato da Reitoria Nº. 194/2013, de 31/01/2013, publicado no DOU de 01.02.2013, resolve:

Tendo transcorridos todos os prazos previstos para recadastramento do(s) aniversariante(s) do mês de JUNHO/2018, a SRH /UFPI torna publico que a Secretaria de Gestão Pública do MPOG suspendeu automaticamente o pagamento na folha do mês de SETEMBRO/2018 do(s) aposentado(s): MARCELO COSTA E CASTRO - CPF: 023.820.913-04.

LAURO OLIVEIRA VIANA

MINISTÉRIO DA SAÚDE SECRETARIA EXECUTIVA

COORDENAÇÃO-GERAL DO NÚCLEO ESTADUAL DA PARAÍBA SEÇÃO DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 11, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO DOS APOSENTADOS E PENSIONISTAS

A Chefe Substituta da Seção de Gestão de Pessoas da Coordenação-Geral do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado da Paraíba, no uso da competência que lhe foi atribuída por meio da Portaria nº 1.156/SE/MS, de 01/11/2017 publicada no Boletim de Serviço nº 45, de 06/11/2017, em cumprimento ao disposto no artigo 15°, da orientação normativa nº 1- SEGEP/MP, de 02 de janeiro de

1. Tornar pública a suspensão do pagamento dos aposentados e pensionistas, UPAG-PB, aniversariantes do mês de junho/2018, que não atenderam à convocação e notificação para realizar o recadastramento anual, conforme estabelecido no inciso "a" do artigo 11 da Orientação Normativa nº 01 - SEGEP/MP, de 02 de janeiro de 2017, na seguinte ordem: nome, CPF, matrícula e tipo/beneficio.

Nome	CPF	Matrícula	Tipo / Beneficio
DANILO DE LIRA MACIEL	003.239.344-04	0564212	Aposentado
DANILO DE LIRA MACIEL	003.239.344-04	6564212	Aposentado
FRANCISCA CAVALCANTE MUNIZ	035.544.224-87	0565074	Aposentado
FRANCISCO DE ASSIS DO NASCIMENTO	147.787.934-04	0566526	Aposentado
IRENE BARRETO CRUZ NOGUEIRA	292.281.584-68	0565989	Aposentado
JOSE PEDRO DA SILVA	071.837.394-49	0599434	Aposentado
LAURO BANDEIRA DE MELO	046.483.404-00	0565490	Aposentado
LUIZA MARQUES DE SOUZA	027.226.744-91	0563953	Aposentado
MARIA CELESTE OLIVEIRA CELANI	569.761.004-15	0565495	Aposentado
MARIA DAISY VILLAR BELTRAO	003.039.174-15	0232043	Aposentado
MARIA ELIZA DE SOUSA	144.098.874-91	0564540	Aposentado
MARIA PAES BARRETO	001.906.241-91	0232050	Aposentado
MARLENE TARGINO DE OLIVEIRA	510.707.744-72	0564786	Aposentado
NEUZA JOSE DOS SANTOS	131.508.204-72	0565168	Aposentado
REGINA MARIA CARNEIRO MAIA	142.174.224-15	0564781	Aposentado
RUBENS LINS	110.145.124-68	0565716	Aposentado
SARA TRAVASSOS DE OLIVEIRA	110.493.244-04	0564981	Aposentado
SELMA MARIA BARROCA DA ROCHA	162.257.244-00	0565083	Aposentado
STELAMARIS VIEIRA DE LIMA SILVA	308.895.614-00	0566799	Aposentado
VANDIQUE HENRIQUES COUTINHO	098.391.274-20	0565792	Aposentado
ANA CLAUDIA LEITE MONTENEGRO	797.197.244-04	0659439	Beneficiário
ANA CLAUDIA LEITE MONTENEGRO	797.197.244-04	6659439	Beneficiário
CICERO LUIZ DA SILVA	046.355.404-30	0566602	Beneficiário
JACIRA DE SOUZA MAGALHAES	981.381.624-49	6231892	Beneficiário
JOAO BATISTA MAGALHAES	132.858.154-34	6231892	Beneficiário
JOAO NUNES	727.003.434-68	0566568	Beneficiário
JOCELY LACERDA DE LIMA	646.429.684-15	0658931	Beneficiário
JUDITE DE OLIVEIRA MARINHO	439.649.664-87	0655700	Beneficiário
JUDIVAN MOREIRA DE LACERDA	109.739.744-00	0948454	Beneficiário
LAUDECI BARBOSA BEZERRA DE LIMA	631.077.839-00	0565030	Beneficiário
LAUDECI BARBOSA BEZERRA DE LIMA	631.077.839-00	6565030	Beneficiário
MARCOS VINICIUS FRANCA DA SILVA REGO	092.037.484-07	0565486	Beneficiário
MARIA JOSE DA COSTA	027.047.494-34	0564198	Beneficiário
PERCILIA BARBOSA PESSOA	162.329.174-72	1088317	Beneficiário
RAPHAEL LINHARES MOURA MONTEIRO	570.242.944-34	0565538	Beneficiário
ROSA LUIZA DE OLIVEIRA FREITAS	030.230.644-74	0564168	Beneficiário
RUBENIR FARIAS MACIEL	395.904.884-04	0563952	Beneficiário

- 2. A suspensão do pagamento do provento e/ou benefício de pensão foi efetivada na folha de
- 2. A suspensad do pagamento do provento e/ou centrelo de pensado fica condicionado ao pagamento do mês de setembro de 2018.

 3. O restabelecimento do pagamento do provento e/ou da pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal dos interessados na área de gestão de pessoas no Ministério da Saúde, em uma das Unidades de Federação, munido da documentação estabelecida nos art. 5° e 6° da ON n° 1 de 02/01/2017-SEGEP/MP.
- 3.1. O crédito do(s) pagamento(s) restabelecido(s) será (ao) efetivado(s) na primeira folha de pagamento disponível para inclusão.
- Na hipótese de impossibilidade de comparecer por motivo de moléstia grave e/ou de incapacidade de locomoção, do aposentado e/ou pensionista, deverá solicitar agendamento de visita técnica, para fins de regularização do benefício, por meio do telefone (83) 3612-3428, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita técnica, observado o disposto no item 3.1 do presente Edital.

ALESSANDRA RENALLE ALMEIDA AMADO RIBAS

MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS E DE GESTÃO DE FOLHA DE PAGAMENTO

DIVISÃO DE PESSOAL NO EX-TERRITÓRIO FEDERAL DO RORAIMA

EDITAL Nº 17, DE 24 DE SETEMBRO DE 2018 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

A CHEFE DE DIVISÃO DE PESSOAL NO EX-TERRITÓRIO FEDERAL DE RORAIMA DO DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS E DE GESTÃO DE FOLHA DE PAGAMENTO DA SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 7.674/DEPEX, publicada no Diário Oficial da União, de 07 de agosto de 2018, e em conformidade com as disposições contidas no Decreto nº 7.862, de 8 de dezembro de 2012, na Portaria GM/MP nº 363, de 28 novembro de 2016, e na Orientação Normativa SEGRT/MP nº 1, de 2 de janeiro de 2017, resolve:

1. Tornar pública a relação dos inativos e pensionistas, aniversariantes do mês de junho de 2018, que tiveram o pagamento dos proventos e/ou benefícios de pensão suspensos, por não atenderem à convocação e notificação para realizar o recadastramento anual.

CPF	NOME VÍNCULO	
074.814.892-20	ARACY LIMA DA SILVA - Inativo	
424.104.870-68	ANTONIO ROMÁRIO DE M.CARVALHO -Inativo	
265.779.171-91	CREUSA MARIA VIEIRA SILVA - Inativo	
499.117.080-04	DELAIR SALETE DOS S.RIBEIRO -Pensionista	
063.351.792-53	GERSON LIMA SOBRINHO - Inativo	
446.808302-63	GUIOMAR DE SOUZA ROSA - Pensionista	
696.774.842-49	JERRY SILVA DE SOUZA - Pensionista	
040.831.482-68	JULIA COLARES DIAS - Inativo	
074.130.502-00	MARIA AUXILIADORA F.DE MATOS Pensionista	
297.923042-15	MARIA LUCIA SILVA LEITE -Pensionista	
017.083.872-26	MATEUS LIMA GUIMARÃES - Pensionista	
241.564.182-00	NARCISO FIDELES FELIPE - Pensionista	
121.195.471-49	ONOFRE ANTONIO DE SOUZA -Pensionista	
042.733.112-91	SEBASTIÃO COELHO SILVA - Inativo	
055.357.822.70	WESLEY CAUÂ COSTA MELO - Pensionista	

2. O restabelecimento do pagamento dos proventos e benefícios de pensão fica condicionado ao recadastramento, mediante comparecimento pessoal do (a) interessado (a) às unidades de recursos humanos, portando a documentação estabelecida nos arts. 5º e 6º da ON SEGRT/MP nº 1, de 02 de janeiro

de 2017, nos seguintes endereços:

Coordenação-Geral de Gestão de Folha de Pagamento: SAUN Quadra 3 Lote "A" - Ed. Núcleo dos Transportes, 2º andar, Sala nº 2274 - Brasília / DF, CEP 70040-902 - Telefones: (61) 2020-2996 ou (61) 2020-2665;

Coordenação de Atendimento no Estado do Rio de Janeiro: Av. Presidente Antônio Carlos, nº 375 Térreo - Centro - Rio de Janeiro / RJ, CEP 20020-010 - Telefones: (21) 3805-3550 ou (21) 3805-

Superintendência de Administração do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão no Acre: Rua Benjamin Constant esq. c/a Rua Amazonas, nº 1.088, Bairro Cadeia Velha - Rio Branco - Acre, CEP 69900-062 - Telefones (68) 3212-3450, (68) 3212-3468 e (68) 3224-5689;

Superintendência de Administração do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão no Estado do Amapá: Avenida Iracema Carvão Nunes, nº 625, Macapá - AP CEP: 68906-305, Telefones: (96) 2108 2762, 2108 2762.

3198-2700 ou (96) 3198-2743;

Superintendência de Administração do Ministério do planejamento, Desenvolvimento e Gestão em Rondônia: Avenida Calama, nº 3775 - Bairro Embratel, Porto Velho - RO CEP: 76820-781 Telefones: (69)

Rondonia: Avenida Caiama, nº 37/5 - Bairro Embratel, Porto Velno - RO CEP: 76820-781 Telefones: (69) 3217-5600 ou (69) 3217-5651;

Superintendência de Administração do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão em Roraima: Rua Floriano Peixoto, nº 214, Centro, Boa Vista - RR CEP: 69301-320, Telefones: (95) 2121-2800, (95) 2121-2819 ou (95) 2121-2821;

3. Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomoção do (a) aposentado (a) ou pensionista, deverá ser solicitada visita técnica, por meio dos telefones: (95) 2121-2800, (95) 2121-2819 ou (95) 2121-2821, para comprovação de vida do titular do beneficio, ficando o pagamento restabelecido revisionmente, atá que a cina realizado a vigita técnica. provisoriamente, até que seja realizada a visita técnica

NARA DIENY RODRIGUES DE LIRA COSTA

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO Nº 18, DE 19 DE SETEMBRO DE 2018

A CHEFE DE DIVISÃO DE PESSOAL NO EX-TERRITÓRIO DE RORAIMA, DO DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS E DE GESTÃO DE FOLHA DE PAGAMENTO DA SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 7.674/DEPEX, de 06 de agosto de 2018, resolve:

Trata o presente Edital do Processo Administrativo nº 05502.002510/2016-50, instaurado para apurar indícios de pagamento indevido ao beneficiário VICTOR BRAZ CABRAL, matrícula nº 04750241, por meio do Sistema Integrado de Administração de Recursos Humanos - SIAPE.

A Chefe de Divisão de Pessoal no ex-Território de Roraima, do Departamento de Órgãos Extintos e de Gestão de Folha de Pagamento da Secretaria de Gestão de Pessoas do Ministério do Planejamento Desenvolvimento e Gestão, no uso das competências que lhe são conferidas, e considerando a devolução pelos Correios da Notificação encaminhada pela Superintendência de Administração do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão em Roraima, ao endereço constante nos assentamentos cadastrais do ex-beneficiário, NOTIFICA, em cumprimento aos artigos 46 e 47 da Lei nº 8.112, de 1990, V. Sª. quanto à obrigação de recolher o valor de R\$ 6.309,55 (seis mil trezentos e nove reais e cinquenta e cinco centavos), referente à reposição do pagamento indevido, no período de julho de 2013 a junho de 2015 e apresentar o respectivo comprovante de recolhimento por meio de Guia de Recolhimento da União (GRU), no prazo de 60 (sessenta) días, a contar da publicação do presente edital, à Divisão de Gestão de Folha de Pagamento do ex-Território de Roraima, localizada na Rua Floriano Peixoto, n º 214 - Centro, CEP 69.301-

A ausência do pagamento do valor devido e da entrega da GRU, no endereço indicado, implicará em inscrição do débito em Dívida Ativa da União para cobrança judicial, com possibilidade de inclusão do nome do devedor no Cadastro Informativo dos Créditos não Quitados do Setor Público Federal -

> OIAMA TEIXEIRA DE CASTRO JÚNIOR Substituta